

ASL N. 8 CAGLIARI

Bilancio di esercizio 2023

Allegato C

Nota integrativa

Sommario

1.	Criteri generali di formazione del bilancio di esercizio	3
2.	Criteri di valutazione adottati per la redazione del bilancio di esercizio	5
3.	Dati relativi al personale	8
4.	Immobilizzazioni materiali e immateriali	14
5.	Immobilizzazioni finanziarie	27
6.	Rimanenze	31
7.	Crediti	33
8.	Attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni	48
9.	Disponibilità liquide	50
10.	Ratei e risconti attivi	51
11.	Patrimonio netto	52
12.	Fondi per rischi e oneri	62
13.	Trattamento di fine rapporto	92
14.	Debiti	93
15.	Ratei e risconti passivi	100
16.	Conti d'ordine	101
17.	Contributi in conto esercizio.	102
18.	Proventi e ricavi diversi	111
19.	Acquisti di beni	117
20.	Acquisti di servizi	119
21.	Costi del personale	145
22.	Oneri diversi di gestione	150
23.	Accantonamenti	151
24.	Proventi e oneri finanziari	152
25.	Rettifiche di valore di attività finanziarie	153
26.	Proventi e oneri straordinari	153
27.	Elenco Codici Siope	181
28	Modelli ministeriali SP CE 2022 e 2023	185

Criteri generali di formazione del bilancio di esercizio

Il presente documento costituisce il secondo bilancio di esercizio della Azienda Socio Sanitaria Locale (ASL) n. 8 di Cagliari, istituita dalla Legge Regionale n. 24 del 11/09/2020 e ss.mm.ii., recante "Riforma del sistema sanitario regionale e riorganizzazione sistematica delle norme in materia. Abrogazione della legge regionale n. 10 del 2006, della legge regionale n. 23 del 2014 e della legge regionale n. 17 del 2016 e di ulteriori norme di settore".

La legge regionale 24/2020 ha ridefinito il modello di governo del sistema sanitario regionale, superando la precedente organizzazione incentrata su un'unica azienda territoriale, ma conservando la governance unitaria di alcune funzioni di sistema.

Il Servizio Sanitario Regionale, a seguito della riforma, risulta articolato nei seguenti enti di governo:

- a) l'Azienda regionale della salute (ARES), cui è stata affidata la governance unitaria di alcune funzioni di sistema:
- b) le otto Aziende socio-sanitarie locali (ASL), derivate dalla scomposizione dell'Azienda per la tutela della salute (ATS);
- c) l'Azienda di rilievo nazionale ed alta specializzazione "G. Brotzu";
- d) le Aziende ospedaliero-universitarie di Cagliari e Sassari (AOU);
- e) l'Azienda regionale dell'emergenza e urgenza della Sardegna (AREUS);
- f) l'Istituto zooprofilattico della Sardegna (IZS).

Le AA.SS.LL., a norma dell'art. 9, comma 2, della legge regionale di riforma, hanno personalità giuridica pubblica e autonomia organizzativa, amministrativa, tecnica, patrimoniale, contabile e di gestione e la loro organizzazione e il loro funzionamento sono disciplinati dall'atto aziendale.

Al comma 13 dell'art. 47 della legge regionale 24/2020, è stabilito inoltre che le AA.SS.LL., in relazione agli ambiti territoriali di competenza, subentrano nei rapporti, nel patrimonio e nelle funzioni in precedenza svolte dall'ATS.

L'art. 18 della legge regionale 24/2020 prevede altresì il trasferimento dall'ARNAS Brotzu alla ASL di Cagliari del presidio ospedaliero Cao, con decorrenza dalla data di costituzione della ASL.

Inoltre, il comma 6 dell'art. 3 della stessa legge regionale prevede l'istituzione della Gestione regionale sanitaria liquidatoria ATS, dotata di personalità giuridica e di autonomia patrimoniale ed economica, competente per la liquidazione di tutte le posizioni attive e passive e di tutte le cause pendenti, dalla data di costituzione di ATS e di quelle facenti in precedenza capo alle soppresse unità sanitarie locali e alle soppresse aziende sanitarie.

Tale nuovo assetto organizzativo ha preso avvio in data 01/01/2022, sulla base delle modalità di attuazione del dettato normativo definite dal Piano preliminare regionale di riorganizzazione e riqualificazione dei servizi sanitari, approvato con DGR n. 36/47 del 31/08/2021 e successivamente modificato dalla DGR n. 47/74 del 17/12/2021, approvata definitivamente dalla DGR n. 2/14 del 20/01/2022.

Nella fase di avvio della riforma, con note n. 32318 del 24/12/2021 e n. 277 del 05/01/2022, l'Assessorato Regionale dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale ha disposto che, nelle more della definizione dei nuovi assetti organizzativi, è necessario garantire, mediante appositi accordi stipulati tra le Aziende sanitarie, la continuità dei servizi e delle funzioni già erogati da ATS e, relativamente al presidio Cao, da ARNAS Brotzu.

In attuazione di tali disposizioni, è stata stipulata la Convenzione per la disciplina provvisoria dei rapporti tra ARES e ASL n. 8, di cui alla deliberazione n. 99 del 06/05/2022 e il protocollo d'intesa tra ARNAS Brotzu e ASL Cagliari, di cui alle deliberazioni del Direttore Generale della ASL n. 9 del 10/02/2022 e n. 518 del 05/12/2022.

Con la deliberazione del Commissario Straordinario della Gestione Regionale Sanitaria Liquidatoria ATS n. 79 del 13/02/2024 è stato disposto il trasferimento alla ASL di Cagliari alla data del 01/01/2022 del patrimonio immobiliare e mobiliare nella titolarità di ATS Sardegna al 31/12/2021, in attuazione della DGR n. 10/31 del 16/03/2023.

Nella deliberazione n. 211 del 24/04/2024 dello stesso Commissario Straordinario sono state formalizzate le ulteriori partite contabili, riguardanti principalmente crediti per finanziamenti per investimenti, crediti per contributi vincolati, quote di contributi regionali non utilizzate al 31/12/2021, le rimanenze al 31/12/2021 di beni sanitari e non sanitari e risconti attivi e passivi, trasferite da ATS Sardegna alla ASL di Cagliari, per garantire la continuità dei servizi. Il trasferimento di dette partite contabili era stato precedentemente autorizzato dallo stesso Commissario con deliberazione n. 281 del 21/06/2023, nell'ottica della continuità amministrativo contabile tra ATS e le nuove aziende.

L'ARNAS Brotzu, con deliberazione n. 708 del 17/05/2024, ha formalizzato le partite contabili trasferite alla ASL di Cagliari per effetto dello scorporo del presidio Cao Microcitemico, e, nella stessa data, con deliberazione n. 712, ha disposto il trasferimento alla ASL, alla data del 01/01/2022, del patrimonio immobiliare e mobiliare afferente allo stesso presidio.

Tali partite sono andate a costituire lo Stato Patrimoniale al 01/01/2022 dell'ASL n. 8 di Cagliari.

Nell'anno 2023, l'accordo tra ASL di Cagliari e ARNAS Brotzu, finalizzato ad assicurare la continuità di tutti i servizi sanitari e amministrativi presso il presidio Cao, è stato formalizzato con deliberazioni del Direttore Generale della ASL n. 662 del 19/10/2023 e n. 440 del 17/08/2023.

Inoltre, con DGR n. 2/9 del 17/01/2023, la Giunta Regionale ha disposto l'ulteriore trasferimento da ARES alle Aziende Sanitarie degli uffici tecnici e delle farmacie territoriali e ospedaliere e del relativo personale, avvenuto con decorrenza 01/02/2023, e, con DGR n. 30/73 del 30/09/2022, recante "Indirizzi per l'adozione dell'atto aziendale delle Aziende socio-sanitarie locali (ASL). Approvazione definitiva.", ha previsto che la struttura complessa della REMS regionale, già attiva presso la RSA di Capoterra, dovesse essere ricompresa nell'ambito del Dipartimento territoriale di salute mentale della ASL di Cagliari. Con deliberazione n. 148 del 05/04/2024, la ASL di Cagliari ha preso atto del trasferimento dalla ASL del Medio Campidano della SC REMS, con relative funzioni, patrimonio e personale, avvenuto in data 01/04/2023.

Il presente bilancio di esercizio è costituito dallo stato patrimoniale, dal conto economico, dal rendiconto finanziario e dalla presente nota integrativa, ed è corredato della relazione sulla gestione. Esso è stato predisposto secondo le disposizioni del D.Lgs. 118/2011, quindi facendo riferimento al Codice Civile e ai Principi Contabili Nazionali (OIC), fatto salvo quanto difformemente previsto dallo stesso D. Lgs. 118/2011 e ss.mm.ii., nonché dai successivi decreti ministeriali di attuazione.

La presente nota integrativa contiene, in particolare, le informazioni richieste dal D. Lgs.118/2011 e s.m.i., nonché dai successivi decreti ministeriali di attuazione. Fornisce inoltre le informazioni supplementari, anche se non specificamente richieste da disposizioni di legge, ritenute necessarie a dare una rappresentazione veritiera e corretta dei fatti aziendali e in ottemperanza al postulato della chiarezza del bilancio.

Lo stato patrimoniale, il conto economico, il rendiconto finanziario e la nota integrativa sono stati predisposti in unità di euro. L'arrotondamento è stato eseguito all'unità inferiore per decimali inferiori a 0,5 Euro e all'unità superiore per decimali pari o superiori a 0,5 Euro.

Il presente bilancio è stato inoltre redatto sulla base delle indicazioni fornite dall'Assessorato Regionale dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale con note Prot. n. 33351 del 09/12/2024, n. 6887 del 06/03/2025, n. 16859 del 23/06/2025, n. 23599 del 28/08/2025, n. 25283 del 16/09/2025 e n.29680 del 23/10/2025.

Si precisa che i motivi che hanno determinato l'adozione tardiva del Bilancio d'esercizio 2023 dell'Azienda sono riconducibili anche per detto anno fondamentalmente all'attuazione della riforma sanitaria e risultano documentati nelle numerose interlocuzioni intercorse con l'Assessorato dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale.

Eventuali deroghe all'applicazione di disposizioni di legge:

GEN01	Non si sono verificati casi eccezionali che impongano di derogare alle disposizioni di legge
- NO	

Eventuali deroghe al principio di continuità di applicazione dei criteri di valutazione:

	0 1 1				
GEN02	I criteri utilizzati nella formazione del bilancio non si discostano dai medesimi utilizzati per la				
-NO	-NO formazione del bilancio del precedente esercizio, in particolare nelle valutazioni e nella continui				
	dei medesimi principi.				

Eventuali casi di non comparabilità delle voci rispetto all'esercizio precedente:

GEN03	Tutte le voci relative allo stato patrimoniale, al conto economico e al rendiconto finanziario
- NO	dell'esercizio precedente sono comparabili con quelle del presente esercizio e non si è reso necessario
	alcun adattamento.

Altre informazioni di carattere generale, relative alla conversione dei valori

GEN04	Nel corso dell'esercizio non sono state effettuate conversioni di voci di bilancio
-NO	espresse all'origine in moneta diversa dall'Euro.

Criteri di valutazione adottati per la redazione del bilancio di esercizio

Il bilancio di esercizio è lo strumento di informazione patrimoniale, finanziaria ed economica dell'azienda sanitaria. Perché possa svolgere tale funzione, il bilancio è stato redatto con chiarezza, così da rappresentare in modo veritiero e corretto la situazione patrimoniale e finanziaria dell'azienda e il risultato economico dell'esercizio.

Le caratteristiche sopra menzionate sono state assicurate, laddove necessario, dall'inserimento di informazioni complementari. Se vi è stata deroga alle disposizioni di legge, essa è stata motivata e ne sono stati esplicitati gli effetti sulla situazione patrimoniale, finanziaria ed economica dell'azienda nella presente nota integrativa.

La valutazione delle voci di bilancio è stata fatta ispirandosi ai principi di prudenza e competenza, tenendo conto della funzione economica dell'elemento attivo e passivo considerato nella prospettiva della continuazione dell'attività.

L'applicazione del principio di prudenza ha comportato la valutazione individuale degli elementi componenti le singole poste o voci delle attività o passività, per evitare compensi tra perdite che dovevano essere riconosciute e utili da non riconoscere in quanto non realizzati.

In ottemperanza al principio di competenza, l'effetto delle operazioni e degli altri eventi è stato rilevato contabilmente e attribuito all'esercizio al quale tali operazioni ed eventi si riferiscono, e non a quello in cui si concretizzano i relativi movimenti di numerario (incassi e pagamenti).

I criteri di valutazione adottati sono sintetizzati nella tabella che segue:

Posta di bilancio	Criterio di valutazione
Immobilizzazioni	Sono iscritte al costo di acquisto o di produzione, inclusi i costi accessori e l'IVA in quanto
immateriali	non detraibile. Sono esposte in bilancio al netto degli ammortamenti effettuati nel corso degli
	esercizi.
	Sono costituite da licenze d'uso di programmi informatici e da ristrutturazioni di beni
	immobili non di proprietà dell'azienda, sia ultimate, sia in corso di svolgimento. Le
	immobilizzazioni immateriali trasferite da ATS alla ASL il 01/01/2022, in attuazione della deliberazione del Commissario Straordinario ATS n. 79 del 13/02/2022, e da ARNAS Brotzu,
	in attuazione della deliberazione ARNAS n. 712 del 17/05/2024, sono state iscritte al valore
	risultante nel bilancio d'esercizio, rispettivamente di ATS e ARNAS Brotzu al 31/12/2021,
	pari al costo storico rettificato del fondo ammortamento. Quelle acquisite successivamente
	al 01/01/2022 sono state iscritte al costo d'acquisto, comprensivo degli oneri di diretta
	imputazione, rettificato delle quote di ammortamento, nel caso delle immobilizzazioni
	ultimate ed entrate in funzione. Le aliquote di ammortamento adottate esprimono,
	indirettamente, la residua durata di presunta utilità. Per quanto concerne le ristrutturazioni su
	beni di terzi, riconducibili a beni in concessione gratuitamente devolvibili alla scadenza, in
	assenza di precisi termini contrattuali di scadenza ed in vista di una probabile acquisizione in
	patrimonio di parte di tali beni, l'aliquota di ammortamento applicata coincide con quella dei
	fabbricati (3%). Le aliquote di ammortamento sono quelle fissate dal D.Lgs.118/2011 e s.m.i., nonché dai
	successivi decreti ministeriali di attuazione.
	L'iscrizione tra le immobilizzazioni dei costi di impianto e di ampliamento, di ricerca e
	sviluppo avviene con il consenso del collegio sindacale.
Immobilizzazioni	Sono iscritte al costo di acquisto o di produzione, inclusi i costi accessori e l'IVA in quanto
materiali	non detraibile. Sono esposte in bilancio al netto dei relativi fondi di ammortamento.
	Le aliquote di ammortamento sono quelle fissate dal D.Lgs.118/2011 e s.m.i., nonché dai
	successivi decreti ministeriali di attuazione.
	Le immobilizzazioni materiali trasferite da ATS alla ASL il 01/01/2022, in attuazione della
	deliberazione del Commissario Straordinario ATS n. 79 del 13/02/2022, e da ARNAS Brotzu,
	in attuazione della deliberazione ARNAS n. 712 del 17/05/2024, sono state iscritte al valore
	risultante nel bilancio d'esercizio, rispettivamente, di ATS e di ARNAS Brotzu al 31/12/2021.

Quelle acquisite successivamente al 01/01/2022 sono state iscritte al costo d'acquisto, comprensivo degli oneri di diretta imputazione, rettificato delle quote di ammortamento, nel caso delle immobilizzazioni ultimate ed entrate in funzione. Sono state valutate con i seguenti metodi: i fabbricati di proprietà dell'ASL al 1.1.1998, di cui alla Deliberazione della Giunta Regionale n.55/6 del 10.12.98, sono stati valutati al loro valore catastale, rivalutato secondo le norme fiscali e rettificato dalle quote di ammortamento di competenza dell'esercizio calcolate in via sistematica. Laddove ci si è trovati in presenza di immobili non accatastati è stata utilizzata la rendita presunta. I fabbricati acquistati negli esercizi successivi sono stati iscritti al costo di acquisto compresi gli oneri accessori di diretta imputazione e rettificati dalle quote di ammortamento di competenza dell'esercizio calcolate in via sistematica. Nel valore di iscrizione in bilancio si è tenuto conto degli oneri accessori e dei costi sostenuti per poter avere l'immobilizzazione in condizioni di utilizzo. I costi di manutenzione e riparazione che non rivestono carattere incrementativo del valore e/o della funzionalità dei beni sono addebitati al conto economico dell'esercizio in cui sono sostenuti. Le spese di manutenzione e riparazione aventi natura incrementativa sono imputate all'attivo patrimoniale e, successivamente, ammortizzate. I beni mobili e le attrezzature sono stati valutati al costo d'acquisto comprensivo degli oneri di diretta imputazione ridotto delle quote di ammortamento imputabili ad esercizi precedenti, calcolate sulla base dei coefficienti base stabiliti dalle norme fiscali per categorie di beni omogenei, avendo riguardo al normale periodo di deterioramento e consumo; i beni mobili e le attrezzature trasferiti sono stati iscritti al costo storico rettificato del fondo ammortamento; fra questi, i beni completamente ammortizzati sono stati iscritti al valore di 1 euro o di 0,01 euro; le immobilizzazioni in corso di esecuzione che non sono ancora entrate in funzione sono state rilevate separatamente ed iscritte al costo d'acquisto, comprensivo degli oneri di diretta imputazione; sono stati rilevati lavori in corso non liquidati attraverso l'emissione di fattura da parte dei fornitori: i beni acquisiti nell'esercizio sono stati ammortizzati in base all'aliquota di riferimento, rapportata al periodo di effettivo utilizzo del bene nell'attività aziendale; i beni di valore inferiore a 516,46 euro sono ricompresi tra i beni patrimoniali e risultano ammortizzati completamente nel primo esercizio; non sono stati calcolati ammortamenti anticipati; il loro valore non comprende rivalutazioni per conguaglio monetario o per particolari ragioni economiche: non sono state riscontrate particolari situazioni in cui i valori dei beni alla chiusura dell'esercizio siano risultati durevolmente inferiori a quelli determinati secondo i criteri riportati in precedenza; non si sono verificate produzioni interne di immobilizzazioni materiali. Le immobilizzazioni materiali detenute in base a contratti di leasing finanziario vengono contabilizzate secondo quanto previsto dalla vigente normativa italiana, la quale prevede l'addebito a conto economico per competenza dei canoni, l'indicazione dell'impegno per canoni a scadere nei conti d'ordine e l'inserimento del cespite tra le immobilizzazioni solo all'atto del riscatto. Titoli L'azienda non detiene titoli di alcun genere. L'azienda non detiene partecipazioni di alcun genere. Partecipazioni

Rimanenze	Sono iscritte al minore tra costo di acquisto o di produzione e valore desumibile dall'andamento del mercato. Per i beni fungibili il costo è calcolato con il metodo della media ponderata.
Crediti	Sono esposti al presumibile valore di realizzo. L'adeguamento del valore nominale dei crediti al valore presunto di realizzo è ottenuto mediante apposito fondo al fine di tener conto dei rischi di inesigibilità.
Disponibilità liquide	Sono iscritte in bilancio al loro valore nominale.
Ratei e risconti	Sono determinati in proporzione al periodo temporale di competenza del costo o del ricavo comune a due o più esercizi.
Patrimonio netto	I contributi per ripiano perdite sono rilevati con le modalità previste dal D.Lgs. 118/2011 e s.m.i., nonché dai successivi decreti ministeriali di attuazione. Non risultano rilevati contributi per ripiano perdite. I contributi in conto capitale sono rilevati con le modalità previste dal D. Lgs. 118/2011 e s.m.i., nonché dai successivi decreti ministeriali di attuazione. Per i beni di primo conferimento, la sterilizzazione degli ammortamenti avviene mediante storno a conto economico di quote della voce di Patrimonio Netto "Finanziamenti per beni di prima dotazione".
Fondi per rischi e oneri	I fondi per quote inutilizzate di contributi sono costituiti da accantonamenti determinati con le modalità previste dall'art. 29 comma 1, lett. e) del D.Lgs.118/2011 e s.m.i., nonché dai successivi decreti ministeriali di attuazione. I fondi per rischi e oneri sono costituiti da accantonamenti effettuati allo scopo di coprire perdite o debiti di natura determinata e di esistenza certa o probabile, che alla data di chiusura dell'esercizio sono però indeterminati nell'ammontare e/o nella data di sopravvenienza, secondo quanto previsto dall'art.29, comma1, lett. g) del D.Lgs. 118/2011e s.m.i., nonché dai successivi decreti ministeriali di attuazione.
Premio operosità Medici SUMAI	È determinato secondo le norme e disposizioni contenute nella Convenzione Medici SUMAI Unica Nazionale, che regolano la determinazione del premio di operosità dei medici SUMAI.
TFR	Non risultano rilevati valori per TFR
Debiti	Sono rilevati al loro valore nominale.
Ricavi e costi	Sono rilevati secondo i principi della prudenza e della competenza economica, anche mediante l'iscrizione dei relativi ratei e risconti.
Imposte sul reddito	Sono determinate secondo le norme e le aliquote vigenti.
Conti d'ordine	Impegni e garanzie sono indicati nei conti d'ordine al loro valore contrattuale residuo. I beni di terzi sono indicati nei conti d'ordine in base al loro valore di mercato al momento dell'ingresso in azienda.

Dati relativi al personale

Dati sull'occupazione al 31.12.2023								
PERSONALE DIPENDENTE (*) (Conto Annuale)								
	T1				T12	T12	T13	
Tipologia di personale	Personale al 31/12/2022	di cui Personale Part Time al 31/12/2022	Personale al 31/12/2023	di cui Personale Part Time al 31/12/2023	Numero Mensilità	Totale spese a carattere stipendiale	Totale spese accessorie	
RUOLO SANITARIO	2.874	67	2.973	73	34.489	101.913.005	35.499.596	
Dirigenza	939	3	973	3	11.597	47.874.553	27.266.262	
- Medico-veterinaria	808	2	812	2	9.775	40.546.759	24.925.627	
- Sanitaria	131	1	161	1	1.822	7.327.794	2.340.635	
Comparto	1.935	64	2.000	70	22.892	54.038.452	8.233.334	
- Categoria Ds	13		13		194	497.394	124.072	
- Categoria D	1.918	64	1.987	70	22.699	53.541.058	8.109.262	
- Categoria C	4							
- Categoria Bs								
RUOLO PROFESSIONALE	-	-	12	-	112	364.128	117.910	
Dirigenza	-	-	8	-	70	267.316	112.564	
Livello dirigenziale			8	-	70	267.316	112.564	
Comparto	-	-	4	-	42	96.812	5.346	
- Categoria D			4		42	96.812	5.346	
RUOLO TECNICO	447	11	554	4	5.657	11.120.891	1.351.954	
Dirigenza	3	-	1	-	12	48.833	28.640	
Livello dirigenziale	3		1	-	12	48.833	28.640	
Comparto	444	11	553	4	5.645	11.072.058	1.323.314	
- Categoria Ds								
- Categoria D	4		53	1	596	1.399.607	127.828	
- Categoria C	4		11	-	127	272.170	48.657	

- Categoria Bs	361	6	404	3	4.019	7.655.290	894.392
- Categoria B	23		34	-	454	885.095	163.049
- Categoria A	52	5	51	-	450	859.896	89.388
RUOLO AMMINISTRATIVO	186	4	306	13	3.196	6.529.762	373.649
Dirigenza	3		3	3	25	98.953	62.019
Livello dirigenziale	3		3	-	25	98.953	62.019
Comparto	183	4	303	10	3.171	6.430.809	311.630
- Categoria Ds	4		4	-	36	79.522	18.063
- Categoria D	47	1	48	1	544	1.161.632	121.507
- Categoria C	47	2	98	2	858	1.930.737	26.165
- Categoria Bs	11		11	-	143	283.867	2.967
- Categoria B	64	1	68	3	794	1.483.715	62.699
- Categoria A	10		74	4	796	1.491.336	80.229

Dati sull'occupazione al 31	.12.2023
-----------------------------	----------

PERSONALE DIPENDENTE (Conto Annuale)

	T1A	T1C	T1A	T1C
Tipologia di personale	Personale in comando al 31/12/2022 ad altri enti	Personale in comando al 31/12/2022 da altri enti	Personale in comando al 31/12/2023 ad altri enti	Personale in comando al 31/12/2023 da altri enti
RUOLO SANITARIO	2	-	4	8
Dirigenza	-	-	2	8
- Medico-veterinaria			1	7
- Sanitaria			1	1
Comparto	2	-	2	-
- Categoria Ds				
- Categoria D	2		2	
- Categoria C				
- Categoria Bs				

RUOLO PROFESSIONALE				
Dirigenza	-	-	-	-
Livello dirigenziale				
Comparto	-	-	-	-
- Categoria D				
RUOLO TECNICO	-	1	-	-
Dirigenza	-	-	-	-
Livello dirigenziale				-
Comparto	-	1	-	-
- Categoria Ds				-
- Categoria D		1		-
- Categoria C				
- Categoria Bs				
- Categoria B				
- Categoria A				
RUOLO AMMINISTRATIVO	-	-	-	-
Dirigenza	-	-	-	-
Livello dirigenziale				
Comparto	-	-	-	-
- Categoria Ds				
- Categoria D				
- Categoria C				
- Categoria Bs				
- Categoria B				
- Categoria A				

PERSONALE UNIVERSITARIO (Conto Annuale T1B)											
Tipologia di personale	Personale al 31/12/2022	di cui Personale a tempo parziale al 31/12/2022	Personale al 31/12/2023	di cui Personale a tempo parziale al 31/12/2023							
RUOLO SANITARIO	10	-	14	-							
Dirigenza	10		14								
Comparto											
RUOLO PROFESSIONALE	-	-	-	-							
Dirigenza											
Comparto											
RUOLO TECNICO	-	-									
Dirigenza											
Comparto											
RUOLO AMMINISTRATIVO	1	-	1	-							
Dirigenza											
Comparto	1		1								

PERSONALE CON ALTRO CONTRATTO-FORMAZIONE LAVORO (Conto Annuale T2)									
Tipologia di personale	Persone anno 2022	Persone anno 2023							
RUOLO SANITARIO	0	0							
Dirigenza	0	0							
- Medico-veterinaria									
- Sanitaria									
Comparto									
RUOLO PROFESSIONALE	0	0							
Dirigenza									
Comparto									
RUOLO TECNICO	0	0							
Dirigenza									

Comparto		
RUOLO AMMINISTRATIVO	0	0
Dirigenza		
Comparto		

PERSONALE CON ALTRO CONTRATTO-CONTRATTO DI SOMMINISTRAZIONE (Conto Annuale T2)								
Tipologia di personale	Persone anno 2022	Persone anno 2023						
RUOLO SANITARIO	11	0						
Dirigenza	4	0						
- Medico-veterinaria								
- Sanitaria non medica	4							
Comparto	7							
RUOLO PROFESSIONALE	0	0						
Dirigenza								
Comparto								
RUOLO TECNICO	12	0						
Dirigenza	2							
Comparto	10							
RUOLO AMMINISTRATIVO	41	10						
Dirigenza								
Comparto	41	10						

PERSONALE CON ALTRO CONTRATTO-LSU (Conto Annuale T2)							
Tipologia di personale	Persone anno 2022	Persone anno 2023					
RUOLO SANITARIO	0	0					
Dirigenza	0	0					
- Medico-veterinaria							
- Sanitaria non medica							
Comparto							
RUOLO PROFESSIONALE	0	0					
Dirigenza							
Comparto							
RUOLO TECNICO	0	0					
Dirigenza							
Comparto							
RUOLO AMMINISTRATIVO	0	0					
Dirigenza							
Comparto							

PERSONALE IN CONVENZIONE (FLS 12 quadro E per MMG e PLS)								
Tipologia di personale	Personale al 31/12/2022	Personale al 31/12/2023						
MEDICINA DI BASE	484	667						
ммс	337	347						
PLS	44	46						
Continuità assistenziale	103	274						
Altro	-	-						

Immobilizzazioni materiali e immateriali

Tab. 1 – Dettagli e movimentazioni delle immobilizzazioni immateriali

				ESE	RCIZI PRECEDEN	ITI	MOVIMENTI DELL'ESERCIZIO								
COD ICE MO D. SP	IMMOBILIZZAZIONI IMMATERIALI	Costo storico	Rival utazi oni	Sval utaz ioni	Fondo ammortame nto	Valore netto iniziale	Giroconti e Riclassifica zioni	Rival utazi oni	Svalu tazio ni	Acqu isizio ni e costr uzion i in econ omia	Manutenzi oni increment ative	Interessi capitaliz zati	Dismi ssioni (valo re netto)	Ammortamen ti	Valore Netto Contabile
AAA 010	Costi d'impianto e di ampliamento	-			1	1									-
	di cui soggetti a sterilizzazione														-
AAA 040	Costi di ricerca e sviluppo	_			-	_									_
	di cui soggetti a sterilizzazione														_
AAA 070	Diritti di brevetto e diritti di utilizzazione delle opere d'ingegno	-			-	-									-
	di cui soggetti a sterilizzazione					-									-
AAA 120	Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	33.671.641				33.671.641	118.468				382.153				34.172.262
	di cui soggetti a sterilizzazione					-									-
AAA 130	A.I.5) Altre immobilizzazioni immateriali	47.859.902		-	17.824.961	30.034.942	1.319.877	-	-	-	•	-		1.666.281	29.688.538
	di cui soggette a sterilizzazione													1.394.275	(1.394.275)
AAA 140	Concessioni, licenze, marchi e diritti simili	2.517.019			1.842.741	674.278	1.319.877							305.995	1.688.160
	di cui soggette a sterilizzazione					-								305.995	(305.995)
AAA 160	Migliorie su beni di terzi	-			-										-
	di cui soggette a sterilizzazione					-									-
AAA 180	Pubblicità	-			-										-
	di cui soggette a sterilizzazione					-									-
AAA 200	Altre immobilizzazioni immateriali	45.342.883			15.982.219	29.360.664						_		1.360.286	28.000.377
	di cui soggette a sterilizzazione					-								1.088.280	(1.088.280)
AAA 000	TOTALE IMMOBILIZZAZIONI IMMATERIALI	81.531.543	-	-	17.824.961	63.706.583	1.438.345	-	-	-	382.153	-	-	1.666.281	63.860.800
	di cui soggette a sterilizzazione	-	-	-				_	-	_		-	-	1.394.275	(1.394.275)

Le immobilizzazioni immateriali si riferiscono alle voci:

- Concessioni, licenze, marchi e diritti simili, in cui si comprendono i costi sostenuti dall'Azienda per l'acquisto del diritto di utilizzazione di licenze d'uso di programmi informatici;
- Altre immobilizzazioni immateriali, in cui si comprendono le ristrutturazioni su beni di terzi ultimate alla data di chiusura dell'esercizio:
- Immobilizzazioni in corso e acconti, in cui si comprendono le ristrutturazioni su beni di terzi non ancora ultimate alla data di chiusura dell'esercizio.

Esse risultano movimentate per nuove acquisizioni dell'esercizio 2023, manutenzioni incrementative e, con esclusione delle Immobilizzazioni in corso e acconti, per ammortamenti dell'esercizio. Le nuove acquisizioni sono state riportate nella colonna Giroconti e riclassificazioni, in quanto si tratta di nuove acquisizioni effettuate da ARES e ARNAS Brotzu per conto dell'Azienda, trasferite nella contabilità aziendale, in attuazione della deliberazione ARES n. 174 del 25/06/2024, recepita con deliberazione n. 685 del 09/10/2024, e della deliberazione di ARNAS Brotzu n. 1025 del 18/07/2024, recepita con deliberazione n. 686 del 09/10/2024.

Tali acquisizioni sono effettuate da ARES in maniera centralizzata, ai sensi dell'art. 3 della legge regionale 24/2020 e da ARNAS Brotzu, nell'ambito delle funzioni di gestione del presidio Cao, svolte dall'azienda ospedaliera, sulla base del protocollo d'intesa tra ARNAS Brotzu e ASL Cagliari finalizzato ad assicurare la continuità di tutti i servizi sanitari e amministrativi presso il presidio Cao.

Le manutenzioni incrementative riguardano gli interventi in corso effettuati con finanziamenti PNRR. Nella tabella che segue è riportato il dettaglio delle immobilizzazioni immateriali in corso e acconti.

Dettaglio Immobilizzazioni in corso e acconti.

			MOVIMENTI DELL'ESERCIZIO				
DETTAGLIO IMMOBILIZZAZIONI IMMATERIALI IN CORSO	Tipologia finanziamento	Valore iniziale	Incrementi	Giroconti e riclassificazioni (-)	Valore finale		
Ristrutturazione in corso P.O. SS. Trinita'	L.67 I° fase	10.395.639			10.395.639		
Ristrutturazione in corso P.O. SS. Trinita'	L.67 II° fase	15.841.593			15.841.593		
Manutenzione,ristrutturazione e riqualificazione padiglioni P.O. SS. Trinita'	P.I. 2010 int. 47	631.914			631.914		
Emergenza Covid implementazione pl di ti e subintensiva e degenze ordinarie P.O. SS. Trinità - D.G.R. 11/17 DEL 11.03.2020	POR COVID	251.686			251.686		
INTERVENTI DI RIORGANIZZAZIONE, RISTRUTTURAZIONE E MESSA A NORMA STRUTTURALE E IMPIANTISTICA E AMMODERNAMENTO TECNOLOGICO DEL P.O. SS. TRINITA' DI CAGLIARI-1° LOTTO- FONDI FSC - LAVORI YSIO RADIOLOGIA SS TRINITA	Fondi FSC	85.652			85.652		
Riorganizzazione, ristrutturazione e ammodernamento P.O. SS. Trinita' (1 Lotto)	Fondi FSC	6.064.135			6.064.135		
Realizzazione terapie intensive P.O. SS.Trinità	POR COVID	50.119			50.119		
Fornitura e posa in opera di un monoblocco prefabbricato ad uso opedaliero presso P.O. SS. Trinita' per emergenza COVID	POR COVID	75.579			75.579		
POR FESR 2007/2013 CASA DELLA SALUTE - SAN NICOLO' GERREI LAVORI EDILI ED IMPIANTISTICI PER REALIZZAZIONI - 2° SAL	POR FESR 2007/2013	64.514			64.514		
S.S. E. C. SOCIALE 2 RIORGANIZZAZIONE, RISTRUTTURAZIONE E AMMODERNAMENTO P.O. SS. TRINITA' (1 LOTTO) P.O. SS. TRINITA - AMMODERNAMENTO TECNOLOGICO CON NUOVO TELECOMANDATO E TAC -2° SAL	FSC 2007-2013	71.669			71.669		
POR FESR 2007/2013 CASA DELLA SALUTE - SAN NICOLO' GERREI LAVORI	POR FESR 2007/2013	2.410			2.410		
S.S. E. C. SOCIALE 2 RIORGANIZZAZIONE, RISTRUTTURAZIONE E AMMODERNAMENTO P.O. SS. TRINITA' (1 LOTTO) P.O. SS. TRINITA - AMMODERNAMENTO TECNOLOGICO CON NUOVO TELECOMANDATO E TAC -1° SAL	FSC 2007-2013	85.652			85.652		
POR FESR 2007/2013 CASA DELLA SALUTE - SAN NICOLO' GERREI LAVORI EDILI ED IMPIANTISTICI PER REALIZZAZIONI - 1° SAL	POR FESR 2007/2013	51.081			51.081		
CASA DELLA COMUNITA' VIA ELEONORA D'ARBOREA SINNAI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			12.761		12.761		
CASA DELLA COMUNITA' VIA ELEONORA D'ARBOREA SINNAI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			24.707		24.707		
CASA DELLA COMUNITA' VIA SARDEGNA MURAVERA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			15.673		15.673		
PNRR COT MURAVERA - SPESE PROGETTAZIONE			14.603		14.603		
CASA DELLA COMUNITA' VIA SARDEGNA MURAVERA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			14.826		14.826		
CASA DELLA COMUNITA' VIA ELEONORA D'ARBOREA SINNAI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			23.372		23.372		
CASA DELLA COMUNITA' VIA ELEONORA D'ARBOREA SINNAI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			18.030		18.030		
CASA DELLA COMUNITA' VIA SARDEGNA MURAVERA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			11.437		11.437		
CASA DELLA COMUNITA' VIA DELL'ARMA AZZURRA ELMAS - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			26.652		26.652		
CASA DELLA COMUNITA' VIA NAZIONALE MONASTIR - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			17.366		17.366		
CASA DELLA COMUNITA' VIA NAZIONALE MONASTIR - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			94.752		94.752		
CASA DELLA COMUNITA' VIA DELL'ARMA AZZURRA ELMAS - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			25.586		25.586		
CASA DELLA COMUNITA' VIA DELL'ARMA AZZURRA ELMAS - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			11.424		11.424		
CASA DELLA COMUNITA' VIA DELL'ARMA AZZURRA ELMAS - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			874		874		
CASA DELLA COMUNITA' VIA LOMBARDIA SINNAI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			6.155		6.155		
CASA DELLA COMUNITA' VIA SARDEGNA MURAVERA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			424		424		

CASA DELLA COMUNITA' VIA LOMBARDIA SINNAI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		668		668
PNRR - CASA DELLA COMUNITA' MONASTIR - 8-T-2023-209 - SERVIZI GEOTECNICI		3.904		3.904
PNRR - CASA DELLA COMUNITA' ELMAS - SERVIZI DI SUPPORTO AL RUP - 8-T-2023-395		6.115		6.115
PNRR - COT MURAVERA 8-T-2023-399 - LAVORI - S.A.L. N. 1		52.826		52.826
V SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			1.985	1.985
VII SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			13.527	13.527
II SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			4.543	4.543
III SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			3.958	3.958
V SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			5.855	5.855
VII SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			7.159	7.159
VI SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			3.009	3.009
VI SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			9.692	9.692
I SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			5.299	5.299
ADEGUAMENTO TECNOLOGICO FSE 2.0 - INTERVENTO FINANZIATO SUL PNRR			41.173	41.173
I SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			4.546	4.546
II SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			5.918	5.918
III SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			2.726	2.726
IV SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			6.830	6.830
IV SAL ED ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI			2.247	2.247
Totale	33.671.641	382.153	118.468	34.172.262

Tab. 2 – Dettaglio costi di impianto e di ampliamento

		MOVIME	NTI DELL'ESERCIZIO	ALTRE INFORMAZIONI		
DETTAGLIO COSTI D'IMPIANTO E DI AMPLIAMENTO		Valore iniziale	Incrementi	Valore finale	Ragioni iscrizione	Estremi del verbale del Collegio Sindacale
Descrizione composizione				-		
				-		
				-		
				-		
				-		
				-		
TOTALE		•	-	-	-	-

Non sono rilevati costi di impianto ed ampliamento immobilizzati

Tab. 3 – Dettaglio costi di ricerca e sviluppo

DETTAGLIO COSTI DI RICERCA E SVILUPPO		MOVIME	NTI DELL'ESERCIZIO	ALTRE INFORMAZIONI		
		Valore iniziale	Incrementi	Valore finale	Ragioni iscrizione	Estremi del verbale del Collegio Sindacale
Descrizione composizione						
TOTALE		-	-	-	-	-

Non sono rilevati costi di ricerca e sviluppo immobilizzati

Tab. 4 – Dettaglio costi di pubblicità

	MOVIM	ENTI DELL'ESERCIZIO	ALTRE INFORMAZIONI		
DETTAGLIO PUBBLICITA'	Valore iniziale	Incrementi	Valore finale	Ragioni iscrizione	Estremi del verbale del Collegio Sindacale
Descrizione composizione					
TOTALE	-	-	-	-	-

Non sono rilevati costi di pubblicità immobilizzati

Tab. 5 – Dettagli e movimentazioni delle immobilizzazioni materiali

				ESEI	RCIZI PRECEDENTI					MOVIMEN	TI DELL'ESERCI	ZIO			
CODI CE MO D. SP	IMMOBILIZZAZIONI MATERIALI	Costo storico	Rivalu tazion i	Svalu tazio ni	Fondo ammortamen to	Valore netto iniziale	Giroconti e Riclassifica zioni	Rivalu tazion i	Sval utazi oni	Acquisiz ioni e costruzi oni in econom ia	Manutenzi oni increment ative	Inter essi capit alizza ti	Dismissi oni (valore netto)	Ammorta menti	Valore Netto Contabile
AAA 290	Terreni disponibili	55				-									-
	di cui soggetti a sterilizzazione					-									-
AAA 300	Terreni indisponibili	-				-									-
	di cui soggetti a sterilizzazione					-									-
AAA 320	Fabbricati non strumentali (disponibili)	4.014.148			2.912.632	1.101.517								120.124	981.393
	di cui soggetti a sterilizzazione					-								119.165	- 119.165
AAA 350	Fabbricati strumentali (indisponibili)	103.477.898			59.245.290	44.232.608								3.245.151	40.987.458
	di cui soggetti a sterilizzazione					-								1.917.797	- 1.917.797
AAA 380	Impianti e macchinari	14.858.670			14.194.524	664.147	44.352						1	166.167	542.330
	di cui soggetti a sterilizzazione					-								166.167	- 166.167
AAA 410	Attrezzature sanitarie e scientifiche	63.613.957			51.329.721	12.284.236	2.079.864			626.863			29.288	4.683.462	10.278.213
	di cui soggette a sterilizzazione					-								4.683.462	- 4.683.462
AAA 440	Mobili e arredi	7.478.304			6.888.059	590.245	33			91.055			16	159.268	522.049
	di cui soggetti a sterilizzazione					-								159.268	- 159.268
AAA 470	Automezzi	1.706.569			1.698.659	7.910								2.434	5.476
	di cui soggetti a sterilizzazione													2.434	- 2.434
AAA 500	Oggetti d'arte	-				-									-
AAA 510	Altre immobilizzazioni materiali	8.929.974			7.284.862	1.645.112	1.259.284			38.149			808	738.382	2.203.356
	di cui soggetti a sterilizzazione					-								738.382	- 738.382
AAA 540	Immobilizzazioni materiali in corso e acconti	22.379.765				22.379.765	39.026			8.082	1.403.227				23.830.100
	di cui soggetti a sterilizzazione														-
	TOTALE IMMOBILIZZAZIONI MATERIALI	226.459.286	-	-	143.553.746	82.905.540	3.422.559	-	-	764.149	1.403.227	-	30.112	9.114.986	79.350.376
	di cui soggette a sterilizzazione	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	7.786.673	- 7.786.673

Le *immobilizzazioni materiali* risultano movimentate nel corso dell'esercizio 2023 per Giroconti e riclassificazioni, nuove acquisizioni, manutenzioni incrementative, dismissioni di beni fuori uso e ammortamenti dell'esercizio.

Nella colonna Giroconti e riclassificazioni sono riportate in incremento le nuove acquisizioni effettuate da ARES Sardegna per conto della ASL, in maniera centralizzata ai sensi dell'art. 3 della legge regionale 24/2020, e trasferite con deliberazione del Direttore Generale di ARES Sardegna n. 174 del 25/06/2024, recepita con deliberazione n. 685 del 09/10/2024.

Sono altresì ricomprese nei Giroconti e riclassificazioni le acquisizioni fatte da ARNAS Brotzu nel corso del 2023, nell'ambito delle funzioni di gestione del presidio Cao svolte dall'azienda ospedaliera, sulla base del protocollo d'intesa tra ARNAS Brotzu e ASL Cagliari finalizzato ad assicurare la continuità di tutti i servizi sanitari e amministrativi presso detto presidio (deliberazione ARNAS Brotzu n. 1025 del 18/07/2024, recepita con deliberazione n. 686 del 09/10/2024).

Sempre nei Giroconti e riclassificazioni è ricompreso il trasferimento dalla ASL del Medio Campidano del patrimonio mobiliare in dotazione alla REMS, disposto con DGR n. 30/73 del 30/09/2022 (deliberazione ASL Medio Campidano n. 221 del 24/03/2025, recepita con deliberazione n. 130 del 09/07/2025).

Le acquisizioni dell'esercizio si riferiscono alle acquisizioni effettuate nel corso dell'anno direttamente dalla ASL. Le manutenzioni incrementative dell'esercizio per la voce Immobilizzazioni materiali in corso e acconti riguardano, per €. 1.363.685, manutenzioni incrementative effettuate con finanziamenti PNRR.

Le dismissioni riguardano cespiti dichiarati fuori uso anche con provvedimenti adottati da ARES Sardegna e ARNAS Brotzu, nell'ambito delle funzioni svolte dalle stesse per conto della ASL di Cagliari.

Terreni

Tale voce non risulta movimentata

Fabbricati

Include i fabbricati e le loro pertinenze e le costruzioni leggere, destinati all'esercizio dell'attività aziendale, sia sanitaria, sia amministrativa, nonché immobili acquisiti per successione testamentaria e non utilizzati per fini istituzionali.

Impianti e Macchinari

Le acquisizioni dell'esercizio, riportate nella colonna Giroconti e riclassificazioni, riguardano impianti e macchinari che nel corso dell'anno 2023 sono stati destinati all'esercizio dell'attività istituzionale.

Le dismissioni si riferiscono a fuori uso che hanno comportato la rilevazione di una minusvalenza per €. 1, pari al valore netto contabile dei beni dismessi.

Attrezzature sanitarie e scientifiche

Include i beni mobili complementari o ausiliari, rispetto agli impianti e macchinari, destinati all'esercizio dell'attività sanitaria.

Le acquisizioni dell'esercizio, riportate anche nella colonna Giroconti e riclassificazioni, riguardano attrezzature sanitarie destinate nel corso dell'anno allo svolgimento dell'attività istituzionale. Sono comprese acquisizioni effettuate con finanziamenti PNRR.

Le dismissioni si riferiscono a fuori uso che hanno comportato la rilevazione di una minusvalenza per €. 29.288, pari al valore netto contabile dei beni dismessi.

Mobili e arredi

Riguarda i mobili e gli arredi utilizzati nello svolgimento dell'attività aziendale.

Le acquisizioni dell'esercizio, riportate anche nella colonna Giroconti e riclassificazioni, riguardano mobili e arredi destinati nel corso dell'anno allo svolgimento dell'attività istituzionale.

Le dismissioni per fuori uso hanno comportato la rilevazione di una minusvalenza per €. 16, pari al valore netto contabile dei beni dismessi.

Automezzi

Comprende le diverse categorie di automezzi utilizzati dall'Azienda, quali autoveicoli da trasporto, ambulanze, autovetture, motoveicoli e simili.

Nel corso dell'esercizio non vi sono state nuove acquisizioni.

Altre immobilizzazioni materiali

Riguardano le macchine d'ufficio elettroniche e gli altri beni mobili utilizzati nello svolgimento dell'attività aziendale.

Le acquisizioni dell'esercizio, riportate anche nella colonna Giroconti e riclassificazioni, riguardano macchine d'ufficio elettroniche e gli altri beni mobili che nel corso dell'anno 2023 sono stati destinati all'esercizio dell'attività istituzionale.

Le dismissioni per fuori uso hanno comportato la rilevazione di una minusvalenza per €. 808, pari al valore netto contabile dei beni dismessi.

Tab. 6 – Dettaglio altre immobilizzazioni materiali

DETTAGLIO ALTRE IMMOBILIZZAZIONI MATERIALI
Descrizione tipologia
Macchine d'ufficio elettroniche
Altri beni mobili

Valore lordo	Fondo ammortamento	Valore netto
8.517.165	6.374.846	2.142.319
1.544.177	1.483.141	61.037
		-
		-
10.061.342	7.857.987	2.203.356

Tab. 7 – Dettaglio immobilizzazioni materiali in corso

		MOVIMENTI DELL'ESERCIZIO			
DETTAGLIO IMMOBILIZZAZIONI MATERIALI IN CORSO	Tipologia finanziamento	Valore iniziale	Incrementi	Giroconti e Riclassificazioni	Valore finale
Altre immobilizzazioni materiali in corso ed acconti		5.654.355			5.654.355
Ristrutt.in corso Poliambulatorio Selargius L.67 II° fase	L.67 II° fase	821.525			821.525
Ristrutt.in corso Poliambulatorio Sestu L.67 II° fase	L.67 II° fase	998.674			998.674
Ristrutt.in corso P.O.San Marcellino L.67 II° fase	L.67 II° fase	1.753.750			1.753.750
Comunità protetta Genn'e Murdegu		16.253			16.253
Ristrutt.in corso P.O. Marino L.67 II° fase	L.67 II° fase	1.004.372			1.004.372
Ristrutt. in corso P.O. San Marcellino P.I. 06-09	P.I. 06-09	5.366.893			5.366.893
Ristrutt. in corso P.O. San Giuseppe P.I. 06-09	P.I. 06-09	2.665.553			2.665.553
Nuovo Ospedale Cagliari	Parte corrente	55.925			55.925
Nuova banca del sangue cordonale P.O. Binaghi	Parte corrente	700.944			700.944
Casa della salute Pula - POR FESR 2007/2013	POR FESR 2007/2013	799.166			799.166
Piano regionale protezione, smaltimento e bonifica ambiente da amianto - POR FESR 2007/2013	POR FESR 2007/2013	202.810			202.810
POR FESR 2007/2013 - CASA DELLA SALUTE - SENORBI'	POR FESR 2007/2013	9.859			9.859
POR FESR 2007/2013 -Casa della salute Quartu San'Elena	POR FESR 2007/2013	9.775			9.775
POR FESR 2014/2020 - CASA DELLA SALUTE - MONSERRATO	POR FESR 2007/2013	6.688			6.688
POR FESR 2014/2020 - CASA DELLA SALUTE - SAN NICOLO' GERREI	POR FESR 2007/2013	12.766			12.766
INTERVENTO 49 Rifacimento impianto di termoclimatizzazione del Poliambulatorio di Muravera	P.I. 2019/2021	119.979			119.979
Lavori di adeguamento degli impianti elettrici per la realizzazione delle degenze ordinarie Covid-19 presso il PO Binaghi di Cagliari di cui alle DGR n°55/16 del 5.11.2020 e n° 58/3 del 20.11.2020	POR FESR COVID	198.978			198.978
Lavori urgenti di natura edile da eseguire presso il PO Binaghi e il PO Marino di Cagliari per allestimento e la realizzazione delle degenze ordinarie Covid-19 e i posti di TI	POR FESR COVID	181.953			181.953
Lavori di realizzazione degli impianti tecnologici per la realizzazione delle degenze ordinarie Covid-19 presso il PO Binaghi di Cagliari di cui alle DGR n°55/16 del 5.11.2020 e n° 58/3 del 20.11.2020	POR FESR COVID	174.460			174.460
Lavori di adeguamento dei locali situati presso la Fiera della Sardegna da adibire temporaneamente alla Distribuzione diretta del farmaco a seguito dello spostamento del predetto servizio dal PO Binaghi in conseguenza dell'emergenza sanitaria da covid	POR FESR COVID	110.419			110.419
Interventi straordinari presso P.O. SS. Trinità	Parte corrente	720.626			720.626
Ristrutturazione laboratori centro donna	Parte corrente	241.700			241.700
Lavori manutenzione straordinaria emergenza ebola e sala ostetricia P.O. SS. Trinita'	Parte corrente	326.938			326.938
PRONTO SOCCORSO - P.O. SS TRINITA' CAGLIARI LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO,ADEGUAMENTO EDILE, IMPIANTISTICO	COVID20-17	47.458			47.458

Diagn					
S. TRINITA' PROVITO SOCCORSO PCT SPESS DI PROGETTAZIONE ENGRERIO COMPENSO COMMISSARIO DI GARA - CASA SALUTE MONSERIATO	ATTREZZATURE) MONSERRATO ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18,	POR FESR 2014/2020	11.602		11.602
COVIDED-LANDER EMPTAL ELECTRIC ELEGISTRATIC ELECTRIC CONTROL 17 COSA DELLA SALUTE CUMENTA SALUTE COLOMBO ANTICIPAZIONE DI COMPENSO COMMISSARIO DI GARA - CASA SALUTE MONSERRATO PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTRIZZAZIONE) ANTICIPAZIONE DI CIU ALL'ART. 35, comma 18, D. Lig. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTRIZZAZIONE) ANTICIPAZIONE DI CIU ALL'ART. 35, comma 18, D. Lig. n. 50/2016 POR FESR 2014/2020 POR FESR 2014/2020 \$ 3.480 \$ 3.480 \$ 3.480 \$ 3.480 \$ 3.480 \$ 3.480 \$ 3.480 \$ 5.5. E. C. SOCIALE 2 - RIORGANIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTRIZZAZIONE) ANTICIPAZIONE DI CIU ALL'ART. 35, comma 18, D. Lig. n. 50/2016 \$ 5.5. E. C. SOCIALE 2 - RIORGANIZZAZIONE RISTRILITURAZIONE E ANDICA CONSTRUMINATIO POLICI, RIPRIATINIZAZIONE CASA DELLA CAMUNITATI PRONTO SOCIALE CONSTRUMINATIO POLICI, RIPRIATINIZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTRIZZAZIONE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D. Lig. n. 50/2016 PAC MONSERBATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTRIZZAZIONE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D. Lig. n. 50/2016 PAC MONSERBATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTRIZZAZIONE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D. Lig. n. 50/2016 PAC MONSERBATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTRIZZAZIONE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D. Lig. n. 50/2016 PAC MONSERBATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTRIZZAZIONE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D. Lig. n. 50/2016 PAC MONSERBATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTRIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI		POR-FESR 2007/2013	15.447		15.447
COLINIARY S. COMMENS ABOUT DESTINATION COMPRESS CONTROLS COMPRESS CONTROLS CON	•	COVID20-17	2.991		2.991
PAC MONSERRATO - NIJOVA BEALIZZAZIONE CASA DELIA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, commo 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NIJOVA BEALIZZAZIONE CASA DELIA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, commo 18, D.Lgs. n. 50/2016 S.S. E. C. SOCIALE Z - RIORGANIZZAZIONE, RISTRUTTURAZIONE E AMMOGRINAMENTO C. D. S.TRINITA (EL LOTTO) LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO ACCUMENTO TO LA ST. RINITA (EL LOTTO) LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO ACCUMENTO TO LA ST. RINITA (EL LOTTO) LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO ACCUMENTO TO LO LA LIL'ART. 35, commo 18, D.Lgs. n. 50/2016 S.S. TRINITA PRONTO SOCCORSO PCT SPESS DI PROGETTAZIONE E GEORGENZO COUNTO DE SENO DE COLU ALL'ART. 35, commo 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA BEALIZZAZIONE CASA DELIA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, commo 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA BEALIZZAZIONE CASA DELIA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, commo 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA BEALIZZAZIONE CASA DELIA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, commo 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA BEALIZZAZIONE CASA DELIA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, commo 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA BEALIZZAZIONE CASA DELIA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, commo 18, D.Lgs. n. 50/2016 POR FESR 2014/2020 1.547 1.547 POR FESR 2014/2020 1.547 1		POR-FESR 2007/2013	21.648		21.648
ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALI ART. 35, Comma 18, D.L.B. R. 50/2015 PAC MONSERRATO - NUIVOA REALIZZAZIONE CASA DELIA SALUTE (IAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALI ART. 35, Comma 18, D.L.B. R. 50/2015 S.S. E. C. SOCIALE 2 - RIORGANIZZAZIONE, RISTRUTTURAZIONE E AMMODERNAMENTO P.O. S. TRINITA' (I LOTTO) LAVORI DI RISAHAMENTO (CONSERNANDENTO P.O. S. TRINITA' (I LOTTO) LAVORI DI RISAHAMENTO (CONSERNANDENTO P.O. S. TRINITA' (I LOTTO) LAVORI DI RISAHAMENTO (CONSERNANDENTO P.O. S. TRINITA' POLITA SALUTE - CUIARTU SANT'ELENA VIALE (CUIORIDO ANTICIPAZIONE DI CUI ALI ART. 35, Comma 18, D.L.B. R. 50/2016 POR FESR 2007/2013 28.02	COMPENSO COMMISSARIO DI GARA - CASA SALUTE MONSERRATO	Parte corrente	1.500		1.500
ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, commo 18, D.Lgs. n. 50/2016 S.S. E. C. SOCIALE 2 - RIORGANIZZAZIONE, RISTRUITURAZIONE E ANMADOPERNAMENTO PO. S.S. TRINITA' I (LOTTO) LAVODO ID RISANAMENTO CONSERVATIVO, ADECUMENTO EDILE, IMPIANTISTICO POR FESR 2007/2013 S. TRINITA' PRONTO SOCCORSO PCT SPESS DI PROGETTAZIONE Emergenza COVID-19-Lavori e servizi tecnici eseguiti in emergenza COVID PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.Lgs. n. 50/2016 POR FESR 2014/2020 POR FESR 2014/2020 15.082 POR FESR 2014/2020 15.082 15.082 15.082 15.082 15.082 15.082 15.082 15.082 15.082 15.082 15.082 15.082 2° SAL - P.O. SS. TRINITA - PRONTO SOCCORSO - AMPUAMENTO SALA D'ATTESA, REALIZZAZIONE STRVIZI GIFINICI, ETALIZZAZIONE NUOVI SPOGLIATO. DOR FESR 2014/2020 15.082 15.0	·	POR FESR 2014/2020	3.480		3.480
AMMODERNAMENTO P.O. S. TRINITA' (L LOTTO) LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVA DEGLIAMANTO GIULE, MIPAINTISTIC PROR FESR 2007/2013 - CASA DELLA SALUTE - QUARTU SANT'ELENA VIALE COLOMBO ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.Lgs. n. 50/2016 S. TRINITA' PRONTO SOCCORSO PCT SPESS DI PROGETTAZIONE Emergenza COVID-19-Lavori e servicil tecnici eseguiti in emergenza COVID PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.Lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.Lgs. n. 50/2016 POR FESR 2014/2020 15.082 POR FESR 2014/2020 15.082 POR FESR 2014/2020 15.082 POR FESR 2014/2020 15.082 COVID20-17 35.380 35.380 35.380 COVID20-17 36.882 8.08	·	POR FESR 2014/2020	6.961		6.961
1988 1988	AMMODERNAMENTO P.O. SS. TRINITA' (1 LOTTO) LAVORI DI RISANAMENTO	FSC 2007-2013	28.023		28.023
COVID-19-Lavori e servizi tecnici eseguiti in emergenza COVID		POR-FESR 2007/2013	19.983		19.983
ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.lgs. n. 50/2016 PAC MONSERRATO - NUOVA REALIZZAZIONE CASA DELLA SALUTE (LAVORI ED ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.lgs. n. 50/2016 2° SAL - P.O. SS. TRINITA - PRONTO SOCCORSO - AMPLIAMENTO SALA D'ATTESA, REALIZZAZIONE SERVIZI IGIENICI, REALIZZAZIONE MUOVI SPOGLIATOI. P_FTA-2023-13749. Numero: 2446/E. Data: 31/08/2023 - PROTESICA DISTRETTO 1 LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA DELLE FACCIATE E DELLA COPERTURA OSP. MARINO Legge Regionale 24/2020 - Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024 COT ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE	•	COVID20-17	14.302		14.302
ATTREZZATURE) ANTICIPAZIONE DI CUI ALL'ART. 35, comma 18, D.lgs. n. 50/2016 2° SAL - P.O. SS. TRINITA - PRONTO SOCCORSO - AMPILAMENTO SALA D'ATTESA, REALIZZAZIONE SERVIZI IGIENICI, REALIZZAZIONE NUOVI SPOGLIATOI. P_FTA-2023-13749. Numero: 2446/E. Data: 31/08/2023 - PROTESICA DISTRETTO 1 LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA DELLE FACCIATE E DELLA COPERTURA OSP. MARINO Legge Regionale 24/2020 - Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024 COT ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE LOT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE COSPEDALE DI COMUNITA' PO MARINO - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE 49.741 49.741	· ·	POR FESR 2014/2020	1.547		1.547
REALIZZAZIONE SERVIZI IGIENICI, REALIZZAZIONE NUOVI SPOGLIATOI. P_FTA-2023-13749. Numero: 2446/E. Data: 31/08/2023 - PROTESICA DISTRETTO 1 LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA DELLE FACCIATE E DELLA COPERTURA OSP.MARINO Legge Regionale 24/2020 - Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024 COT ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE LOVIDZO-17 35.380 8.082 8.082 8.082 BGR 48-19 del 29-11-2021 39.542 39.542 39.542 39.542 39.542 39.542 18.24-2020 39.026 39.	·	POR FESR 2014/2020	15.082		15.082
LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA DELLE FACCIATE E DELLA COPERTURA OSP.MARINO Legge Regionale 24/2020 - Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024 COT ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE LR 24-2020 39.026 39.026 39.026 39.026 39.026 39.026 COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE LR 24-2020 39.026 39.0	·	COVID20-17	35.380		35.380
COPERTURA OSP.MARINO Legge Regionale 24/2020 - Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024 COT ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE LR 24-2020 39.026 39.026 39.026 39.026 39.026 COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE COSPEDALE DI COMUNITA' PO MARINO - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMINIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 49.741	P_FTA-2023-13749. Numero: 2446/E. Data: 31/08/2023 - PROTESICA DISTRETTO 1			8.082	8.082
Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024 COT ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE S.950 S.950 OSPEDALE DI COMUNITA' PO MARINO - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE A9.741 49.741		DGR 48-19 del 29-11-2021		39.542	39.542
COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE COSPEDALE DI COMUNITA' PO MARINO - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 6.192 6.192 6.192 6.192 113.988 113.988 113.988 121.134 49.791	Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del	LR 24-2020		39.026	39.026
COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE OSPEDALE DI COMUNITA' PO MARINO - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 49.741 49.741	COT ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			14.252	14.252
OSPEDALE DI COMUNITA' PO MARINO - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 49.741 49.741	COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			6.192	6.192
CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 121.134 CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 49.741 49.741	COT ASSEMINI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			5.950	5.950
CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 121.134 121.134 121.134 121.134 49.741 49.741	OSPEDALE DI COMUNITA' PO MARINO - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			113.988	113.988
CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE 49.741 49.741	CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			26.792	26.792
PROGETTAZIONE 49.741 49.741	CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			121.134	121.134
CASA DELLA COMUNITA' VIA QUESADA CAGLIARI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 15.788 15.788				49.741	49.741
	CASA DELLA COMUNITA' VIA QUESADA CAGLIARI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			15.788	15.788
CASA DELLA COMUNITA' VIA GUGLIELMO MARCONI TEULADA- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 14.987				14.987	14.987
OSPEDALE DI COMUNITA' PO MARINO - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 32.447	OSPEDALE DI COMUNITA' PO MARINO - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			32.447	32.447
CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE 18.218	CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			18.218	 18.218

CASA DELLA COMUNITA' VIA SANTA CROCE SADALI- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		10.887		10.887
CASA DELLA COMUNITA' CORSO VENETO VILLASOR- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		7.704		7.704
CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		27.908		27.908
CASA DELLA COMUNITA' VIA GUGLIELMO MARCONI TEULADA- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		21.313		21.313
CASA DELLA COMUNITA' VIA QUESADA CAGLIARI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		26.023		26.023
CASA DELLA COMUNITA' VIA REGINA ELENA VILLASIMINUS - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		20.625		20.625
CASA DELLA COMUNITA' VIA DANTE ALIGHIERI SESTU - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		6.087		6.087
CASA DELLA COMUNITA' CORSO VENETO VILLASOR- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		14.216		14.216
CASA DELLA COMUNITA' VIA LOMBARDIA CAPOTERRA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		6.507		6.507
CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		915		915
CASA DELLA COMUNITA' CORSO VENETO VILLASOR- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		13.447		13.447
CASA DELLA COMUNITA' VIA DANTE ALIGHIERI SESTU - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		5.758		5.758
CASA DELLA COMUNITA' VIA QUESADA CAGLIARI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		24.617		24.617
CASA DELLA COMUNITA' VIA DANTE ALIGHIERI SESTU - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		4.442		4.442
CASA DELLA COMUNITA' VIA REGINA ELENA VILLASIMIUS - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		9.339		9.339
CASA DELLA COMUNITA' VIA GUGLIELMO MARCONI TEULADA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		20.161		20.161
CASA DELLA COMUNITA' VIA GUGLIELMO MARCONI TEULADA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		15.553		15.553
CASA DELLA COMUNITA' CORSO VENETO VILLASOR- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		10.374		10.374
CASA DELLA COMUNITA' VIA REGINA ELENA VILLASIMIUS - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		15.051		15.051
CASA DELLA COMUNITA' VIA LOMBARDIA CAPOTERRA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		4.748		4.748
CASA DELLA COMUNITA' VIA QUESADA CAGLIARI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		18.990		18.990
OSPEDALE DI COMUNITÀ' P.O. BINAGHI CAGLIARI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		43.814		43.814
OSPEDALE DI COMUNITÀ' P.O. BINAGHI CAGLIARI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		45.639		45.639
CASA DELLA COMUNITA' VIA GIARDINI DECIMOMANNU - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		19.435		19.435
OSPEDALE DI COMUNITÀ' P.O. BINAGHI CAGLIARI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		20.859		20.859
CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		8.935		8.935
OSPEDALE DI COMUNITÀ' P.O. BINAGHI CAGLIARI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE		1.496		1.496
	l L	ACI 9 Ca	l Igliari – Nota Integr	ativa 2022 Page 22

	1			
CASA DELLA COMUNITA' VIA REGINA ELENA VILLASIMIUS - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			19.510	19.510
CASA DELLA COMUNITA' VIA REGINA ELENA VILLASIMINUS - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			557	557
CASA DELLA COMUNITA' CORSO VENETO VILLASOR- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			384	384
CASA DELLA COMUNITA' VIA DANTE ALIGHIERI SESTU - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			164	164
CASA DELLA COMUNITA' VIA GUGLIELMO MARCONI TEULADA- PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			576	576
CASA DELLA COMUNITA' VIA QUESADA CAGLIARI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			703	703
CASA DELLA COMUNITA' VIA LOMBARDIA CAPOTERRA - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			176	176
CASA DELLA COMUNITA' VIA EMILIA ISILI - PNRR - SPESE PROGETTAZIONE			10.921	10.921
PNRR - COT VIA QUESADA CAGLIARI 8-T-2023-217 - I ACCONTO SPESE PROGETTAZIONE			25.092	25.092
PNRR - CASA DELLA COMUNITA' VICO I MARCONI TEULADA - SERVIZI TECNICI E CATASTALI			3.676	3.676
PNRR - CASA DELLA COMUNITA' ISILI - SERVIZI DI SUPPORTO AL RUP - 8-T-2023- 393			6.989	6.989
PNRR - CASA DELLA COMUNITA' VIA QUESADA CAGLIARI - SERVIZI DI SUPPORTO AL RUP			5.241	5.241
PNRR - ODC MARINO - SERVIZI DI SUPPORTO AL RUP - 8-T-2023-396			14.851	14.851
PNRR - ODC BINAGHI - SERVIZI DI SUPPORTO AL RUP - 8-T-2023-397			11.356	11.356
PNRR - COT ISILI 8-T-2023-392 - LAVORI EDILI ED IMPIANTISTICI - I ACCONTO			17.178	17.178
PNRR - COT ASSEMINI 8-T-2023-404 LAVORI			9.126	9.126
PNRR - COT ISILI 8-T-2023-406 - LAVORI EDILI ED IMPIANTISTICI - S.A.L. N. 1			33.184	33.184
PNRR - COT ASSEMINI 8-T-2023-407 - LAVORI SAL 1			82.130	82.130
PNRR - COT ASSEMINI - SERVIZI TECNICI DI ARCHITETTURA E INGEGNERIA - SALDO CSE - DL			6.441	6.441
PNRR - COT ASSEMINI - SERVIZI TECNICI DI ARCHITETTURA E INGEGNERIA - SALDO CSE - DL			6.187	6.187
PNRR - CASA DELLA COMUNITA' VIA ROMAGNA CA - 8-T-2023-420 - SERVIZI GEOTECNICI			20.212	20.212
PNRR - COT VIA QUESADA 8-T-2023-421 - DIR. LAVORI E COORD. DELLA SICUREZZA			39.022	39.022
PNRR - COT VIA QUESADA - LAVORI 8-T-2023-422 VITTADELLO SPA			123.407	123.407
PNRR - LAVORI DI REALIZZAZIONE COT VIA QUESADA TEPOR SPA			82.271	82.271
Totale		22.379.765	1.450.335	 23.830.101
		22.373.703	1.430.333	 23.030.101

Altre Informazioni - Immobilizzazioni materiali in corso

Tale voce riguarda le ristrutturazioni di carattere straordinario dei Presidi Ospedalieri e di alcuni Poliambulatori, non ancora ultimate alla data del 31.12.2023, nonché i costi per immobilizzazioni materiali in attesa di collaudo. Gli elementi patrimoniali inclusi in tale voce non sono stati sottoposti al processo di ammortamento, in attesa della loro ultimazione ed utilizzo nei processi produttivi. Nella tab. 7 è riportato il dettaglio delle movimentazioni di tale voce.

IMM01 – Aliquote di ammortamento immobilizzazioni immateriali.

IIVIIVIOI 1	inquote di unimoi tumento immoomizzazioni immateriani.
IMM01-	Per le immobilizzazioni immateriali, non ci si è avvalsi della facoltà di adottare aliquote di
NO	ammortamento superiori a quelle indicate dal D. Lgs. 118/2011 e s.m.i.,
	nonché dai successivi decreti ministeriali di attuazione.

Immobilizzazioni immateriali	Aliquota indicata nel D. Lgs. 118/2011	Aliquota utilizzata dall'azienda
Licenze software	20%	20%
Migliorie su beni di terzi	20%	20%
Altre immobilizzazioni immateriali	20%	20%

IMM02 – Aliquote di ammortamento immobilizzazioni materiali.

IMM02 -	Per le immobilizzazioni materiali, non ci si è avvalsi della facoltà di adottare aliquote di
NO	ammortamento superiori a quelle indicate nel D.Lgs.118/2011 e s.m.i., nonché dai successivi decreti
	ministeriali di attuazione.

Immobilizzazioni materiali	Aliquota indicata nel D. Lgs. 118/2011	Aliquota utilizzata dall'azienda
Terreni	0%	0%
Fabbricati indisponibili	3%	3%
Fabbricati disponibili	3%	3%
Impianti inseriti stabilmente nel fabbricato	3%	3%
Impianti e macchinari sanitari	12,50%	12,50%
Impianti e macchinari non sanitari	12,50%	12,50%
Attrezzature sanitarie	20%	20%
Mobili e arredi	12,50%	12,50%
Automezzi	25%	25%
Informatica e audiovisivi	20%	20%
Altri beni	20%	20%

IMM03 – Eventuale ammortamento dimezzato per i cespiti acquistati nell'anno.

11111100	Eventuale ammortamento amiczzato per recepia acquistati nen anno.
IMM03 –	Per i cespiti acquistati nell'anno, l'aliquota di ammortamento è stata analiticamente commisurata al
NO	periodo intercorso tra (i) il momento in cui il bene è divenuto disponibile e pronto per l'uso e (ii) il
	31/12.

IMM04 - Eventuale ammortamento integrale.

IMM04 –	Per i cespiti di valore inferiore a € 516,46 ci si è avvalsi della facoltà di ammortizzare integralmente il
SI	bene nell'esercizio in cui il bene è divenuto disponibile e pronto per l'uso.

IMM05 – Svalutazioni.

IMM05 –	Nel corso dell'esercizio non sono state effettuate svalutazioni di immobilizzazioni
NO	materiali e/o immateriali.

IMM06 - Rivalutazioni.

IMM06 –	Nel corso dell'esercizio non sono state effettuate rivalutazioni di immobilizzazioni
NO	materiali e/o immateriali.

IMM07 – Incrementi delle immobilizzazioni per lavori interni.

IMM07 -	Nel corso dell'esercizio non si sono effettuate capitalizzazioni di costi (la voce CE
NO	"Incrementi delle immobilizzazioni per lavori interni" è pari a zero).

IMM08 – Oneri finanziari capitalizzati.

IMM08 –	Nel corso dell'esercizio non si sono capitalizzati oneri finanziari.
NO	

Altre informazioni relative alle immobilizzazioni materiali e immateriali.

Informazione	Caso presente in azienda?		Se sì, illustrare
IMM09 – Gravami. Sulle Immobilizzazioni	NO	SI	
dell'azienda vi sono gravami quali ipoteche, privilegi, pegni, pignoramenti ecc?	X		
IMM10 – Immobilizzazioni in contenzioso iscritte in bilancio. Sulle immobilizzazioni iscritte in bilancio sono in corso contenziosi con altre aziende sanitarie, con altri enti pubblici o con soggetti privati?	X		
IMM11 – Immobilizzazioni in contenzioso non iscritte in bilancio. Esistono immobilizzazioni non iscritte nello stato patrimoniale perché non riconosciute come proprietà dell'azienda in seguito a contenziosi in corso con altre aziende sanitarie, con altri enti pubblici o con soggetti privati?	X		
IMM12 – Eventuali impegni significativi assunti con fornitori per l'acquisizione di immobilizzazioni materiali. Esistono Impegni già assunti, ma non ancora tradottisi in debiti	X		
IMM13 – Immobilizzazioni destinate alla vendita. Esistono immobilizzazioni destinate alla vendita con apposito atto deliberativo aziendale?	X		

IMM14 – Altro. Esistono altre informazioni che si		
ritiene necessario fornire per soddisfare la regola	X	
generale secondo cui "Se le informazioni richieste		
da specifiche disposizioni di legge non sono		
sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e		
corretta, si devono fornire le informazioni		
complementari necessarie allo		
scopo" (art. 2423 cc)?		

Immobilizzazioni finanziarie

Non risultano rilevate Immobilizzazioni finanziarie

Tab. 8 – Movimentazione dei crediti finanziari

CODICE MOD. SP	CREDITI FINANZIARI (VALORE NOMINALE)		
AAA660	Crediti finanziari v/Stato		
AAA670	Crediti finanziari v/Regione		
AAA680	Crediti finanziari v/partecipate:		
AAA690	Crediti finanziari v/Altri		
TOTALE CREDITI FINANZIARI			

Valore iniziale	Incrementi	Decrementi	Valore finale
-			-
-			-
-	-	-	-
			-
			-
			-
			-
			-
-	-	-	-
			-
			-
			-
			-
			-
-	-	-	-

Tab. 9 – Movimentazione del fondo svalutazione dei crediti finanziari

CODICE MOD. SP	CREDITI FINANZIARI (FONDO SVALUTAZIONE)		
AAA660	Crediti finanziari v/Stato		
AAA670	Crediti finanziari v/Regione		
AAA680	Crediti finanziari v/partecipate:		
AAA690	Crediti finanziari v/altri:		
_			
	TOTALE CREDITI FINANZIARI		

Fondo svalutazione iniziale	Accantonamenti	Utilizzi	Fondo svalutazione finale
			-
			-
-	-	-	-
			-
			-
			-
			-
			-
			-
-	-	-	-
			-
			-
			-
			-
			-
-	-	-	-

Tab. 10 – Valore nominale dei crediti finanziari distinti per anno di formazione

CODICE MOD. SP	CREDITI FINANZIARI	
AAA660	Crediti finanziari v/Stato	
AAA670	Crediti finanziari v/Regione	
AAA680	Crediti finanziari v/partecipate:	
AAA690	Crediti finanziari v/altri:	
TOTALE CREDITI FINANZIARI		

VAI	VALORE NOMINALE DEI CREDITI AL ANNO X PER ANNO DI FORMAZIONE									
Anno 2019 e precedenti	Anno 2020	Anno 2021	Anno 2022	Anno 2023	Totali					
			-	-	-					
			-	-	-					
-	-	-	1	-	-					
					-					
					-					
					-					
					-					
					-					
					-					
-	-	-	-	-	-					
					-					
					-					
					-					
					-					
					-					
					-					
-	-	-	-	-	-					

Tab. 11 – Valore netto dei crediti finanziari distinti per scadenza

CODICE MOD. SP	CREDITI FINANZIARI						
AAA660	Crediti finanziari v/Stato						
AAA670	Crediti finanziari v/Regione						
AAA680	Crediti finanziari v/partecipate:						
AAA690	Crediti finanziari v/altri:						
	TOTALE CREDITI FINANZIARI						

VAI	ORE NETTO DEI CR PER SCA		23
Entro 12 mesi	Tra 1 e 5 anni	Oltre 5 anni	Totali
			-
			-
-	-	-	-
			-
			-
			-
			-
			-
			-
-	-	-	-
			-
			-
			-
			-
			-
-	-	-	-

Tab. 12 – Dettagli e movimentazioni dei titoli iscritti nelle immobilizzazioni finanziarie

	TITOLI CHE		ESEI	RCIZI PRECED	DENTI		ı	MOVIMENTI D	ELL'ESERCIZIO)	
CODICE MOD. SP		Costo storico	Rivalutazio ni	Svalutazi oni	Valore netto iniziale	Giroconti e Riclassificazi oni	Rivalutazi oni	Svalutazion i	Acquisizio ni e conferime nti	Cessioni (valore contabile)	Valore contabile
AAA710	Partecipazioni:	-	-		-		-	-	-	-	-
	Partecipazioni in imprese controllate				-						-
	Partecipazioni in imprese collegate				-						-
	Partecipazioni in altre imprese				-						-
AAA720	Altri titoli:	-	-		-	-	-	-	-	-	-
AAA730	Titoli di Stato	-			-						-
AAA740	Altre Obbligazioni	-			-						-
AAA750	Titoli azionari quotati in Borsa	-			-						-
AAA760	Titoli diversi	-			-						-
AAA700	TOTALE	-	-	-	-	-	-	-	-		-

$Tab.\ 13-Informativa\ in\ merito\ alle\ partecipazioni\ is critte\ nelle\ immobilizzazioni\ finanziarie$

ELENCO PARTECIPAZIONI	Sede	Forma giuridica	Capitale	% capitale pubblico	Patrimonio netto incluso riserve	Totale Attivo	Risultato di esercizio	% di possesso	Valore attribuito a bilancio	Criterio di valorizzazione (costo / PN)
Partecipazioni in imprese controllate:										
Partecipazioni in imprese collegate:										
Partecipazioni in altre imprese:										
AAA710			-			-	-		-	

Tab. 14 – Dettagli e movimentazioni delle partecipazioni iscritte nelle immobilizzazioni finanziarie

	Conta	ESERCIZI PRECEDENTI			MOVIMENTI DELL'ESERCIZI O					
DETTAGLIO PARTECIPAZIONI	Costo storico	Rivalutazio ni	Svalutazio ni	Valore iniziale	Giroconti e Riclassificazio ni	Rivalutazioni	Svalutazio ni	Acquisizio ni e conferime nti	Cessioni (valore contabile)	Valore finale
Partecipazioni in imprese		_					_			
controllate:	-		•	-	-	-			-	-
				-						-
				-						-
Partecipazioni in imprese		_					_			
collegate:	-	_	-	-	-	-	-		-	-
				-						-
				-						-
Partecipazioni in altre imprese:	-	-	-	-	-	_	-	-	-	-

				-				-
				-				-
AAA710		•	-	-	-	-	-	_

IF01 – Svalutazione delle immobilizzazioni finanziarie.

IF01 -	Nel corso dell'esercizio non sono state effettuate svalutazioni delle immobilizzazioni finanziarie.
NO	

Altre informazioni relative alle immobilizzazioni finanziarie.

Informazione	Caso pr in azien		Se sì, illustrare
	NO	SI	
IF02 – Gravami. Su crediti immobilizzati, partecipazioni e altri titoli dell'azienda vi sono gravami quali pegni, pignoramenti ecc?			
IF03 – Contenzioso con iscrizione in bilancio. Su crediti immobilizzati, partecipazioni e altri titoli iscritti in bilancio sono in corso contenziosi con altre aziende sanitarie, con altri enti pubblici o con soggetti privati?			
IF04 – Contenzioso senza iscrizione in bilancio. Esistono partecipazioni o altri titoli non iscritti nello stato patrimoniale perché non riconosciuti come proprietà dell'azienda in seguito a contenziosi in corso con altre aziende sanitarie, con altri enti pubblici o con soggetti privati?			
IF05 – Altro. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art. 2423cc)?			

Rimanenze

Tab. 15 – Movimentazioni delle rimanenze di beni sanitari e non sanitari

CODICE MOD. SP	RIMANENZE	Valore iniziale	Giroconti e Riclassificazion i	Incrementi	Incrementi/ Utilizzi Fondo Svalutazione magazzino	Decrementi	Valore finale	di cui presso terzi per distribuzion e per nome e per conto	di cui scorte di reparto
ABA020	Prodotti farmaceutici ed emoderivati:	14.622.231	-	1.813.446	-	-	16.435.677	2.478.200	3.291.412
	Medicinali con AIC, ad eccezione di vaccini ed emoderivati di produzione regionale	14.558.720		1.791.128			16.349.848	2.478.200	3.224.084
	Medicinali senza AIC	63.511		22.317			85.828		67.328
	Emoderivati di						-	•	
ABA030	produzione regionale Sangue ed emocomponenti						-		
ABA040	Dispositivi medici:	14.062.316,23	-	2.118.552	-	-	16.180.868	161.198	13.323.226
	Dispositivi medici impiantabili attivi	1.599,19		2.288			3.887		3.458
	Dispositivi medico diagnostici in vitro (IVD)	3.861.865,51		324.229			4.186.094		4.150.860
	Dispositivi medici	10.198.851,53		1.792.035			11.990.887	161.198	9.168.908
ABA050	Prodotti dietetici	135.285		35.183			170.468		6.930
ABA060	Materiali per la profilassi (vaccini)	878.566		1.360.647			2.239.213		2.206.763
ABA070	Prodotti chimici	15.413		13.811			29.224		27.691
ABA080	Materiali e prodotti per uso veterinario	1.320				1.093	227		227
ABA090	Altri beni e prodotti sanitari	1.048.730		174.770			1.223.500		1.097.334
ABA100	Acconti per acquisto di beni e prodotti sanitari						-		
ABA010	RIMANENZE BENI SANITARI	30.763.860	-	5.502.598		(12.718)	36.279.177	2.639.398	19.953.583
ABA120	Prodotti alimentari	703		1.016		703	1.016		
ABA130	Materiali di guardaroba, di pulizia e di convivenza in genere	43.044		26.845		43.044	26.845		113
ABA140	Combustibili, carburanti e lubrificanti						-		
ABA150	Supporti informatici e cancelleria	141.185		1.380.170		142.821	1.378.533		1.272.598
ABA160	Materiale per la manutenzione	7.185		4.509		7.272	4.422		4.408
ABA170	Altri beni e prodotti non sanitari	15.183		35.406		15.183	35.406		1.287
ABA180	Acconti per acquisto di beni e prodotti non sanitari	13.103				15.105	-		
ABA110	RIMANENZE BENI NON SANITARI	207.299	-	1.447.946	-	209.022	1.446.223	-	1.278.407

Le movimentazioni infrannuali di incremento e decremento non sono ricostruibili nel dettaglio del valore economico, ma solo nelle quantità fisiche, a causa delle oscillazioni del prezzo medio ponderato che durante l'anno influenzano tale informazione. Pertanto, rilevato che da nessun report contabile si evincono tali informazioni di dettaglio, si è ritenuto di poter rappresentare le variazioni come differenza algebrica tra i due dati certi disponibili (valore iniziale e valore finale), alimentando la colonna incrementi nel caso di saldo positivo e la colonna decrementi in caso di saldo negativo.

Si precisa che il trasferimento della quasi totalità dei magazzini alla ASL è avvenuto con decorrenza 01/02/2023, in attuazione della DGR n. 2/9 del 17/01/2023, pertanto solo da tale data l'Azienda ha acquisito la gestione degli stessi.

Si precisa inoltre che l'acquisto dei beni in Distribuzione per Conto (DPC) è una funzione centralizzata in ARES, per cui i valori delle relative rimanenze finali sono stati comunicati da ARES, con nota prot. 52784 del 30/07/2024.

RIM01 - Svalutazioni.

RIM01	Nel corso dell'esercizio non sono state effettuate svalutazioni di rimanenze obsolete o a lento
- NO	rigiro.

Altre informazioni relative alle rimanenze.

Informazione	Caso pro		Se sì, illustrare
RIM02 – Gravami. Sulle rimanenze dell'azienda vi sono gravami quali pegni, patti di riservato dominio, pignoramenti ecc?	NO X	SI	
RIM03 – Modifiche di classificazione. Nel corso dell'esercizio vi sono stati rilevanti cambiamenti nella classificazione delle voci?	X		
RIM04 – Valore a prezzi di mercato. Vi è una differenza, positiva e significativa, tra il valore delle rimanenze a prezzi di mercato e la loro valutazione a bilancio?	X		
RIM05 – Altro. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art. 2423 cc)?		X	Tra le rimanenze di farmaci sono incluse le rimanenze di "farmaci in Distribuzione per conto" al 31.12.2023 per €. 2.639.398.

Crediti

 $Tab.\ 16-Movimentazioni\ dei\ crediti\ (valore\ nominale)-I\ parte$

MOD. SP	CREDITI (VALORE NOMINALE)	Valore iniziale	Inc
	CREDITI V/STATO - PARTE CORRENTE		
	Crediti v/Stato per spesa corrente e acconti:	-	
ABA201	B.II.1.a) Crediti v/Stato per spesa corrente - FSN indistinto	-	
ABA220	B.II.1.b) Crediti v/Stato per spesa corrente - FSN vincolato	-	
ABA230	B.II.1.c) Crediti v/Stato per mobilità attiva extraregionale	-	
ABA240	B.II.1.d) Crediti v/Stato per mobilità attiva internazionale	-	
ABA250	B.II.1.e) Crediti v/Stato per acconto quota fabbisogno sanitario regionale standard	-	
ABA260	B.II.1.f) Crediti v/Stato per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente	_	
	Crediti v/Stato - altro:	-	
ABA270	B.II.1.g) Crediti v/Stato per spesa corrente - altro	-	
ABA271	B.II.1.h) Crediti v/Stato per spesa corrente per STP (ex Dlgs 286/98)	-	
	CREDITI V/STATO - INVESTIMENTI	21.908.737	
ABA280	B.II.1.i) Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti	21.908.737	
ABA290	CREDITI V/STATO - RICERCA	-	
ABA300	B.II.1.j.1) Crediti v/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute	-	
ABA310	B.II.1j.2) Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute	-	
ABA320	B.II.1.j.3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali	-	
ABA330	B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti	-	
ABA340	B.II.1.k) Crediti v/prefetture	-	
ABA200	TOTALE CREDITI V/STATO	21.908.737	
	CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE		
	Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente:	77.398.089	1
ABA390	B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR	39.149.174	
ABA400	B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale	-	
ABA410	B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale	-	
ABA420	B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR	-	
ABA430	B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA	-	
ABA440	B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA	-	
ABA450	B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro	38.248.915	
	ı		

MOVIMENTI DELL'ESERCIZIO								
Valore iniziale	Incrementi	Decrementi	Valore finale	di cui per fatture da emettere				
-	-	-	-	-				
-	-	-	-					
-	-	-	-					
-	-	-	-					
-	-	-	-					
-	-	-	-					
-	-	-	-					
-	2.880.630	-	2.880.630	-				
-	2.880.630		2.880.630					
-	-	-	-					
21.908.737	3.025.350	-	24.934.087	-				
21.908.737	3.025.350		24.934.087					
-	253	253	-	-				
-	-	-	-					
-	-	-	-					
-	-	-	-					
-	-	-	-					
-	253	253	-					
21.908.737	5.906.233	253	27.814.717	-				
			-					
77.398.089	1.185.617.088	1.233.399.422	29.615.755	-				
39.149.174	829.618.082	868.767.256	-					
-	71.685.839	71.685.839	-					
-	2.767.737	2.767.737	-					
-	-	-	-					
-	-	-	-					
-	-	-	-					
38.248.915	280.991.562	289.624.721	29.615.755					

ABA451	B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Dlgs 286/98)	-	52.606	52.606	-	
ABA460	B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	-	-	-	1	
ABA461	B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva internazionale	-	501.263	501.263	-	
	CREDITI V/REGIONE O P.A. PER VERSAMENTI A PATRIMONIO NETTO	12.819.862	27.821.836	2.705.774	37.935.924	-
ABA480	B.II.2.b.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti per investimenti	12.819.862	27.821.836	2.705.774	37.935.924	
ABA490	B.II.2.b.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per incremento fondo dotazione	-	-	-	-	
	Crediti v/Regione o P.A. per ripiano perdite:	-	924.064	756.814	167.250	-
ABA500	B.II.2.b.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ripiano perdite	-	-	-	-	
ABA501	B.II.2.b.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art.1, comma 528, L. 208/2015	-	-	-	-	
ABA510	B.II.2.b.5) Crediti v/Regione per copertura debiti al 31/12/2005	-	-	-	-	
ABA520	B.II.2.b.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricostituzione risorse da investimenti esercizi precedenti	-	-	-	-	
ABA521	B.II.2.c) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92	-	924.064	756.814	167.250	
ABA522	B.II.2.d) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92 - aziende sanitarie	-	-	-	-	
ABA350	TOTALE CREDITI V/REGIONE O PROVINCIA AUTONOMA	90.217.951	1.214.362.989	1.236.862.010	67.718.929	

I crediti verso Stato per spesa corrente, pari a €. 2.880.630, sono relativi ad un finanziamento assegnato con Decreto della Presidenza del Consiglio dei Ministri – Dipartimento per la trasformazione digitale n. 48-3/2023 a valere sull'avviso pubblico "Avviso multimisura 1.1 e 1.2 "Infrastrutture digitali e abilitazione al cloud" – ASL/AO (marzo 2023)", a seguito del quale è stata sottoscritta una Convenzione tra la ASL (soggetto attuatore) e ARES (soggetto delegato) per servizi di migrazione in cloud delle Aziende Sanitarie della Sardegna per Investimento PNRR M1C1 1.1 – Infrastruttura digitale e 1.2 – Abilitazione al Cloud per le PA locali, regolante le attività connesse alla realizzazione del "Bando Multimisura PNRR della Sardegna.

I crediti verso Stato per investimenti riguardano i finanziamenti PNRR, destinati alla realizzazione di 19 interventi (COT, Case di comunità e Ospedali di Comunità), per i quali la ASL è stata individuata come soggetto attuatore esterno.

Gli incrementi dei crediti vs Stato per investimenti, pari a €. 3.025.350, sono relativi alle assegnazioni dei contributi PNRR FOI, riguardanti alcuni dei 19 interventi, per i quali la ASL è stata individuata come soggetto attuatore esterno. Il relativo dettaglio è riportato nella Tab. 25. In corso d'anno non sono stati effettuati incassi.

Per quel che riguarda i crediti verso Regione, al 31/12/2023 non sono presenti residui relativi ai crediti per quota FSR, anche per effetto delle rettifiche in diminuzioni rilevate come contropartita dei "ribaltamenti" di costi, correlati agli acquisti centralizzati effettuati da ARES Sardegna.

Con riferimento ai contributi RAS vincolati, incrementi e decrementi rappresentano le movimentazioni che hanno interessato tali contributi.

Gli incrementi dei crediti vs la RAS per contributi per investimenti riguardano nuove assegnazioni del 2023 o trasferimento da ATS di crediti già esistenti al 31/12/2021.

Infatti, con nota ARES n. 13752 del 06/03/2024, è stato precisato che sono stati oggetto di trasferimento nel 2022 "i contributi in conto capitale assegnati ad ATS, non spesi al 31/12/2021, per i quali gli uffici tecnici competenti hanno fornito le rendicontazioni delle spese effettuate sino a tale data. I restanti contributi saranno oggetto di trasferimento solo a seguito del completamento dell'attività di rendicontazione da parte degli uffici tecnici delle singole Aziende e verranno recepiti nei bilanci 2023 e seguenti."

I decrementi, pari a €. 850.000, corrispondono agli incassi dell'anno.

Il dettaglio dei crediti verso RAS per investimenti è riportato nella Tab. 25.

Tab. 17 – Movimentazioni dei crediti (valorenominale) – II parte

		MOVIMENTI DEI L'ECEDCIZIO						
CODICE	CREDITI (VALORE NOMINALE)	Valore						
MOD. SP		iniziale	Incrementi	Decrementi	Valore finale	da emettere		
ABA530	CREDITI V/COMUNI	1.997	18.098	14.869	5.226			
ABA550	CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE DELLA REGIONE	15.897.324	39.616.798	27.789.026	27.725.096	-		
ABA560	B.II.4.a.1) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità in compensazione	-	-	-	-			
ABA570	B.II.4.a.2) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità non in compensazione	-	-	-	-			
ABA580	B.II.4.a.3) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per altre prestazioni	15.897.324	39.616.798	27.789.026	27.725.096			
ABA590	B.II.4.b) Acconto quota FSR da distribuire (GSA)	-	-	-	-			
ABA591	B.II.4.c) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015 (GSA)	-	-	-	-			
ABA601	B.II.4.e) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per contributi da aziende sanitarie pubbliche della Regione (extra fondo)	-	99.202	99.202	-			
ABA600	B.II.4.d) CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE FUORI REGIONE	5.502	141.506	16.969	130.038			
ABA540	TOTALE CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE	15.902.826	39.857.505	27.905.197	27.855.134	-		
ABA610	CREDITI V/SOCIETA' PARTECIPATE E/O ENTI DIPENDENTI	-	83.104	-	83.104	-		
ABA620	B.II.5.a) Crediti v/enti regionali	-	83.104	-	83.104			
ABA630	B.II.5.b) Crediti v/sperimentazioni gestionali	-	-	-	-			
ABA640	B.II.5.c) Crediti v/altre partecipate	-	-	-	-			
ABA650	CREDITI V/ERARIO	-	141.883	-	141.883	-		
	Crediti IVA				-			
	Crediti IRAP		52.158		52.158			
	Altri crediti per imposte		89.725		89.725			
	Crediti IRES				-			
					-			
ABA660	CREDITI V/ALTRI	47.215.011	39.812.117	44.547.291	42.479.837	-		
ABA670	Crediti v/clienti privati	15.029.826	24.415.072	17.744.190	21.700.707			
ABA680	Crediti v/gestioni liquidatorie	31.885.634	12.731.498	24.158.497	20.458.636			
ABA690	Crediti v/altri soggetti pubblici	138.094	722.919	813.491	47.523			
ABA700	Crediti v/altri soggetti pubblici per ricerca	-	-	-	-			
ABA710	B.II.7.e) Altri crediti diversi	161.457	1.942.628	1.831.114	272.971			
ABA713	B.II.7.f) Altri crediti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie	-	-	-	-			

Poiché l'Azienda è stata costituita il 01/01/2022, non sono presenti crediti antecedenti al 31/12/2021.

Gli incrementi sono relativi a crediti insorti nel corso dell'esercizio, mentre i decrementi corrispondono agli incassi dell'anno.

Si precisa che relativamente ai crediti vs le Aziende saniarie regionali, si è provveduto alla circolarizzazione e alla compilazione della tabella intercompany, di cui alla nota RAS n. 825 del 13/01/2025, trasmessa all'Assessorato dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale, con nota PG/2025/25208 del 01/04/2025.

Il dettaglio per Azienda di tali crediti è riportato nella successiva Tab. 24.

I crediti verso clienti privati comprendono crediti per pay back per €. 20.930.745.

I crediti vs Gestioni liquidatorie riguardano i crediti vs ATS in liquidazione, oggetto anch'essi di circolarizzazione e riportati nella tabella intercompany citata (foglio 2).

Non è stato costituito un fondo svalutazione crediti.

Tab. 18 – Movimentazioni del fondo svalutazione crediti – I parte

CREDIT VISTATO - NATE CORRESTE Credit Vistato per specia correcte a sociation	CODICE MOD. SP	FONDO SVALUTAZIONE CREDITI	Fondo svalutazione iniziale	Accantonamenti	Utilizzi	Fondo svalutazione finale
ABA220 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - 15th indicatino ABA220 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - 15th vincolato ABA230 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - 15th vincolato ABA230 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - 15th vincolato ABA230 B.I.1.1 Credit v/Suto per seconto quata fabbioagno amitiatio regionale standard standard visitato per seconto quata fabbioagno amitiatio regionale standard ABA230 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro CREDIT v/Suto - NCEIRCA ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro ABA270 B.I.1.1 Credit v/Suto per speas corrente - attro CREDIT v/Suto - NCEIRCA ABA270 B.I.1.1 Credit v/Bapto per speas corrente - attro CREDIT v/Suto - NCEIRCA ABA270 CREDIT v/Suto - NCEIRCA ABA270 CREDIT v/Suto per scear afinalization corrental ABA270 CREDIT v/Suto per scear afinalization corrente CREDIT v/Suto - NCEIRCA - CREDIT v/Suto per scear afinalization corrente CREDIT v/Suto - NCEIRCA - CREDIT v/Suto per scear afinalization corrente B.I.1.2 S.I. Credit v/Regione o Provincia Autonoma per suota Fin ABA270 CREDIT v/Suto - NCEIRCA - CREDIT v/Suto - CREDIT v/S		CREDITI V/STATO - PARTE CORRENTE				-
ABA220 B.II.10 Credit v/Stato per spess correite - FSH vincolatio ABA230 B.II.11 Credit v/Stato per mobilità attiva internazionale ABA240 B.II.11 Credit v/Stato per socionità quoto fabbiliogne sanitario regionale ABA250 B.II.11 Credit v/Stato per socionità quoto fabbiliogne sanitario regionale ABA270 B.II.11 Credit v/Stato per finanziamento sanitario aggiuntivo correite Credit v/Stato per finanziamento sanitario ABA271 B.II.12 Credit v/Stato per spess correite - altro ABA272 B.II.13 Credit v/Stato per finanziamento per finanziamento sanitario ABA273 B.II.13 Credit v/Stato per finanziamento per finanziamento anitario CREDIT V/STATO - NICENCA ABA200 B.II.13 Credit v/Stato per finanziamento per mobilità attiva CREDIT V/STATO - NICENCA ABA201 B.II.13 Credit v/Stato per finanziamenti per investimenti ABA202 B.II.13 Credit v/Stato per finanziamenti per investimenti ABA203 B.II.13 Credit v/Stato per finanziamenti per investimenti B.II.13 Credit v/Stato per finanziamenti per investimenti CREDIT V/STATO - NICENCA ABA203 B.II.13 Credit v/Stato per finanziamenti per investimenti B.II.13 Credit v/Stato per finanziamenti per investimenti CREDIT V/STATO - NICENCA B.II.13 Credit v/Stato per finanziamenti per investimenti B.II.13 Credit v/Stato per finanziamenti sanitario ordinario corrente: CREDIT V/STATO - P.A. PER SPESA CORRENTE CREDIT V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE CREDIT V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE CREDIT V/REGIONE O P.A. PER finanziamento sanitario ordinario corrente: B.II.12.13 Credit v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attivo credit v/Regione o P.A. Per finanziamento sanitario adjuntito corrente: EX ABA203 D.II.12.24 Credit v/Regione o Provincia Autonoma per ricanziamento sanitario aggiuntito correite cris a Li. ABA224 S.II.12.25 Credit v/Regione o Provincia Autonoma per ricanziamento sanitario aggiuntito correite cris a Li. B.II.12.26 Credit v/Regione o Provincia Autonoma per ricanziamento sanitario aggiuntito correite cris a Li. B.II.12.26 Credit v/Regione o Prov		Crediti v/Stato per spesa corrente e acconti:	-	-	-	-
ABA230 B.II.1.0 Credit v/Stato per mobilità attiva internationale ABA240 B.II.1.0 Credit v/Stato per mobilità attiva internationale ABA230 B.II.1.0 Credit v/Stato per accontro quota fabbiosprio santario regionale standard ABA230 B.II.1.1 Credit v/Stato per fannaziamento santario aggiuntivo corrente Conditi v/Stato - altrici ABA270 B.II.1.1 Credit v/Stato per spesa corrente - altro ABA270 B.II.1.1 Credit v/Stato per spesa corrente per STP (ex Digs 286/98) ABA270 B.II.1.1 Credit v/Stato per spesa corrente per STP (ex Digs 286/98) CREDITI V/STATO - INVESTIMENTI ABA280 B.II.1.1 Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti CREDITI V/STATO - INVESTIMENTI ABA280 B.II.1.1.2 Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute ABA290 B.II.1.1.3 Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute ABA290 B.II.1.1.3 Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute ABA290 B.II.1.1 Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute ABA290 B.II.1.1 Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute ABA290 B.II.1.1 Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute CREDITI V/STATO - RICERCA ABA300 B.II.1.1 Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministration centrali ABA290 TOTALE CREDITI V/STATO CREDITI V/REGIONE D. P.A. PER SPESA CORRENTE CREDITI V/REGIONE D. P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti v/Regione D. P.A. per finanziamento asinitario corrionte: ABA200 B.II.1.2.2 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricercia instituto entraregionale ABA201 B.II.1.2.3 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricercia suntitario aggiuntivo corrente estra LEA ABA400 B.II.1.2.3 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricercia ABA2401 B.II.1.2.3 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricercia ABA2401 B.II.1.2.3 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricercia ABA2401 B.II.1.2.3 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricercia	ABA201	B.II.1.a) Crediti v/Stato per spesa corrente - FSN indistinto				-
B.B.I.1.d) Credit v/Stato per mobilish attivo internationale ABA300 B.II.1.f) Credit v/Stato per accordo quota fabbiogno santano regonale standard ABA300 B.II.1.f) Credit v/Stato per finandamento santiario aggiuntivo corrente Credit v/Stato per finandamento santiario aggiuntivo corrente Credit v/Stato per spesa corrente - altro ABA270 B.II.1.f) Credit v/Stato per spesa corrente - altro ABA270 B.II.1.f) Credit v/Stato per spesa corrente per STP (ex Digs 286/98) CREDIT V/STATO - INVESTIMENT ABA280 B.II.1.1 Credit v/Stato per finandamento sentiario CREDIT V/STATO - INVESTIMENT ABA310 B.II.1.1 Credit v/Stato per ricorca finalizzata Ministero della Salute ABA310 B.II.1.1 Credit v/Stato per ricorca finalizzata Ministero della Salute ABA311 B.II.1.1 Credit v/Stato per ricorca finalizzata Ministero della Salute ABA320 B.II.1.1 Credit v/Stato per ricorca - finandamento per investimenti ABA330 B.II.1.1 Credit v/Stato per ricorca - finandamento per investimenti CREDIT V/STATO - INVESTIMENT CREDIT V/STATO - PA PER SPESA CORRENTE Credit v/Regione o P.A. per finandamento santiario cordinario corrente: Credit v/Regione o P.A. per finandamento santiario cordinario corrente: Credit v/Regione o P.A. per finandamento santiario cordinario corrente: ABA340 B.II.2.a.1 Credit v/Regione o Provincia Autonomo per mobilità attivo entraregionale Intraregionale ABA440 B.II.2.a.1 Credit v/Regione o Provincia Autonomo per mobilità attivo entraregionale ABA440 B.II.2.a.1 Credit v/Regione o Provincia Autonomo per finanziamento santiario aggiuntivo corrente carra i Fa ABA440 B.II.2.a.5 Credit v/Regione o Provincia Autonomo per spesa corrente - SITO (ex Digonale o Provincia Autonomo per spesa corrente - SITO (ex Digonale o Provincia Autonomo per republica attivo - CREDIT V/STATO - CREDIT v/Regione o Provincia Autonomo per republica attivo - CREDIT v/STATO - CREDIT v/Regione o Provincia Autonomo per republica attivo - CREDIT v/STATO - CREDIT v/Regione o Provincia Autonomo per spesa corrente - SITO (ex Digonale v/Stato v	ABA220	B.II.1.b) Crediti v/Stato per spesa corrente - FSN vincolato				-
B.B.1.6. Cordit v/Stato per finandamento sanitario aggiuntivo corrente Cediti v/Stato per finandamento sanitario aggiuntivo corrente B.B.1.B.1 Corditi v/Stato per finandamento sanitario aggiuntivo corrente Cediti v/Stato per spesa corrente -altro B.B.1.B.1 Corditi v/Stato per spesa corrente -altro B.B.1.B.1 Corditi v/Stato per spesa corrente -altro B.B.1.B.1 Corditi v/Stato per spesa corrente -altro CREDITI v/STATO -RUESTIMENTI ABA280 B.B.1.B.1 Crediti v/Stato per finandamento per investimenti CREDITI v/STATO -RUESTIMENTI ABA200 B.B.1.B.1 Crediti v/Stato per ricerca -altrea dellu salute B.B.1.B.1 Corditi v/Stato per ricerca -finandamento dellu salute B.B.1.B.1 Crediti v/Stato per ricerca -finandamento per investimenti ABA310 B.B.1.B.1 Crediti v/Stato per ricerca -finandamento per investimenti ABA320 B.B.1.B.1 Crediti v/Stato per ricerca -finandamento per investimenti ABA330 B.B.1.B.1 Crediti v/Stato per ricerca -finandamento per investimenti ABA340 B.B.1.B.1 Crediti v/Regione o P.A. per finandamento sanitario corrente: ABA340 B.B.2.B.1 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva entrerigionale B.B.2.B.2 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finandamento sanitario quota FSR B.B.2.B.1 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finandamento sanitario quota FSR B.B.2.B.1 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finandamento sanitario quota FSR B.B.2.B.1 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finandamento sanitario quota FSR B.B.2.B.1 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per sessa corrente - STP (es Que al B.B.2.B.1 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per sessa corrente - STP (es Que al B.B.2.B.1 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.B.2.B.1 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.B.2.B.2.B.1 Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.B.2	ABA230	B.II.1.c) Crediti v/Stato per mobilità attiva extraregionale				-
ABA250 B.II.1,1 Credit V/Stato per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente Credit V/Stato altro ABA270 B.II.1,1 Credit V/Stato per spesa corrente - altro ABA270 B.II.1,1 Credit V/Stato per spesa corrente - altro ABA270 B.II.1,1 Credit V/Stato per spesa corrente - altro ABA280 B.II.1,1 Credit V/Stato per finanziamenti per investimenti CREDIT V/STATO - RICERCA ABA300 B.II.1,1 Credit V/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute ABA310 B.II.1,1 Credit V/Stato per ricerca finalizarata - Ministero della Salute ABA300 B.II.1,1 Credit V/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA300 B.II.1,1 Credit V/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA300 B.II.1,1 Credit V/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA300 B.II.1,1 Credit V/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti CREDIT V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE ABA300 B.II.2.a.1 Credit V/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva citaraggionale ABA410 B.II.2.a.2 Credit V/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva citaraggionale ABA420 B.II.2.a.3 Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA440 B.II.2.a.6 Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA440 B.II.2.a.8 Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per ricerca ABA440 B.II.2.a.8 Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.II.2.a.8 Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva	ABA240	B.II.1.d) Crediti v/Stato per mobilità attiva internazionale				-
Credit V/Stato - altro: ABA270 B.II.1.p) Credit V/Stato per speas corrente - altro ABA271 B.II.1.h) Credit V/Stato per speas corrente per STP (ex Digs 286/98) CREDIT V/STATO - INVESTIMENT ABA280 B.II.1.l) Credit V/Stato per finansiamenti per investimenti CREDIT V/STATO - INVESTIMENT ABA300 B.II.1.l) Credit V/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute ABA310 B.II.1.l) Credit V/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute ABA310 B.II.1.l) Credit V/Stato per ricerca - Ministero della Salute ABA300 B.II.1.l) Credit V/Stato per ricerca - Ministero della Salute ABA300 B.II.1.l) Credit V/Stato per ricerca - Ministero della Salute ABA300 B.II.1.l) Credit V/Stato per ricerca - Intenziamenti per investimenti CREDIT V/Stato per ricerca - Intenziamenti per investimenti CREDIT V/Stato per ricerca - Intenziamenti per investimenti CREDITI V/Stato per ricerca - Intenziamento per investimenti CREDITI V/Stato per ricerca - Intenziamento per mobilità attiva entra ricerca - Intenziamento sanitario aggiuntivo corrente EA. ABA400 B.II.2.a. Il Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva entra ricerca entra EA. ABA401 B.II.2.a. B) Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente EA. ABA403 B.II.2.a. B) Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Digis Safe/98) B.II.2.a. B) Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.II.2.a. B) Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.II.2.a. B) Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.II.2.a. B) Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.II.2.a. B) Crediti V/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.II.2.a. B) Crediti V/Regione o Provin	ABA250					-
ABA270 B.II.1.g) Credit V/Stato per spesa corrente - altro ABA271 B.II.1.h) Credit V/Stato per spesa corrente per STP (ex Digs 286/98) CREDIT V/STATO - INVESTINEATI ABA280 B.II.1.1 Credit V/Stato per finanziamenti per investimenti CREDIT V/STATO - RICERCA ABA300 B.II.1.1.3) Crediti V/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute ABA310 B.II.1.1.2 Crediti V/Stato per ricerca Infanziamenti per investimenti ABA301 B.II.1.1.3) Crediti V/Stato per ricerca - Altre Amministratoni centrali ABA302 B.II.1.1.3) Crediti V/Stato per ricerca - altre Amministratoni centrali ABA303 B.II.1.1.3 Crediti V/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA304 B.II.1.1.3 Crediti V/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA306 CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti V/Regione o P.A. Per SPESA CORRENTE Crediti V/Regione o P.A. Per spesa Corrente - altro Amministratori corrente:	ABA260	B.II.1.f) Crediti v/Stato per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente				-
ABA271 B.II.1.h) Crediti v/Stato per spesa corrente per STP (ex Digs 286/38) CREDITI V/STATO - INVESTIMENTI ABA280 B.II.1.j Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti CREDITI V/STATO - RICERCA ABA300 B.II.1.j.1) Crediti v/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute ABA310 B.II.1.j.3) Crediti v/Stato per ricerca finanziamenti per investimenti ABA320 B.II.1.j.3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA330 B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - ninanziamenti per investimenti ABA330 B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA340 B.II.1.j.4) Crediti v/Regione o Provincia - Aitonoma per quota FSR CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti v/Regione o P.A. Per finanziamento sanitario ordinario corrente: Crediti v/Regione o P.A. Per finanziamento sanitario ordinario corrente:		Crediti v/Stato - altro:	-	-	-	-
CREDIT V/STATO - INVESTIMENT ABA280 B.II.1.i) Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti CREDITI V/STATO - RICERCA ABA300 B.II.3.j.3) Crediti v/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute ABA310 B.II.3.j.3) Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute ABA320 B.II.3.j.3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA330 B.II.3.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA330 B.II.3.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA340 B.II.3.1 Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: ABA330 B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale ABA400 B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva estraregionale B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente (LR ABA440 B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (xz Digs. 286/95) B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	ABA270	B.II.1.g) Crediti v/Stato per spesa corrente - altro				-
ABA320 B.II.1.j.1 (rediti v/Stato per finanziamenti per investimenti CREDITI V/STATO - RICERCA ABA300 B.II.1.j.1) (rediti v/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute ABA310 B.II.1.j.2) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA320 B.II.1.j.3) (rediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA330 B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA330 B.II.1.j.6 (rediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA340 B.II.1.j.6 (rediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali CREDITI V/SEGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti v/Regione o P.A. Per finanziamento sanitario ordinario corrente: ABA340 B.II.2.a.1 (crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR B.II.2.a.2.2) (Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale B.II.2.a.3) (Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva ontraregionale B.II.2.a.3) (Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.5) (Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.6) (Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA450 B.II.2.a.7) (Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (x Digs 286/98) B.II.2.a.9) (Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca BA4660 B.II.2.a.9) (Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	ABA271	B.II.1.h) Crediti v/Stato per spesa corrente per STP (ex Dlgs 286/98)				-
RRAJ10 B.II.1,1) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA320 B.II.1,2) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA330 B.II.1,3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA330 B.II.1,4) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA340 B.II.1,4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA340 B.II.1,4) Crediti v/Frefetture CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti v/Regione o P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti v/Regione o P.A. PER finanziamento sanitario ordinario corrente: - Crediti v/Regione o P.A. Per finanziamento sanitario ordinario corrente: - ABA390 B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva entraregionale B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva entraregionale B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente EA B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (cv. Digu. 286/98) B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (cv. Digu. 286/98) B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.B.B.B.B.B.C.B.B.C.B.C.B.C.B.B.C.B.C.		CREDITI V/STATO - INVESTIMENTI	-	-	-	-
ABA300 B.II.1,1) Crediti v/Stato per ricerca inalizzata - Ministero della Salute ABA310 B.II.1,2) Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute ABA320 B.II.1,3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA330 B.II.1,4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA340 B.II.1,6) Crediti v/Prefetture ABA340 B.II.1,6) Crediti v/Prefetture Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: ABA390 B.II.2,3,1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale B.II.2,3,2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale B.II.2,3,3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2,3,1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2,3,1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2,3,1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2,3,1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - 5TP (ex Dies 286/58) B.II.2,3,9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	ABA280	B.II.1.i) Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti				-
ABA310 B.II.1,2) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA320 B.II.1,3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA330 B.II.1,4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA330 B.II.1,1 Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA330 B.II.1,1 Crediti v/Frefeture CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: ABA330 B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR ABA420 B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA440 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Olgs 286/98) B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca		CREDITI V/STATO - RICERCA	-	-	-	-
ABA320 B.II.1.j.3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali ABA330 B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA340 B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA320 TOTALE CREDITI V/STATO CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - sTP (ex Digs 286/98) B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Digs 286/98) B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	ABA300	B.II.1.j.1) Crediti v/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute				-
ABA330 B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti ABA340 B.II.1.k) Crediti v/prefetture ABA200 TOTALE CREDITI V/STATO CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente:	ABA310	B.II.1j.2) Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute				-
B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: ABA390 B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR ABA400 B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale ABA410 B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale ABA420 B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR ABA430 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (x Digs 286/98) ABA460 B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	ABA320	B.II.1.j.3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali				-
ABA300 TOTALE CREDITI V/STATO CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: ABA390 B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR ABA400 B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale ABA410 B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale ABA420 B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR ABA430 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA440 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Digs 286/98) B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	ABA330	B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti				-
Crediti v/Regione o P.A. per SPESA CORRENTE Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: ABA390 B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR ABA400 B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale ABA410 B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale ABA420 B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR ABA430 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Digs 286/98) B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	ABA340					-
Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente: ABA390 B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR ABA400 B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale ABA410 B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale ABA420 B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR ABA430 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Digs 286/98) ABA461 B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva	ABA200	TOTALE CREDITI V/STATO	-	-	-	-
ABA490 B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR ABA400 B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale ABA410 B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale ABA420 B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR ABA430 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Digs 286/98) ABA461 B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca		CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE				-
ABA410 B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale ABA420 B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale ABA420 B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR ABA430 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Digs 286/98) ABA461 B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca		Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente:	-	-	-	-
ABA410 intraregionale ABA410 B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale ABA420 B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR ABA430 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Digs 286/98) ABA461 B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	ABA390	B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR				-
ABA410 extraregionale ABA420 B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR ABA430 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Digs 286/98) ABA460 B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	ABA400					-
ABA430 B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA ABA440 B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro	ABA410					-
ABA440 B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro	ABA420	B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR				-
ABA450 B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro ABA451 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Dlgs 286/98) ABA460 B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva	ABA430					-
ABA451 B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Dlgs 286/98) ABA460 B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva	ABA440					-
ABA451 Dlgs 286/98) ABA460 B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva	ABA450	B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro				-
ABA461 B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva	ABA451					-
	ABA460	B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca				-
	ABA461					-

	CREDITI V/REGIONE O P.A. PER VERSAMENTI A PATRIMONIO NETTO	-	-	-	-
ABA480	B.II.2.b.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti per investimenti				-
ABA490	B.II.2.b.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per incremento fondo dotazione				-
	Crediti v/Regione o P.A. per ripiano perdite:	-	-	-	-
ABA501	B.II.2.b.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art.1, comma 528, L. 208/2015				-
ABA510	B.II.2.b.5) Crediti v/Regione per copertura debiti al 31/12/2005				-
ABA520	B.II.2.b.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricostituzione risorse da investimenti esercizi precedenti				-
ABA521	B.II.2.c) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92				-
ABA522	B.II.2.d) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92 - aziende sanitarie	_			-
ABA350	TOTALE CREDITI V/REGIONE O PROVINCIA AUTONOMA	-	-	-	-

Tab. 19 – Movimentazioni del fondo svalutazione crediti – II parte

CODICE MOD. SP	FONDO SVALUTAZIONE CREDITI		
ABA530	B.II.3) CREDITI V/COMUNI		
ABA550	B.II.4.a) CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE DELLA REGIONE		
ABA560	B.II.4.a.1) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità in compensazione		
ABA570	B.II.4.a.2) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità non in compensazione		
ABA580	B.II.4.a.3) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per altre prestazioni		
ABA590	B.II.4.b) Acconto quota FSR da distribuire (GSA)		
ABA591	B.II.4.c) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015 (GSA)		
ABA601	B.II.4.e) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per contributi da aziende sanitarie pubbliche della Regione (extra fondo)		
ABA600	B.II.4.d) CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE FUORI REGIONE		
ABA540	TOTALE CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE		
ABA610	CREDITI V/ SOCIETA' PARTECIPATE E/O ENTI DIPENDENTI DELLA REGIONE		
ABA620	B.II.5.a) Crediti v/enti regionali		
ABA630	B.II.5.b) Crediti v/sperimentazioni gestionali		
ABA640	B.II.5.c) Crediti v/altre partecipate		
ABA650	CREDITI V/ERARIO		
ABA660	CREDITI V/ALTRI		
ABA670	B.II.7.a) Crediti v/clienti privati		
ABA680	B.II.7.b) Crediti v/gestioni liquidatorie		
ABA690	B.II.7.c) Crediti v/altri soggetti pubblici		
ABA700	B.II.7.d) Crediti v/altri soggetti pubblici per ricerca		

-	-	-
-	-	-
-	-	-
-	-	-
-	-	-
	-	

ABA710	B.II.7.e) Altri crediti diversi			
ABA713	B.II.7.f) Altri crediti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie			

Tab. 20 – Valore nominale dei crediti distinti per anno di formazione – I Parte

CODICE			VALORE NOMINAL	E DEI CREDITI AL 31/1	2/2023 PER ANNO D	I FORMAZIONE	
MOD. SP	CREDITI	Anno 2019 e precedenti	Anno 2020	Anno 2021	Anno 2022	Anno 2023	Totale
	CREDITI V/STATO - PARTE CORRENTE	-	-	-	21.908.737	5.905.980	27.814.717
	Crediti v/Stato per spesa corrente e acconti:	-	-	-	-	-	-
ABA201	B.II.1.a) Crediti v/Stato per spesa corrente - FSN indistinto						-
ABA220	B.II.1.b) Crediti v/Stato per spesa corrente - FSN vincolato						-
ABA230	B.II.1.c) Crediti v/Stato per mobilità attiva extraregionale						-
ABA240	B.II.1.d) Crediti v/Stato per mobilità attiva internazionale						-
ABA250	B.II.1.e) Crediti v/Stato per acconto quota fabbisogno sanitario regionale standard						-
ABA260	B.II.1.f) Crediti v/Stato per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente						-
	Crediti v/Stato - altro:	-	-	-	-	2.880.630	2.880.630
ABA270	B.II.1.g) Crediti v/Stato per spesa corrente - altro				-	2.880.630	2.880.630
ABA271	B.II.1.h) Crediti v/Stato per spesa corrente per STP (ex Dlgs 286/98)						-
	CREDITI V/STATO - INVESTIMENTI	-	-	-	21.908.737	3.025.350	24.934.087
ABA280	B.II.1.i) Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti				21.908.737	3.025.350	24.934.087
	CREDITI V/STATO - RICERCA	-	-	-	-	-	-
ABA300	B.II.1.j.1) Crediti v/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute						-
ABA310	B.II.1j.2) Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute						-
ABA320	B.II.1.j.3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali						-
ABA330	B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti						-
ABA340	B.II.1.k) Crediti v/prefetture						-
ABA200	TOTALE CREDITI V/STATO	-	-	-	21.908.737	5.905.980	27.814.717
	CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE	-	-	-	25.666.206	42.052.723	67.718.929
	Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente:	-	-	-	12.846.344	16.769.412	29.615.755
ABA390	B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR					-	-
ABA400	B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale						-
ABA410	B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale						-
ABA420	B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR						-
ABA430	B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA						-

ABA440	B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA						-
ABA450	B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro				12.846.344	16.769.412	29.615.755
ABA451	B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex DIgs 286/98)						-
ABA460	B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca						-
ABA461	B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva internazionale						-
	CREDITI V/REGIONE O P.A. PER VERSAMENTI A PATRIMONIO NETTO	-	-	-	12.819.862	25.116.062	37.935.924
ABA480	B.II.2.b.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti per investimenti				12.819.862	25.116.062	37.935.924
ABA490	B.II.2.b.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per incremento fondo dotazione						-
	Crediti v/Regione o P.A. per ripiano perdite:	-	-	-	-	167.250	167.250
ABA500	B.II.2.b.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ripiano perdite						-
ABA501	B.II.2.b.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art.1, comma 528, L. 208/2015						-
ABA510	B.II.2.b.5) Crediti v/Regione per copertura debiti al 31/12/2005						-
ABA520	B.II.2.b.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricostituzione risorse da investimenti esercizi precedenti						-
ABA521	B.II.2.c) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92				-	167.250	167.250
ABA522	B.II.2.d) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92 - aziende sanitarie						-
ABA350	TOTALE CREDITI V/REGIONE O PROVINCIA AUTONOMA	-	-	-	25.666.206	42.052.723	67.718.929

Tab. 21 – Valore nominale dei crediti distinti per anno di formazione – II parte

CODICE		VALORE NOMINALE DEI CREDITI AL 31/12/2023 PER ANNO DI FORMAZIONE					
MOD. SP	CREDITI	Anno 2019 e precedenti	Anno 2020	Anno 2021	Anno 2022	Anno 2023	Totale
ABA530	B.II.3) CREDITI V/COMUNI				624	4.602	5.226
ABA550	B.II.4.a) CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE DELLA REGIONE	-	-	-	12.322.542	15.402.554	27.725.096
ABA560	B.II.4.a.1) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità in compensazione						-
ABA570	B.II.4.a.2) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità non in compensazione						-
ABA580	B.II.4.a.3) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per altre prestazioni				12.322.542	15.402.554	27.725.096
ABA590	B.II.4.b) Acconto quota FSR da distribuire (GSA)						-
ABA591	B.II.4.c) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015 (GSA)						-
ABA601	B.II.4.e) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per contributi da aziende sanitarie pubbliche della Regione (extra fondo)						-
ABA600	B.II.4.d) CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE FUORI REGIONE				-	130.038	130.038
ABA540	TOTALE CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE	-	-	-	12.322.542	15.532.592	27.855.134
ABA610	CREDITI V/ SOCIETA' PARTECIPATE E/O ENTI DIPENDENTI DELLA REGIONE	-	-	-	-	83.104	83.104
ABA620	B.II.5.a) Crediti v/enti regionali				-	83.104	83.104
ABA630	B.II.5.b) Crediti v/sperimentazioni gestionali						-
ABA640	B.II.5.c) Crediti v/altre partecipate						-
ABA650	CREDITI V/ERARIO				-	141.883	141.883
ABA660	CREDITI V/ALTRI	-	-	-	27.559.340	14.920.497	42.479.837
ABA670	B.II.7.a) Crediti v/clienti privati				14.340.452	7.360.256	21.700.707
ABA680	B.II.7.b) Crediti v/gestioni liquidatorie				13.057.431	7.401.205	20.458.636
ABA690	B.II.7.c) Crediti v/altri soggetti pubblici					47.523	47.523
ABA700	B.II.7.d) Crediti v/altri soggetti pubblici per ricerca						-
ABA710	B.II.7.e) Altri crediti diversi				161.457	111.514	272.971
ABA713	B.II.7.f) Altri crediti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie						-

Poiché l'Azienda è stata costituita il 01/01/2022, non risultano crediti con anno di formazione anteriore al 2022. Si precisa inoltre che la ripartizione dei crediti per anno di formazione è stata elaborata con le funzionalità disponibili nel gestionale SISAR AMC.

Tab. 22 – Valore netto dei crediti per anno di scadenza

CODICE MOD. SP	CREDITI			
CREDITI V/STATO - PARTE CORRENTE				
	Crediti v/Stato per spesa corrente e acconti:			
ABA201	B.II.1.a) Crediti v/Stato per spesa corrente - FSN indistinto			
ABA220	B.II.1.b) Crediti v/Stato per spesa corrente - FSN vincolato			
ABA230	B.II.1.c) Crediti v/Stato per mobilità attiva extraregionale			

VALORE NETTO DEI CREDITI AL 31/12/2023 PER SCADENZA					
Entro 12 mesi	Tra 1 e 5 anni	Oltre 5 anni	Totale		
			•		
-	•	•	٠		
-	-				
-	-		-		
-	-		-		

ABA240	B.II.1.d) Crediti v/Stato per mobilità attiva internazionale	_	-		-
ABA250	B.II.1.e) Crediti v/Stato per acconto quota fabbisogno sanitario regionale standard	-	-		-
ABA260	B.II.1.f) Crediti v/Stato per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente	-	-		-
	Crediti v/Stato - altro:	2.880.630	-	-	2.880.630
ABA270	B.II.1.g) Crediti v/Stato per spesa corrente - altro	2.880.630	-		2.880.630
ABA271	B.II.1.h) Crediti v/Stato per spesa corrente per STP (ex Dlgs 286/98)	-	-		-
	CREDITI V/STATO - INVESTIMENTI	3.025.350	21.908.737	-	24.934.087
ABA280	B.II.1.i) Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti	3.025.350	21.908.737		24.934.087
	CREDITI V/STATO - RICERCA	-	-	-	-
ABA300	B.II.1.j.1) Crediti v/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute	-			-
ABA310	B.II.1j.2) Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute	-	-		-
ABA320	B.II.1.j.3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali	-	-		-
ABA330	B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti	-	-		-
ABA340	B.II.1.k) Crediti v/prefetture	-	-		-
ABA200	TOTALE CREDITI V/STATO	5.905.980	21.908.737	-	27.814.717
	CREDITI V/REGIONE O P.A. PER SPESA CORRENTE		-	•	
	Crediti v/Regione o P.A. per finanziamento sanitario ordinario corrente:	16.769.412	12.846.344	-	29.615.755
ABA390	B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR	-			-
ABA400	B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale	-			-
ABA410	B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale	-	-		-
ABA420	B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR	-	-		-
ABA430	B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA	-	-		-
ABA440	B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA	-	1		-
ABA450	B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - altro	16.769.412	12.846.344		29.615.755
ABA451	B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex Dlgs 286/98)	-	-		-
ABA460	B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	-	-		-
ABA461	B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva internazionale	-	-		-
	CREDITI V/REGIONE O P.A. PER VERSAMENTI A PATRIMONIO NETTO	25.116.062	12.819.862	-	37.935.924
ABA480	B.II.2.b.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti per investimenti	25.116.062	12.819.862		37.935.924
ABA490	B.II.2.b.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per incremento fondo dotazione	-	-		-
	Crediti v/Regione o P.A. per ripiano perdite:	167.250	-	-	167.250
ABA500	B.II.2.b.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ripiano perdite	-	-		-

ABA350	TOTALE CREDITI V/REGIONE O PROVINCIA AUTONOMA	42.052.723	25.666.206	-	67.718.929
ABA522	B.II.2.d) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92 - aziende sanitarie	-	-		-
ABA521	B.II.2.c) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92	167.250	-		167.250
ABA520	B.II.2.b.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricostituzione risorse da investimenti esercizi precedenti	-	-		-
ABA510	B.II.2.b.5) Crediti v/Regione per copertura debiti al 31/12/2005	-	-		-
ABA501	B.II.2.b.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art.1, comma 528, L. 208/2015	-	-		-

Tab. 23 – Valore netto dei crediti per anno di scadenza – Il parte

CODICE MOD. SP	CREDITI		
ABA530	B.II.3) CREDITI V/COMUNI		
ABA550	B.II.4.a) CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE DELLA REGIONE		
ABA560	B.II.4.a.1) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità in compensazione		
ABA570	B.II.4.a.2) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità non in compensazione		
ABA580	B.II.4.a.3) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per altre prestazioni		
ABA590	B.II.4.b) Acconto quota FSR da distribuire (GSA)		
ABA591	B.II.4.c) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015 (GSA)		
ABA601	B.II.4.e) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per contributi da aziende sanitarie pubbliche della Regione (extra fondo)		
ABA600	B.II.4.d) CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE FUORI REGIONE		
ABA540	TOTALE CREDITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE		
ABA610	CREDITI V/ SOCIETA' PARTECIPATE E/O ENTI DIPENDENTI DELLA REGIONE		
ABA620	B.II.5.a) Crediti v/enti regionali		
ABA630	B.II.5.b) Crediti v/sperimentazioni gestionali		
ABA640	B.II.5.c) Crediti v/altre partecipate		
ABA650	CREDITI V/ERARIO		
ABA660	CREDITI V/ALTRI		
ABA670	B.II.7.a) Crediti v/clienti privati		
ABA680	B.II.7.b) Crediti v/gestioni liquidatorie		
ABA690	B.II.7.c) Crediti v/altri soggetti pubblici		
ABA700	B.II.7.d) Crediti v/altri soggetti pubblici per ricerca		
ABA710	B.II.7.e) Altri crediti diversi		
ABA713	B.II.7.f) Altri crediti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie		

	VALORE NETTO DEI CREDITI AL 31/12/X PER SCADENZA									
Entro 12 mesi	Tra 1 e 5 anni	Oltre 5 anni	Totale							
4.602	624		5.226							
15.402.554	12.322.542	-	27.725.096							
-	-		-							
-	-		-							
15.402.554	12.322.542		27.725.096							
-	-		-							
-	-		-							
-	-		-							
130.038	-		130.038							
15.532.592	12.322.542		27.855.134							
83.104	,	,	83.104							
83.104	-		83.104							
-	-		-							
-	-		-							
141.883	-		141.883							
14.920.497	27.559.340	-	42.479.837							
7.360.256 7.401.205	14.340.452		21.700.707							
47.523	13.057.431		20.458.636 47.523							
77.323			-77.525							
111.514	161.457		272.971							
-	-		-							

Tab. 24 – Dettaglio crediti intraregionali per mobilità (in compensazione e non) e per altre prestazioni

DETTAGLIO CREDITI INTRAREGIONALI PER SINGOLA AZIENDA
ARES
ASL 1
ASL 2
ASL 3
ASL 4
ASL 5
ASL 6
ASL 7
ASL 8
AOB
AOU Sassari
AOU Cagliari
AREUS
Totali

ABA560	ABA570	ABA580
Mobilità in compensazione	Mobilità non in compensazione	Altre prestazioni
-	-	19.212.952
-	-	
-	-	
-	-	
-	-	98.186
-	-	17.865
-	-	106.717
-	-	26.918
-	-	
-	-	4.803.860
-	-	
-	-	3.349.496
-	-	109.102
-	-	27.725.096

Tab. 25 – Dettagli crediti per incrementi di patrimonio netto

CODICE MOD. SP	DETTAGLIO CREDITI PER INCREMENTI DI PATRIMONIO NETTO DELIBERATI
ABA280	Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI ISILI VIA EMILIA D45F21005640006
	PNRR Centrale Operativa Territoriale di Isili via Emilia D42C21002030006
	PNRR Ospedale di Comunità presso il P.O. Marino di Cagliari D23D21010200008
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI MURAVERA VIA SARDEGNA D12C21001850006
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASIMIUS VIA REGINA ELENA D18I21000690006
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA QUESADA D28121000460006
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI SESTU VIA DANTE ALIGHIERI D42C21002040006
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI DOLIANOVA PIAZZA EUROPA D94E21002490006
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI SINNAI VIA ELEONORA D'ARBOREA D18I21000680006
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI ELMAS VIA DELL'ARMA AZZURRA D28I21000470006
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI DECIMOMANNU VIA GIARDINI D82C21002600006
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASOR CORSO VENETO D22C21002280006
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI CAPOTERRA VIA LOMBARDIA D42C21002050006

Delibera n°/anno	Importo delibera	Riscosso negli esercizi precedenti (-)	Consistenza iniziale	Importo nuove deliberazioni	Riscossioni (-)	Consistenza finale
	24.886.989	2.978.252	21.908.737	3.025.350		24.934.087
DGR 12-16/2022	2.414.937	241.495	2.173.442			2.173.442
DGR 12-16/2022	166.087	16.610	149.477			149.477
DGR 12-16/2022	2.518.133	528.530	1.989.603			1.989.603
DGR 12-16/2022	649.447	64.946	584.501			584.501
DGR 12-16/2022	946.788	94.679	852.109			852.109
DGR 12-16/2022	1.906.355	190.636	1.715.719			1.715.719
DGR 12-16/2022	745.607	74.562	671.045			671.045
DGR 12-16/2022	218.625	21.862	196.763			196.763
DGR 12-16/2022	1.437.386	143.739	1.293.647			1.293.647
DGR 12-16/2022	1.979.145	197.915	1.781.230			1.781.230
DGR 12-16/2022	780.771	78.078	702.693			702.693
DGR 12-16/2022	739.355	73.936	665.419			665.419
DGR 12-16/2022	542.750	54.275	488.475			488.475

	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI TEULADA VIA GUGLIELMO MARCONI D38121000750006	DGR 12-16/2022	1.775.032	177.504	1.597.528			1.597.528
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI SADALI VIA SANTA CROCE D82C21002610006	DGR 12-16/2022	1.195.575	119.557	1.076.018			1.076.018
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA ROMAGNA D27H21009550006	DGR 12-16/2022	1.525.037	152.505	1.372.532			1.372.532
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI MONASTIR VIA NAZIONALE D98I21000650006	DGR 12-16/2022	2.308.601	230.861	2.077.740			2.077.740
	PNRR Centrale Operativa Territoriale di Muravera Via Sardegna D12C21001840006	DGR 12-16/2022	166.087	16.610	149.477			149.477
	PNRR Centrale Operativa Territoriale di Cagliari via Quesada D28I21000450008	DGR 12-16/2022	187.051	33.140	153.911			153.911
	PNRR Centrale Operativa Territoriale di Assemini via 2 agosto D52C21001690006	DGR 12-16/2022	166.087	16.610	149.477			149.477
	PNRR Ospedale di Comunità presso il P.O. Binaghi di Cagliari D22C21002270008	DGR 12-16/2022	2.518.133	450.202	2.067.931			2.067.931
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI ISILI VIA EMILIA CUP D45F21005640006	DGR 33-9/2023			1	342.375		342.375
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI MONASTIR VIA NAZIONALE CUP D98I21000650006	DGR 33-9/2023			-	331.059		331.059
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI ELMAS VIA DELL'ARMA AZZURRA CUP D28I21000470006	DGR 33-9/2023			-	275.038		275.038
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI TEULADA VIA GUGLIELMO MARCONI CUP D38I21000750006	DGR 33-9/2023			-	248.294		248.294
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA QUESADA CUP D28I21000460006	DGR 33-9/2023			1	268.985		268.985
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA ROMAGNA CUP D27H21009550006	DGR 33-9/2023			-	193.980		193.980
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13-10-2023 OSPEDALE DI COMUNITA' PRESSO IL P.O. MARINO DI CGLIARI CUP D23D21010200008	DGR 33-9/2023			-	744.883		744.883
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13-10-2023 OSPEDALE DI COMUNITA' PRESSO IL P.O. BINAGHI DI CGLIARI CUP D22C21002270008	DGR 33-9/2023			-	620.736		620.736
ABA480	Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti per investimenti:	-	12.835.165	15.303	12.819.862	25.966.062	850.000	37.935.924
	Cofinanziamento RAS Centrale Operativa Territoriale di Cagliari via Quesada D28l21000450008	DGR 12-16/2022	144.335	15.303	129.032			129.032
	Cofinanziamento RAS Ospedale di Comunità presso il P.O. Marino di Cagliari D23D21010200008	DGR 12-16/2022	2.767.162		2.767.162			2.767.162
	Cofinanziamento RAS Ospedale di Comunità presso il P.O. Binaghi di Cagliari D22C21002270008	DGR 12-16/2022	1.983.879		1.983.879			1.983.879
	TRASFERIMENTO DA ATS CONTRIBUTO IN C/CAPITALE CODICE PROGETTO 8CCB22C19000190002 NP 56 - CAGLIARI P.O. Marino di Cagliari EDILIZIA P.O Marino Cagliari - intervento straordinario facciate	DGR 48-19/2019	740.000		740.000	680.000		1.420.000

TRASFERIMENTO DA ATS CON C/CAPITALE PROGETTONP 51 8CCB72C19000040002 CSM di EDILIZIA Riqualificazione del C Senorbì	i Senorbì	DGR 48-19/2019	300.000	300.000			300.000
TRASFERIMENTO DA ATS CON C/CAPITALE POR-FESR 2007/2 DELLA SALUTE -SENORBI' CUP G99E11003320009	013 CASA	DGR 46-13/2018	1.057.280	1.057.280			1.057.280
TRASFERIMENTO DA ATSCON' C/CAPITALE "POR FESR 2007_ DELLA SALUTE - QUARTU SAN VIALE COLOMBO"	2013" "CASA	DGR 46-13/2018	2.491.009	2.491.009			2.491.009
TRASFERIMENTOCONTRIBUTO ATS PER PROGETTO "PAC MO CUP G31B16000900006		DGR 46-13/2018	3.351.500	3.351.500			3.351.500
Finanziamento in Conto Capit: Regione - DGR 26/26 DEL 25-C Intervento NP 56ter P.O Mari Ristrutturazione e adeguamer piano terzo (integrazione final DGR n. 10/22 del 16.03.2023 intervento NP1 CUP D28I2300	07-2023 no Cagliari - nto locali nziamento per	DGR26-26/2023			400.000	400.000	
trasferimento residuo progett 8CCG23D17000510006 EDILIZ Riqualificazione del Poliambul Orroli	IA NP50	DGR 48-19/2019			270.000		
Trasferimento residuo finanzi: relativo all'intervento NP 7 DC 2020 relativo a adeguamento Marino di Cagliari con codice i: B21B20001220002. Rimodula: 10/22 del 16/03/2023 in inter Messa in sicurezza e decoro d esterne del P.O. Marino di Cag D22C23000060002	GR 65/28 del locali PS PO BCC2020- to da DGR vento NP2 elle aree	DGR 10-22/2023			809.650		
Finanziamento in conto capita 8CCD42C23000210002 Lavori manutenzione straordinaria d Poliambulatorio sito in via Dar Comune di Sestu. Contributo l 250000,00€ da Regione	urgenti di el nte nel	DGR 35-23/2023			250.000	250.000	
Finanziamento in conto capita 8CCD24E23000160002Ristrutt completa dell'immobile sito in Maria Chiara n. 43 nel comuni destinato a Guardia medica Pi Contributo per 200000,00€ da	turazione I via Santa e di Cagliari Irri.	DGR 35-23/2023			200.000	200.000	
Finanziamento in Conto Capit: Regione - DGR 10/22 del 16-0 intervento NP1 Ristrutturazioi adeguamento ad aree di servi amministrativi dei locali del 3° P.O. Marino di Cagliari CUP D28I23000180002	3-2023 ne e zi	DGR 10-22/2023			800.000		
Finanziamento in Conto Capit: 35/38 del 9-7-2020, rimodulat 9/2 del 14-03-2023 e approva 17/36 del 04-05-2023 "IMPLEMENTAZIONE P.L. T.I. E PRESSO IL P.O. SS. TRINITA' DI CUP B24E20004670001"	to dalla DGR to con DGR E T.S.I.	DGR 9-2/2023			11.969.673		

	The state of the s		•	•			•	
	Finanziamento in Conto Capitale DGR 35/38 del 9-7-2020, rimodulato dalla DGR 9/2 del 14-03-2023 e approvato con DGR 17/36 del 04-05-2023 "AMPLIAMENTO PER ADEGUAMENTO FUNZIONALE ED IMPIANTISTICO P.S. DEL P.O. SS. TRINITA' DI CAGLIARI CUP B27H21003600001"	DGR 9-2/2023				1.566.387		
	Finanziamento in Conto Capitale DGR 35/38 del 9-7-2020, rimodulato dalla DGR 9/2 del 14-03-2023 e approvato con DGR 17/36 del 04-05-2023 "ADEGUAMENTO IMPIANTISTICO P.S. DEL P.O. S. GIUSEPPE DI ISILI CUP B44E20003950001"	DGR 9-2/2023				676.491		
	Trasferimento residuo progetto ASL Cagliari 8CCG23D17000510006 SS_SAN_045 MESSA A NORMA ANTINCENDIO STRUTTURE ASSL CAGLIARI - STRUTTURE VARIE 1 CUP G23D17000510006. Il finanziamento è stato definanziato con DGR 30/16 DEL 30- 09-2022 NUOVO CUP D25F17000970006	DGR 30-16/2022				101.226		
	TRASFERIMENTO PROGETTO FSC S.S. E. C. SOCIALE 2 Delib.G.R. n. 32/26 del 7.8.2014 concernente la Programmazione FSC 2007-2013.	DGR 30-16/2022				5.625.000		
	Rimodulazione dell'intervento su lavori SS Trinità di Cagliari							
	SS_SAN_046 MESSA A NORMA ANTINCENDIO STRUTTURE ASSL CAGLIARI - STRUTTURE VARIE 2	DGR 30-16/2022				1.486.069		
	PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI MURAVERA VIA SARDEGNA CUP D12C21001850006	DGR 33-9/2023				315.567		
	PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASIMIUS VIA REGINA ELENA CUP D18I21000690006	DGR 33-9/2023				350.000		
	PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASOR CORSO VENETO CUP D22C21002280006	DGR 33-9/2023				120.000		
	PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI SADALI VIA SANTA CROCE CUP D82C21002610006	DGR 33-9/2023				136.000		
	PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI SINNAI VIA ELEONORA D'ARBOREA CUP D18121000680006	DGR 33-9/2023				210.000		
ABA490	Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per incremento fondo dotazione	-	-	-	-	-	-	-
	Inserire dettaglio				-			-
					-			-
ABA500	Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ripiano perdite	-	-	-	-	-		-
	Inserire dettaglio							
	-				-			-
					-			-

ABA501	Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015			-		
ABA510	Crediti v/Regione per copertura debiti al 31/12/2005			-		-
ABA520	Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricostituzione risorse da investimenti esercizi precedenti			-		-
ABA521	Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92	det. n. 636 del 06.05.2024		-	167.250	167.250
ABA522	Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92 – aziende sanitarie			-		-

CRED01 - Svalutazione crediti iscritti nell'attivo circolante.

CRED01-	Nel corso dell'esercizio non sono state effettuate svalutazioni di crediti iscritti
NO	nell'attivo circolante.

Altre informazioni relative ai crediti.

Informazione	Caso presente in azienda?		Se sì, illustrare
CRED02 - Gravami. Sui crediti dell'azienda vi sono gravami quali pignoramenti ecc?	NO X	SI	
CRED03 – Cartolarizzazioni. L'azienda ha in atto operazioni di cartolarizzazione dei crediti?	X		
CRED04 – Altro. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art. 2423 cc)?	X		

Attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni

Non risultano rilevate attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni.

Tab. 26 – Movimentazioni delle attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni

ATTIVITA' FINANZIARIE CHE NON COSTITUISCONO IMMOBILIZZAZIONI	Costo		CIZI PRECEDENTI			MOVIMEN	TI DELL'ESERCIZ	0		Valore netto
	storico	Rivalutazioni	Svalutazioni	Valore iniziale	Giroconti e Riclassificazioni	Rivalutazioni	Svalutazioni	Acquisizioni	Cessioni (valore netto)	
Partecipazioni in imprese controllate				-						-
Partecipazioni in imprese collegate				-						-
Partecipazioni in altre imprese				-						-
Altri titoli che non costituiscono immobilizzazioni				-						-
TOTALE ATTIVITA' FINANZIARIE CHE NON COSTITUISCONO IMMOBILIZZAZIONI		-	-	-	-	-	-	-	-	-

Tab. 27 – Elenco e informativa delle partecipazioni che non costituiscono immobilizzazioni

ELENCO PARTECIPAZIONI CHE NON COSTITUISCONO IMMOBILIZZAZIONI	Sede	Forma giuridica	Capitale	% capitale pubblico	Patrimonio netto incluso riserve	Totale Attivo	Risultato di esercizio	% di possesso	Valore attribuito a bilancio
Partecipazioni in imprese controllate:			-	-	-	-	-	-	-
									-
									-
Partecipazioni in imprese collegate:			-	-	-	-	-	-	-
									-
									-
Partecipazioni in altre imprese:			-	-	-	-	-	-	-
									-
									-

Tab. 28 – Dettagli e movimentazioni delle attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni

DETTAGLIO ATTIVITA' FINANZIARIE		ESERCIZI PRECEDENTI MOVIMENTI DELL'E								
CHE NON COSTITUISCONO IMMOBILIZZAZIONI	Costo storico	Rivalutazioni	Svalutazioni	Valore iniziale	Giroconti e Riclassificazioni	Rivalutazioni	Svalutazioni	Acquisizioni	Cessioni (valore netto)	Valore netto
Partecipazioni in imprese controllate:	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
										-
										-
Partecipazioni in imprese collegate:	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
				Т						-
										-
Partecipazioni in altre imprese:	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
										-
										-
Altri titoli (diversi dalle partecipazioni)	-	-	-	,	-	-	-	-	-	1
										-
										-

Altre informazioni relative alle attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni.

Informazione	Caso pro		Se sì, illustrare
AF01 – Gravami. Sulle attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni vi sono gravami quali pegni, pignoramenti ecc?	NO	SI	
AF02 – Contenzioso con iscrizione in bilancio. Sulle attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni iscritte in bilancio sono in corso contenziosi con altre aziende sanitarie, con altri enti pubblici o con soggetti privati?			
AF03 – Contenzioso senza iscrizione in bilancio. Esistono attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni non iscritte nello stato patrimoniale perché non riconosciute come proprietà dell'azienda in seguito a contenziosi in corso con altre aziende sanitarie, con altri enti pubblici o con soggetti privati?			
AF04 – Altro. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art. 2423 cc)?			

Disponibilità liquide

Tab. 29 – Movimentazioni delle disponibilità liquide

CODICE MOD. SP	DISPONIBILITA' LIQUIDE		
ABA760	Cassa		
ABA770	Istituto Tesoriere		
ABA780	Tesoreria Unica		
ABA790	Conto corrente postale		

Valore	MOVIMENTI D	DELL'ESERCIZIO	Valore
iniziale	Incrementi	Decrementi	finale
59.650	1.395.999	1.405.368	50.281
30.878.960	877.470.504	787.651.069	120.698.395
-			-
232.597	548.679	659.433	121.842

DL01 - Fondi vincolati.

DL01 – SI	Le disponibilità liquide comprendono fondi vincolati per € 3.041.871, relativi a contributi da Stato	l
	e Regione per investimenti, oltre ai contributi vincolati a specifici obiettivi.	

Altre informazioni relative alle disponibilità liquide.

Informazione	Caso presente in azienda?		Se sì, illustrare
DL02 – Gravami. Sulle disponibilità liquide dell'azienda vi sono gravami quali pignoramenti ecc.?	NO	SI X	Una parte dei fondi di tesoreria unica sono inutilizzabili da parte dell'azienda in quanto risultano somme pignorate per €.235.778,25.
DL03 – Altro. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art. 2423 cc)?	X		

Ratei e risconti attivi

Tab. 30 – Ratei attivi – Dettaglio a livello di ricavo (codice CE)

CODICE MOD. CE	RATEI ATTIVI
DETTAGLIO A LIVELLO DI COD	ICE DI RICAVO CE

Importo	di cui oltre 12 mesi

Tab. 31 – Risconti attivi – Dettaglio a livello di costo (codice CE)

CODICE MOD. CE	RISCONTI ATTIVI				
DETTAGLIO A LIVELLO DI CODICE DI COSTO CE					
BA0220	Dispositivi medici				
BA1090	Acquisto di prestazioni di trasporto sanit.				
BA1130	Acquisto di prestazioni di trasporto da privato				
BA1290	Contributi ad associazioni di volontariato				
BA1330	Altri rimborsi, assegni e contributi				
BA1340	Rimborsi, assegni e contributi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione				
BA1530	Altri servizi sanitari da privato				
BA1600	Servizio di ristorazione e mensa dipendenti				
BA1620	Servizi di assistenza informatica				
BA1650	Utenze telefoniche				
BA1690	Premi di assicurazione - R.C. Professionale				
BA1700	Premi di assicurazione - Altri premi assicurativi				
BA1730	Costi per altri servizi sanitari				
BA1740	Abbonamenti riviste e libri				
BA1920	Manutenzione e riparazione ai fabbricati e loro pertinenze				
BA1940	Manutenzione e riparazione alle attrezzature sanitarie e scientifiche				
BA1970	B.3.F) Altre manutenzioni e riparazioni				
BA2000	B.4.A) Fitti passivi				
BA2020	B.4.B.1) Canoni di noleggio - area sanitaria				
BA2030	B.4.B.2) Canoni di noleggio - area non sanitaria				
BA2510	Tasse di concessione governative				
BA2550	Atri oneri diversi di gestione				

Importo	di cui oltre 12 mesi
5.441.165	-
5.425.955 15.210	
13/210	

Altre informazioni relative a ratei e risconti attivi.

Informazione	Caso presente in azienda?		Se sì, illustrare
RR01 – Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art. 2423 cc)?	NO X	SI	

Patrimonio netto

Nelle colonne successive sono riportate le movimentazioni del Patrimonio Netto nel corso dell'esercizio 2023, relative a giroconti e riclassificazioni, assegnazioni dell'esercizio, utilizzi per sterilizzazioni e altre variazioni.

Tab. 32 – Consistenza, movimentazioni e utilizzazioni delle poste di patrimonio netto

CODICD		Consistenza		MOVI	MENTI DELL'ESE	RCIZIO		Consistenza		GO DELLE UTIL ATE NEI TRE PR ESERCIZI	
MOD. SP	PATRIMONIO NETTO	iniziale	Giroconti e Riclassificazioni	Assegnazioni nel corso dell'Esercizio	Utilizzi per sterilizzazioni nel corso dell'Esercizio	Altre variazioni (+/-)	Risultato di Esercizio (+/-)	finale	Copertura perdite	Sterilizzazioni	Altre motivazioni
PAA000	A.I) FONDO DI DOTAZIONE	57.486.914				- 620.878		56.866.037			
PAA010	A.II) FINANZIAMENTI PER INVESTIMENTI	156.056.501	17.093.643	22.450.317	8.691.506	- 1.855.774		185.053.180			
	A.II.1) Finanziamenti per beni di prima dotazione	7.595.377			813.067			6.782.310		_	_
PAA030	A.II.2) Finanziamenti da Stato per investimenti	25.028.690	1.603.079	3.025.350	91.529	-		29.565.591			-
	A.II.2.a) Finanziamenti da Stato per investimenti - ex art. 20 legge 67/88	-						_			
PAA050	A.II.2.b) Finanziamenti da Stato per investimenti - ricerca	-									
PAA060	A.II.2.c) Finanziamenti da Stato per investimenti - altro	25.028.690	1.603.079	3.025.350	91.529			29.565.591			
PAAU/U	A.II.3) Finanziamenti da Regione per investimenti	117.140.084	15.490.564	17.674.118	5.048.052	(1.855.774)		143.400.939			
	A.II.4) Finanziamenti da altri soggetti pubblici per investimenti	-						_			
PAA090	A.II.5) Finanziamenti per investimenti da rettifica contributi in conto esercizio	6.292.349		1.750.849	2.738.858			5.304.340			
PAA100	A.III) RISERVE DA DONAZIONI E LASCITI VINCOLATI AD INVESTIMENTI	1.594.930	10.548		489.442			1.116.036			
PAA110	A.IV) ALTRE RISERVE	-				-					
PAA120	A.IV.1) Riserve da rivalutazioni	-						_			
PAA130	A.IV.2) Riserve da plusvalenze da reinvestire	-						-			
PAA140	A.IV.3) Contributi da reinvestire	-							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
PAA150	A.IV.4) Riserve da utili di esercizio destinati ad investimenti	-						_			
PAA160	A.IV.5) Riserve diverse	-									
PAA170	A.V) CONTRIBUTI PER RIPIANO PERDITE	-		-		-		_			_

	A.V.1) Contributi per copertura debiti al 31/12/2005	-						-		
PAA190	A.V.2) Contributi per ricostituzione risorse da investimenti esercizi precedenti	1								
PAA200	A.V.3) Altro	_						-		
	A.VI) UTILI (PERDITE) PORTATI A NUOVO	-	10.018.578					10.018.578		
PAA220	A.VII) UTILE (PERDITA) D'ESERCIZIO	10.018.578	- 10.018.578				- 53.031.650	- 53.031.650		
TOTALE	PATRIMONIO NETTO	225.156.923	17.104.191	22.450.317	9.180.948	- 2.476.652	- 53.031.650	200.022.181		

Fondo di dotazione

Il Fondo di dotazione nel corso dell'esercizio ha subito modifiche per effetto di una rettifica in diminuzione della Riserva per valutazione iniziale delle giacenze, per € 620.878, effettuata a seguito della rilevazione di una errata valorizzazione di alcuni prodotti in giacenza al 01/01/2022 negli armadi di reparto della SC Anatomia Patologica CdC DL180102 e CdC DL180101 (Nota prot. 683/2025 del 29/05/2025), determinata dall'alterazione del PMP di tali prodotti.

Finanziamenti per beni di prima dotazione

Tale voce ha subito nel corso dell'esercizio un decremento pari a € 813.067 per la sterilizzazione degli ammortamenti sui beni di prima dotazione.

Finanziamenti da Stato per investimenti

Tale voce ha subito nel corso dell'esercizio un incremento pari a € 3.025.350, per effetto dell'assegnazione dei contributi PNRR FOI e un ulteriore incremento per € 1.603.079, inserito nella colonna Giroconti e riclassificazioni, pari al valore dei cespiti acquistati con finanziamenti PNRR da ARES per conto della ASL. Al riguarda si richiamano le modalità di contabilizzazione descritte nella nota ARES n. 62276 del 16/10/2024, cui fa rinvio la nota RAS n. 28416 del 18/10/2024.

Tale voce ha subito inoltre un decremento per la sterilizzazione degli ammortamenti dei beni acquistati con tali finanziamenti e una variazione in aumento per €. 392, per la rettifica delle sterilizzazioni effettuate nel 2022 relative a cespiti parzialmente acquistati con finanziamenti per investimenti da Regione. Detta rettifica, con segno opposto, è presente tra le movimentazioni dei finanziamenti da Regione.

Finanziamenti da Regione per Investimenti

Tale voce ha subito un incremento per effetto di assegnazioni dell'anno e giroconti determinati dai trasferimenti da ATS Sardegna di finanziamenti esistenti al 31/12/2021 e di finanziamenti destinati alla sterilizzazione degli ammortamenti dei cespiti acquistati da ARES Sardegna e ARNAS Brotzu per conto di ASL Cagliari, nel corso dell'anno.

La voce ha subito inoltre un decremento per la sterilizzazione degli ammortamenti dei beni acquistati con tali finanziamenti e una variazione in diminuzione per \in 1.856.166, di cui \in 392, relativa alla rettifica sopra descritta, e \in 1.855.774 per effetto del definanziamento, disposto con DGR n. 30/16 del 30/09/2022, relativo ad un finanziamento esistente al 31/12/2021, ma trasferito da ATS nell'esercizio 2023. Il dettaglio è riportato nella Tab. 33.

Finanziamenti da altri soggetti pubblici per investimenti

Tale voce non è movimentata.

Finanziamenti per Investimenti da rettifica contributi in c/esercizio

Tale voce ha subito un incremento a seguito dello storno dal conto economico dei contributi in c/esercizio per FSR e contributi in c/esercizio vincolati utilizzati per investimenti e un decremento per la quota di sterilizzazione relativa ai beni aventi tale fonte di finanziamento.

Riserve da donazioni e lasciti vincolati ad investimenti

Tale voce si riferisce al valore dei beni ricevuti a titolo di donazione. La stessa ha subito un incremento per effetto di giroconti determinati dai trasferimenti degli importi destinati alla sterilizzazione degli ammortamenti dei cespiti trasferiti da ATS al 01/01/2022 e dei cespiti acquistati nel corso dell'anno da ARES Sardegna e ARNAS Brotzu per conto di ASL Cagliari, e un decremento per la quota di sterilizzazione relativa a beni aventi tale fonte di

finanziamento.

Altre Riserve

La voce non è movimentata.

Contributi ripiano perdite

La voce non è movimentata.

Perdite portate a nuovo

La voce è movimentata per l'importo dell'utile 2022 portato a nuovo nel 2023.

Perdita dell'esercizio

Risulta pari ad € 53.031.650.

Tab. 33 – Dettaglio finanziamenti per investimenti (ultimi 3 esercizi)

	DETTAGLIO		INF	ORMAZIONI					MOVIMENTI	DELL'ESERCIZIO)		
COD ICE MO D. SP	FINANZIAMENTI PER INVESTIMENTI RICEVUTI NEGLI ULTIMI TRE ESERCIZI	Vinc olato o indis tinto	Esercizi o di assegn azione	Estremi del provvedim ento	Destinazi one (tipologia di beni acquisiti)	Consistenza all'inizio dell'esercizi o	Giroconti e Riclassificaz ioni	Assegnazioni nel corso dell'esercizio	Utilizzo a fronte di sterilizzazio ni nel corso dell'esercizi o	Altre variazioni (+/-)	Consistenza finale	di cui risco ssi	di cui investi ti
PAA 020	Per beni di prima dotazione:					7.595.377	_	-	813.067	_	6.782.310	_	_
020	assegnati in data antecedente al 1/1/ 2023					7,000,077			020,007		-		
	Trasferimento al 01/01/2022 Patrimonio immobiliare e mobiliare da ATS Sardegna in Liquidazione a ASL 8 Cagliari a seguito della riforma del sistema sanitario regionale ex Legge Regionale 24/2020. DGR n. 10/21 del 16.03.2023- Delibera ATS n79 del 13/02/2024		2022	Del. del Commissario Straordinario ATS n.79 del 13/02/2024		7.595.377			813.067		6.782.310		
	assegnati a partire dall'1/1/2023												
PAA	Da Stato:					35 038 600	1.603.079	2 025 250	01 021	202	20 565 501		
030	assegnati in data					25.028.690	1.603.079	3.025.350	91.921	392	29.565.591	-	-
	antecedente al 1/1/x-2 Delib. G.R. n.12/16 del O7/04/2022. Interventi finanziati con le risorse PNRR e PNC di cui al decreto del Ministero della Salute del 20/01/2022 - Componente 1 - Investimento 1.1 Case della Comunità - Risorse PNRR		2022	DGR 12/16 del 07/04/2022		19.165.411					19.165.411		
	Delib. G.R. n.12/16 del O7/04/2022. Interventi finanziati con le risorse PNRR e PNC di cui al decreto del Ministero della Salute del 20/01/2022 - Componente 1 - Investimento 1.2.2 Centrali Operative Territoriali (COT) Strutture, Inetrconnession e, Device. Risorse PNRR Strutture		2022	DGR 12/16 del 07/04/2022		685.312					685.312		
	Delib. G.R. n.12/16 del O7/04/2022. Interventi finanziati con le risorse PNRR e PNC di cui al decreto del Ministero della Salute del 20/01/2022 - Componente 1 - Investimento 1.3 Ospedali di Comunità (OSCO)- Risorse PNRR		2022	DGR 12/16 del 07/04/2022		5.036.266		_		_	5.036.266		
	Legge Regionale 24/2020 - Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2022 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Deliberazione del Direttore Generale ARES n 59 del 28/02/2024		2022	Del. del DG ARES n.59 del 28/02/2024		141.701			28.340		113.361		
	assegnati a partire dall'1/ 1/2023										-		

	Assegnazione FOI 2023 DGR 33/9 del 13.10.2023 per Ospedali della Comunità Piano nazionale di ripresa e resilienza, Missione 6 Salute e Piano nazionale per gli investimenti complementari.	2023	DGR 33/9 del 13/10/2023			1.365.619			1.365.619		
	Assegnazione FOI 2023 DGR 33/9 del 13.10.2023 per Case della Comunità Piano nazionale di ripresa e resilienza, Missione 6 Salute e Piano nazionale per gli investimenti complementari.	2023	DGR 33/9 del 13/10/2023			1.659.731			1.659.731		
	Legge Regionale 24/2020 - Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024	2023	Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024		1.603.079		63.581		1.539.498		
PAA	Rettifica quote sterilizzazione Finanziamenti da Stato e Finanziamenti da Regione per Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024	2023	Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024					392	392		
070	Da Regione:			117.140.084	15.490.564	17.674.118	5.047.660	(1.856.166)	143.400.939	-	-
	assegnati in data antecedente al 1/1/x-2								_		
	Trasferimento al 01/01/2022 Patrimonio immobiliare e mobiliare da ATS Sardegna in Liquidazione a ASL 8 Cagliari a seguito della riforma del sistema sanitario regionale ex Legge Regionale 24/2020. DGR n. 10/21 del 16.03.2023 - Delibera ATS n79 del 13/02/2024	2022	Del. del Commissario Straordinario ATS n.79 del 13/02/2024	97.043.448			3.965.145		93.078.302		
	Trasferimento cespiti PO CAO Microcitemico Cagliari da Azienda Arnas Brotzu ad ASL 8 Cagliari per scorporo L.R. 24 del 11 settembre 2020	2022	Del. del DG ARNAS n.712 del 17/05/2024	3.006.776			369.434		2.637.342		
	Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2022 da Arnas Brotzu e trasferiti alla ASL 8 Cagliari	2022	Del. del DG ARNAS n.713 del 17/05/2024	22.943			3.043		19.900		
	Legge Regionale 24/2020 - Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2022 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Deliberazione del Direttore Generale ARES n 59 del 28/02/2024	2022	Del. del DG ARES n.59 del 28/02/2024	3.352.602			536.497		2.816.104		
	Delib. G.R. n.12/16 del 07/04/2022. Interventi finanziati con le risorse PNRR e PNC di cui al decreto del Ministero della Salute del 20/01/2022 - Componente 1 - Investimento 1.2.2 Centrali Operative Territoriali (COT) Strutture, Inetrconnession e, Device. Cofinanziamento regionale Strutture	2022	DGR 12/16 del 07/04/2022	144.335					144.335		
	Delib. G.R. n.12/16 del 07/04/2022. Interventi finanziati con le risorse PNRR e PNC di cui al decreto del Ministero della Salute del 20/01/2022 - Componente 1 - Investimento 1.3 Ospedali di Comunità	2022	DGR 12/16 del 07/04/2022	4.751.041					4.751.041		

(OSCO)- Co finanziamo	o- ento regionale							
CREDITO FINANZIAN C/CAPITAL 8CCB72C1 CSM di Sei Riqualifica di Senorbi PER 350.00	JTO E RESIDUO MENTO IN LE PROGETTO 19000040002 norbì EDILIZIA azione del CSM i contributo 100 euro e r 100.000 da	2022	Del. Del Commissario Straordinario ATS n.211 del 24/04/2024	350.000			350.000	
PROGETTO 8CCB22C1 NP 56 - CA Marino di EDILIZIA P. Cagliari - ii manutenzi straordina TOTALE FII EURO 840.	MENTO IN LE CODICE D 19000190002 AGLIARI P.O. Cagliari P.O Marino nterventi cione aria facciate INANZIATO 1.000,00 O IN ATS EURO	2022	Del. Del Commissario Straordinario ATS n.211 del 24/04/2024	840.000	680.000		1.520.000	
progetto S SOCIALE 2 necessaria fatture su CUP F88G; prima di di di compete Tecnica fire CIPE DEL. 3 03/08/201 SOLIDARIE COESIONE ASSEGNAZ FINANZIAN 2007-2013 RISTRUTTUR IMPIANTIS TRINTA' - 09-2018 IN	e quota a al pagamento A SL Cagliari 12000930006 - lefinire la quota tenza dell'Area tenza del	2022	Del. Del Commissario Straordinario ATS n.211 del 24/04/2024	90.800			90.800	
2007/2013 G99E1100 42/3 2011 2007/2013 SALUTE RI	O POR FESR 3 CUP 03320009 DGR L POR FESR 3 - CASE DELLA IMODULATO 46/13 DEL	2022	Del. Del Commissario Straordinario ATS n.211 del 24/04/2024	81.229			81.229	
CASSA RES FESR ATS F "PAC MON	MENTO O PROGETTO E SIDUA POR PER PROGETTO NSERRATO": 116000900006	2022	Del. Del Commissario Straordinario ATS n.211 del 24/04/2024	3.401.492			3.401.492	
TRASFERIM PROGETTO POR-FESR POR-FESR	MENTO D C/CAPITALE 2007/2013 2007/2013 LA SALUTE - CUP	2022	Del. Del Commissario Straordinario ATS n.211 del 24/04/2024	1.624.668			1.624.668	
TRASFERIM RESIDUO FINANZIAN FESR ATS A FESR ASL E IMPORTO	MENTO MENTO POR A CASSA POR DI CAGLIARI	2022	Del. Del Commissario Straordinario ATS n.211 del 24/04/2024	2.778.595			2.778.595	

REGISTRATE SU ARES PROGETTO "POR FESR 2007_2013" "CASA DELLA SALUTE - QUARTU SANT'ELENA VIALE COLOMBO"								
Riduzione importo Immobilizzazioni materiali in corso transitate da ATS in quanto le stesse sono state iscritte a registro cespiti ARES 2022 e passate nei conti allineati al registro cespiti Altre immobilizzazioni immateriali per euro 119.978,84 e Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti per euro 85.651,67	2022		(205.631)				(205.631)	
Rettifica per corretta imputazione ai finanziamenti per investimenti da Stato degli importi degli acquisti PNRR (attrezzature sanitarie) effettuati da Ares nel 2022 come da istruzioni Ras note 20629 del 23/07/2024 - 28416 del 18/10/2024 - riscontro Ares nota 62276 del 16/10/2024 - Rettifica scrittura di sterilitzzazione relativa ai cespiti	2022		(142.214)				(142.214)	
assegnati a partire dall'1/ 1/2023							_	
Trasferimento residuo progetto 8CCG23D17000510006 EDILIZIA Riqualificazione del Poliambulatorio di Orroli NP 50 - Programma di investimenti in edilizia sanitaria e ammodernamento tecnologic per il triennio 2019-2021	2023	Del. Del DG ASL8 n. 644 del 10/10/2023		320.000			320.000	
Trasferimento residuo finanziamento relativo all'intervento NP 7 DGR 65/28 del 2020 relativo a adeguamento locali PS PO Marino di Cagliari con codice 8CC2020-821820001220002. Rimodulato da DGR 10/22 del 16/03/2023 in intervento NP2 Messa in sicurezza e decoro delle aree esterne del P.O. Marino di Cagliari CUP D22C23000060002	2023	Del. Del DG ASL8 n. 644 del 10/10/2023		868.350			868.350	
Finanziamento in conto capitale progetto 8CCD42C23000210002 Lavori urgenti di manutenzione straordinaria del Poliambulatorio sito in via Dante nel Comune di Sestu. Contributo per 250000,00€ da Regione	2023	DGR 35/23 del 25/10/2023			250.000		250.000	
Finanziamento in conto capitale progetto 8CCD24E23000160002Ris trutturazione completa dell'immobile sito in via Santa Maria Chiara n. 43 nel comune di Cagliari destinato a Guardia medica Pirri. Contributo per 200000,00€ da Regione	2023	DGR 35/23 del 25/10/2023			200.000		200.000	

Finanziamento in Conto Capitale da Regione - DGR 10/22 del 16-03- 2023 intervento NP1 Ristrutturazione e adeguamento ad aree di servizi amministrativi dei locali del 3º piano del P.O. Marino di Cagliari CUP D28I23000180002	2023	DGR 10/22 del 16/03/2023			800.000		800.000	
Finanziamento in Conto Capitale da Regione - DGR 26/26 DEL 25-07- 2023 Intervento NP 56ter P.O Marino Cagliari - Ristrutturazione e adeguamento locali piano terzo (integrazione finanziamento DGR n. 10/22 del 16.03.2023 per intervento NP1 CUP D28123000180002)	2023	DGR 26/26 del 25/07/2023			400.000		400.000	
Finanziamento in Conto Capitale DGR 35/38 del 9- 7-2020, rimodulato dalla DGR 9/2 del 14-03-2023 e approvato con DGR 17/36 del 04-05-2023 "IMPLEMENTAZIONE P.L. T.I. E T.S.I. PRESSO IL P.O. SS. TRINITA' DI CAGLIARI CUP B24E20004670001"	2023	DGR 17/36 del 04/05/2023			11.969.673		11.969.673	
Finanziamento in Conto Capitale DGR 35/38 del 9- 7-2020, rimodulato dalla DGR 9/2 del 14-03-2023 e approvato con DGR 17/36 del 04-05-2023 "AMPLIAMENTO PER ADEGUAMENTO FUNZIONALE ED IMPIANTISTICO P.S. DEL P.O. SS. TRINITA' DI CAGLIARI CUP BZ7H21003600001"	2023	DGR 17/36 del 04/05/2023			1.566.387		1.566.387	
Finanziamento in Conto Capitale DGR 35/38 del 9- 7-2020, rimodulato dalla DGR 9/2 del 14-03-2023 e approvato con DGR 17/36 del 04-05-2023 "ADEGUAMENTO IMPIANTISTICO P.S. DEL P.O. S. GIUSEPPE DI ISILI CUP B44E20003950001"	2023	DGR 17/36 del 04/05/2023			676.491		676.491	
TRASFERIMENTO PROGETTO FSC S.S. E. C. SOCIALE 2 Delib.G.R. n. 32/26 del 7.8.2014 concernente la Programmazione FSC 2007-2013. Rimodulazione dell'intervento su lavori SS Trinità di Cagliari	2023	Del. Del DG ASL8 n. 642 del 10/10/2023		8.092.141			8.092.141	
Trasferimento residuo progetto ASL Cagliari 8CCG23D17000510006 SS_SAN_045 MESSA A NORMA ANTINCENDIO STRUTTURE ASSL CAGLIARI - STRUTTURE VARIE 1 CUP G23D17000510006. Il finanziamento è stato definanziato con DGR 30/16 DEL 30-09-2022 NUOVO CUP D25F17000970006	2023			2.243.182		(1.855.774)	387.408	
TRASFERIMENTO SS_SAN_046 MESSA A NORMA ANTINCENDIO STRUTTURE ASSL CAGLIARI - STRUTTURE VARIE 2	2023	Del. Del DG ASL8 n. 645 del 09/10/2023		1.714.396			1.714.396	
PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASE DELLA COMUNITA'	2023	DGR 33/9 del 13/10/2023			1.131.567		1.131.567	

	Legge Regionale 24/2020 - Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024	2023	Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024		2.104.590		158.651		1.945.939		
	Legge regionale 24/2020. Formale trasferimento contabile dei cespiti acquistati dall'ARNAS G. Brotzu in nome e per conto della ASL Cagliari nell'anno 2023. DEL del DG ARNAS n.1025 del 18/07/2024	2023	DEL del DG ARNAS n.1025 del 18/07/2024		147.905		14.890		133.016		
	Rettifica quote sterilizzazione Finanziamenti da Stato e Finanziamenti da Regione per Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024	2023	Del. del DG ARES n.174 del 25/06/2024					(392)	(392)		
PAA 080	Da altri soggetti pubblici:			-	-	-	-	-	-	-	-
	assegnati in data antecedente al 1/1/x-2								-		
	assegnati a partire dall'1/ 1/ x-2 (dettagliare)								_		
PAA 090	Per investimenti da rettifica contributi in conto esercizio:			6.292.349	•	1.750.849	2.738.858	-	5.304.340	-	-
	assegnati in data antecedente al 1/1/2023								-		
	Trasferimento al 01/01/2022 Patrimonio immobiliare e mobiliare da ATS Sardegna in Liquidazione a ASL 8 Cagliari a seguito della riforma del sistema sanitario regionale ex Legge Regionale 24/2020. DGR n. 10/21 del 16.03.2023 - Delibera ATS n79 del 13/02/2024	2022	Del. del Commissario Straordinario ATS n.79 del 13/02/2024	5.062.567			1.995.745		3.066.822		
	Trasferimento cespiti PO CAO Microcitemico Cagliari da Azienda Arnas Brotzu ad ASL 8 Cagliari per scorporo L.R. 24 del 11 settembre 2020	2022	Del. del DG ARNAS n.712 del 17/05/2024	123.864			71.829		52.035		
	Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2022 da Arnas Brotzu e trasferiti alla ASL 8 Cagliari	2022	Del. del DG ARNAS n.713 del 17/05/2024	25.585			3.467		22.118		
	Riduzione contributi in c/esercizio per cespiti acquistati nel corso dell'anno 2022 da ASL Cagliari (cespiti registrati nelle numerazioni 8-PROT, 8-Z81)	2022		183.369			38.244		145.126		
	Legge Regionale 24/2020 - Cespiti acquistati nel corso dell'anno 2022 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari come da Deliberazione del Direttore Generale ARES n 59 del 28/02/2024	2022	Del. del DG ARES n.59 del 28/02/2024	896.964			182.999		713.965		
	assegnati a partire dall'1/ 1/2023										
	TRASFERIMENTO DA ASL 6 CESPITI SC REMS CAPOTERRA DEL. DG 148/2023	2023				33	33		-		
	Riduzione contributi in c/esercizio per cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ARES Sardegna e trasferiti alla ASL Cagliari per sterilizzazione quote ammortamento relativi cespiti	2023				952.673	175.670		777.002		
	Rettifica Contributi in c/esercizio acquistati da	2023				42.077	3.567		38.510		

ARNAS Brotzu nel 2023 per conto di ASL Cagliari							
Riduzione contributi in c/esercizio per cespiti acquistati nel corso dell'anno 2023 da ASL Cagliari (cespiti registrati nelle numerazioni 8- IMM. 8-PROT, 8-Z81)	2023			756.066,68	267.304,54	488.762	

Tab. 34 – Dettaglio riserve da plusvalenze da reinvestire

DETTAGLIO RISERVE DA PLUSVALENZE DA REINVESTIRE	Valoreal 31/2
Valore iniziale	
Incrementi	
Utilizzi	
Valore finale	

	ESERCIZI PRECEDENTI		
Valoreal 31/12/2021	Valore al 31/12/2022	Valore al 31/12/2023	Valore finale
	-	-	-
-	-	-	-

Non risultano rilevate riserve da plusvalenze.

Tab. 35 – Dettaglio contributi da reinvestire

DE	ETTAGLIO RISERVE DA PLUSVALENZE DA REINVESTIRE
Valore iniziale	
Incrementi	
Utilizzi	
Valore finale	

	v.l. 6 l		
Valoreal 31/12/2021	Valore al 31/12/2022	Valore al 31/12/2023	Valore finale
	-	-	-
-	-	-	-

Non risultano rilevati contributi da reinvestire.

PN01 – Donazioni e lasciti vincolati ad investimenti

PN 01 - SI	Nell'esercizio sono state rilevate donazioni vincolate ad investimenti per un importo di € 10.548, relativo a cespiti acquistati nel 2023 da ARES (€. 8.636) e da ARNAS Brotzu (€. 1.911) per conto
	di ASL Cagliari.

PN02 - Fondo di dotazione

PN 02	Il fondo di dotazione ha subito variazioni rispetto all'esercizio precedente pari € 620.878 per effetto
- SI	di una rettifica in diminuzione che ha riguardato la riserva per valutazione iniziale delle giacenze,
	come meglio specificato sopra.

Altre informazioni relative al patrimonio netto

Informazione	Caso presen in aziend		Se sì, illustrare
PN 03 – Altro. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazionicomplementari necessarie allo scopo" (art. 2423 cc)?	NO X	SI	

Fondi per rischi e oneri

Tab. 36 – Consistenza e movimentazioni dei fondi rischi e oneri

CODICE MOD. SP	FONDO RISCHI E ONERI	Consistenza iniziale	Accantonamenti dell'esercizio	Riclassifiche dell'esercizio	Utilizzi	Valore finale
PBA000	B.I) FONDI PER IMPOSTE, ANCHE DIFFERITE	-				-
PBA010	B.II) FONDI PER RISCHI	14.028.877	127.218	-	-	14.156.096
PBA020	B.II.1) Fondo rischi per cause civili ed oneri processuali	-	36.482			36.482
PBA030	B.II.2) Fondo rischi per contenzioso personale dipendente	-	90.737			90.737
PBA040	B.II.3) Fondo rischi connessi all'acquisto di prestazioni sanitarie da privato	_				_
PBA050	B.II.4) Fondo rischi per copertura diretta dei rischi (autoassicurazione)	-				-
PBA051	B.II.5) Fondo rischi per franchigia assicurativa	100.000				100.000
PBA052	B.II.6) Fondo rischi per interessi di mora	-				-
PBA060	B.II.7) Altri fondi rischi	13.928.877	-	-	-	13.928.877
	Fondo rischi sperimentazione farmaci A202030111	-				-
	Fondo rischi studi clinici A202030112	-				-
	Fondo rischi comitato di bioetica A202030113	-				-
	Altri fondi per rischi A202030114	13.928.877				13.928.877
						-
PBA070	B.III) FONDI DA DISTRIBUIRE	-	-	-	-	
PBA080	B.III.1) FSR indistinto da distribuire	-				-
PBA090	B.III.2) FSR vincolato da distribuire	-				-
PBA100	B.III.3) Fondo per ripiano disavanzi pregressi	-				-
PBA110	B.III.4) Fondo finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA	_				_
PBA120	B.III.5) Fondo finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA	-				-
PBA130	B.III.6) Fondo finanziamento per ricerca	-				-
PBA140	B.III.7) Fondo finanziamento per investimenti	-				-
PBA141	B.III.8) Fondo finanziamento sanitario aggiuntivo corrente (extra fondo) - Risorse aggiuntive da bilancio regionale a titolo di copertura extra LEA	-				-
PBA150	B.IV) QUOTE INUTILIZZATE CONTRIBUTI	51.644.425	50.013.831	6.749.601	20.995.885	87.411.972
PBA151	B.IV.1) Quote inutilizzate contributi da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. indistinto finalizzato	3.354.578	7.016.570	6.743.373	6.743.373	10.371.148
PBA160	B.IV.2) Quote inutilizzate contributi da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. vincolato	3.084.545	1.258.859		38.112	4.305.292
PBA170	B.IV.3) Quote inutilizzate contributi vincolati da soggetti pubblici (extra fondo)	44.554.995	41.734.443	6.228	14.214.400	72.081.266
PBA180	B.IV.4) Quote inutilizzate contributi per ricerca	504.086				504.086
PBA190	B.IV.5) Quote inutilizzate contributi vincolati da privati	146.220	3.959			150.179
PBA200	B.V) ALTRI FONDI PER ONERI E SPESE	8.531.602	6.834.808	-	1.276.208	14.090.201
PBA210	B.V.1) Fondi integrativi pensione	-				-
PBA230	B.V.2.a) Fondo rinnovi contrattuali personale dipendente	5.034.947	3.140.643			8.175.590
PBA240	B.V.2.b) Fondo rinnovi convenzioni MMG/PLS/MCA	2.461.738	2.619.294		696.280	4.384.752
PBA250	B.V.2.c) Fondo rinnovi convenzioni medici Sumai	646.966	719.789		243.706	1.123.050
PBA260	B.V.3) Altri fondi per oneri e spese:	387.950	348.689		329.830	406.810
	Fondo oneri rinnovi contrattuali del personale universitario					
	A202040213	-				-
	Fondo per oneri da liquidare A202010101	-				-
	Fondo equo indennizzo A202010102 Fondo oneri differiti per attività libero professionale	-				-
	A202010103	88.582	49.321			137.903
	Fondo oneri personale in quiescenza A202040101	-				-
	Altri fondi A202040215	299.368	299.368		329.830	268.907
	Fondo accantonamento manutenzioni cicliche A202040217	-				-
		-				-

		-				-
PBA270	B.V.4) Altri fondi per Incentivi per funzioni tecniche Art. 113 Dleg. 50/2016	-	6.393		6.393	-
PBZ999	TOTALE FONDI RISCHI E ONERI	74.204.903	56.975.857	6.749.601	22.272.093	115.658.268
			_			
	Dettaglio Altri fondi per rischi A202030114	Valore al 31.12.2023		Dettaglio conto A2020	Valore al 31.12.2023	
	Accantonamento per inutilizzo anno 2022 "Ricavi pay back per dispositivi medici per gli anni 2015, 2016, 2017 e 2018 rapportato al 48% del fatturato"	13.928.877		DI PONDERAZIONE QUOTE CAPITARIE, ASSEGNI INDIVIDUA MEDICI CESSATI, DA R GENERICI E PEDIA 31/12/2022. NO	IPARTIRE TRA I MEDICI TRI IN ATTIVITÀ AL TA SC MEDICINA PG/2024/7567 DEL	268.907

Nel 2023 sono stati effettuati gli accantonamenti ai rispettivi fondi, per i quali si rinvia alla successiva Tabella n.72 – Dettaglio Accantonamenti.

13.928.877

Fondi per rischi

Gli accantonamenti ai fondi per rischi sono stati determinati mediante la compilazione degli appositi modelli trasmessi con nota RAS n.825 del 13/01/2025 e allegati alla deliberazione n. 225 del 02/04/2025. Detti modelli, debitamente compilati e sottoscritti, sono stati inviati all'Assessorato dell'Igiene e Sanità e Assistenza Sociale, da ultimo, in data 20/10/2025.

Gli accantonamenti sono stati iscritti con il parere favorevole del Collegio Sindacale.

Quote inutilizzate contributi

Nella colonna Accantonamenti dell'esercizio sono riportati gli accantonamenti effettuati relativamente ai contributi in conto esercizio vincolati o finalizzati iscritti nel corso del 2023, al netto dei relativi utilizzi. Gli utilizzi riguardano le quote inutilizzate relative agli esercizi precedenti stornate al fine di garantire la copertura di costi sostenuti nel corso dell'esercizio.

Altri fondi per oneri e spese

Tra gli Altri fondi per oneri e spese, sono ricompresi gli importi accantonati nell'esercizio per rinnovi contrattuali riguardanti il personale dipendente e convenzionato, quelli accantonati quali oneri differiti per attività libero professionale (€.49.321) e quelli accantonati a titolo di quote di ponderazione qualitativa delle quote capitarie, composte dagli assegni individuali di anzianità dei medici cessati, da ripartire tra i medici generici e pediatri in attività al 31/12/2023 (€.299.368), comunicati con nota della SC Medicina convenzionata di ARES PG/2024/60037 del 02/10/2024.

268 907

Tab. 37/a – Dettaglio movimentazioni quote inutilizzate contributi da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. indistinto finalizzato

DETTAGLIO		IONE INIZIALE TRIBUTO		UTILIZZI / COSTI					
QUOTE INUTILIZZATE CONTRIBUTI				Importo				FONDO AL 31/12/2023	
	Esercizio	Importo contributo	Tipologia	Esercizio 2020 e preced.	Esercizio 2021	Esercizio 2022	Esercizio 2023		
2023			B.1) Acquisti di beni						
			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
	2022	214.898	B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
	2023	214.030	B.6) Costi del personale					214.898	
			Altri costi (dettagliare)						
			Totale	-	-	-	-		
			B.1) Acquisti di beni						
			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
Vedasi tab. 51	2022	471.800	B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
vedasi tab. 51	2023	471.809	B.6) Costi del personale						
			Altri costi (dettagliare)				471.809		
			Totale	-	-	-	471.809		
			B.1) Acquisti di beni						
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					2.004.604	
		2.004.604	B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
	2023		B.6) Costi del personale						
			Altri costi (dettagliare)						
			Totale	-	-	-	-		
		9.255.548	B.1) Acquisti di beni						
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					- - -	
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari				9.255.548		
	2023		B.6) Costi del personale				3.233.348		
			Altri costi (dettagliare)						
			Totale	-	-	-	9.255.548		
			B.1) Acquisti di beni						
			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
Vedasi tab. 51	2023	359.437	B.6) Costi del personale						
			Altri costi (dettagliare)				359.437		
			Totale	-	-	-	359.437		
			B.1) Acquisti di beni		-	-	333.437		
							1.674.041		
			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
	2023	1.674.041	B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
			B.6) Costi del personale						
			Altri costi (dettagliare)				4 677 6 5 4 4		
			Totale	-	-	-	1.674.041		
			B.1) Acquisti di beni						
Vedasi tab. 51	2023	1.276.004	B.2) Acquisti di servizi sanitari						
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					-	
			B.6) Costi del personale						

			Altri costi (dettagliare)				1.276.004	
			Totale	-	-		1.276.004	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	924.484	B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)				924.484	
			Totale	•	-	•	924.484	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	89.420	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					89.420
			B.6) Costi del personale					83.420
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	61.540	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					C4 E4C
			B.6) Costi del personale					61.540
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					45.054
		15.851	B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
100031100131	2023		B.6) Costi del personale					15.851
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	•	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					299.735
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	299.735	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	255.755	B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2022	2.045.040	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	2.815.942	B.6) Costi del personale				2.815.942	
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	2.815.942	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	1.525.671	B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)				1.525.671	
							1 525 674	
			Totale	-	-	-	1.525.671	
			B.1) Acquisti di convini canitari					
	2023	557.596	B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
			B.6) Costi del personale				557.596	

			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-		557.596	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	2.443.039	B.6) Costi del personale				2 442 020	
			Altri costi (dettagliare)				2.443.039	
			Totale	-		-	2.443.039	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	4.330.522	B.6) Costi del personale					4.330.522
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	_			-	
Vedasi tab. 51			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	5.730.290	B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
							5.730.290	
			Totale	-	-	•	5.730.290	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	915.678	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
			B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)				915.678	
			Totale	-	-	•	915.678	
PBA151	TOTALE	34.966.111	TOTALE	-	•	-	21.303.573	7.016.570
			B.1) Acquisti di beni					
Liste di attesa L.			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
234/2021 (art. 1, c.	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
278) Det. 682 del 18/07/2022		4.227.284	B.6) Costi del personale			2.305.275		1.922.009
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	2.305.275		
			B.1) Acquisti di beni					
DL 73/2021 art. 27, comma 5,			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Esenzioni	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
prestazioni di monitoraggio per	2022	89.387	B.6) Costi del personale			38.770		50.618
pazienti ex COVID- 19 2022			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-		38.770		
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Quota per proroga USCA (Art. 1,			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
commi 295 e 296,	2022	967.055	B.6) Costi del personale			450.007		816.819
legge n. 234/2021)			Altri costi (dettagliare)			150.237		
			Totale	-	-	150.237		
Indo**			B.1) Acquisti di beni	-		100.207		
Indennità accessoria Pronto	2022		B.1) Acquisti di berii B.2) Acquisti di servizi sanitari					
soccorso (dirigenza medica e comparto	2022	279.542	B.3) Acquisti di servizi sanitari					279.542
темса е сопратто		I .	5.5) Acquisti ui sci vizi ilon sunitun					

sanità L. 234/2021 (art. 1, c. 294)			B.6) Costi del personale				
(art. 1, t. 254)			Altri costi (dettagliare)				
			Totale	-		-	
			B.1) Acquisti di beni				
Trasmissione			B.2) Acquisti di servizi sanitari				
certificati telematicamente	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari				
ed altro (L. 145/2018 art. 1, cc.	2022	165.166	B.6) Costi del personale				165.166
526-528)			Altri costi (dettagliare)				
			Totale	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni			1.146.895	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari				
Aggiornamento LEA L. 234/2021	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari				
(art. 1, c. 288)	2022	1.267.320	B.6) Costi del personale				120.425
			Altri costi (dettagliare)				
			Totale	-	-	1.146.895	
PBA151	TOTALE	6.995.754	TOTALE	_	_	3.602.407	3.354.578

ATS

			B.1) Acquisti di beni				
Trasferimento risorse RAR art. 6			B.2) Acquisti di servizi sanitari				
comma 18 della			B.3) Acquisti di servizi non sanitari				
legge regionale 22 novembre 2021 n.	2023	346.489	B.6) Costi del personale			346.489	
17 Ospedali Periferici			Altri costi (dettagliare)				
			Totale	•	•	346.489	
			B.1) Acquisti di beni				
			B.2) Acquisti di servizi sanitari				
Trasferimento risorse residue		2023 6.396.884	B.3) Acquisti di servizi non sanitari				
Covid 19 copertura costi Covid 2023	2023		B.6) Costi del personale			6.396.884	
			Altri costi (dettagliare)				
			Totale	•	•	6.396.884	
PBA151	TOTALE	6.743.373	TOTALE			6.743.373	

PBA 151 - Quote inutilizzate contributi da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. indistinto finalizzato	10.371.148	
---	------------	--

Tab. 37/b – Dettaglio movimentazioni quota inutilizzata contributi da Regione o P.A. per quota F.S.R. vincolato

DETTAGLIO		IONE INIZIALE TRIBUTO	UTILIZZI / COSTI						
QUOTE INUTILIZZATE					FONDO AL 31/12/2023				
CONTRIBUTI	Esercizio	Importo contributo	Tipologia	Esercizio 2020 e preced.	Esercizio 2021	Esercizio 2022	Esercizio 2023		
			B.1) Acquisti di beni						
			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
	2023	1.467.904	B.6) Costi del personale				1.467.904		
			Altri costi (dettagliare)						
			Totale	-	-	-	1.467.904		
			B.1) Acquisti di beni						
			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
Vedasi tab. 51	2023	518.719	B.6) Costi del personale						
			Altri costi (dettagliare)				518.719		
			Totale	-	-	-	518.719		
			B.1) Acquisti di beni						
	2023		B.2) Acquisti di servizi sanitari						
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
		1.292.045	B.6) Costi del personale						
			Altri costi (dettagliare)						
			Totale	-	-	-	1.292.045 1.292.045		
			B.1) Acquisti di beni				112321043		
	2023	3 315.000	B.2) Acquisti di servizi sanitari						
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					_	
			B.6) Costi del personale						
							315.000	-	
			Altri costi (dettagliare) Totale	-	-		315.000		
			B.1) Acquisti di beni	-	-	-	315.000		
	2023	1.162.244	B.2) Acquisti di servizi sanitari						
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					1.162.244	
Vedasi tab. 51			B.6) Costi del personale						
			Altri costi (dettagliare)						
			Totale	-	-	-	-		
			B.1) Acquisti di beni		-	-			
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					-	
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
	2023	1.332.945	B.6) Costi del personale						
			Altri costi (dettagliare)						
							1.332.945		
			Totale	-	-	•	1.332.945		
			B.1) Acquisti di soniizi sanitari						
			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
	2023	96.615	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					96.615	
Vedasi tab. 51		50.015	B.6) Costi del personale					50.015	
			Altri costi (dettagliare)						
			Totale	-	-	-	-		

PBA160	TOTALE	1.131.456	TOTALE			12.310.359		1.131.456	
Assistenziali (UCA)			Totale						
assistenza territoriale Art 1 c.274 L 234/2021 - Implementazione standard organizzativi: 16 Unità Continuità			Altri costi (dettagliare)						
	2022	816.456	B.6) Costi del personale					816.456	
	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
Potenziamento			B.1) Acquisti di beni						
riabilitazione			Totale	-	-	-			
prevenzione, diagnosi, cura e	2022	315.000	Altri costi (dettagliare)					315.000	
erogazione delle prestazioni di			B.6) Costi del personale						
e internati alla			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
giugno 1999, diritto dei detenuti			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
D.Lgs 230 del 22			B.1) Acquisti di beni						
PBA160	TOTALE	6.226.275	TOTALE	-	-	-	4.967.416	1.258.859	
			Totale	-	-	-	40.804		
			Altri costi (dettagliare)				40.804		
		40.804	B.6) Costi del personale						
				B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari						

ATS

Trasferimento risorse residue	2022	2.151.547	B.2) Acquisti di servizi sanitari B.3) Acquisti di servizi non sanitari		103.923	16.521	
			B.6) Costi del personale		31.339	21.592	1.914.977
			Altri costi (dettagliare)		63.196		
			Totale		198.458	38.112	
PBA160	TOTALE	2.151.547	TOTALE		198.458		1.914.977

- 1			
	PBA 160 - Quote inutilizzate contributi da Regione o Prov. Aut. per quota FSR vincolato	4.305.292	

Tab. 38 –Dettaglio movimentazioni quota inutilizzata contributi vincolati da soggetti pubblici (extra fondo)

DETTAGLIO		IONE INIZIALE TRIBUTO		UTIL	IZZI / COSTI			FONDO AL 31/12/2023
QUOTE INUTILIZZATE					ı	mporto		
CONTRIBUTI	Esercizio	Importo contributo	Tipologia	Esercizio 2020 e preced.	Esercizio 2021	Esercizio 2022	Esercizio 2023	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	586.287	B.6) Costi del personale					-
			Altri costi (dettagliare)				586.287	
			Totale	•	-	-	586.287	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vodasi tah E1	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	57.000	B.6) Costi del personale				10.185	46.815
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	10.185	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					-
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	2.416.001	B.6) Costi del personale				2.416.001	
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	2.416.001	
			B.1) Acquisti di beni					1.329.436
		1.329.436	B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023		B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari				2.511.780	
		2.558.792	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Vedasi tab. 51	2023		B.6) Costi del personale					-
			Altri costi (dettagliare)				47.012	
			Totale		-	-	2.558.792	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	48.235	B.6) Costi del personale					48.235
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	384.156	B.6) Costi del personale				384.156	-
Vedasi tab. 51			Altri costi (dettagliare)				. , ,	
,			Totale		-		384.156	
			B.1) Acquisti di beni				23230	
	2023		B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	295.553						219.350
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					

			B.6) Costi del personale				76.204			
			Altri costi (dettagliare)							
			Totale		_	_	76.204			
			B.1) Acquisti di beni							
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					-		
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari							
	2023	330.000	B.6) Costi del personale					330.000		
			Altri costi (dettagliare)							
			Totale		_	_	_			
					-	•	-			
			B.1) Acquisti di beni							
			B.2) Acquisti di servizi sanitari							
	2023	20.101	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					20.101		
		20.101	B.6) Costi del personale					20.101		
			Altri costi (dettagliare)							
			Totale	-	-	-	-			
			B.1) Acquisti di beni							
			B.2) Acquisti di servizi sanitari							
Vedasi tab. 51	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari							
10005.007.01	2020	910.000	B.6) Costi del personale				587.055	322.945		
			Altri costi (dettagliare)							
			Totale	-	•	-	587.055			
			B.1) Acquisti di beni							
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					13.920		
	2023	13.920	B.3) Acquisti di servizi non sanitari							
			B.6) Costi del personale							
			Altri costi (dettagliare)							
			Totale	-		-				
		611.975	B.1) Acquisti di beni					611.975		
	2023		B.2) Acquisti di servizi sanitari							
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari							
			B.6) Costi del personale							
			Altri costi (dettagliare)							
			Totale		-	-	-			
			B.1) Acquisti di beni				-			
			B.2) Acquisti di servizi sanitari							
Vedasi tab. 51	2023	680.985	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					680.985		
			B.6) Costi del personale					680.985		
			Altri costi (dettagliare)							
			Totale	•	-	•	•			
			B.1) Acquisti di beni							
			B.2) Acquisti di servizi sanitari							
	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari							
		11.094.691	B.6) Costi del personale				1.971.474	9.123.217		
			Altri costi (dettagliare)							
			Totale	-	-	-	1.971.474			
			B.1) Acquisti di beni							
			B.2) Acquisti di servizi sanitari							
	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari							
\/odc=:+=! 54	2023	182.373	B.6) Costi del personale					182.373		
Vedasi tab. 51			Altri costi (dettagliare)							
			Totale	-	-	-	-			
			B.1) Acquisti di beni							
	2023	220.000	B.2) Acquisti di servizi sanitari					166.516		
	<u>ı l</u>	I			1	1				

			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
			B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)				53.484	
			Totale		-	-	53.484	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	150.000	B.6) Costi del personale					150.000
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	_		-	_	
			B.1) Acquisti di beni				_	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	65.283	B.6) Costi del personale					65.283
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale					
				-	•	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	136.080	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					136.080
		250.000	B.6) Costi del personale					130.080
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	•	-	-	
	2023	38.344	B.1) Acquisti di beni					38.344
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
			B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	•	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
	2023	117.309	B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari				1.987	
			B.6) Costi del personale					115.323
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	1.987	
			B.1) Acquisti di beni					
		121.646	B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					121 646
			B.6) Costi del personale					121.646
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	•	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	040.044	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					040.044
		918.911	B.6) Costi del personale					918.911
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	245.058	B.6) Costi del personale					245.058
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
	2023		B.1) Acquisti di beni					

			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari				4.566	
			B.6) Costi del personale					
		240.091	Altri costi (dettagliare)					235.525
			Totale	-	-	-	4.566	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	156.028	B.6) Costi del personale					156.028
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					274.560 274.560 32.195
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					235.525
	2023	274.560	B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	76.457	B.6) Costi del personale	Sumuli			32.195	
			Altri costi (dettagliare)				44.263	
			Totale		-	-	44.263	
			B.1) Acquisti di beni				44,203	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	283.783	B.6) Costi del personale					124.059
			Altri costi (dettagliare)				159.724	
			Totale		-	-	159,724	
			B.1) Acquisti di beni				200.127	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	195.532	B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-	-	_	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	7.088	B.6) Costi del personale					7.088
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	343.506	B.6) Costi del personale					343.506
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	_	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	687.012	B.6) Costi del personale					687.012
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
	<u>I</u>							

			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	10.058	B.6) Costi del personale					10.058
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	16.447	B.6) Costi del personale					16.447
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale			-	-	
			B.1) Acquisti di beni				-	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	245.000	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					245.000
			B.6) Costi del personale					245.000 200.000 242.891 89.881
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	•	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	200.000	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					200.000
		200.000	B.6) Costi del personale					200.000
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	242.891	B.6) Costi del personale					242.891
			Altri costi (dettagliare)					245.000 200.000 242.891
			Totale	-	-	-	•	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	89.881	B.6) Costi del personale					245.000
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	80.000	B.6) Costi del personale					80.000
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-		
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	68.826	B.6) Costi del personale					68.826
			Altri costi (dettagliare)					1
			Totale	-		-		
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
veudsi ldi). 31	2023	48.178						48.178
			B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					

			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	37.530	B.6) Costi del personale					37.530 137.605 47.214 34.326 3.767
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-	_	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	137.605	B.6) Costi del personale					137.605
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-	-		
			B.1) Acquisti di beni		-	_	-	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	47.214	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					47.214
			B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	•	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					34.326
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	34.326	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					24.226
		34.326	B.6) Costi del personale					34.326
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	•	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
		3.767	B.6) Costi del personale					3.767
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					34.326 3.767
	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	250.000	B.6) Costi del personale				134.828	115.172
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-	-	134.828	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
V-d:4-b 54	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					3.767
Vedasi tab. 51	2023	10.905	B.6) Costi del personale					10.905
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	148.544	B.6) Costi del personale					148.544
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					115.172
Vedasi tab. 51	2023	108.202	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					108.202
			B.6) Costi del personale					
<u> </u>	В	, ,	<u> </u>	<u> </u>	<u>I</u>	<u> </u>		

			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-		
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	343.506	B.6) Costi del personale					343.506 302.724 804.000 34.413
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale			-	_	
			B.1) Acquisti di beni	-	-	-	-	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	302.724	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					302.724
			B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	•	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	804.000	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					204.000
		804.000	B.6) Costi del personale					804.000
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	34.413
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
veddsi tab. 31	2023	34.413	B.6) Costi del personale					302.724
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		•	-	•	
			B.1) Acquisti di beni					804.000
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	3.052.146	B.6) Costi del personale					-
			Altri costi (dettagliare)				3.052.146	
			Totale	-	-	-	3.052.146	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	157.683	B.6) Costi del personale					157.683
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	•		-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	658.252	B.6) Costi del personale					658.252
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale			-	-	
			B.1) Acquisti di beni				1.783.326	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	3.027.244	B.6) Costi del personale					1.243.917
			Altri costi (dettagliare)					658.252
			Totale			-	1.783.326	
			B.1) Acquisti di beni					
Vedasi tab. 51	2023		B.2) Acquisti di servizi sanitari					658.252
		1.367.781	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
		<u> </u>	- /		<u> </u>	<u> </u>		

			B.6) Costi del personale				1.367.781	
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-		-	1.367.781	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	532.434	B.6) Costi del personale					-
			Altri costi (dettagliare)				532.434	6.201.653
			Totale		-	_	532.434	
			B.1) Acquisti di beni				55-175	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					6.201.653
	2023	10.139.320	B.6) Costi del personale				3.937.667	
			Altri costi (dettagliare)				3.337.007	
			Totale	_		-	3.937.667	
			B.1) Acquisti di beni	-	-	-	3.937.007	
							31.530	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari				31.530	
	2023	31.530	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					_
			B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	31.530	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	1.030.518	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					1 020 519
		1.030.318	B.6) Costi del personale					1.030.318
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	00.817	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					61 425
		90.817	B.6) Costi del personale					61.425
			Altri costi (dettagliare)				29.392	
			Totale	-	-	-	29.392	
			B.1) Acquisti di beni				1.092.005	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
		3.032.000	B.6) Costi del personale					1.939.995
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	1.092.005	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
		103.238	B.6) Costi del personale					103.238
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					1.030.518
		908.173	B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
Vedasi tab. 51	2023		B.1) Acquisti di beni					
	2023	171.439	B.2) Acquisti di servizi sanitari					113.991

	1		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
			B.6) Costi del personale				19.731	
			Altri costi (dettagliare)				37.717	
			Totale			-	57.448	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	171.439	B.6) Costi del personale					171.439
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	_		-	_	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					171.439
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	6.405.950	B.6) Costi del personale				1.887.481	76.334
			Altri costi (dettagliare)				1.887.481	
			Totale	_	-	-	1.887.481	
			B.1) Acquisti di beni		-	-	1.007.401	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari B.3) Acquisti di servizi non sanitari					76.334
	2023	205.726					205 726	
			B.6) Costi del personale				205.726	
			Altri costi (dettagliare)				205 726	171.439
			Totale	-	•	-	205.726	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	88.741	B.3) Acquisti di servizi non sanitari				22.74	
		00.741	B.6) Costi del personale				88.741	
			Altri costi (dettagliare)					
			B.1) Acquisti di beni	-	•	-	88.741	76.334
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					76.334
Vedasi tab. 51	2023	76.334	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					4.518.469
			B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	•	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	19.287	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					19.287
			B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
	-		R 1) Acquicti di bani	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di servizi capitari					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	60.545	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					-
		33.343	B.6) Costi del personale				25 - 1-	
			Altri costi (dettagliare)				60.545	
W 1			Totale	-	•	-	60.545	
Vedasi tab. 51			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	330.000	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					330 000
		330.000	B.6) Costi del personale					330.000
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
	2023		B.1) Acquisti di beni					

I	_		B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
			B.6) Costi del personale					
		200.000	Altri costi (dettagliare)					200.000
			Totale	•	•	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023	88.741	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					88 741
		00.7.12	B.6) Costi del personale					00.7.12
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	•	-	•	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	39.427	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					20.427
		39.427	B.6) Costi del personale					200.000 88.741 39.427 2.880.630 746.924 5.890 41.734.443
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	2.880.630
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					-
	2023	2.880.630	B.6) Costi del personale					2.880.630
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	750.924	B.6) Costi del personale					746.924
			Altri costi (dettagliare)				4.000	
			Totale		•	-	4.000	88.741 39.427 2.880.630 746.924 5.890
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Vedasi tab. 51	2023	5.890	B.6) Costi del personale					5.890
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-	-		
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2023	167.250	B.6) Costi del personale					167.250
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-		-	-	
PBA170	TOTALE	64.853.670	TOTALE			-	23.119.228	41.734.443
			B.1) Acquisti di beni					.2., 0 11443
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Fondo Immigrazione (art.			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
11, c. 3, L.R. 12	2022	57.000					40.405	19.146
dicembre 2022, n. 22)			B.6) Costi del personale			27.669	10.185	2.880.630 746.924 5.890
22)			Altri costi (dettagliare)			25.55		
			Totale	-	-	27.669	10.185	
Adog			B.1) Acquisti di beni					
Adeguamento tetti di spesa (Acc.			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
tetti di spesa (Acc. ex art. 11, c. 2 L.R. 12 dicembre 2022, n. 22)	2022	5.742.021	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
			B.6) Costi del personale					
		 	Altri costi (dettagliare)				5.742.021	

			Totale	-	-	-	5.742.021	
Diserse eggiuntive			B.1) Acquisti di beni					
Risorse aggiuntive regionali RAR			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Ospedali periferici per il personale	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
dip. del Servizio sanitario regionale	2022	514.506	B.6) Costi del personale				514.506	
articolo 6 comma			Altri costi (dettagliare)					
18 LR 17/2021 _			Totale		-	-	514.506	
			B.1) Acquisti di beni					
Assegnazioni			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
statali D.Lgs 16/2010			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					10.039 5.614 14.251 4.505.106 2.020.931
attuazione art. 5	2022	10.039	B.6) Costi del personale					10.039
Centro Regionale Trapianti (CRT)			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-		-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Assegnazioni			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					10.039 5.614 14.251 61.991 4 2.020.931
statali Centro Regionale	Regionale 2022	5.614	B.6) Costi del personale					5.614
Trapianti (CRT)			Altri costi (dettagliare)					14.251
			Totale		-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
Art. 1, c. 456 L. 27.12.2019, n.		B.2) Acquisti di servizi sanitari						
27.12.2019, n. 160, acquisto di sostituti del latte materno alle donne affette da condizioni		B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
	2022	14.251						14.251
			B.6) Costi del personale					61.991
patologiche			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
Art. 1, c. 450 L. 178/2020: accesso			B.1) Acquisti di beni					
a prestazioni di			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
cura e diagnosi dell'infertilità e	2022	00.075	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					61.001
della sterilità e la ripartizione del		80.975	B.6) Costi del personale Altri costi (liquidazione tecniche					61.991
Fondo per le			PMA)				18.984	
tecniche			Totale	-	•	-	18.984	
			B.1) Acquisti di beni					
L.R. 11/2022 art. 1			B.2) Acquisti di servizi sanitari					14.251 61.991 4.505.106
comma 1 - Proroghe incarichi	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
gestione	2022	4.505.106	B.6) Costi del personale					14.251 61.991 4.505.106
emergenza COVID			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
L.R. 11/2022 art. 1			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
comma 5 -	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					14.251 61.991 4.505.106 2.020.931
Impegno FR proroga USCA 2°	2022	2.020.931	B.6) Costi del personale					2.020.931
semetre 2022			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
L.R. 22/2005, art. 9, c. 2 – spese			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
necessarie per			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					5.614 14.251 61.991 4.505.106
sottoporre gli ex esposti ad	2022	37.493	B.6) Costi del personale					
amianto ai controlli sanitari			Altri costi (dettagliare)					
Controlli Sallitali			Totale	-	-	-	-	
Deliberazione n.			B.1) Acquisti di beni					
60/25 del 5 novembre 2008 -			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
"LR 3/2008, art. 8,	2022	136.080	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					136.080
comma 5 - Programma di			B.6) Costi del personale					
	E	-, personale			<u> </u>			

interventi sulla			Altri costi (dettagliare)					
prevenzione			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni				15.120	
Legge 30.12.2020			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
n. 178, art. 1, comma 330-331-			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
332 "Fondo per l'Alzheimer e le	2022	40.203	B.6) Costi del personale					25.083
demenze - quota			Altri costi (dettagliare)					
2022			Totale	-		_	15.120	
			B.1) Acquisti di beni				13.120	
Potenziamento			B.2) Acquisti di servizi sanitari				16.203	
percorso di screening del							10.203	
tumore del colon retto - Piano	2022	309.672	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					293.469
Regionale della			B.6) Costi del personale					25.083
Prevenzione (PRP) 2020–2025, PL 13			Altri costi (dettagliare)				46.000	
			Totale	-	•	-	16.203	
Potenziamento del			B.1) Acquisti di beni					
percorso di screening del			B.2) Acquisti di servizi sanitari				20.631	
tumore della	2022	172.024	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					152 200
mammella, in attuazione del		173.931	B.6) Costi del personale					153.300 274.128 274.128 49.813
(PRP) 2020–2025 - PL 13			Altri costi (dettagliare)					
1213			Totale	-	-	-	20.631	
Potenziamento del			B.1) Acquisti di beni					
percorso di screening del	screening del		B.2) Acquisti di servizi sanitari					
tumore della	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					25.083 293.469 293.469 153.300 274.128 49.813
cervice uterina e l'integrazione con i programmi di attuazione del PRP	2022	274.128	B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
2020–2025 - PL 13			Totale	-	-	-	-	
DGR n. 50/46 del			B.1) Acquisti di beni					
28 dicembre 2021 - PP7			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
"Prevenzione in			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Edilizia ed Agricoltura" del	2022	172.351	B.6) Costi del personale				2.600	25.083 293.469 293.469 153.300 274.128 49.813 49.813
Piano Regionale della Prevenzione			Altri costi (dettagliare)					
2020-2025			Totale	-	-	-	2.600	
			B.1) Acquisti di beni					
DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
-PP6 "Piano			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Mirato di Prevenzione" del	2022	49.813	B.6) Costi del personale					49.813
Piano Regionale della Prevenzione			Altri costi (dettagliare)					
2020-2025			Totale	-		_		
			B.1) Acquisti di beni					
Articolo 1 c. 456 e								
457 L. 27.12.2021 n. 160, acquisto			B.2) Acquisti di servizi sanitari				-	
sostituti latte materno alle	2022	34.740	B.3) Acquisti di servizi non sanitari				-	34.740
donne affette da			B.6) Costi del personale				-	-
condizioni patologiche			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	•	-	-	153.300 274.128 169.751 49.813
			B.1) Acquisti di beni					
DGR n. 50/46 del 28.12.2021 PP8			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
"Prev. rischio	2022	424 5==	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					102.465
cancerogeno prof., PRP 2020-		124.575 B.	B.6) Costi del personale				21.109	293.469 153.300 274.128 49.813
2025			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	21.109	
DGR n. 50/46 del			B.1) Acquisti di beni				3.817	
28 dicembre 2021	2022	157.309	B.2) Acquisti di servizi sanitari					
								103.466

Regionale della			B.6) Costi del personale				2.750	
Prevenzione 2020- 2025			Altri costi (dettagliare)					
			Totale				6.567	
DCD 50/46 L L			B.1) Acquisti di beni					
DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
- PP10 "Misure per il contrasto								
dell'Antimicrobico	2022	26.800	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					26.800
 Resistenza" del Piano Regionale 			B.6) Costi del personale					
della Prevenzione			Altri costi (dettagliare)					
(PRP) 2020–2025			Totale	-	-	-	-	
DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021			B.1) Acquisti di beni					
- PRP 2025-PP1			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Scuole che promuovono	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					26.800 147.656 162.440 163.831 3.124
salute del Piano	2022	147.656	B.6) Costi del personale					
Regionale della Prevenzione (PRP)			Altri costi (dettagliare)					
2020–2025			Totale		-			
			B.1) Acquisti di beni					
DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
- PP 2 "Comunità			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
attive" del Piano Regionale della	2022	162.440	B.6) Costi del personale					162.440
Prevenzione (PRP)			Altri costi (dettagliare)					147.656
2020–2025			Totale	_		-		
			B.1) Acquisti di beni				-	
DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021								
- PP 3 "Luoghi di	- PP 3 "Luoghi di lavoro che		B.2) Acquisti di servizi sanitari					
promuovono salute" del Piano Regionale della Prevenzione (PRP)	2022	170.305	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					170 305
		170.303	B.6) Costi del personale					170.303
			Altri costi (dettagliare)					
2020–2025			Totale	-	-	-	-	162.440 170.305 163.831
DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021			B.1) Acquisti di beni					
- Attività			B.2) Acquisti di servizi sanitari					- 162.440 - 170.305 - 163.831 - 3.124
trasversali e di miglioramento	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
della qualità dei Programmi di	2022	163.831	B.6) Costi del personale					163.831
screening			Altri costi (dettagliare)					
oncologico organizzato - PL 13			Totale	-	-	-		
DGR n. 18/33 del			B.1) Acquisti di beni					
10.06.2022 - Somministrazione			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
di pasti senza			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
glutine nelle mense delle	2022	3.124	B.6) Costi del personale					3.124
strutture scolastiche,			Altri costi (dettagliare)					
ospedaliere e			Totale				_	
pubbliche				-	-	-	-	
DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021			B.1) Acquisti di beni					
- Coordinamento,			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
governo e promozione del	2022	80.000	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					162.440
Piano Regionale della Prevenzione		80.000	B.6) Costi del personale					
(PRP) 2020–2025 a			Altri costi (dettagliare)					
livello locale			Totale	-	-	-	•	
			B.1) Acquisti di beni					
Ordinanza Min. 11 maggio 2001; LR			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
29 dicembre 2003,	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					162.440 170.305 163.831 3.124
n. 15, art. 8 - Piano di Sorveglianza	2022	3.043	B.6) Costi del personale					
Sierologica Blue Tongue anno 2022			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-	-	-	
DGR n. 50/46 del			B.1) Acquisti di beni					
28 dicembre 2021 - PP9 "Ambiente,	2022	442.823	B.2) Acquisti di servizi sanitari					442.823
		1			<u> </u>	<u> </u>		

clima e salute" del			B.3) Acquisti di servizi non sanitari			[
Piano Regionale								
della Prevenzione 2020-2025			B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	•	•	•	•	
			B.1) Acquisti di beni					
Prestazioni aggiuntive per lo			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
smaltimento delle	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
liste d'attesa ai sensi dell'art. 8,	2022	910.000	B.6) Costi del personale			8.410		901.590
comma 31, della L.R. n. 48/18			Altri costi (dettagliare)			51125		
E.N. 11. 40/ 10			Totale			8.410		
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
- PP04	2022	60.000						60.000
"Dipendenze" del PRP 2020 - 2025			B.6) Costi del personale					13.920
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	•	-	•	•	
Contributi versati dagli stranieri e			B.1) Acquisti di beni					
dai cittadini comunitari per			B.2) Acquisti di servizi sanitari					13.920
l'iscrizione	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
volontaria al SSR in applicazione	2022	25.542	B.6) Costi del personale					
dell'articolo 34 del			Altri costi (rimodulazione fondo come da disposizioni Ras)				25.542	
decreto legislativo n. 286/98,			Totale				25.542	
			B.1) Acquisti di beni					
Fondo finalizzato alle malattie rare	alle malattie rare della retina e		B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
ereditarie. L. 30 dicembre 2021, n. 234, articolo 1, c.	2022	13.920	B.6) Costi del personale					13.920
			Altri costi (dettagliare)					
748			Totale	_		_		
L. 30 dicembre			B.1) Acquisti di beni					
2020, n. 178, art.			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
1, c. 479. Rimborso delle			· ·					
spese sostenute per l'acquisto di	2022	16.214	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					16.214
test genomici per			B.6) Costi del personale					
il carcinoma mammario			Altri costi (dettagliare)					
ormonoresponsivo			Totale	•	-	•	•	
DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021			B.1) Acquisti di beni					
- Attuazione misure nell'ambito			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
del PRP 2020-2025	2022	45.460	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					45.460
- PP01: implementazione		15.160	B.6) Costi del personale					15.160
programmi di controllo ufficiale			Altri costi (dettagliare)					
degli alimenti			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
- Attuazione	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
misure nell'ambito del PRP 2020-2025	2022	7.277	B.6) Costi del personale					7.277
- PP09: Ambiente, clima e salute			Altri costi (dettagliare)					
2a c saidte			Totale	-	-	-		
			B.1) Acquisti di beni					
Legge 30.12.2021 n. 234, art. 1,			B.2) Acquisti di servizi sanitari				1.118	
commi 688 e 689			B.3) Acquisti di servizi non sanitari			7.987		
"Fondo per il contrasto dei	2022	173.703						13.920
disturbi della nutrizione e			B.6) Costi del personale					
dell'alimentazione			Altri costi (dettagliare)			7.007	4.440	
			Totale	•	•	7.987	1.118	

		1	B.1) Acquisti di beni				İ	
Funzionamento Centro di			B.2) Acquisti di servizi sanitari					303.200
riferimento			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
regionale delle malattie rare -	2022	220.000	B.6) Costi del personale					220.000
Anno 2022 - L.R. 12 dicembre 2022,			Altri costi (dettagliare)					1.365.010
n. 22, art. 11, c. 9			Totale	-		-	-	
L.R. n. 11 del			B.1) Acquisti di beni					
07.07.2022 "Rafforzamento			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
delle strutture			B.3) Acquisti di servizi non sanitari			196.140		
sanitarie regionali per le attività di	2022	1.695.209	B.6) Costi del personale				134.059	1.365.010
contrasto alla pandemia da			Altri costi (dettagliare)				134.033	
Covid - 19" art. 2, c. 1.			Totale	_	-	196.140	134.059	
			B.1) Acquisti di beni			130.140	134.033	
Legge Regionale n. 22 del 12			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
dicembre 2022 per			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
l'implementazione	2022	303.200	B.6) Costi del personale					303.200
del Programma regionale di			Altri costi (dettagliare)					
screening gratuito per prevenire			Totale	-	-	-	_	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
FR 2022 AIR MMG						6.913.141		
e PLS (Allegato n. 2 della DGR n. 8/9	2022	9.202.835	B.3) Acquisti di servizi non sanitari				2 200 604	
del 2022)			B.6) Costi del personale				2.289.694	303.200
			Altri costi (dettagliare)			6.043.444	2 200 504	
			Totale	•	-	6.913.141	2.289.694	
Acquisto di dispositivi per la			B.1) Acquisti di beni				366.287	
misurazione della			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
glicemia (FGM) a favore dei pazienti	2022	3.210.578	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
diabetici della Sardegna. Legge		3.210.378	B.6) Costi del personale					1.365.010 303.200 303.200 10.786
reg. 25 febbraio 2021, n. 4			Altri costi (dettagliare)			2.844.292		
2021, 11. 4			Totale	-	-	2.844.292	366.287	
Integrazioni FR -			B.1) Acquisti di beni					
copertura costi gestionali generali			B.2) Acquisti di servizi sanitari			164.061		303.200
della Sanità penitenziaria -	2022	CE0 252	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Bilancio regionale 2022 (DGR n.		658.252	B.6) Costi del personale					
18/33 del			Altri costi (dettagliare)				483.406	
10.06.2022)			Totale	-	-	164.061	483.406	
DGR n. 50/46 del			B.1) Acquisti di beni					
28 dicembre 2021 - PP5 "Sicurezza			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
negli ambienti di	2022	457.000	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					457.602
vita" del Piano Regionale della		157.683	B.6) Costi del personale					157.083
Prevenzione 2020- 2025			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
Erogazione prestazioni			B.1) Acquisti di beni					
aggiuntive extra-			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
LEA a favore di pazienti affetti da	2022	31.537	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					10.786
malattia rara, anno 2022 - (DGR		31.33/	B.6) Costi del personale					31.33/
n. 18/33 del			Altri costi (dettagliare)					
10.06.2022)			Totale	-	-	-	-	
Accesso alle			B.1) Acquisti di beni					
tecniche di Procreazione	2022	94.610	B.2) Acquisti di servizi sanitari					04.610
Medicalmente Assistita (PMA) di		54.010	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					34.010
			B.6) Costi del personale					

tipo eterologa - anno 2022			Altri costi (dettagliare)						
a11110 2022			Totale	-	-	-	-		
			B.1) Acquisti di beni						
Indennità Residenza a favore			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
di titolari e gestori di Farmacie Rurali,			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
comunali e	2022	22.654	B.6) Costi del personale					22.654	
dispensari farmaceutici -			Altri costi (dettagliare)						
Anno 2021			Totale		-	-	-		
Acquisto sistemi			B.1) Acquisti di beni			21.050	3.010.941		
integrati a favore			B.2) Acquisti di servizi sanitari			21.059			
dei pazienti diabetici della			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
Sardegna a valere sul Bilancio	2022	3.032.000	B.6) Costi del personale						
regionale			Altri costi (dettagliare)						
triennale 2022 - LR. 9 marzo 2022			Totale	-	-	21.059	3.010.941		
			B.1) Acquisti di beni			======	535500		
Pestazioni economiche a			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
favore di cittadini			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
affetti da tubercolosi non	2022	13.942	B.6) Costi del personale					13.942	
assistiti dall'INPS - Legge 4 marzo			Altri costi (dettagliare)						
1987, n.88, art. 5			Totale				_		
Castiana			B.1) Acquisti di beni						
Gestione e funzionamento del			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
Registro Regionale dei donatori			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
volontari di midollo osseo -	2022	150.000	B.6) Costi del personale					150.000	
anno 2022- DGR n.			Altri costi (dettagliare)						
44/16 del 23.10.2013			Totale		-	-	_		
- I			B.1) Acquisti di beni						
FR erogazione di prestazioni di		2022 63.073	B.2) Acquisti di servizi sanitari						
adroterapia e protonterapia,			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
anno 2022 - DGR	2022		B.6) Costi del personale					63.073	
n. 25/12 del 02.08.2022 - L.R.				Altri costi (dettagliare)					
28 dicembre 2018 n. 48			Totale		-	-	_		
Finanziamento			B.1) Acquisti di beni			-	-		
attività in materia di donazioni,			B.2) Acquisti di servizi sanitari						
prelievi e trapianti			B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
di organi, tessuti e cellule. Annualità	2022	320.000	B.6) Costi del personale					320.000	
2022 - DGR n. 27/29 del			Altri costi (dettagliare)					320.000	
28.05.2020 e DGR n. 26/18 del									
11.08.2022			Totale	-	•	-	•		
			B.1) Acquisti di beni						
			B.2) Acquisti di servizi sanitari			37.717			
POTENZIAMENTO PUA-UVT 2022-	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari						
24/2022	2022	171.439	B.6) Costi del personale				37.717	96.006	
			Altri costi (dettagliare)						
			Totale	-	-	37.717	37.717		
			B.1) Acquisti di beni						
FR incrementi			B.2) Acquisti di servizi sanitari			166.903			
contrattuali RSA e RIA - L.R. 9 marzo			B.3) Acquisti di servizi non sanitari			100.503			
2022, n. 3 art. 5,	2022	606.400	B.6) Costi del personale					439.497	
comma 6. Bilancio Regionale 2022			Altri costi (dettagliare)						
			Totale	-	-	166.903	-		
Bilancio regionale			B.1) Acquisti di beni				4.841		
2022. L. n. 281/1991 e L.R n.	2022	76.334	B.2) Acquisti di servizi sanitari			4.841		62.421	
,,		j	=.2/ . loguisti di sci vizi suilituli			<u> </u>			

21/1994: impegno			B.3) Acquisti di servizi non sanitari	ĺ				
in favore delle ASL della Sardegna per			B.6) Costi del personale			2.445	2.115	
la "Prevenzione del randagismo e il			Altri costi (dettagliare)			2.115		
controllo"			Totale		-	6.956	6.956	
			B.1) Acquisti di beni			0.555	0.000	
Trasferimento del contributo a			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
sostegno della			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
ricerca sulle malattie ereditarie	2022	200.000	B.6) Costi del personale					200.000
del metabolismo del bambino -			Altri costi (dettagliare)					
anno 2022			Totale					
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
CANTIERI COMUN.			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
2022 LR 17/2021 ART 11 C. 1-7	2022	83.899	B.6) Costi del personale					83.899
Impegno saldo			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	_			-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
CANTIERI COMUN.			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
2022 LR 17/2021 ART 11 C. 1-7	2022	100.856	B.6) Costi del personale					100.856
Impegno 50%			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		_		_	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
		2022 41.962	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Rimb. MinSal STP Ant. 2022	2022		B.6) Costi del personale					41.962
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale		-			
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Quota fondo GAP anno 2022	2022	1.201.200	B.6) Costi del personale					1.201.200
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni				247.833	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Rimborsi farmacie			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
per test antigenici rapidi	2022	252.162	B.6) Costi del personale					4.329
Tapiai			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-		247.833	
Emergenza			B.1) Acquisti di beni					
Ucraina assegnate ai sensi dell'art. 5			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
dell'Ordinanza n.			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
881 del Dipartimento della	2022	299.856	B.6) Costi del personale				275.914	
Protezione Civile "Ulteriori			Altri costi (dettagliare)			23.942	273.321	
disposizioni			Totale	_	_	23.942	275.914	
urgenti per" Indennizzo a			B.1) Acquisti di beni	-	•	23.742	2/3.314	
favore dei soggetti			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
danneggiati da complicanze di			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
tipo irreversibile a causa di	2022	784.091						225.266
vaccinazioni -		,54.051	B.6) Costi del personale Altri costi (indennizzi a soggetti da			325.376		223.200
Legge 25 febbraio 1992, n. 210, anno			complicanze vaccinazioni)				233.449	
2022			Totale		-	325.376	233.449	

ATS								
			B.1) Acquisti di beni			110.803	43.589	
			B.2) Acquisti di servizi sanitari				67.778	
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari			1.311.884	218.530	
	2022	16.172.570	B.6) Costi del personale				265.564	13.767.418
						205.692	131.872	
Trasferimento			Altri costi (rimborsi)			49.442		
risorse residue			Totale	-	•	1.677.821	727.331	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2022	223.398	B.3) Acquisti di servizi non sanitari B.6) Costi del personale					223.398
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale					
PBA170	TOTALE	16.395.968	TOTALE			1.677.821	727.331	13.990.81
IBAITO	TOTALL	10.555.500	TOTALL			110771021	727.551	13:330:01
BROTZU								
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Trasferimento fondo emergenza			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
Ucraina 2022 /	2023	31.770	B.6) Costi del personale					
2023			Altri costi (dettagliare)				31.770	
			Totale	-	-	-	31.770	
		5.016	B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2022		B.6) Costi del personale					5.016
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	•	-	-	-	
		2 60.267	B.1) Acquisti di beni					60.267
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2022		B.6) Costi del personale					
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	•	-	-	•	
			B.1) Acquisti di beni					
Trasferimento			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
risorse residue	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
	2022	151.122	B.6) Costi del personale					151.122
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
			B.2) Acquisti di servizi sanitari					
	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
		139.837	B.6) Costi del personale					139.837
			Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	-	
			B.1) Acquisti di beni					
	2022	_	B.2) Acquisti di servizi sanitari					
		347.912	B.3) Acquisti di servizi non sanitari					347.912
			B.6) Costi del personale			1		

TOTALE

10.743.653

13.455.299

15.651.855

PBA170

TOTALE

39.876.348

				Altri costi (dettagliare)				
				Totale	-	-	-	
ſ	PBA170	TOTALE	735.924	TOTALE			31.770	704.154

PBA170 - Quote inutilizzate contributi vincolati da soggetti pubblici (extra fondo)	72.081.266	
---	------------	--

Tab. 39 – Dettaglio movimentazioni quota inutilizzata contributi per ricerca

ATS

ASSEGNAZIONE INIZIALE CONTRIBUTO								
QUOTE INUTILIZZATE	INUTILIZZATE Importo				Imp	orto		FONDO AL 31/12/2023
CONTRIBUTI	Esercizio	Esercizio Tipologia Tipologia	Tipologia	Esercizio 2020 e preced.	Esercizio 2021	Esercizio 2022	Esercizio 2023	
			B.1) Acquisti di beni					
	2022		B.2) Acquisti di servizi sanitari					
Trasferimento			B.3) Acquisti di servizi non sanitari					
risorse residue		504.086	B.6) Costi del personale					504.086
			Altri costi (dettagliare)]
			Totale		-		-	
PBA180	TOTALE	504.086	TOTALE		-			504.086

PBA180 - Quote inutilizzate contributi per ricerca	504.086	
--	---------	--

Tab. 40 – Dettaglio movimentazioni quota inutilizzata contributi vincolati da privati

ASSEGNAZIONE INIZIALE CONTRIBUTO			FONDO AL							
QUOTE INUTILIZZATE				Importo						
CONTRIBUTI	Esercizio	Importo contributo	Tipologia	Esercizio 2020 e preced.	Esercizio 2021	Esercizio 2022	Esercizio 2023			
			B.1) Acquisti di beni				6.041			
			B.2) Acquisti di servizi sanitari							
Fondazione di Sardegna - Vedasi	2023		B.3) Acquisti di servizi non sanitari							
tab. 51	2025	10.000	B.6) Costi del personale					3.959		
					Altri costi (dettagliare)					
			Totale	-	-	-	6.041			
PBA190	TOTALE	10.000	TOTALE	-	-	•	6.041	3.959		
			B.1) Acquisti di beni							
			B.2) Acquisti di servizi sanitari							
Fondazione Don Carlo Gnocchi -	2022		B.3) Acquisti di servizi non sanitari							
Progetto Sclerosi Multipla	2022	146.220	B.6) Costi del personale					146.220		
···aicipia			Altri costi (dettagliare)							
			Totale	-	-	•	-			
PBA190	TOTALE	146.220	TOTALE	-	-		-	146.220		

PBA190 - Quote inutilizzate contributi vincolati da privati	150.179
---	---------

Per l'illustrazione dei criteri utilizzati per la determinazione dell'entità dei fondi, vedi quanto specificato nella seguente tabella.

		Verbale del Collegio Sindacale
PBA051 - Fondo rischi per franchigia assicurativa	Il fondo è stato costituito mediante l'accantonamento dell'importo della franchigia, relativamente ad un sinistro verificatosi nell'anno 2022, sulla base della comunicazione del Direttore del Servizio Affari Legali di ARES n. 20333 del 11/04/2024. Nell'esercizio 2023 il fondo non è stato alimentato.	
PBA060 - Altri Fondi per Rischi	Il Fondo risulta movimentato, coerentemente con le indicazioni fornite dall'Assessorato Regionale dell'Igiene e Sanità e Assistenza Sociale, per l'importo del Pay back sui costi per dispositivi medici rilevato a Ricavo, ma oggetto di contestazione da parte dei fornitori.	
PBA151 – Quote inutilizzate contributi da Regione per quota FS indistinto finalizzato	Il Fondo riporta un saldo iniziale relativo alle quote trasferite da ATS Sardegna e/o ARNAS Brotzu, incrementato delle quote relative alle assegnazioni degli anni 2022 e 2023 e decrementato degli utilizzi in detti anni.	
PBA160 - Quote inutilizzate contributi da Regione per quota FS vincolato	Il Fondo riporta un saldo iniziale relativo alle quote trasferite da ATS Sardegna e/o ARNAS Brotzu, incrementato delle quote relative alle assegnazioni degli anni 2022 e 2023 e decrementato degli utilizzi in detti anni.	
PBA170 - Quote inutilizzate contributi vincolati da soggetti pubblici (extra fondo)	Il Fondo riporta un saldo iniziale relativo alle quote trasferite da ATS Sardegna e/o ARNAS Brotzu, incrementato delle quote relative alle assegnazioni degli anni 2022 e 2023 e decrementato degli utilizzi in detti anni.	
PBA180 - Quote inutilizzate contributi per ricerca	Il Fondo riporta un saldo iniziale relativo alle quote trasferite da ATS Sardegna.	
PBA190 – Contributi vincolati da privati	Il Fondo è alimentato dall'accantonamento di un contributo della Fondazione Don Carlo Gnocchi non utilizzato nel 2022 nonché dal residuo non utilizzato di un contributo 2023 della Fondazione di Sardegna.	
PBA230 – Fondo rinnovi contrattuali personale dipendente	Il Fondo è stato alimentato sulla base delle indicazioni fornite dall'Assessorato dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale con note n. 1387 del 18/01/2024 e n. 6887 del 06/03/2025.	
PBA240 – Fondo rinnovi convenzioni MMG/PLS/MC	Il Fondo è stato alimentato sulla base delle indicazioni fornite dall'Assessorato dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale con nota n. 1387 del 18/01/2024.	
PBA250 – Fondo rinnovi convenzioni medici SUMAI	Il Fondo è stato alimentato sulla base delle indicazioni fornite dall'Assessorato dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale con nota n. 1387 del 18/01/2024.	

|--|

Altre informazioni relative a fondi rischi e oneri.

Informazione	Caso pr	esente	Se sì, illustrare
	in azie	enda?	
FR01. Con riferimento ai rischi per i quali è stato costituito un fondo, esiste la possibilità di subire	NO	SI	
perdite addizionali rispetto agli ammontari stanziati?	X		
FR02. Esistono rischi probabili, a fronte dei quali non è stato costituito un apposito	X		
fondo per l'impossibilità di formulare stime attendibili?			
FR03. Esistono rischi (né generici, né remoti) a fronte dei quali non è stato costituito un apposito fondo perché solo possibili, anziché probabili? Da tali rischi potrebbero scaturire perdite significative?	X		
FR04 – Altro. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art 2423 cc)?	X		

Trattamento di fine rapporto

Tab. 41 – Consistenza e movimentazioni del Trattamento di Fine Rapporto

CODICE MOD. SP	TRATTAMENTO DI FINE RAPPORTO	Consistenza iniziale
PCA000	C.I) FONDO PER PREMI OPEROSITA' MEDICI SUMAI	673.223
PCA010	C.II) FONDO PER TRATTAMENTO DI FINE RAPPORTO DIPENDENTI	-
PCZ999	TOTALE TRATTAMENTO DI FINE RAPPORTO	672 222

Consistenza iniziale	Accantonamenti dell'esercizio	Utilizzi dell'esercizio	Valore finale
673.223	649.155		1.322.379
-			-
673.223	649.155		1.322.379

Illustrazione dei criteri utilizzati per la determinazione dell'entità dei fondi, come specificato nella seguente tabella.

Fondo	Criteri di determinazione
Fondo per premi operosità	L'importo complessivo maturato nell'esercizio 2023 dai medici specialisti per
medici SUMAI	premi operosità è stato determinato da ARES, cui compete la gestione
	economica del personale convenzionato, con le modalità stabilite dalle norme
	contrattuali. Nota ARES n. 60037 del 02/10/2024

Altre informazioni relative a trattamento di fine rapporto.

Informazione	Caso prin azieno		Se sì, illustrare
TD01 Alter Frietens alter informacioni che si	NO	SI	
TR01 - Altro. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art. 2423 cc)?	X		

Debiti

Tab. 42 – Consistenza e movimentazioni dei debiti

			MOVIMENTI D	ELL'ESERCIZIO		di cui per	di cui per
MOD. SP	DEBITI	Valore iniziale	Incrementi	Decrementi	Valore finale	fatture da ricevere	acquisti di beni iscritti tra le immobilizzazioni
PDA000	MUTUI PASSIVI	-		-	-		
PDA010	DEBITI V/STATO	6.818	10.016	8.299	8.535	-	-
PDA020	D.II.1) Debiti v/Stato per mobilità passiva extraregionale	-	1	1	-		
PDA030	D.II.2) Debiti v/Stato per mobilità passiva internazionale	-	-	-	-		
PDA040	D.II.3) Acconto quota FSR v/Stato	-	-	-	-		
PDA050	D.II.4) Debiti v/Stato per restituzione finanziamenti - per ricerca	_	-	-	_		
PDA060	D.II.5) Altri debiti v/Stato	6.818	10.016	8.299	8.535		
PDA070	DEBITI V/REGIONE O PROVINCIA AUTONOMA	7.153	320.476.158	294.792.371	25.690.940		-
PDA080	D.III.1) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti - GSA (debiti verso RAS a vario titolo)	-	147.318	147.318	-		
PDA081	D.III.2) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti (debiti della GSA verso la RAS)	-	-	1	-		
PDA090	D.III.3) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva intraregionale	-	267.979.932	267.979.932	-		
PDA100	D.III.4) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva extraregionale	-	25.836.882	25.836.882	-		
PDA101	D.III.5) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva internazionale	_	668.755	668.755	-		
PDA110	D.III.6) Acconto quota FSR da Regione o Provincia Autonoma	-	25.441.022	-	25.441.022		
PDA111	D.III.7) Acconto da Regione o Provincia Autonoma per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015	_	-	-	-		
PDA112	D.III.8) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92	-	-	-	-		
PDA120	D.III.9) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma - GSA	=	-	-	-		
PDA121	D.III.10) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma	7.153	402.249	159.484	249.918		
PDA130	DEBITI V/COMUNI:	237.737	343.539	448.643	132.634	15.735	
PDA150	DEBITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE DELLA REGIONE	25.334.616	26.734.290	3.116.579	48.952.326		
PDA160	D.V.1.a) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per quota FSR	-	-	-	-		
PDA170	D.V.1.b) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA	-	-	-	-		
PDA180	D.V.1.c) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA	_	-		-		
PDA190	D.V.1.d) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità in compensazione	-	-	-	-		
PDA200	D.V.1.e) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità non in compensazione		-	-	-		
PDA210	D.V.1.f) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per altre prestazioni	25.334.616	26.734.290	3.116.579	48.952.326		
PDA211	D.V.1.g) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per altre prestazioni STP		-	-	-		
PDA212	D.V.1.h) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per Contributi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione o Prov. Aut. (extra fondo)	_	-	-	-		
PDA213	D.V.1.i) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per Contributi L. 210/92	-	-	-	_		

PDA220	D.V.2) Dobiti v/Azianda capitaria pubblicha Extraragiona						
PDAZZU	D.V.2) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche Extraregione D.V.3.a) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	111	112.875	75.655	37.331	-	-
PDA231	per versamenti c/patrimonio netto - finanziamenti per investimenti	_	-	-	-		
PDA232	D.V.3.b) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - incremento fondo di dotazione	-	-	-	-		
PDA233	D.V.3.c) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - ripiano perdite	_	_	_	-		
PDA234	D.V.3.d) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015	-	-	-	-		
PDA235	D.V.3.e) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - altro	_	-	-	_		
PDA140	TOTALE DEBITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE	25.334.726	26.847.166	3.192.235	48.989.657	_	
PDA240	D.VI) DEBITI V/ SOCIETA' PARTECIPATE E/O ENTI DIPENDENTI DELLA REGIONE	7.153	6.478	7.153	6.478		-
PDA250	D.VI.1) Debiti v/enti regionali	7.153	6.478	7.153	6.478		
PDA260	D.VI.2) Debiti v/sperimentazioni gestionali	7.155	-	7.155	-		
PDA270	D.VI.3) Debiti v/altre partecipate	-	1	1	-		
PDA280	DEBITI V/FORNITORI:	11.046.559	91.673.850	75.654.310	27.066.099	30.406.208	
PDA290	D.VII.1) Debiti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie	90.008	2.250.469	938.908	1.401.569	15.814.560	-
PDA291	D.VII.1.a) Debiti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie	90.008	2.250.469	938.908	1.401.569	1.222.912	
PDA292	D.VII.1.b) Note di credito da ricevere(privati accreditati e convenzionati)	_	1	-	-		
PDA300	D.VII.2) Debiti verso altri fornitori	10.956.551	89.423.381	74.715.402	25.664.530	14.591.648	-
PDA301	D.VII.2.a) Debiti verso altri fornitori	11.041.778	89.252.473	74.478.185	25.816.066	14.591.648	
PDA302	D.VII.2.b) Note di credito da ricevere (altri fornitori)	- 85.227	170.908	237.216,37	(151.536)		
PDA310	D.VIII) DEBITI V/ISTITUTO TESORIERE			,	-		
PDA320	D.IX) DEBITI TRIBUTARI	9.019.240	86.169.935	85.012.258	10.176.917	,	
	IRAP	2.241.250	17.999.375	17.913.788	2.326.837		
	IVA	232.677	6.069.173	5.253.314	1.048.537		
	Erario conto IRES	-	89.755	89.725	30		
	Ritenute IRPEF	6.544.414	61.808.692	61.554.378	6.798.728		
	altri tributari	899	202.939	201.052	2.786		
PDA330	D.X) DEBITI V/ISTITUTI PREVIDENZIALI, ASSISTENZIALI E SICUREZZA SOCIALE	16.126.326	97.231.947	95.733.198	17.625.075		
PDA340	D.XI) DEBITI V/ALTRI	19.888.317	377.316.018	372.260.398	24.943.937		
PDA350	D.XI.1) Debiti v/altri finanziatori			-	-		
PDA360	D.XI.2) Debiti v/dipendenti	17.462.866	305.146.890	301.990.060	20.619.696		
PDA370	D.XI.3) Debiti v/gestioni liquidatorie	319.588	320.873	-	640.461		
PDA380	D.XI.4) Altri debiti diversi	2.105.863	71.848.256	70.270.339	3.683.780,12	59.443	-
	Debiti v/altri soggetti pubblici	1.074	233.813,42	234.887,02	-		
	Debiti v/assistiti	290.546	1.766.345,35	1.688.162,87	368.729		
	Debiti v/personale convenzionato	1.431.862	63.806.911,83	62.442.475,26	2.796.298		
	Debiti v/personale non dipendente	-	1.860,00	1.860,00	_		
	Note credito da ricevere da altri	- 88.640	177.280,64	100.100,85	(11.461)		
	Fatture da ricevere da altri	471	-	471,40	-		
	Altri debiti	-	176.476,75	158.565,30	17.911		

Debiti per trattenute al personale	391.085	4.510.313,84	4.460.160,50	441.239		
Fatture da ricevere da soggetti pubblici	11.531	59.443,22	11.530,57	59.443	59.443	
Debiti v/personale tirocinante e borsista	67.934	1.096.326,90	1.164.261,20	-		
Debiti v/collegio sindacale	-	19.483,88	7.863,59	11.620		

Poiché l'Azienda è stata costituita il 01/01/2022, non sono presenti debiti antecedenti al 01/01/2022. Gli incrementi sono relativi a debiti insorti nel corso dell'esercizio, mentre i decrementi corrispondono ai pagamenti dell'anno. Si precisa che relativamente ai debiti vs le Aziende saniarie regionali, si è provveduto alla circolarizzazione e alla compilazione della tabella intercompany, di cui alla nota RAS n. 825 del 13/01/2025, trasmessa all'Assessorato dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale, con nota PG/2025/25208 del 01/04/2025.

Il dettaglio per Azienda di tali debiti è riportato nella Tab. 46.

I debiti vs Gestioni liquidatorie riguardano i debiti vs ATS in liquidazione, oggetto anch'essi di circolarizzazione e riportati nella tabella intercompany citata (foglio 2).

Tab. 43 – Dettaglio dei debiti per anno di formazione

CODICE				DEBITI PER ANNO	DI FORMAZIONE		
MOD. SP	DEBITI	Anno 2019 e precedenti	Anno 2020	Anno 2021	Anno 2022	Anno 2023	Totale
PDA000	MUTUI PASSIVI	-					
PDA010	DEBITI V/STATO	-	-	-	-	8.535	8.535
PDA020	D.II.1) Debiti v/Stato per mobilità passiva extraregionale				-	-	-
PDA030	D.II.2) Debiti v/Stato per mobilità passiva internazionale				-	-	-
PDA040	D.II.3) Acconto quota FSR v/Stato				-	-	-
PDA050	D.II.4) Debiti v/Stato per restituzione finanziamenti - per ricerca				_	_	_
PDA060	D.II.5) Altri debiti v/Stato				-	8.535	8.535
PDA070	DEBITI V/REGIONE O PROVINCIA AUTONOMA				-	25.690.940	25.690.940
PDA080	D.III.1) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti - GSA (debiti verso RAS a vario titolo)				-	-	
PDA081	D.III.2) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti (debiti della GSA verso la RAS)				-	-	-
PDA090	D.III.3) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva intraregionale				-	-	-
PDA100	D.III.4) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva extraregionale				-	-	-
PDA101	D.III.5) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva internazionale				-	-	-
PDA110	D.III.6) Acconto quota FSR da Regione o Provincia Autonoma				-	25.441.022	25.441.022
PDA111	D.III.7) Acconto da Regione o Provincia Autonoma per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015				-	-	-
PDA112	D.III.8) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92				-	-	-
PDA120	D.III.9) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma - GSA				-	-	-
PDA121	D.III.10) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma				-	249.918	249.918
PDA130	DEBITI V/COMUNI:	-		-	15.697	116.937	132.634
	DEBITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE DELLA REGIONE	-	-	-	25.047.258	23.905.069	48.952.326

PDA160 san	V.1.a) Debiti v/Aziende							
	nitarie pubbliche della Regione							
	per quota FSR					-	-	-
D.\	.V.1.b) Debiti v/Aziende							
PDA170 san	nitarie pubbliche della Regione							
- pe	per finanziamento sanitario							
	giuntivo corrente LEA	╵┕				-	-	-
D.V	V.1.c) Debiti v/Aziende							
I PDATKO I	nitarie pubbliche della Regione							
- pe	per finanziamento sanitario							
	giuntivo corrente extra LEA	╵┕				-	-	-
	V.1.d) Debiti v/Aziende							
PDA190 san	nitarie pubbliche della Regione							
- pe	per mobilità in compensazione					-	-	-
D.V	V.1.e) Debiti v/Aziende							
PDA200 san	nitarie pubbliche della Regione							
- pe	per mobilità non in							
con	mpensazione					-	-	-
D.V	V.1.f) Debiti v/Aziende							
PDA210 san	nitarie pubbliche della Regione							
- pe	per altre prestazioni					25.047.258	23.905.069	48.952.326
D.V	V.1.g) Debiti v/Aziende							
PDA211 san	nitarie pubbliche della Regione							
	per altre prestazioni STP			1		-	-	-
	V.1.h) Debiti v/Aziende	1						
	nitarie pubbliche della Regione							
	per Contributi da Aziende							
san	nitarie pubbliche della Regione							
	Prov. Aut. (extra fondo)					-	-	-
	V.1.i) Debiti v/Aziende							
	nitarie pubbliche della Regione							
	per Contributi L. 210/92					-	-	-
D.V	.V.2) Debiti v/Aziende sanitarie							
PDA770	ubbliche Extraregione		-	-	_	_	37.331	37.331
	.V.3.a) Debiti v/Aziende	1 -						57.1552
	nitarie pubbliche della Regione							
	er versamenti c/patrimonio							
	etto - finanziamenti per							
	vestimenti						_	-
	.V.3.b) Debiti v/Aziende	1 🗀						
	nitarie pubbliche della Regione							
	er versamenti c/patrimonio							
1	etto - incremento fondo di							
	otazione						_	-
	.V.3.c) Debiti v/Aziende	1						
san	nitarie pubbliche della Regione							
	er versamenti c/patrimonio							
	etto - ripiano perdite						_	-
	.V.3.d) Debiti v/Aziende	1 -						
	nitarie pubbliche della Regione							
ner	er anticipazione ripiano							
	savanzo programmato dai Piani							
	iendali di cui all'art. 1, comma							
	28, L. 208/2015						_	_
	.V.3.e) Debiti v/Aziende	1 -						
	nitarie pubbliche della Regione							
DITATES	er versamenti c/patrimonio							
	etto - altro						_	_
TO	OTALE DEBITI V/AZIENDE						_	_
	ANITARIE PUBBLICHE					25.047.258	23.942.400	48.989.657
	VI) DEBITI V/ SOCIETA'	1				25.047.230	25.572.700	40.303.037
	ARTECIPATE E/O ENTI							
	PENDENTI DELLA REGIONE		_				6.478	6.478
		1 📂						
	0.VI.1) Debiti v/enti regionali	↓ I		 	1	-	6.478	6.478
PDAZ60	0.VI.2) Debiti v/sperimentazioni			1				
ges	estionali	⇃닎					-	-
PDAZZO	0.VI.3) Debiti v/altre							
par	artecipate	╁┝					-	-
PDA280 DE	EBITI V/FORNITORI:		<u> </u>	-	-	4.907.709	22.158.389	27.066.099
. DAZOO DE	VII.1) Debiti verso erogatori							
	riveti e core diteti e							
D.V	rivati accreditati e							
D.V pp4290 (pri	nvenzionati) di prestazioni					1.456	1 400 112	1.401.569
PDA290 D.V (pri							1.400.113	
PDA290 D.V (pri con san	nvenzionati) di prestazioni nitarie							
PDA290 D.V (pri con san PDA300 D.V	onvenzionati) di prestazioni nitarie VII.2) Debiti verso altri fornitori					4.906.253	20.758.277	25.664.530
PDA300 D.V	nvenzionati) di prestazioni nitarie VII.2) Debiti verso altri fornitori .VIII) DEBITI V/ISTITUTO							
PDA300 D.V PDA310 D.V TES	nvenzionati) di prestazioni nitarie VII.2) Debiti verso altri fornitori .VIII) DEBITI V/ISTITUTO :SORIERE					4.906.253	20.758.277	25.664.530
PDA300 D.V PDA310 D.V TES	nvenzionati) di prestazioni nitarie VII.2) Debiti verso altri fornitori .VIII) DEBITI V/ISTITUTO		_	-	_			
PDA300 D.V PDA310 D.V TES	nvenzionati) di prestazioni nitarie VII.2) Debiti verso altri fornitori .VIII) DEBITI V/ISTITUTO :SORIERE .IX) DEBITI TRIBUTARI		-	-		4.906.253	20.758.277	25.664.530
PDA300 D.V PDA310 D.V PDA310 D.V PDA320 D.I	onvenzionati) di prestazioni nitarie VII.2) Debiti verso altri fornitori .VIII) DEBITI V/ISTITUTO ESORIERE .IX) DEBITI TRIBUTARI AP		-	-	-	4.906.253 - 21.453	20.758.277 - 10.155.464	25.664.530 - 10.176.917

	Erario conto IRES			-	30	30
	Ritenute IRPEF			11.424	6.787.304	6.798.728
	altri tributari			-	2.786	2.786
PDA330	D.X) DEBITI V/ISTITUTI PREVIDENZIALI, ASSISTENZIALI E SICUREZZA SOCIALE			4.864.258	12.760.817	17.625.075
PDA340	D.XI) DEBITI V/ALTRI			9.316.975	15.626.962	
PDA350	D.XI.1) Debiti v/altri finanziatori			-	-	-
PDA360	D.XI.2) Debiti v/dipendenti			7.518.825	13.100.870	20.619.696
PDA370	D.XI.3) Debiti v/gestioni liquidatorie			319.588	320.873	640.461
PDA380	D.XI.4) Altri debiti diversi	-	-	- 1.478.561	2.205.219	3.683.780
	Fatture da ricevere da altri			-	-	-
	Fatture da ricevere da soggetti pubblici			27.131	32.313	59.443
	Debiti v/altri soggetti pubblici			-	-	-
	Debiti v/assistiti			10.260	358.468	368.729
	Debiti v/personale convenzionato			1.431.862	1.364.437	2.796.298
	Debiti v/personale non dipendente			-	-	-
	Debiti per trattenute al personale			20.769	420.469	441.239
	Debiti v/personale tirocinante e borsista			-	-	-
	Debiti v/collegio sindacale			 -	11.620	11.620
	Note credito da ricevere da altri			- 11.461	-	- 11.461
	Altri debiti	•		-	17.911	17.911

Poiché l'Azienda è stata costituita il 01/01/2022, non vi sono debiti con anno di formazione anteriore al 2022. Si precisa inoltre che la ripartizione dei debiti per anno di formazione è stata elaborata con le funzionalità disponibili nel gestionale SISAR AMC.

Tab. 44 – Dettaglio dei debiti per scadenza

CODICE MOD.			DEBITI PER SCADENZA	
SP SP	DEBITI	Entro 12 mesi	Tra 1 e 5 anni	Oltre 5 anni
PDA000	MUTUI PASSIVI	-		
PDA010	DEBITI V/STATO	8.535	•	-
PDA020	D.II.1) Debiti v/Stato per mobilità passiva extraregionale	-	-	
PDA030	D.II.2) Debiti v/Stato per mobilità passiva internazionale	1	-	
PDA040	D.II.3) Acconto quota FSR v/Stato	1	-	
PDA050	D.II.4) Debiti v/Stato per restituzione finanziamenti - per ricerca	1	-	
PDA060	D.II.5) Altri debiti v/Stato	8.535	-	
PDA070	DEBITI V/REGIONE O PROVINCIA AUTONOMA	25.690.940	-	-
PDA080	D.III.1) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti - GSA	_	_	
PDA081	D.III.2) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti	-	-	
PDA090	D.III.3) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva intraregionale	-	-	
PDA100	D.III.4) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva extraregionale	-	-	
PDA101	D.III.5) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva internazionale	_	_	
PDA110	D.III.6) Acconto quota FSR da Regione o Provincia Autonoma	25.441.022	-	
PDA111	D.III.7) Acconto da Regione o Provincia Autonoma per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015	-	-	

PDA112	D.III.8) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92	_		
PDA120	D.III.9) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma - GSA	_	_	
PDA121	D.III.10) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma	249.918	_	
PDA130	DEBITI V/COMUNI:	116.937	15.697	_
	DEBITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE DELLA REGIONE	23.905.069	25.047.258	_
		23.903.009	23.047.238	-
PDA160	D.V.1.a) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per quota FSR	-	-	
PDA170	D.V.1.b) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA	-	-	
PDA180	D.V.1.c) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA	-	-	
PDA190	D.V.1.d) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità in compensazione	-	-	
PDA200	D.V.1.e) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità non in compensazione	-	-	
PDA210	D.V.1.f) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per altre prestazioni	23.905.069	25.047.258	
PDA211	D.V.1.g) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per altre prestazioni STP	-	-	
PDA212	D.V.1.h) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per Contributi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione o Prov. Aut. (extra fondo)	-	-	
PDA213	D.V.1.i) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per Contributi L. 210/92	-	-	
PDA220	D.V.2) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche Extraregione	37.331	-	-
PDA231	D.V.3.a) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - finanziamenti per investimenti	-	-	
PDA232	D.V.3.b) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - incremento fondo di dotazione	-	-	
PDA233	D.V.3.c) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - ripiano perdite	-	-	
PDA234	D.V.3.d) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015	-	-	
PDA235	D.V.3.e) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - altro	-	-	
PDA140	TOTALE DEBITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE	23.942.400	25.047.258	-
PDA240	D.VI) DEBITI V/ SOCIETA' PARTECIPATE E/O ENTI DIPENDENTI DELLA REGIONE			
DD 4 3 F O	D.W.4.) Delate of out on a constitution	6.478	-	-
PDA250	D.VI.1) Debiti v/enti regionali	6.478	-	
PDA260 PDA270	D.VI.2) Debiti v/sperimentazioni gestionali D.VI.3) Debiti v/altre partecipate	-	-	
PDA270	DEBITI V/FORNITORI:		4 007 700	
PDA290	D.VII.1) Debiti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie	22.158.389 1.400.113	4.907.709 1.456	-
PDA300	D.VII.2) Debiti verso altri fornitori	20.758.277	4.906.253	
PDA310	D.VIII) DEBITI V/ISTITUTO TESORIERE	2017301277	-	-
PDA320	D.IX) DEBITI TRIBUTARI	10.155.464	21.453	_
	IRAP	2.320.947	5.889	
	IVA	1.044.396	4.140	
	Erario conto IRES	30	7.170	
	Ritenute IRPEF	6.787.304	11.424	
	altri tributari	2.786	-	
PDA330	D.X) DEBITI V/ISTITUTI PREVIDENZIALI, ASSISTENZIALI E SICUREZZA SOCIALE			
PDA340	D.XI) DEBITI V/ALTRI	12.760.817	4.864.258	
PDA340 PDA350	D.XI.1) Debiti v/altri finanziatori	15.626.962	9.316.975	-
PDA350 PDA360	D.XI.2) Debiti v/dipendenti	10.100.070	7.540.005	
PDA360 PDA370	D.XI.3) Debiti v/dipendenti D.XI.3) Debiti v/gestioni liquidatorie	13.100.870	7.518.825	
PDA370 PDA380	D.XI.4) Altri debiti diversi	320.873	319.588	
1 DA300	ד.או.דן אווו עבאונו עויצבו	2.205.219	1.478.561	

Tab. 45 – Dettaglio mutui

DETTAGLIO MUTUI	Destinazione	Soggetto erogatore	Riferimenti delibera di autorizzazione regionale	Importo iniziale	Scadenza	Debito residuo	Tasso di interesse	Garanzie reali
TOTALE MUTUI				-		-	-	

Tab. 46 – Dettaglio debiti intraregionali per mobilità (in compensazione e non) e per altre prestazioni

	DETTAGLIO DEBITI INTRAREGIONALI
	PER SINGOLA AZIENDA
ASL 1	
ASL 2	
ASL 3	
ASL 4	
ASL 5	
ASL 6	
ASL 7	
ASL 8	
AOUSS	
AOUCA	
AREUS	
ARES	
ARNAS	
	Totale

PDA190	PDA200	PDA210
Mobilità in compensazione	Mobilità non in compensazione	Altre prestazioni
		170
		28.675
		49.256
		114.113
		21
		-
		2.725
		1.638.568
		951.259
		489.513
		45.678.027
-	•	48.952.326

DB01-Transazioni

DB01 -	I debiti verso fornitori non sono sottoposti a procedure di transazione regionali.
NO	

Altre informazioni relative a debiti.

Informazione	Caso presente in azienda?		Se sì, illustrare
DB02 – Altro Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art. 2423 cc)?	NO X	SI	

Ratei e risconti passivi

Tab. 47 – Ratei passivi – Dettaglio a livello di costo (codice CE)

CODICE MOD. CE	RATEI PASSIVI	
	DETTAGLIO A LIVELLO DI CODICE DI COSTI CE	
BA1170	B.2.A.12.3) Acquisto di prestazioni socio-sanitare a rilevanza sanitaria da pubblico (extraregione) non soggette a compensazione	
BA1400	B.2.A.15.3.B) Altre consulenze sanitarie e sociosanitarie da privato	
BA1620	B.2.B.1.5) Servizi di assistenza informatica	
BA1650	B.2.B.1.8) Utenze telefoniche	
BA1660	B.2.B.1.9) Utenze elettricità	
BA1670	B.2.B.1.10) Altre utenze	
BA1690	B.2.B.1.11.A) Premi di assicurazione - R.C. Professionale	
BA1700	B.2.B.1.11.B) Premi di assicurazione - Altri premi assicurativi	
BA1740	B.2.B.1.12.C) Altri servizi non sanitari da privato	
BA1770	B.2.B.2.2) Consulenze non sanitarie da terzi - Altri soggetti pubblici	
BA1790	B.2.B.2.3.A) Consulenze non sanitarie da privato	
BA1890	B.2.B.3.1) Formazione (esternalizzata e non) da pubblico	
BA1920	B.3.A) Manutenzione e riparazione ai fabbricati e loro pertinenze	
BA1930	B.3.B) Manutenzioni e riparazioni impianti e macchinari programmate	
BA1940	B.3.C) Manutenzione e riparazione alle attrezzature sanitarie e scientifiche	
BA1970	B.3.F) Altre manutenzioni e riparazioni	
BA2000	B.4.A) Fitti passivi	
BA2020	B.4.B.1) Canoni di noleggio - area sanitaria	
BA2030	B.4.B.2) Canoni di noleggio - area non sanitaria	
BA2510	B.9.A) Imposte e tasse (escluso IRAP e IRES)	
BA2540	B.9.C.1) Indennità, rimborso spese e oneri sociali per gli Organi Direttivi e Collegio Sindacale	

Importo	di cui oltre 12 mesi
-	-

Tab. 48 – Risconti passivi – Dettaglio a livello di ricavo (codice CE)

CODICE MOD. CE	CODICE MOD. CE RISCONTI PASSIVI	
	DETTAGLIO A LIVELLO DI CODICE DI RICAVI CE	
AA0430 A.4.A.1.15) Altre prestazioni sanitarie e socio-sanitarie a rilevanza sanitaria		
AA0660	A.4.C) Ricavi per prestazioni sanitarie e socio sanitarie a rilevanza sanitaria erogate a privati	
AA0930	A.5.E.2) Atri concorsi recuperi e rimborsi da privati	
AA1070	A.9.A) Ricavi per prestazioni non sanitarie	
AA1080	A.9.B) Fitti attivi ed altri proventi da attività immobiliari	
AA1090	A.9.C) Atri proventi diversi	
EA0040	Proventi da donazioni e liberalità diverse	
EA0060	Altre sopravvenienze attive	

Importo	di cui oltre 12 mesi
1.703.989	1.512.613
893.839	784.199
810.149	728.414

Nella Tab. 48 sono stati riportati i risconti passivi relativi alle entrate dirette afferenti alle attività del Dipartimento di prevenzione che, per disposizione di legge, sono destinate e vincolate ad assicurare, in aggiunta alle risorse provenienti dal finanziamento del Servizio Sanitario nazionale, adeguate risorse umane, strumentali e finanziarie necessarie per organizzare, effettuare e migliorare il sistema dei controlli ufficiali (art. 1, comma 3, D.Lgs 32/2021).

Nella colonna relativa ai risconti oltre i 12 mesi, sono riportati i valori trasferiti da ATS in liquidazione al 01/01/2022 nonché gli importi dei risconti passivi 2022

Altre informazioni relative a ratei e risconti passivi.

Informazione	Caso presente in azienda?		Se sì, illustrare
RP01 – Altro. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art 2423 cc)?	NO X	SI	

Conti d'ordine

Tab. 49 – Dettagli e movimentazioni dei conti d'ordine

CODICE MOD. SP	CONTI D'ORDINE	Valore iniziale	Incrementi	Decrementi	Valore finale
PFA000	G.I) CANONI DI LEASING ANCORA DA PAGARE				-
PFA010	G.II) DEPOSITI CAUZIONALI				-
PFA020	G.III) BENI IN COMODATO				-
PFA021	G.IV) CANONI DI PROJECT FINANCING ANCORA DA PAGARE				-
PFA030	F.v) ALTRI CONTI D'ORDINE	-	-	•	-
	Canoni di leasing a scadere				-
	Depositi cauzionali				-
	Beni di terzi presso l'Azienda				-
	Garanzie prestate (fideiussioni, avalli, altre garanzie personali e reali)				-
	Garanzie ricevute (fideiussioni, avalli, altre garanzie personali e reali)				-
	Beni in contenzioso				-
	Altri impegni assunti				-

Altre informazioni relative a conti d'ordine.

Informazione	Caso presente in azienda?		Se sì, illustrare
CO01. Sono state attivate operazioni di project finance?	NO X	SI	
CO02. Esistono beni dell'Azienda presso terzi (in deposito, in pegno o in comodato)?	X		
CO03 – Altro. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo" (art. 2423 cc)?	X		

Contributi in conto esercizio

Nella tabella che segue si fornisce evidenza delle principali voci che compongono l'assegnazione definitiva attribuita dalla RAS con DGR 47/4 del 10/09/2025, recante "Attribuzione alle aziende sanitarie regionali delle risorse destinate al finanziamento indistinto della spesa sanitaria di parte corrente per l'esercizio 2023".

Tab. 50 – Dettagli contributi in conto esercizio

CODICE MOD. CE	CONTRIBUTI IN C/ESERCIZIO
AA0030	A.1.A.1) Contributi da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. regionale indistinto
AA0031	A.1.A.1.1) Finanziamento indistinto
AA0032	A.1.A.1.2) Finanziamento indistinto finalizzato da Regione
AA0034	A.1.A.1.3.A) Funzioni - Pronto Soccorso
AA0035	A.1.A.1.3.B) Funzioni - Altro
AA0036	A.1.A.1.4) Quota finalizzata per il Piano aziendale di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015
AA0080	A.1.B.1.2) Contributi da Regione o Prov. Aut. (extra fondo) - Risorse aggiuntive da bilancio regionale a titolo di copertura LEA
AA0090	A.1.B.1.3) Contributi da Regione o Prov. Aut. (extra fondo) - Risorse aggiuntive da bilancio regionale a titolo di copertura extra LEA

Quota capitaria	Funzioni	Altro	Note
966.299.060	5.730.290	915.678	-
937.978.917			
28.320.143			
	5.730.290		
		915.678	
-			
-			
21.078.991			

Le funzioni comprendono: funzioni non tariffabili, maggiorazioni tariffarie su pronto soccorso, specialistica ambulatoriale, attività di ricovero

Altro: riequilibrio, suddiviso tra AA0032 e AA0090

Tab. 51 – Informativa contributi in conto esercizio

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO CONTRIBUTI IN C/ESERCIZIO	Atto	Data	Oggetto	Importo assegnato	Importo utilizzato	Importo accantonato	Codice Conto
AA0020	A.1.A) DA REGIONE O P.A. PER QUOTA F.S. REGIONALE:				979.171.303	970.895.874	8.275.430	
AA0030	A.1.A.1) da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. regionale indistinto				972.945.028	965.928.458	7.016.570	
AA0031	A.1.A.1.1) Finanziamento indistinto	Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Attribuzione alle aziende sanitarie regionali delle risorse destinate al finanziamento indistinto della spesa sanitaria di parte corrente per l'esercizio 2023	937.978.917	937.978.917	-	SC05.0001
AA0032	A.1.A.1.2) Finanziamento indistinto finalizzato da Regione				28.320.143	21.303.573	7.016.570	
		Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Quota INAIL per finalizzazioni di cui alla L. 145/2018 art. 1, commi 526-528	214.898		214.898	SC05.0001
		Riparto FSR 2023 DGR 47/4		Prevenzione, cura e riabilitazione delle patologie connesse alla dipendenza da gioco d'azzardo (art. 1 comma 133 della L. 190/2014)	471.809	471.809		SC05.0001

		1			ASI & Cagliari –	Nota Integrativa 202	3 Pag 103
AA0034	Funzioni - Pronto Soccorso	Riparto FSR 2023 DGR 47/4	delle risorse destinate al finanziamento indistinto della spesa sanitaria di parte corrente per l'esercizio 2023	5.730.290	5.730.290		SC05.0001
	A.1.A.1.3.A)	Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025	Accordi integrativi regionali della medicina generale L.R. N.17 DEL 19.12.2023 ART. 5 C. 4 Attribuzione alle aziende sanitarie regionali	4.330.522		4.330.522	SC05.0001
		Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025	Potenziamento medicina specialistica ambulatoriale extraospedaliera L.R. N. 17 DEL 22.11.2021 ART. 6 C. 1	2.443.039	2.443.039		SC05.0001
		Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025	Indennità tutela malato e promozione salute per professioni sanitarie - OSS - L. 178/2020, art. 1, cc. 414 e 415	557.596	557.596		SC05.0001
		Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025	Indennità di specificità infermierisitica - L. 178/2020, art. 1, c. 409	1.525.671	1.525.671		SC05.0001
		Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025	Incremento indennità di esclusività dirigenza medica, veterinaria e sanitaria - L. 178/2020, art. 1, c. 407	2.815.942	2.815.942		SC05.0001
		10.09.2025 Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025	Fondo per l'operatività dei presìdi ospedalieri nelle aree colpite da particolare disagio demografico e geomorfologico L.R. N.9 DEL 23.10.2023 ART. 50	299.735		299.735	SC05.0001
		10.09.2025 Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del	Quota per esenzione prestazioni monitor. pazienti ex Covid-19 - D.L. 73/2021 (art. 27) det. impegno 1120 del 19/10/2022	15.851		15.851	SC08.9389
		10.09.2025 Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del	Finanziamento per incremento tariffa oraria prestazioni aggiuntive per personale infermieristico (tutte) -D.L. 34/2023 (art. 11, c. 1) Det. impegno 1207 del 03/11/2023	61.540		61.540	SC09.0851
		10.09.2025 Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del	Quota indistinta per incremento tariffa oraria prestazioni aggiuntive per personale medico - D.L. 34/2023 (art. 11, c. 1) Det. impegno 1207 del 03/11/2023	89.420		89.420	SC09.0851
		10.09.2025 Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del	Quota per screening neonatale (art. 6 della legge n. 167/2016)	924.484	924.484		SC05.0001
		10.09.2025 Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del	Quota per Aggiornamento LEA (art. 1, c. 288, della legge n. 234/2021)	1.276.004	1.276.004		SC05.0001
		10.09.2025 Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del	Bis della L. 205/2018 Riparto quota per concorso a rimborso della spesa per acquisto di vaccini inclusi nel NPNV (art. 1, c. 408, L. 232/2016)	1.674.041	1.674.041		SC05.0001
		10.09.2025 Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del	Quota per incremento dei Fondi contrattuali per il trattamento economico accessorio della dirigenza medica, sanitaria e veterinaria di cui all'art. 1, c. 435 e 435	359.437	359.437		SC05.0001
		10.09.2025 Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del	Contributo per i maggiori costi determinati dall'aumento dei prezzi dell'energia (art. 1, c. 535, legge n. 197/2022) Det. impegno 1366 del 18/10/2024	9.255.548	9.255.548		SC09.0075
		Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del	Implementazione misure Pan Flu 2021 - 2023 (art. 1, c. 261 L.234/2021) - det. impegno 1427 del 29/10/24	2.004.604		2.004.604	SC09.0778
		del 10.09.2025					

		del 10.09.2025						
AA0035	A.1.A.1.3.B) Funzioni - Altro	Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Attribuzione alle aziende sanitarie regionali delle risorse destinate al finanziamento indistinto della spesa sanitaria di parte corrente per l'esercizio 2023	915.678	915.678		SC05.0001
AA0036	A.1.A.1.4) Quota finalizzata per il Piano aziendale di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015	Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Attribuzione alle aziende sanitarie regionali delle risorse destinate al finanziamento indistinto della spesa sanitaria di parte corrente per l'esercizio 2023				SC05.0001
AA0040	A.1.A.2) da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. regionale vincolato				6.226.275	4.967.416	1.258.859	
		Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Potenziamento assistenza territoriale Art 1 c.274 L 234/2021	1.467.904	1.467.904		SC05.0001
		Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		D.L. 34/2020, art. 103, c. 24 Emersione lavoratori stranieri irregolari 2023 D.L. 34/2020, art. 103, c. 24 - Intesa CSR n. 68 del 18 aprile 2024	518.719	518.719		SC05.0001
		1181	27/10/2023	Remunerazione Aggiuntiva Farmacie - Anno 2023 - Decreto Legge 30 marzo 2023.	1.292.045	1.292.045		SC08.9511
		1569	07/12/2023	AS 2023 Medicina penitenziaria L. 230/99	315.000	315.000		SC05.5045
		1594	11/12/2023	Fondo corrente superamento OPG AS 2023 - Rif.: art. 3-ter del decreto legge 22 dicembre 2011, n. 211, convertito nella legge 9/2012	1.162.244		1.162.244	SC05.0696
		1618	13/12/2023	FSN 2023 Sanità penitenziaria L. 244/2007; D.lgs. n. 230 del 22.06.1999 "Norma per il riordino della medicina penitenziaria, a norma dell'art. 5 della legge 30. 11. 1998, n. 419".	1.332.945	1.332.945		SC05.5008
		1798	16/12/2024	DL 73/2021 art. 50 Sicurezza luoghi di lavoro per il reclutamento straordinario di dirigenti medici, tecnici della prevenzione negli ambienti e nei luoghi li lavoro e assistenti sanitari, con contratti a tempo indeterminato per potenziare le attività di prevenzione per la sicurezza negli ambienti e nei luoghi di lavoro	96.615		96.615	SC08.9391
		1717	05.12.2024	L. 197/22, art. 1 c. 538 - Bonus Psicologo (Intesa CSR n. 281- 23 novembre 2023)	40.804	40.804		SC09.2367
AA0050	A.1.B EXTRA FONDO:				64.853.670	23.119.228	41.734.443	
AA0070	A.1.B.1.1) Contributi da Regione o Prov. Aut. (extra fondo) vincolati				32.112.357	12.041.151	20.071.206	

Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Fondo farmaci	586.287	586.287		SC05.0001
Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Immigrati asl 8	57.000	10.185	46.815	SC05.0001
Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Perequazione fondi contrattuali del personale L.R. N. 1 DEL 21/02/2023 art. 5 c. 14	2.416.001	2.416.001		SC05.0001
Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Adeguamento tariffe di riabilitazione L.R. N. 1 DEL 21/02/2023 art. 5 c. 22	1.329.436		1.329.436	SC05.0001
Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Mater Olbia	2.558.792	2.558.792		SC05.0001
Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		Mater Olbia Spa il rimborso del 50 per cento degli incrementi contrattuali del personale non medico. L.R. N.17 DEL 19.12.2023 ART. 5 C. 15 - Det. 1779 del 22/12/2023	48.235		48.235	SC05.0001
Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		LR 17/2021 Art. 6 C. 18 (13.000.000,00) - Risorse aggiuntive regionali (RAR) Ospedali perifierici - ripartita con DGR 16/27 del 12/06/2024 per 12.672.655,48	384.156	384.156		SC05.0001
Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		L.R. 17 del 19.12.2023 ART. 5 C. 17 Integrazione RAR ospedali periferici Ripartita con Det. 1767 del 22/12/2023 per la copertura prestazioni 2022 come da nota RAS 10775 del 11/04/2024) pagata con det. 1843 del 29/12/2023	295.553	76.204	219.350	SC05.0001
Riparto FSR 2023 DGR 47/4 del 10.09.2025		È autorizzata, a partire dall'anno 2023, la spesa annua di euro 1.000.000 quale acconto sull'adeguamento delle tariffe di cui alla deliberazione della Giunta regionale n. 54/5 del 30 dicembre 2013 per i disturbi dello spettro autistico (SRDSA), (missione 13 - programma 01 - titolo 1) L.R. 17 del 19/12/2023 art. 5 cooma 37	330.000		330.000	SC05.0001
1151	28/10/2022	Legge 30.12.2020 n. 178, art. 1, comma 330-331-332 "Fondo per l'Alzheimer e le demenze" - Quota 2023	20.101		20.101	SC08.9714
1386	30/11/2022	Smaltimento liste d'attesa/2023 ai sensi dell'art. 8, comma 31, della L.R. n. 48/18	910.000	587.055	322.945	SC08.7798
1427	05/12/2022	Fondo finalizzato alle malattie rare della retina, con particolare attenzione alle distrofie retiniche ereditarie. Legge 30 dicembre 2021, n. 234, articolo 1, comma 748 quota 2023	13.920		13.920	SC08.9835
1645	28.12.2022	DGR 27/27 del 10/08/2023 - Accordo sindacale in materia di risorse aggiuntive regionalei RAR per il personale del SSR in materia di smaltimento liste d'attesa ai sensi dell'art. 5, comma 11, LR 21.02.2023 n. 1	611.975		611.975	SC09.0254
1645	28.12.2022	Assistenza sanitaria nei mesi estivi (giu-set. 2023) in località turistiche di cui all'art. 5, comma 11, LR 21.02.2023 n. 1	680.985		680.985	SC09.0254

1681	29/12/2022	L.R. 22/2022 art. 11, co. 16 - DGR 38/65 del 21/12/2022 -Proroghe a. 2023 contratti pers Covid-19/2022	11.094.691	1.971.474	9.123.217	SC08.9434
333	30/03/2023	PP7 Prev. Edilizia e Agric. PRP 2020-2025 - DGR n. 50/46 del 28 dicembre 2021, di adozione del PRP 2020-2025.	182.373		182.373	SC02.5027
340	31/03/2023	Centro regionale malattie rare anno 2023 - Rif.: DGR n. 26/15 del 6.05.2008 "Ridefinizione della Rete Regionale per le malattie rare"; L.R. 12 dicembre 2022, n. 22, "Norme per il sostegno e il rilancio dell'economia, disposizioni di carattere istituzionale e variazioni di bilancio" art.11, comma 9.	220.000	53.484	166.516	SC09.0112
341	31/03/2023	Registro midollo osseo 2023	150.000		150.000	SC05.6018
359	05/04/2023	Programma Predefinito PP6 - PRP 2020- 2025	65.283		65.283	SC02.1101
360	05/04/2023	Potenziam. e qualif. attività SPreSAL	136.080		136.080	SC05.6022
391	12/04/2023	Controlli sanitari ex esp. amianto	38.344		38.344	SC05.0116
400	12/04/2023	Programma Predef. PP5 PRP 2020-2025	117.309	1.987	115.323	SC02.1161
423	20/04/2023	Programma Predef. PP8 PRP 2020-2025	121.646		121.646	SC02.5030
1072	03/05/2023	INTERV PERSONE SPETTRO AUTISTICO	918.911		918.911	SC08.9636
490	10/05/2023	Screening tum. cervice PL13 PRP 2020- 2025	245.058		245.058	SC02.1147
495	10/05/2023	Programma Predef. PP9 PRP 2020-2025	240.091	4.566	235.525	SC02.5031
497	10/05/2023	Screening tumore mammella PL13 PRP 2020-2025	156.028		156.028	SC02.1148
500	11/05/2023	Screening tum. colon PL 13 PRP 2020-2025	274.560		274.560	SC02.1152
708	30/06/2023	Fondo PMA statale 2022	76.457	44.263	32.195	SC05.6013
715	04/07/2023	Imp. spesa prest. medicina dello sport LEA	283.783	159.724	124.059	SC09.0412
860	02/08/2023	Legge 28.12.2015 n. 208, art. 1, comma 401 "Fondo per la cura dei soggetti con disturbi dello spettro autistico"	195.532		195.532	SC09.0288
885	08/08/2023	AS 2023 funzionamento CRT	7.088		7.088	SC05.6015
969	13/09/2023	Programma reg. recupero vaccinazioni HPV	343.506		343.506	SC09.0108
995	20/09/2023	Attivazione sperimentale UCA	687.012		687.012	SC09.0735
1002	21/09/2023	A.S. funzionamento CRT attuazione art. 5 D.Lgs. 25 gennaio 2010, n. 16. Annualità 2023.	10.058		10.058	SC05.6015

1042	02/10/2023	Test genomici anno 2023	16.447		16.447	SC08.9512
1123	18/10/2023	Sorveglianza epidem. PP9 PRP 2020-2025	245.000		245.000	SC02.5031
1205	02/11/2023	Sclerosi multipla - anno 2023	200.000		200.000	SC08.9379
1258	09/11/2023	Programma di screening HCV	242.891		242.891	SC09.0110
1289	10/11/2023	Programma Predef. PP1 PRP 2020-2025	89.881		89.881	SC02.1160
1309	13/11/2023	Coordinamento, gov. e promoz. PRP 2020- 2025	80.000		80.000	SC02.1149
1310	13/11/2023	Programma predef. PP3 - PRP 2020-2025	68.826		68.826	SC05.6005
1366	16/11/2023	PP10 PRP 2020-2025	48.178		48.178	SC02.5032
1368	16/11/2023	Impegno PL13 PRP 2020-2025	37.530		37.530	SC02.5028
1369	16/11/2023	Impegno PP2 PRP 2020-2025	137.605		137.605	SC02.1151
1415	21/11/2023	Impegno PP4 PRP 2020-2025	47.214		47.214	SC08.9927
1440	22/11/2023	AS 2023 contributi latte materno	34.326		34.326	SC08.9505
1441	22/11/2023	AS 2023 pasti senza glutine	3.767		3.767	SC05.0138
1487	29/11/2023	Proroga contratti Co.Co.Co-Microcitemico	250.000	134.828	115.172	SC09.0411
1539	05/12/2023	Det imp sentinelle BT 2023	10.905		10.905	SC05.6025
1568	07/12/2023	Screening neonatali SMA	148.544		148.544	SC09.0465
1571	07/12/2023	Legge 30.12.2021 n. 234, art. 1, commi 688 e 689 "Fondo per il contrasto dei disturbi della nutrizione e dell'alimentazione" –AS competenza 2023	108.202		108.202	SC08.9640
1599	12/12/2023	Codici regionali di esenzione D07-D08-D09	343.506		343.506	SC09.0901
1770	22/12/2023	Acquisto di prestazioni di emodialisi da erogare a cittadini residenti e non residenti. Legge Regionale 23 ottobre 2023, n. 9, art. 49, co. 3.	302.724		302.724	SC09.0907
1771	22/12/2023	NIPT test	804.000		804.000	SC09.0905
1801	27/12/2023	contributo aggiuntivo malati celiachia	34.413		34.413	SC09.1612
1688	04/12/2024	LR 1/2024 art 3, comma 13 - Per le finalità di cui all'art. 5, comma 12 LR 1/2023	3.052.146	3.052.146		SC09.2476

AA0080	A.1.B.1.2) Contributi da Regione o Prov. Aut. (extra fondo) - Risorse aggiuntive da bilancio regionale a titolo di copertura LEA				-	-	-	
	A.1.B.1.3) Contributi da							
AA0090	Regione o Prov. Aut. (extra fondo) - Risorse aggiuntive da bilancio regionale a titolo di copertura extra LEA				21.078.991	8.774.136	12.304.855	
		227	07/03/2023	Fornitura straordinaria di prestazioni di assistenza integrativa extra-LEA a favore di pazienti affetti da patologie irreversibili e che non fruiscono del sistema delle cure domiciliari integrate- 2023	157.683		157.683	SC08.6543
		295	22/03/2023	Copertura dei costi gestionali generali della Sanità penitenziaria - Bilancio 2023 - All. DGR 18/33 del 10.06.2022.	658.252		658.252	SC05.6006
		307	24/03/2023	LR n. 4 del 25/2/2021, art 3, co 13 e LR n. 1 del 21/02/2023 - Finanziamento per l'acquisto di dispositivi per la misurazione della glicemia a favore dei pazienti diabetici della Sardegna	3.027.244	1.783.326	1.243.917	SC08.9040
		378	07/04/2023	FR accordi medicina extraospedaliera	1.367.781	1.367.781		SC05.6003
		464	02/05/2023	Art. 27, L.R. 23.07.1991, n. 26 - Contributi soggiorno extra regione 2022	532.434	532.434		SC05.0128
		523	17/05/2023	Perseguimento degli obiettivi definiti negli Accordi integrativi regionali della Medicina generale e della Pediatria di Libera scelta (AIR MMG e PLS 2023)	10.139.320	3.937.667	6.201.653	SC05.6002
		880	07/08/2023	Prestazioni aggiuntive extra-LEA a favore di pazienti affetti da malattia rara, anno 2023	31.530	31.530		SC05.0117
		881	07/08/2023	LR n. 5 del 05 maggio 2023, art. 1, comma 2, per l'integrazione del finanziamento dell'Accordo integrativo regionale di cui alla DGR n. 19/9 del 12 maggio 2010 e ss.mm.ii.	1.030.518		1.030.518	SC05.6002
		986	19/09/2023	LR 28/12/2018, n. 48, art. 8, comma 23 - Accesso alle tecniche PMA eterologa 2023 - DGR n. 27/30 del 10.08.2023	90.817	29.392	61.425	SC08.7792
		1321	24/11/2022	LR n. 3/2022, art. 5, co. 8 - Impegno 2022- 24 Sistemi integrati per diabetici quota 2023	3.032.000	1.092.005	1.939.995	SC08.9530
		1422	22/11/2023	Fornitura di dispositivi protesici extra LEA. Art. 43 della LR 23/10/2023, n. 9.Fondi extra LEA assistenza protesica	103.238		103.238	SC08.8236
		1818	28/12/2023	LR n. 4 del 25/2/2021, art 3, co 13 e LR 15/2023 - Finanziamento aggiuntivo FGM sensori glicemia	908.173		908.173	SC08.9040
AA0100	A.1.B.1.4) Contributi da Regione o Prov. Aut. (extra fondo) - Altro				7.818.202	2.299.941	5.518.261	

		883	10/10/2022	Art. 5, co. 6, LR n. 10/2020, modificato dall'art. 9, co. 2, LR n. 30/2020 - DGR n. 28/8 del 22-09-2022 POTENZIAMENTO PUA-UVT 2022-24 (QUOTA 2023)	171.439	57.448	113.991	SC08.8974
		1427	22/12/2022	Impegno pluriennale 2023-2024 (quota 2023) Sussidi per particolari patologie L.R. 8/1999 (art. 4 co. 1,2,3,7 art. 10 co. 2) DGR 35/52 e 38/75 del 2022	171.439		171.439	SC05.0666
		294	22/03/2023	Servizio vigilanza guardie mediche - DGR n. 6/7 del 2023, All. 2.	6.405.950	1.887.481	4.518.469	SC05.0193
		1002	17/04/2023	PUA DGR 7/11 2023	205.726	205.726		SC09.0636
		1779	03/05/2023	IMP. LR 17/2021 ART.11 A.2023 ARES	88.741	88.741		SC02.0892
		683	28/06/2023	Det. impegno ASL randagismo 2023	76.334		76.334	SC05.6032
		684	28/06/2023	Det. impegno AS randagismo ASL 2023	19.287		19.287	SC05.6031
		691	28/06/2023	Prestazioni protonterapia 2023	60.545	60.545		SC08.7796
		922	30/08/2023	Finanz. attività in materia di donazioni, prelievi e trapianti di organi, tessuti e cellule - Annualità 2023 - DGR n. 26/18 del 11.08.2022.	330.000		330.000	SC05.6016
		1353	16/11/2023	Anno 2023- RicercaMalattEredMetabolismoBambino	200.000		200.000	SC02.1114
		5678	16/11/2023	CANTIERI 2023 (2° 50%) LR 17/2021 ART 11	88.741		88.741	SC02.0892
AA0120	A.1.B.2.1) Contributi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione o Prov. Aut. (extra fondo) vincolati							
AA0130	A.1.B.2.2) Contributi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione o Prov. Aut. (extra fondo) altro							
AA0141	A.1.B.3.1) Contributi da Ministero della Salute (Extra Fondo)				39.427	-	39.427	
		1203	02/11/2023	STP Cong. 2022 e Ant. 2023 (anticipo 2023)	39.427		39.427	SC08.7011
AA0150	A.1.B.3.2) Contributi da altri soggetti pubblici (extra fondo) vincolati				2.880.630		2.880.630	
				Presidenza del Consiglio dei Ministri - Dipartimento per la Trasformazione Digitale - PNRR - MISSIONE 1 - COMPONENTE 1 - INVESTIMENTO 1.1 "INFRASTRUTTURE DIGITALI" e "INVESTIMENTO 1.2 ABILITAZIONE AL CLOUD PER LE PA LOCALI" ASL/AO (MARZO 2023) - CUP G21C23000500006	2.880.630		2.880.630	
AA0160	A.1.B.3.3) Contributi da altri soggetti pubblici (extra fondo) L. 210/92				924.064	4.000	920.064	
		722	05/07/2023	Legge n. 210 del 1992 indennizzi da vaccinazioni 2023	750.924	4.000	746.924	SC05.6014
		1706	03/08/2023	Strumenti di guida anno 2022 - L 104/92 ART 27	5.890		5.890	SC05.6014

		636	06.05.2024	Ulteriore fondo Legge 210/1992 anno 2023	167.250		167.250	SC05.6014
AA0170	A.1.B.3.4) Contributi da altri soggetti pubblici (extra fondo) altro				-	-	-	
AA0180	A.1.C) PER RICERCA:				-	-	-	
AA0190	A.1.C.1) Contributi da Ministero della Salute per ricerca corrente							
AA0200	A.1.C.2) Contributi da Ministero della Salute per ricerca finalizzata							
AA0210	A.1.C.3) Contributi da Regione ed altri soggetti pubblici per ricerca				•	-		
AA0220	A.1.C4) CONTRIBUTI DA PRIVATI PER RICERCA				-	-	-	
AA0230	A.1.D) CONTRIBUTI C/ ESERCIZIO DA PRIVATI				10.000	6.041	3.959	
				Fondazione di Sardegna - "Attaccamento ansioso / disorganizzato come predittore di disregolazione dell'attività del sistema nervoso vegetativo dell'infiammazione nelle diadi madre - bambino"	10.000	6.041	3.959	
AA0010	TOTALE CONTRIBUTI IN CONTO ESERCIZIO				1.044.034.974	994.021.143	50.013.831	

Tab. 52 – Dettagli rettifica contributi in conto esercizio per destinazione ad investimenti

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO RETTIFICA CONTRIBUTI C/ESERCIZIO PER DESTINAZIONE AD INVESTIMENTI
AA0020	A.1.A) Contributi in c/esercizio da Regione o P.A. per quota F.S. regionale
AA0060	A.1.B.1) Contributi in c/esercizio da Regione o P.A. extra fondo
AA0110	A.1.B.2) Contributi in c/esercizio da aziende sanitarie pubbliche (extra fondo)
AA0140	A.1.B.3) Contributi da Ministero della Salute e da altri soggetti pubblici (extra fondo)
AA0180	A.1.C) Contributi in c/esercizio per ricerca
AA0230	A.1.D) Contributi in c/esercizio da privati
AA0270	A.3) Utilizzo fondi per quote inutilizzate contributi finalizzati e vincolati di esercizi precedenti
	Totale

Contributo assegnato	Quota destinata ad investimenti	Incidenza %		
979.171.304	1.633.901	0,17%		
61.009.550	116.947	0,19%		
ı				
3.844.121		0,00%		
-				
10.000		0,00%		
20.995.885		0,00%		
1.065.030.859	1.750.849	0,36%		

Altre informazioni relative a contributi in conto esercizio.

Informazione	Caso pro	esente	Se sì, illustrare
	in azieno	da?	
	NO	SI	
CT01. Sono state rilevate significative variazioni rispetto all'esercizio precedente?	X		

Proventi e ricavi diversi

Tab. 53 – Dettaglio ricavi per prestazioni sanitarie in mobilità

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO RICAVI PER PRESTAZIONI SANITARIE IN MOBILITA'	ASL 1	ASL 2	ASL 3	ASL 4	ASL 5	ASL 6	ASL 7	ASL 8	АОВ	AOUSS	AOUCA	AREUS	TOTALE
AA0340	RICAVI DA MOBILITA' SANITARIA INFRAREGIONALE (A)	-		-		-		-	72.259.722					72.259.722
AA0350	A.4.A.1.1) Prestazioni di ricovero								39.783.258					39.783.258
AA0360	A.4.A.1.2) Prestazioni di specialistica ambulatoriale								16.919.753					16.919.753
AA0361	A.4.A.1.3) Prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero								220.049					220.049
AA0370	A.4.A.1.4) Prestazioni di psichiatria residenziale e semiresidenziale													-
AA0380	A.4.A.1.5) Prestazioni di File F								12.640.795					12.640.795
AA0390	A.4.A.1.6) Prestazioni servizi MMG, PLS, Contin. assistenziale								227.408					227.408
AA0400	A.4.A.1.7) Prestazioni servizi farmaceutica convenzionata								1.894.576					1.894.576
AA0410	A.4.A.1.8) Prestazioni termali													-
AA0420	A.4.A.1.9) Prestazioni trasporto ambulanze ed elisoccorso													-
AA0421	A.4.A.1.10) Prestazioni assistenza integrativa													-
AA0422	A.4.A.1.11) Prestazioni assistenza protesica													-
AA0423	A.4.A.1.12) Prestazioni assistenza													-

	sinhilitati:	1		I										
	riabilitativa extraospedaliera				<u> </u>				<u> </u>					
	A.4.A.1.13) Ricavi per													
AA0424	cessione di emocomponenti e													
	cellule staminali													
AA0425	A.4.A.1.14) Prestazioni assistenza													
AA0425	domiciliare integrata													-
	(ADI) A.4.A.1.15) Altre													
AA0430	prestazioni sanitarie e													
	socio-sanitarie a rilevanza sanitaria								573.883					573.883
	A.4.A.3.17) Altre													
	prestazioni sanitarie a rilevanza sanitaria -													
AA0601	Mobilità attiva	-	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	Internazionale rilevata dalle AO,													
	AOU, IRCCS.													
*****	RICAVI DA MOBILITA'													
AA0450	SANITARIA EXTRAREGIONALE (B)	_	_	_	_	_	-	-	3.287.253	-	-	-	-	3.287.253
	A.4.A.3.1) Prestazioni													
AA0460	di ricovero								1.080.796					1.080.796
AA0470	A.4.A.3.2) Prestazioni ambulatoriali								472.256					472.256
	A.4.A.3.3) Prestazioni								473.256					473.256
AA0471	pronto soccorso non													_
	seguite da ricovero A.4.A.3.4) Prestazioni													
	di psichiatria non													
AA0480	soggetta a compensazione													-
	(resid. e semiresid.)													
AA0490	A.4.A.3.5) Prestazioni di File F								220 671					229 671
	A.4.A.3.6) Prestazioni								228.671					228.671
AA0500	servizi MMG, PLS,													
	Contin. assistenziale Extraregione								60.973					60.973
	A.4.A.3.7) Prestazioni													
AA0510	servizi farmaceutica convenzionata								650.155					650.155
	Extraregione													
AA0520	A.4.A.3.8) Prestazioni termali Extraregione													_
	A.4.A.3.9) Prestazioni													
AA0530	trasporto ambulanze ed elisoccorso													
	Extraregione													-
	A.4.A.3.10) Prestazioni assistenza													
AA0541	integrativa da													
	pubblico (extraregione)													-
	A.4.A.3.11)													
AA0542	Prestazioni assistenza protesica da pubblico													
	(extraregione)													-
]	A.4.A.3.12) Ricavi per cessione di				_ <u></u>	<u></u>								
AA0550	emocomponenti e													
	cellule staminali Extraregione													-
	A.4.A.3.13) Ricavi GSA				1	1								
AA0560	per differenziale saldo mobilità													
	interregionale													_
	A.4.A.3.14) Altre prestazioni sanitarie e													
AA0561	sociosanitariea													
	rilevanza sanitaria erogate a soggetti								18.253					18.253
	pubblici extraregione													
	A.4.A.3.16) Altre prestazioni sanitarie e													
4.40505	sociosanitarie a													
AA0600	rilevanza sanitaria - Mobilità attiva								501.263					501.263
	Internazionale													
	(registrato dalle ASL) A.4.B.1) Prestazioni di				 	 								
AA0620	ricovero da privato													
	extraregione (mobilità attiva)								141.633					141.633
	A.4.B.2) Prestazioni													
AA0630	ambulatoriali da privato extraregione								132.254					132.254
	(mobilità attiva)													

				1	1			1	1			1		
	A.4.B.3) Prestazioni	1				l	l			1	l		1	
	di pronto soccorso	1				l	l			1	l		1	
	non seguite da	1				l	l			1	l		1	
AA0631	ricovero da priv.	1				l	l			1	l		1	
	Extraregione in													-
	compensazione													
	(mobilità attiva)	1			1						l			
	A.4.B.4) Prestazioni	1	1	1	1	1	1			1			1	
	di File F da priv.													
AA0640	Extraregione in													
AA0040														-
	compensazione	1				l	l			1	l		1	
-	(mobilità attiva)	<u> </u>	1	1	 		-			1	 		1	
	A.4.B.5) Altre													
	prestazioni sanitarie e	1			1						I			
	sociosanitarie a	1			1						I			
	rilevanza sanitaria	1			1						I			
AA0650	erogate da privati	1			1						I			
	v/residenti													-
	Extraregione in	1			1						I			
	compensazione													
	(mobilità attiva)	1			1						l			
	TOTALE RICAVI DA													
	MOBILITA' (A+B)	_		_	_				75.546.975	_	_	_	_	75.546.975
	RICAVI PER								75.540.575	_	-		_	75.540.575
	PRESTAZIONI	1			1						l			
Intercom	OGGETTO DI	1			1						l			
	FATTURAZIONE													
pany		1			1						l			
	DIRETTA	1			1						l			
 	INFRAREGIONALE (C)	 	1	-		ļ	ļ		1		ļ			
	RICAVI PER PREST.	1			1						I			
AA0570	OGGETTO DI FATTUR.	1			1						I			
	DIRETTA	1			1						I			
	EXTRAREGIONALE (D)													
	TOTALE RICAVI PER													
	PREST. OGGETTO DI													
	FATTURAZ. DIRETTA	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	(C+D)													
	TOTALE RICAVI													
	AZIENDE REGIONE	1			1				72 250 722		l			
	(A+C)	1			1				72.259.722		l			
	TOTALE RICAVI				İ									
	AZIENDE EXTRA	1			1						l			
	REGIONE (B+D)	1			1				3.287.253		l			
	TOTALE RICAVI													
	AZIENDE SANITARIE													
	PUBBLICHE								75 546 675					
		-	-	-	-	-	-	•	75.546.975	-	-	-	-	-
	(A+B+C+D)													
	RICAVI DA MOBILITA'													
	SANITARIA								3 287 252					
									3.287.253					

Nella Tab. 53 sono stati riportati i ricavi per prestazioni sanitarie in mobilità, in coerenza con i dati di mobilità 2023 trasmessi con la nota dell'Assessorato dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale n. 33351 del 09/12/2024.

Tab. 54 – Dettaglio ricavi e costi per prestazioni sanitarie erogate in regime di intramoenia

CODICE MOD. CE	PRESTAZIONI SANITARIE EROGATE IN REGIME DI INTRAMOENIA
AA0680	A.4.D.1) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Area ospedaliera
AA0690	A.4.D.2) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Area specialistica
AA0700	A.4.D.3) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Area sanità pubblica
AA0710	A.4.D.4) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Consulenze (ex art. 55 c.1 lett. c), d) ed ex art. 57-58)
AA0720	A.4.D.5) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Consulenze (ex art. 55 c.1 lett. c), d) ed ex art. 57-58) (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
AA0730	A.4.D.6) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Altro
AA0740	A.4.D.7) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Altro (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
AA0670	TOTALE RICAVI INTRAMOENIA
BA1210	B.2.A.13.1) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Area ospedaliera
BA1220	B.2.A.13.2) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia- Area specialistica
BA1230	B.2.A.13.3) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Area sanità pubblica
BA1240	B.2.A.13.4) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Consulenze (ex art. 55 c.1 lett. c), d) ed ex Art. 57-58)

Valore CE al 31/12/2023	Valore CE al 31/12/2022	Variazioni importo	Variazioni %
49.433	58.365	- 8.932	15%
1.422.127	1.425.551	- 3.423	0%
-	-	-	
-	-	-	
-	-	-	
74.573	-	74.573	100%
-	-	-	
1.546.134	1.483.916	62.218	4,02%
-	869.328	- 869.328	100%
1.109.936	163.257	946.679	85%
-	-	-	
-	-	-	

BA1250	B.2.A.13.5) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Consulenze (ex art. 55 c.1 lett. c), d) ed ex Art. 57-58) (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
BA1260	B.2.A.13.6) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Altro
BA1270	B.2.A.13.7) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Altro (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
BA1200	TOTALE QUOTE RETROCESSE AL PERSONALE (ESCLUSO IRAP)
	Indennità di esclusività medica per attività di libera professione
	IRAP relativa ad attività di libera professione (intramoenia)
	Costi diretti aziendali
	Costi generali aziendali
	Fondo di perequazione
	Quota incentivi personale indiretto e interventi di prevenzione (riduz. Liste d'attesa)
	TOTALE ALTRI COSTI INTRAMOENIA

-	-	-	
31.411	75.421	- 44.010	58%
1.141.347	1.108.006	33.340	2,92%
		-	
94.112	85.022	9.090	10%
135.924	120.020	15.904	12%
35.727	32.148	3.579	10%
49.321	44.509	4.812	10%
48.952	44.073	4.879	10%
364.036	325.772	38.264	10,51%

Ricavi - costi		40.750,86	50.137,44	- 9.386,58	
----------------	--	-----------	-----------	------------	--

Nel corso del 2023 la gestione della libera professione è proseguita con le modalità in essere presso ATS. La gestione si svolge con l'ausilio di uno specifico software per la gestione informatizzata integrata dell'attività libero professionale e la rilevazione dei costi.

Le risultanze della gestione elaborate mediante tale software sono state trasmesse da ARES in data 19/06/2024, come di seguito rappresentato:

CONSUNTIVO ALPI 2023										
Mesi: Gennaio, Febbraio, Marzo, Aprile, Maggio, Giugno, Luglio, Agosto, Settembre, Ottobre, Novembre, Dicembre										
Tipo: Pura, Ricoveri, Allargata - Tutti Spec.Am	b Tutti Univ.									
Fatturato Complessivo	1.445.811									
Onorario Medico	995.951									
Onorario 2^ Operatore	700									
Onorario 3^ Operatore	-									
Onorario 4^ Operatore	-									
Onorario Anestesista	3.300									
Personale di Supporto Diretto	23.656									
Fondo Perequazione	49.321									
Fondo Pers. Supporto Indiretto Comparto	29.987									
Fondo Pers. Supporto Indiretto DIR - PTA	5.009									
Oneri Previdenziali	13.956									
IRAP	94.112									
Costi di Produzione	135.925									
Costi generali di Esercizio	35.727									
Utile Aziendale - Fondo Balduzzi	49.975									
Contributi Casse Previdenziali	643									
IVA	3.919									
Arrotondamenti	3.629									
Bollo	21.078									

Gli "altri costi" indicati nel terzo riquadro della Tab. 54 sono desunti dalle risultanze della gestione della libera professione intramoenia elaborate mediante tale software, mentre i costi e ricavi riportati nei primi due riquadri della Tab. 54, comprendono, tra i costi, gli importi inseriti tra le competenze stipendiali di personale dipendente della ASL, afferente alla struttura di Ortopedia trasferita di fatto al Brotzu di Cagliari, e tra i ricavi, i rimborsi effettuati da tale Azienda, per consentire la corresponsione di tali compensi.

Trattandosi di attività libero professionale svolta presso l'Azienda Brotzu, gli importi relativi non sono ricompresi tra i dati elaborati dal software di gestione dell'ALPI, utilizzato in azienda.

Tab. 55 – Dettaglio rimborsi da aziende sanitarie pubbliche della Regione per acquisti di beni

DETTAGLIO														
RIMBORSI DA														
AZIENDE SANITARIE	ASL 1	ASL 2	ASL 3	ASL 4	ASL 5	ASL 6	ASL 7	ASL 8	AOB	AOUSS	AOUCA	AREUS	ARES	TOTALE
PUBBLICHE DELLA	A3L I	AJL Z	A3L 3	AJL 4	A3L 3	ASLU	AJL /	AJLO	AOB	A0033	AOUCA	ANLOS	ANLS	TOTALL
REGIONE PER														
ACQUISTI DI BENI Prodotti														
farmaceutici ed														
emoderivati:	_	_	_	-	_	_	-	_	-	-	_	_	-	_
Medicinali con AIC,														
ad eccezione di														
vaccini ed														
emoderivati di														
produzione														
regionale														-
Medicinali senza AIC														-
Ossigeno e altri gas medicali														-
Emoderivati di														
produzione														
regionale Sangue ed														
Sangue ed emocomponenti														_
Dispositivi medici:	_		_		_	_		_	_					_
Dispositivi medici		_	-	_			_	_		_	_	-	-	-
Dispositivi medici														-
impiantabili attivi														-
Dispositivi medico														
diagnostici in vitro (IVD)														-
Prodotti dietetici														-
Materiali per la profilassi (vaccini)														_
Prodotti chimici														_
Materiali e prodotti														
per uso veterinario														-
Altri beni e prodotti														
sanitari:	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Beni sanitari														-
														-
														-
Prodotti alimentari														-
Materiali di														
guardaroba, di														
pulizia e di														
convivenza in														
genere														-
Combustibili, carburanti e														
lubrificanti														_
Supporti informatici														
e cancelleria														-
Materiale per la														
manutenzione														-
Altri beni e prodotti														
non sanitari:	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

														-
														-
														-
TOTALE	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Altre informazioni relative a proventi e ricavi diversi.

Informazione	Caso pro		Se sì, illustrare
PR01. Sono state rilevate significative variazioni rispetto all'esercizio precedente?	NO	SI	
	X		

Acquisti di beni

I costi per acquisti di beni comprendono, oltre ai costi per acquisti effettuati direttamente, anche i costi ribaltati da ARES Sardegna (deliberazioni ARES Sardegna nn.256 del 15/10/2024 e 259 del 16/10/2024), relativi ai beni acquistati dalla stessa per conto della ASL, e i costi per acquisti effettuati da ARNAS Brotzu, per la gestione del presidio Cao (deliberazione ASL Cagliari n. 120 del 25/02/2025).

I costi per acquisto di beni sanitari in distribuzione per conto (DPC) sono stati comunicati con nota ARES n. 52784 del 30/07/2024, rettificata con nota ARES n. 52826 del 30/07/2024.

Tab. 56 – Dettaglio acquisti di beni sanitari per tipologia di distribuzione

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO ACQUISTI DI BENI SANITARI PER TIPOLOGIA DI DISTRIBUZIONE
BA0030	B.1.A.1) Prodotti farmaceutici ed emoderivati:
BA0040	B.1.A.1.1) Medicinali con AIC, ad eccezione di vaccini ed emoderivati di produzione regionale
BA0050	B.1.A.1.2) Medicinali senza AIC
BA0051	B.1.A.1.3) Ossigeno e altri gas medicali
BA0061	B.1.A.1.4.1) Emoderivati di produzione regionale da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale
BA0062	B.1.A.1.4.2) Emoderivati di produzione regionale da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità extraregionale
BA0063	B.1.A.1.4.3) Emoderivati di produzione regionale da altri soggetti
BA0250	B.1.A.4) Prodotti dietetici
	TOTALE

Distrib	uzione	TOTALE
Diretta	Per conto	TOTALE
72.641.898	25.825.946	98.467.845
71.622.087	25.824.516	97.446.603
112.376	1.431	113.807
907.435		907.435
-		-
-		,
-		-
769.189		769.189
73.411.088	25.825.946	99.237.034

Tab. 57 – Dettagli acquisti di beni da aziende sanitarie pubbliche

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO ACQUISTI DI BENI DA AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE DELLA REGIONE	ASL 1	ASL 2	ASL 3	ASL 4	ASL 5	ASL 6	ASL 7	ASL 8	АОВ	AOUSS	AOUCA	AREUS	ARES	TOTALE
BA0301	B.1.A.9.1) Prodotti farmaceutici ed emoderivati														-
BA0303	B.1.A.9.3) Dispositivi medici														_
BA0304	B.1.A.9.4) Prodotti dietetici														-
BA0305	B.1.A.9.5) Materiali per la profilassi (vaccini)														
BA0306	B.1.A.9.6) Prodotti chimici														
BA0307	B.1.A.9.7) Materiali e prodotti per uso veterinario														
BA0308	B.1.A.9.8) Altri beni e prodotti sanitari														
	Prodotti alimentari														-
BA0380	Materiali di guardaroba, di pulizia e di convivenza in genere														-
	Combustibili, carburanti e lubrificanti														

Supporti informatici e cancelleria								
Materiale per la manutenzion e								
Altri beni e prodotti non sanitari								
TOTALE	-	-	-	-	-	-	-	-

AB01 – Acquisti di beni

ADUI - A	tquisti di belli
AB01	Ciascuna tipologia di bene, compresa nelle voci relative agli acquisti di beni sanitari e non sanitari,
- NO	è monitorata attraverso il sistema gestionale del magazzino, che
	rileva ogni tipologia di movimento, in entrata e in uscita. Il sistema gestionale del magazzino ha
	gestito, in particolare, anche i beni acquistati da ARES per conto della ASL, sulla base della
	procedura di gestione del Ciclo passivo approvata con DGR n. 2/9 del 17/01/2023. Non ha invece
	gestito i beni acquistati da ARNAS Brotzu, per garantire la gestione del presidio Cao nel corso del
	2023, in quanto tali beni sono stati gestiti nel gestionale di detta Azienda.
	Nel sistema di magazzino aziendale non sono inoltre compresi i beni in DPC, la cui gestione è
	centralizzata in capo ad ARES.

Altre informazioni relative agli acquisti di beni

Informazione	Caso pr		Se sì,illustrare
	NO	SI	
AB02. Sono stati rilevati costi per acquisto di beni da altre Aziende Sanitarie della Regione? Se sì, di quali tipologie di beni si tratta?	X		
AB03. Sono state rilevate significative variazioni rispetto all'esercizio precedente?	X		

Acquisti di servizi

I costi per acquisti di servizi comprendono, oltre ai costi per acquisti effettuati direttamente, anche i costi ribaltati da ARES Sardegna, relativi ai servizi acquistati dalla stessa per conto della ASL Sardegna (deliberazioni ARES Sardegna nn.256 del 15/10/2024 e 259 del 16/10/2024), e i costi per acquisti effettuati da ARNAS Brotzu, per la gestione del presidio Cao (deliberazione ASL Cagliari n. 120 del 25/02/2025).

Tab. 58 – Dettaglio acquisti di servizi sanitari in mobilità

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI IN MOBILITA'	ASL 1	ASL 2	ASL 3	ASL 4	ASL 5	ASL 6	ASL 7	ASL 8	АОВ	AOUSS	AOUC A	AREUS	TOTALE
	COSTI DA MOBILITA' SANITARIA INFRAREGIONALE (A)	-	-				,		267.979.932				,	267.979.932
BA0470	B.2.A.1.2) Acquisti servizi sanitari per medicina di base da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale								176.032,50					176.033
BA0510	B.2.A.2.2) Acquisti servizi sanitari per farmaceutica da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)- Mobilità intraregionale								1.317.183,58					1.317.184
BA0540	B.2.A.3.1) Acquisti servizi sanitari per assistenza specialistica ambulatoriale da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)								34.235.617					34.235.617
BA0541	B.2.A.3.2) Acquisti servizi sanitari per assistenza specialistica ambulatoriale - prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero- da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)								8.092.337					8.092.337
BA0650	B.2.A.4.1) Acquisti servizi sanitari per assistenza riabilitativa - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)													-
BA0710	B.2.A.5.1) Acquisti servizi sanitari per assistenza integrativa - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)													-
BA0760	B.2.A.6.1) Acquisti servizi sanitari per assistenza protesica - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)													-
BA0810	B.2.A.7.1) Acquisti servizi sanitari per assistenza ospedaliera da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)								138.464.046					138.464.046
BA0910	B.2.A.8.1) Acquisto prestazioni di psichiatria residenziale e semiresidenziale da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)													-
BA0970	B.2.A.9.1) Acquisto prestazioni di distribuzione farmaci File F da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)								69.962.415					69.962.415
BA1040	B.2.A.10.1) Acquisto prestazioni termali in convenzione da								498.190					498.190

-								-						
	pubblico (Aziende													
	sanitarie pubbliche della Regione) -													
	Mobilità													
	intraregionale													
	B.2.A.11.1) Acquisto													
	prestazioni di trasporto sanitario da													
BA1100	pubblico (Aziende													
Division	sanitarie pubbliche													
	della Regione) - Mobilità													
	intraregionale								14.524.457					14.524.457
	B.2.A.12.1.A) Acquisto													
BA1151	Assistenza domiciliare													
	integrata (ADI) B.2.A.12.1.B) Acquisto													-
BA1152	altre prestazioni socio-													
BATTSZ	sanitarie a rilevanza													
	sanitaria													-
	B.2.A.16.6) Costi per servizi sanitari -													
BA1541	mobilità													
	internazionale passiva								700 653					700 653
	rilavata dalle ASL COSTI DA MOBILITA'								709.653					709.653
	SANITARIA													
	EXTRAREGIONALE (B)	-	-	-	-	-	-	-	26.246.296	-	-	-	-	26.246.296
	B.1.A.2.2) Sangue ed													
	emocomponenti da pubblico (Aziende													
BA0090	sanitarie pubbliche													
	extra Regione) –													
	Mobilità extraregionale													_
	B.2.A.1.3) Acquisti													
	servizi sanitari per													
	medicina di base da													
BA0480	pubblico (Aziende sanitarie pubbliche													
	Extraregione) -													
	Mobilità													
	extraregionale B.2.A.2.3) Acquisti													-
	servizi sanitari per													
BA0520	farmaceutica da													
	pubblico								605.835					605.835
	(Extraregione) B.2.A.3.3) Acquisti								003.633					003.833
	servizi sanitari per													
BA0560	assistenza specialistica													
	ambulatoriale da pubblico													
	(Extraregione)								3.838.053					3.838.053
	B.2.A.3.6) Acquisto													
	prestazioni di pronto													
BA0561	soccorso non seguite da ricovero - da													
	pubblico													
	(Extraregione)													-
	B.2.A.5.3) Acquisti servizi sanitari per													
BA0730	assistenza integrativa													
	da pubblico													
	(Extraregione) B.2.A.6.3) Acquisti													-
	servizi sanitari per													
BA0780	assistenza protesica		1		1	1	1							
	da pubblico													_
	(Extraregione) B.2.A.7.3) Acquisti	-				 	 							
	servizi sanitari per		1		1	1	1							
BA0830	assistenza ospedaliera		1		1	1	1							
	da pubblico (Extraregione)		1		1	1	1		18.675.171					18.675.171
	B.2.A.9.3) Acquisto													
	prestazioni di		1		1	1	1							
BA0990	distribuzione farmaci File F da pubblico		1		1	1	1							
	(Extraregione)		1		1	1	1		2.148.240					2.148.240
	B.2.A.10.3) Acquisto													
BA1060	prestazioni termali in convenzione da													
PW1000	pubblico													
	(Extraregione)								88.570					88.570
	B.2.A.11.3) Acquisto		1		1		I							
BA1120	prestazioni di trasporto sanitario da					1								
5,11120	pubblico													
	(Extraregione)								221.672					221.672
	B.2.A.16.5) Costi per servizi sanitari -		1		1	1	1							
BA1540	Mobilità					1								
	internazionale passiva		1		1				668.755					668.755

	TOTALE COSTI DA MOBILITA' (A+B)	-		-	-	-	-	-	294.226.228	-		-	-	294.226.228
	COSTI PER PRESTAZIONI OGGETTO DI FATTURAZIONE DIRETTA INFRAREGIONALE (C)													
BA1170	COSTI PER PRESTAZ. OGGETTO DI FATTUR. DIRETTA EXTRAREGIONALE (D)													
	TOTALE COSTI PER PREST. OGGETTO DI FATTURAZ. DIRETTA (C+D)	-		-										
	TOTALE COSTI AZIENDE REGIONE (A+C)								267.979.932					
	TOTALE COSTI AZIENDE EXTRA REGIONE (B+D)								26.246.296					
	TOTALE COSTI AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE (A+B+C+D)	-	-		-		,		294.226.228		•		•	294.226.228

Nella Tab. 58 sono stati riportati i costi per prestazioni sanitarie in mobilità, in coerenza con i dati di mobilità 2023 trasmessi con la nota dell'Assessorato dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale n. 33351 del 09/12/2024.

Tab. 59 – Dettaglio acquisti di servizi sanitari – I parte

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI
BA0410	B.2.A.1) ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI - MEDICINA DI BASE
BA0420	B.2.A.1.1) - da convenzione
BA0430	B.2.A.1.1.A) Costi per assistenza MMG
BA0440	B.2.A.1.1.B) Costi per assistenza PLS
BA0450	B.2.A.1.1.C) Costi per assistenza Continuità assistenziale
BA0460	B.2.A.1.1.D) Altro (medicina dei servizi, psicologi, medici 118, ecc)
BA0470	B.2.A.1.2) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale
BA0480	B.2.A.1.3) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche Extraregione) - Mobilità extraregionale
BA0490	B.2.A.2) ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI - FARMACEUTICA
BA0500	B.2.A.2.1) - da convenzione
BA0510	B.2.A.2.2) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)- Mobilità intraregionale
BA0520	B.2.A.2.3) - da pubblico (Extraregione)
BA0530	B.2.A.3) ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI PER ASSITENZA SPECIALISTICA AMBULATORIALE
BA0540	B.2.A.3.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
BA0541	B.2.A.3.2) prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
BA0550	B.2.A.3.3) - da pubblico (altri soggetti pubblici della Regione)
BA0551	B.2.A.3.4) prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)
BA0560	B.2.A.3.5) - da pubblico (Extraregione)
BA0561	B.2.A.3.6) prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da pubblico (Extraregione)
BA0570	B.2.A.3.7) - da privato - Medici SUMAI
BA0580	B.2.A.3.8) - da privato
BA0590	B.2.A.3.8.A) Servizi sanitari per assistenza specialistica da IRCCS privati e Policlinici privati
BA0591	B.2.A.3.8.B) Servizi sanitari per prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da IRCCS privati e Policlinici privati
BA0600	B.2.A.3.8.C) Servizi sanitari per assistenza specialistica da Ospedali Classificati privati

Valore CE al 31/12/2023	Valore CE al 31/12/2022	Variazioni importo	Variazioni %
55.374.124	55.800.566	- 426.442	1%
54.938.751	55.373.009	- 434.258	1%
39.218.693	37.883.890	1.334.804	3%
5.634.899	6.105.975	- 471.076	8%
9.621.580	10.894.802	- 1.273.222	12%
463.579	488.342	- 24.763	5%
176.033	179.235	- 3.203	2%
259.341	248.322	11.019	4%
85.076.714	83.683.064	1.393.650	
83.153.695	81.959.075	1.194.620	1%
1.317.184	1.255.992	61.192	5%
605.835	467.997	137.838	23%
112.550.876	111.767.813	783.063	
34.235.617	33.109.992	1.125.625	3%
8.092.337	7.677.771	414.567	5%
8.788.967	285.148	8.503.819	97%
-	-	-	
3.838.053	3.346.299	491.753	13%
-	-	-	
11.580.823	12.203.664	- 622.841	5%
46.015.079	55.144.939	- 9.129.861	17%
-	-	-	
_	-	-	
-	-	-	

BA0601	B.2.A.3.8.D) Servizi sanitari per prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da Ospedali Classificati privati
BA0610	B.2.A.3.8.E) Servizi sanitari per assistenza specialistica da Case di
	Cura private B.2.A.3.8.F) Servizi sanitari per prestazioni di pronto soccorso non
BA0611	seguite da ricovero - da Case di Cura private
BA0620	B.2.A.3.8.G) Servizi sanitari per assistenza specialistica da altri privati
BA0621	B.2.A.3.8.H) Servizi sanitari per prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da altri privati
BA0630	B.2.A.3.9) - da privato per cittadini non residenti - Extraregione (mobilità attiva in compensazione)
BA0631	B.2.A.3.10) Servizi sanitari per prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da privato per cittadini non residenti - Extraregione (mobilità attiva in compensazione)
BA0640	B.2.A.4) ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI PER ASSISTENZA RIABILITATIVA
BA0650	B.2.A.4.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
BA0660	B.2.A.4.2) - da pubblico (altri soggetti pubblici della Regione)
BA0670	B.2.A.4.3) - da pubblico (Extraregione) non soggetti a
BA0680	compensazione B.2.A.4.4) - da privato (intraregionale)
BA0690	B.2.A.4.5) - da privato (intra egionale)
BA0700	B.2.A.5) ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI PER ASSISTENZA INTEGRATIVA
BA0710	B.2.A.5.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
BA0720	B.2.A.5.2) - da pubblico (altri soggetti pubblici della Regione)
BA0730	B.2.A.5.3) - da pubblico (Extraregione)
BA0740	B.2.A.5.4) - da privato
BA0750	B.2.A.6) ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI PER ASSISTENZA PROTESICA
BA0760	B.2.A.6.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
BA0770	B.2.A.6.2) - da pubblico (altri soggetti pubblici della Regione)
BA0780	B.2.A.6.3) - da pubblico (Extraregione)
BA0790	B.2.A.6.4) - da privato
BA0800	B.2.A.7) ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI PER ASSISTENZA OSPEDALIERA
BA0810	B.2.A.7.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
BA0820	B.2.A.7.2) - da pubblico (altri soggetti pubblici della Regione)
BA0830	B.2.A.7.3) - da pubblico (Extraregione)
BA0840	B.2.A.7.4.) - da privato
BA0850	B.2.A.7.4.A) Servizi sanitari per assistenza ospedaliera da IRCCS privati e Policlinici privati
BA0860	B.2.A.7.4.B) Servizi sanitari per assistenza ospedaliera da Ospedali Classificati privati
BA0870	B.2.A.7.4.C) Servizi sanitari per assistenza ospedaliera da Case di Cura private
BA0880	B.2.A.7.4.D) Servizi sanitari per assistenza ospedaliera da altri privati
BA0890	B.2.A.7.5) - da privato per cittadini non residenti - Extraregione (mobilità attiva in compensazione)
BA0900	B.2.A.8) ACQUISTI PRESTAZIONI DI PSICHIATRICA RESIDENZIALE E SEMIRESIDENZIALE
BA0910	B.2.A.8.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
BA0920	B.2.A.8.2) - da pubblico (altri soggetti pubblici della Regione)
BA0930	B.2.A.8.3) - da pubblico (Extraregione) - non soggette a
BA0940	compensazione B.2.A.8.4) - da privato (intraregionale)
BA0950	B.2.A.8.5) - da privato (extraregionale)

_	_		
-	-		100%
-	791.938	- 791.938	100%
-	-	-	
46.045.070	F4 3F3 004	0 227 022	15%
46.015.079	54.353.001	- 8.337.922	
-	-	-	
-	-	-	
-	-	-	
25.266.159	20.887.308	4.378.852	
_	-	-	
-	-	-	
5.074		5.074	100%
5.971 24.822.044	20.507.302	5.971 4.314.742	17%
438.144	380.005	58.139	13%
9.703.057	10.326.038	- 622.981	
-	-	-	
	-		
9.703.057	10.326.038	- 622.981	6%
			23%
6.079.363	4.703.715	1.375.647	
-	-	-	
-	1.850	- 1.850	100%
-	-	-	224
6.079.363	4.701.865	1.377.497	23%
			5%
226.830.328	216.177.255	10.653.073	
138.464.046	133.206.402	5.257.645	4%
-	-	-	
18.675.171	16.406.915	2.268.256	12%
69.691.110	66.563.938	3.127.172	4%
-	_	-	
-	-	-	222/
1.868.858	25.369.316	- 23.500.458	93%
67.822.253	41.194.622	26.627.631	39%
-	-	-	120/
8.743.122	7.661.977	1.081.144	12%
-	-	-	
-	-	-	
25.410		25.410	100%
8.016.112	7.070.740	945.371	12%
701.601	591.237	110.363	16%
			14%
76.721.494	66.189.381	10.532.112	
		0.00	

BA0970	B.2.A.9.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale
BA0980	B.2.A.9.2) - da pubblico (altri soggetti pubblici della Regione)
BA0990	B.2.A.9.3) - da pubblico (Extraregione)
BA1000	B.2.A.9.4) - da privato (intraregionale)
BA1010	B.2.A.9.5) - da privato (extraregionale)
BA1020	B.2.A.9.6) - da privato per cittadini non residenti - Extraregione (mobilità attiva in compensazione)
BA1030	B.2.A.10) ACQUISTI PRESTAZIONI TERMALI IN CONVENZIONE
BA1030 BA1040	B.2.A.10.) ACQUISTI PRESTAZIONI TERMALI IN CONVENZIONE B.2.A.10.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale
	B.2.A.10.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della
BA1040	B.2.A.10.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale
BA1040 BA1050	B.2.A.10.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale B.2.A.10.2) - da pubblico (altri soggetti pubblici della Regione)

15%	10.208.897	59.753.519	69.962.415
	ı	-	-
40%	851.229	1.297.011	2.148.240
10%	- 528.333	5.138.851	4.610.518
100%	320	-	320
	-	-	-
2%	9.990	576.770	586.760
0%	-	498.190	498.190
	-	-	-
11%	9.990	78.580	88.570
	-	-	-
	_	_	_

Tab. 60 – Dettaglio acquisti di servizi sanitari – II parte

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI
BA1090	B.2.A.11) ACQUISTI PRESTAZIONI DI TRASPORTO SANITARIO
BA1100	B.2.A.11.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale
BA1110	B.2.A.11.2) - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)
BA1120	B.2.A.11.3) - da pubblico (Extraregione)
BA1130	B.2.A.11.4) - da privato
BA1140	B.2.A.12) ACQUISTI PRESTAZIONI SOCIO-SANITARIE A RILEVANZA SANITARIA
BA1151	B.2.A.12.1.A) Assistenza domiciliare integrata (ADI)
BA1152	B.2.A.12.1.B) Altre prestazioni socio-sanitarie a rilevanza sanitaria
BA1160	B.2.A.12.2) - da pubblico (altri soggetti pubblici della Regione)
BA1161	B.2.A.12.3) - da pubblico (Extraregione) - Acquisto di Altre prestazioni sociosanitarie a rilevanza sanitaria erogate a soggetti pubblici Extraregione
BA1170	B.2.A.12.4) - da pubblico (Extraregione) non soggette a compensazione
BA1180	B.2.A.12.5) - da privato (intraregionale)
BA1190	B.2.A.12.6) - da privato (extraregionale)
BA1200	B.2.A.13) COMPARTECIPAZIONE AL PERSONALE PER ATT. LIBERO-PROF. (INTRAMOENIA)
BA1280	B.2.A.14) RIMBORSI ASSEGNI E CONTRIBUTI SANITARI
BA1290	B.2.A.14.1) Contributi ad associazioni di volontariato
BA1300	B.2.A.14.2) Rimborsi per cure all'estero
BA1300 BA1310	B.2.A.14.2) Rimborsi per cure all'estero B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione
	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti
BA1310	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione
BA1310 BA1320	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione B.2.A.14.4) Contributo Legge 210/92
BA1310 BA1320 BA1330	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione B.2.A.14.4) Contributo Legge 210/92 B.2.A.14.5) Altri rimborsi, assegni e contributi B.2.A.14.6) Rimborsi, assegni e contributi v/Aziende sanitarie
BA1310 BA1320 BA1330 BA1340	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione B.2.A.14.4) Contributo Legge 210/92 B.2.A.14.5) Altri rimborsi, assegni e contributi B.2.A.14.6) Rimborsi, assegni e contributi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15) CONSULENZE, COLLABORAZIONI, INTERINALE, ALTRE
BA1310 BA1320 BA1330 BA1340 BA1350	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione B.2.A.14.4) Contributo Legge 210/92 B.2.A.14.5) Altri rimborsi, assegni e contributi B.2.A.14.6) Rimborsi, assegni e contributi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15) CONSULENZE, COLLABORAZIONI, INTERINALE, ALTRE PRESTAZIONI DI LAVORO SANITARIE E SOCIOSANITARIE B.2.A.15.1) Consulenze sanitarie e sociosan. da Aziende sanitarie
BA1310 BA1320 BA1330 BA1340 BA1350 BA1360	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione B.2.A.14.4) Contributo Legge 210/92 B.2.A.14.5) Altri rimborsi, assegni e contributi B.2.A.14.6) Rimborsi, assegni e contributi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15) CONSULENZE, COLLABORAZIONI, INTERINALE, ALTRE PRESTAZIONI DI LAVORO SANITARIE E SOCIOSANITARIE B.2.A.15.1) Consulenze sanitarie e sociosan. da Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15.2) Consulenze sanitarie e sociosanit. da terzi - Altri
BA1310 BA1320 BA1330 BA1340 BA1350 BA1360 BA1370	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione B.2.A.14.4) Contributo Legge 210/92 B.2.A.14.5) Altri rimborsi, assegni e contributi B.2.A.14.6) Rimborsi, assegni e contributi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15) CONSULENZE, COLLABORAZIONI, INTERINALE, ALTRE PRESTAZIONI DI LAVORO SANITARIE E SOCIOSANITARIE B.2.A.15.1) Consulenze sanitarie e sociosan. da Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15.2) Consulenze sanitarie e sociosanit. da terzi - Altri soggetti pubblici B.2.A.15.3) Consulenze, Collaborazioni, Interinale e altre
BA1310 BA1320 BA1330 BA1340 BA1350 BA1360 BA1370 BA1380	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione B.2.A.14.4) Contributo Legge 210/92 B.2.A.14.5) Altri rimborsi, assegni e contributi B.2.A.14.6) Rimborsi, assegni e contributi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15) CONSULENZE, COLLABORAZIONI, INTERINALE, ALTRE PRESTAZIONI DI LAVORO SANITARIE E SOCIOSANITARIE B.2.A.15.1) Consulenze sanitarie e sociosan. da Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15.2) Consulenze sanitarie e sociosanit. da terzi - Altri soggetti pubblici B.2.A.15.3) Consulenze, Collaborazioni, Interinale e altre prestazioni di lavoro sanitarie e socios. da privato B.2.A.15.3.A) Consulenze sanitarie da privato - articolo 55,
BA1310 BA1320 BA1330 BA1340 BA1350 BA1360 BA1370 BA1380 BA1390	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione B.2.A.14.4) Contributo Legge 210/92 B.2.A.14.5) Altri rimborsi, assegni e contributi B.2.A.14.6) Rimborsi, assegni e contributi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15) CONSULENZE, COLLABORAZIONI, INTERINALE, ALTRE PRESTAZIONI DI LAVORO SANITARIE E SOCIOSANITARIE B.2.A.15.1) Consulenze sanitarie e sociosan. da Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15.2) Consulenze sanitarie e sociosanit. da terzi - Altri soggetti pubblici B.2.A.15.3) Consulenze, Collaborazioni, Interinale e altre prestazioni di lavoro sanitarie e socios. da privato B.2.A.15.3.A) Consulenze sanitarie da privato - articolo 55, comma 2, CCNL 8 giugno 2000 B.2.A.15.3.B) Altre consulenze sanitarie e sociosanitarie da
BA1310 BA1320 BA1330 BA1340 BA1350 BA1360 BA1370 BA1380 BA1390 BA1400	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione B.2.A.14.4) Contributo Legge 210/92 B.2.A.14.5) Altri rimborsi, assegni e contributi B.2.A.14.6) Rimborsi, assegni e contributi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15) CONSULENZE, COLLABORAZIONI, INTERINALE, ALTRE PRESTAZIONI DI LAVORO SANITARIE E SOCIOSANITARIE B.2.A.15.1) Consulenze sanitarie e sociosan. da Aziende sanitarie pubbliche della Regione B.2.A.15.2) Consulenze sanitarie e sociosanit. da terzi - Altri soggetti pubblici B.2.A.15.3) Consulenze, Collaborazioni, Interinale e altre prestazioni di lavoro sanitarie e socios. da privato B.2.A.15.3.A) Consulenze sanitarie da privato - articolo 55, comma 2, CCNL 8 giugno 2000 B.2.A.15.3.B) Altre consulenze sanitarie e sociosanitarie da privato B.2.A.15.3.C) Collaborazioni coordinate e continuative sanitarie e

Valore CE al 31/12/2023	Valore CEal 31/12/2022	Variazioni importo	Variazioni %
14.757.001	12.672.385	2.084.615	14%
14.524.457	12.412.075	2.112.382	15%
-	3.733	- 3.733	100%
221.672	175.491	46.181	21%
10.872	81.087	- 70.215	87%
31.714.307	28.515.157	3.199.150	10%
-	-	-	
-	-	-	
216.683	415.411	- 198.728	48%
-	-	-	
2	-	2	100%
19.674.368	17.603.942	2.070.426	11%
11.823.254	10.495.803	1.327.450	11%
1.141.347	1.108.006	33.340	3%
3.431.177	3.902.580	- 471.403	12%
202.620	198.892	3.728	2%
67.025	64.880	2.145	3%
-	-	-	
237.449	314.916	- 77.468	25%
2.873.590	2.292.026	581.564	20%
50.494	1.031.866	- 981.372	95%
8.130.064	7.822.621	307.443	4%
1.900.548	215.433	1.685.115	89%
14.541	-	14.541	100%
5.451.034	7.083.132	- 1.632.097	23%
1.807.199	2.945.330	- 1.138.130	39%
1.862.161	2.532.974	- 670.813	26%
-	-	-	
775.099	534.518	240.581	31%
56.560	184.633	- 128.074	69%

BA1550	B.2.A.17) Costi GSA per differenziale saldo mobilità interregionale
BA1542	B.2.A.16.7) Costi per prestazioni sanitarie erogate da aziende sanitarie estere (fatturate direttamente)
BA1541	B.2.A.16.6) Costi per servizi sanitari - Mobilità internazionale passiva rilevata dalle ASL
BA1540	B.2.A.16.5) Costi per servizi sanitari - Mobilità internazionale passiva
BA1530	B.2.A.16.4) Altri servizi sanitari da privato
BA1520	B.2.A.16.3) Altri servizi sanitari e sociosanitari a rilevanza sanitaria da pubblico (Extraregione)
BA1510	B.2.A.16.2) Altri servizi sanitari e sociosanitari a rilevanza sanitaria da pubblico - Altri soggetti pubblici della Regione
BA1500	B.2.A.16.1) Altri servizi sanitari e sociosanitari a rilevanza sanitaria da pubblico - Aziende sanitarie pubbliche della Regione
BA1490	B.2.A.16) ALTRI SERVIZI SANITARI E SOCIOSANITARI A RILEVANZA SANITARIA
BA1480	B.2.A.15.4.C) Rimborso oneri stipendiali personale sanitario in comando da aziende di altre Regioni (Extraregione)
BA1470	B.2.A.15.4.B) Rimborso oneri stipendiali personale sanitario in comando da Regioni, soggetti pubblici e da Università
BA1460	B.2.A.15.4.A) Rimborso oneri stipendiali personale sanitario in comando da Aziende sanitarie pubbliche della Regione
BA1450	B.2.A.15.4) Rimborso oneri stipendiali del personale sanitario in comando
BA1440	B.2.A.15.3.F) Altre collaborazioni e prestazioni di lavoro - area sanitaria

950.015	885.676	64.339	7%
763.940	524.056	239.884	31%
686.532	524.056	162.476	24%
-	-	-	
77.408	-	77.408	100%
14.270.512	10.838.490	3.432.022	24%
507.556	286	507.270	100%
-	645	- 645	100%
87.232	13.276	73.956	85%
12.297.316	9.643.673	2.653.643	22%
668.755	776.510	- 107.755	14%
709.653	404.100	305.553	43%
-	ī	1	
-	-	-	

Tab. 61 – Dettaglio acquisti di servizi sanitari da privato

DETTAGLIO ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI - DA PRIVATO	Codice Struttura da classificazio ne NSIS	Codice Fornitore AMC	Rag. Sociale Fornitore	Tipologia di prestazione	Anno di compe tenza	Importo fatturato	Budget / Tetto annuale	Importo liquidato/ certificato	Importo Rilevato in Co.Ge.	Importo delle note di credito richieste	Importo delle note di credito ricevute	Importo pagato	NOTE
BA0580 - B.2.A.3.8) - ACQUISTI DI SERVIZI SANITARI PER ASSITENZA SPECIALISTICA AMBULATORIAL E da privato													
BA0580				TOTALE FORNITORE	2023	642.922		-	642.922		-	642.922	
BA0580				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	47.577			47.577			47.577	
BA0580		1538331	MATER OLBIA SPA	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	145.763			145.763			145.763	
BA0580				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	403.302			403.302			403.302	
BA0580				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	46.279			46.279			46.279	
BA0610	20004000	1314315	CASA DI CURA SANT'ANNA S.R.L.	Acquisti di prestazioni erogate in regime di day service	2023	712.992	-	-	712.992	-	-	712.992	
BA0610				TOTALE FORNITORE	2023	2.161.320			2.161.320			2.161.320	
BA0610	20004200	12453	CASA DI CURA SANT'ANTONIO S.P.A.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	30.218	-	-	30.218	-	-	30.218	
BA0610				Acquisti di prestazioni erogate in regime di day service	2023	2.131.102	-	-	2.131.102	-	-	2.131.102	
BA0610				TOTALE FORNITORE	2023	135.055			135.055			135.055	
BA0610	20004400	12124	CASA DI CURA VILLA ELENA SRL DI EMILIO E CARLO PIRASTU	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	11.696	-	-	11.696	-	-	11.696	
BA0610				Acquisti di prestazioni erogate in regime di day service	2023	123.360	-	-	123.360	-	-	123.360	
BA0610				TOTALE FORNITORE	2023	6.185.773	4.543.614	4.448.510	6.185.773	208	208	6.185.773	-
BA0610				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	151.408	-	-	151.408	-	-	151.408	
BA0610	200045 - 20004500	13424	NUOVA CASA DI CURA S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	1.391.801	-	-	1.391.801	-	-	1.391.801	
BA0610				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	332.569	-	-	332.569	-	-	332.569	
BA0610				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - emodialitica	2023	2.633.326	-	-	2.633.326	-	-	2.633.326	
BA0610				Acquisti di prestazioni erogate in regime di day service	2023	1.676.668	=	-	1.676.668	-	-	1.676.668	
BA0610	200344	1602116	CENTRO CARDIOLOGICO DOTT. LUIGI CADEDDU DI FABIO CADEDDU & C. S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	477.961	477.872	477.961	477.961	59	59	477.961	
BA0610	200370	1602122	ODONTOCENTRO NONNE S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	64.917	64.908	64.917	64.917	7	7	64.917	
BA0610	200386	1602121	GABINETTO DI FISIOKINESITERAPIA S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	425.614	393.090	403.153	425.614	22.460	-	425.614	
BA0620				TOTALE FORNITORE	2023	1.594.224	1.660.112	1.594.224	1.594.224	782	782	1.594.224	
BA0620	200193	1648988	SANT'ANTONIO SOCIETA' PER AZIONI	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	214.542	-	-	214.542	-	-	214.542	-
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica	2023	434.591	-	-	434.591	-	-	434.591	-

	7	1		strumentale e per	1				1	1	1		l
				immagini									
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	462.979	-	-	462.979	-	-	462.979	=
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	482.112	-	-	482.112	-	-	482.112	-
BA0620				TOTALE FORNITORE	2023	371.069	435.698	371.069	371.069	633	633	371.069	
BA0620	200353	17133	STUDIO TECNICO MEDICO NAZARIO	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	134.128			134.128			134.128	-
BA0620			SAURO SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	116.515	-	-	116.515	-	-	116.515	-
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	120.426	-	-	120.426	-	-	120.426	-
BA0620				TOTALE FORNITORE	2023	909.089	900.948	909.089	909.089	25.916	25.916	909.089	
BA0620	200407	1439113	CONSULENZE E GESTIONI	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	347.314	-	-	347.314	-	-	347.314	-
BA0620			SANITARIE S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	211.941	-	-	211.941	-	-	211.941	-
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	349.834	-	-	349.834	-	÷	349.834	-
BA0620	200460	1638325	STUDIO VISTA S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	69.896	101.293	69.896	69.896	6.865	6.865	69.896	-
BA0620	1412260	1412260	CENTRO MEDICO ORL DI SIMONE LO NARDO & C. SAS	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	18.171	-	-	18.171	-	-	18.171	-
BA0620	1653976	1653976	CENTRO DI MEDICINA SPORTIVA SANT'ANDREA S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	68.027	-	-	68.027	-	-	68.027	-
BA0620	1662951	1662951	L.A.M. LABORATORIO ANALISI MEDICHE ASSEMINI S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	45.094	-	-	45.094	-	-	45.094	-
BA0620	1664855	1664855	CENTRO RADIOLOGICO SAN NICOLO' DI M. IBBA S.A.S.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	159.644	-	-	159.644	-	-	159.644	=
BA0620	1665063	1665063	LABORATORIO BIOTEST SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	86.804	-	-	86.804	-	-	86.804	-
BA0620	080009	13401	LABORATORIO ANALISI VALDES SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	504.048	485.230	503.964	504.048	93.988	93.904	504.048	-
BA0620	080010	1603367	LABORATORIO ANALISI E RICERCHE CLINICHE DI DELLA SALA LUCA S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	290.799	214.819	229.316	290.799	61.484	86	290.799	-
BA0620	080011	13406	CENTRO MEDICO - S.R.L	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	54.369	45.717	48.763	54.369	5.606	-	54.369	-
BA0620	080013	1439101	CARDIO KARALIS SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	64.259	64.248	64.116	64.259	145	145	64.259	-
BA0620				TOTALE FORNITORE	2023	708.087	738.493	708.087	708.087	-	-	708.087	
BA0620	080022	1532213	NUOVO CENTRO FISIOTERAPICO SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro Acquisti di prestazioni	2023	689.543	-	-	689.543	-		689.543	-
BA0620				assistenza specialistica - branche a visita	2023	18.544	-	-	18.544	-	-	18.544	-
BA0620	080025	1548993	AMBULATORIO DERMATOLOGICO S.A.S. DEL DOTT. LUIGI MOCCIA	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	24.715	50.255	24.715	24.715	-	-	24.715	-
BA0620	080026	1550158	STUDIO DERMATOLOGICO DOTT. VIRGILIO PIRASTU S.A.S	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	27.931	78.762	27.853	27.931	-	-	27.931	-
BA0620	080030	1564977	FISIOGROUP SARCIDANO- SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	225.432	225.784	225.432	225.432	292	292	225.432	-

Part					1		1							,
	BA0620	080044	1577521	CARDIOVASCOLARI SOC. TRA PROFESSIONISTI S.R.L. CON SOCIO	assistenza specialistica - branche	2023	34.826	48.184	34.813	34.826	16	16	34.826	-
March Marc	BA0620	080045	12000	RIABILITATIVO	assistenza specialistica - branche a visita	2023	3.911	81.761	3.913	3.911	-	-	3.911	-
March Marc	BA0620	080049	1592634	MAGNETICA DI GIORGIO CORONA	assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per	2023	1.352.606	1.350.974	1.352.560	1.352.606	1.057	1.057	1.352.606	-
March Marc	BA0620	080050	1592574	GIORGIO CORONA SAS	assistenza specialistica - altro	2023	257.488	257.792	257.442	257.488	-	-	257.488	=
March Marc	BA0620	080051	1606810	LABORATORIO ANALISI SOCIETA'	assistenza specialistica - laboratori	2023	48.209	48.378	48.211	48.209	-	-	48.209	-
March Marc	BA0620	080056	1638204		assistenza specialistica -	2023	844.860	785.975	818.111	844.860	26.750	26.750	844.860	-
March Marc	BA0620	080057	14446	MEDICINA SPORTIVA SANT'ANDREA DI	assistenza specialistica - branche	2023	12.420	94.595	80.447	12.420	-	-	12.420	-
March Marc	BA0620	080058	1631238		assistenza specialistica -	2023	163.218	155.423	163.218	163.218	12.410	12.410	163.218	-
### Part	BA0620	080060	1666840	ORL DI GIULIA FLORIS S.A.S.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	21.199	47.166	39.370	21.199	-	-	21.199	-
Public 1988 1989	BA0620	080061	1681529	RADIOLOGICO RAIMONDO SPADA E ANTONIO GIAGHEDDU S.A.S.	assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per	2023	2.283	91.913	2.283	2.283	-	-	2.283	-
MoCol	BA0620	1601 -	1573147		Acquisti di prestazioni assistenza specialistica -	2023	19.158	-	-	19.158	-	-	19.158	-
Model of the content of the conten	BA0620				TOTALE FORNITORE	2023	15.557.265	7.635.133	7.187.791	15.557.265	718.527	718.527	15.557.265	
BAGEO 20005-1 20005-	BA0620				assistenza specialistica - laboratori	2023	382.322	-	-	382.322	-	-	382.322	-
BA0620 Part	BA0620	200046 -	28377	SARDEGNA S.R.L. A	assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	1.494.692	-	-	1.494.692	-	-	1.494.692	-
RADICO Process Regular of Procession Security	BA0620	20005601		30ClO UNICO	assistenza specialistica - branche	2023	403.226	-	-	403.226	-	-	403.226	-
BA0620 B	BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica -	2023	5.185.083	-	-	5.185.083	-	-	5.185.083	-
RA0620 20043 13393 Studio Radiologic el Ecografic CDR Specialistica - attività di diagnostica 2023 722.397 625.401 666.924 722.397 55.473 722.397	BA0620				erogate in regime di day service	2023	8.091.942	-	-	8.091.942	-	-	8.091.942	-
BA0620 200069 17169 SOGER SAS DEL DOTTOR ANDREA (PAUSE) 2023 53.490 64.586 53.490 53.490 - 53.490 -	BA0620	200043	13393	ed Ecografico CDR	assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per	2023	722.397	625.401	666.924	722.397	55.473	-	722.397	-
BA0620 20072 13394 FORMITORE 2023 269.644 264.625 267.637 269.644 2.008 2.008 269.644 2.008 2.008 269.644 2.008 2.00	BA0620	200069	17169	DOTTOR ANDREA	assistenza specialistica - branche	2023	53.490	64.586	53.490	53.490	-	-	53.490	-
RA0620 20072 13394 STUDIO MEDICO CORONA S.R.L. Acquist di prestazioni asistenza specialistica - attività di diagnostica attività di diagnostica - attività di diagno	BA0620					2023	269.644	264.625	267.637	269.644	2.008	2.008	269.644	
BA0620 B	BA0620	200072	13394		assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023								-
RA0620 200191 17143 CENTRO MEDICO OCUUISTICO DOMINEDO'SRI. Acquisti di prestazioni assistenza ysecialistica - branche a visita 2023 78.261 96.143 78.261 78.261 - - 78.261 -	BA0620				assistenza	2023	124.994	-	-	124.994	-	-	124.994	-
STUDIO STUDIO T17174 STUDIO CONTIONATICO DEL DOTT.PIERO LEONI & C. S.A.S. Step St. S.	BA0620		17143	OCULISTICO	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche	2023	78.261	96.143	78.261	78.261	-	-	78.261	-
BA0620 200152 13395 3S LABORATORIO ANALISI IMMAGINI S.R.L. SILIU S.R.L	BA0620	200121	17174	ODONTOIATRICO DEL DOTT.PIERO	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche	2023	86.886	84.974	86.886	86.886	5.976	5.976	86.886	-
PAGCO 20050 MOCON CTUDO CORRUED TATALFORNITOR 2003	BA0620	200152	13395	3S LABORATORIO ANALISI IMMAGINI	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per	2023	66.103	108.237	66.105	66.103	-	-	66.103	-
	BA0620	200160	1496801	STUDIO PORRU SRL		2023	138.041	160.532	138.041	138.041			138.041	

	=												
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	99.635			99.635	-	-	99.635	-
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	38.406	-	-	38.406	-	-	38.406	-
BA0620				TOTALE FORNITORE	2023	136.273	148.125	138.862	136.273			136.273	
BA0620	200162	13397	C.R.E.A. del Dott. W. Palmas s.a.s.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	99.550			99.550	-	-	99.550	-
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	36.722	ē	-	36.722	-	-	36.722	-
BA0620	200164	13398	STUDIO RADIOLOGICO S.M.CHIARA DEL DR.G.PIRASTU S.R.L. UNIPERSONALE	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	128.685	158.664	128.685	128.685	-	-	128.685	-
BA0620	200170	13400	C.D.R.LABORAT.AN ALISI MEDICINA NUCLEARE di A.M.CORDA & C. sa	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	445.732	376.150	401.533	445.732	44.198	-	445.732	-
BA0620	200174	13402	CENTRO DIAGNOSTICO ARESU S.R.L. *C.D.AS.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	232.261	221.474	224.356	232.261	7.905	7.905	232.261	-
BA0620	200183	13405	STUDIO FISIOCHINESI TERAPICO ORTOPEDICO DOTT. GIULIANO MASSAZZA E ANNA DE GIUDIC	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	148.444	146.583	148.444	148.444	1.241	1.241	148.444	-
BA0620	200186	16835	STUDIO RADIODIAGNOSTIC O SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	147.110	145.654	147.110	147.110	7.631	7.631	147.110	-
BA0620	200197	13409	STUD.RADIOL.'DEL CORSO' DEL PROF. FRANCESCO COSSU & C. SAS	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	95.131	97.182	95.131	95.131	-	-	95.131	-
BA0620	200204	13410	BIOTEST DI ROSSANA MILIA E SANDRA GIULIETTA CARGANGIU S.N.C.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	136.077	215.381	217.715	136.077	5.166	18.397	136.077	-
BA0620	200249	17163	KINESIS SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	223.140	221.491	223.140	223.140	1.099	1.099	223.140	=
BA0620	200252	13411	STUDIO MEDICO POLISPECIALISTICO DI MARIA FRANCESCA MURGIA SAS	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	292.083	299.366	292.083	292.083	-	-	292.083	-
BA0620	200268	1352279	ISTITUTO DI RADIOLOGIA ED ECOGRAFIA DEL DOTT. GIUSEPPE DERIU S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	3.331.975	2.739.703	2.914.303	3.331.975	417.672	-	3.331.975	-
BA0620	200270	16834	LABORATORIO ANALISI CLINICO CHIMICO BATTERIOLOGICO SARDO S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	297.542	189.107	201.869	297.542	95.673	-	297.542	-
BA0620	200273	1602536	LABORATORIO ANALISI BIOLOGICHE DEL DOTTOR STEFANO PONTI SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	411.732	385.704	411.732	411.732	749.680	749.680	411.732	-
BA0620	200274	13413	LABORATORIO ANALISI CLINICHE DI MEREU SIMONE & C. S.A.S.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	50.393	89.450	95.486	50.393	50.692	50.692	50.393	-
BA0620	200283	13416	CASCIU PROF. GIOVANNI S.R.L CENTRO DI DIAGNOSTICA PER IMMAGINI	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	307.152	312.610	307.158	307.152	-	-	307.152	-
BA0620	200290	17136	CENTRO ODONTOIATRICO SARDO DEI DR. STEFANO E CLAUDIA BAIRE SNC	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	141.791	132.827	141.791	141.791	9.076	9.076	141.791	-
BA0620	200291	17130	ATZORI LAURA	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	80.478	80.538	80.478	80.478	-	-	80.478	-
BA0620	200295	13434	ODDINI CARBONI STEFANO	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	11.310	11.522	11.310	11.310	-	-	11.310	-
BA0620	200308 - 200412	1602531	STUDIO CARDIOLOGICO BASCIU S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	185.913	195.053	185.913	185.913	-	-	185.913	-

BA0620	200322	28381	GRAN SORRISO DEL DOTTOR LUIGI COLOMO E C. SAS DI LAI ENRICO	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	56.359	56.290	56.359	56.359	-	-	56.359	-
BA0620	200325	13417	STUDIO RADIOLOGICO P. AROMANDO E C. DI E. DEIANA S.A.S.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	166.694	178.276	166.694	166.694	-	-	166.694	-
BA0620	200326	17172	STUDIO ODONTOIATRICO DEL DOTT.ZEDDA SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	149.151	149.851	149.153	149.151	-	-	149.151	-
BA0620	200329	13419	C.M.R. DI LUISA VITTORIA E VITTORIA DELOGU SAS	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	193.260	193.230	193.260	193.260	233	233	193.260	=
BA0620	200336	15946	C.M.T. ANALISI MEDICHE S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	455.923	448.599	452.993	455.923	2.930	-	455.923	-
BA0620	200339	1638356	STUDIO ODONTOIATRICO DELLA DOTTORESSA ORNELLA ARENA S.A.S.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	119.497	116.515	119.497	119.497	1.988	1.988	119.497	-
BA0620	200340	13423	FISIOMEDICAL SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	449.848	419.485	437.703	449.848	12.145	12.145	449.848	-
BA0620	200341	17132	CENTRO DI RADIOLOGIA DOTT. PAOLO AROMANDO & C. S.A.S.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	114.763	268.269	271.951	114.763	2.455	-	114.763	-
BA0620				TOTALE FORNITORE	2023	268.039	255.726	263.114	268.039	23.017	23.017	268.039	
BA0620	200354	23083	CENTRO BIOMEDICO FRONGIA SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	261.151	-	-	261.151	-	-	261.151	-
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	6.888	-	-	6.888	-	-	6.888	-
BA0620	200355	23085	LABORATORIO ANALISI MEDICHE PROF. SERGIO MUNTONI S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	199.645	194.005	199.645	199.645	3.760	3.760	199.645	-
BA0620	200356	1476807	LABORATORIO ANALISI CLINICHE DI ANTONIO FALCONI S.A.S.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	96.707	90.556	96.667	96.707	16.234	16.194	96.707	=
BA0620	200357	23087	RX MASSIDDA SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	92.515	88.609	92.517	92.515	2.606	2.606	92.515	-
BA0620	200359	23088	GALENO SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	169.023	167.158	167.274	169.023	1.755	6	169.023	-
BA0620	200366	1602535	CENTRO RIABILITATIVO ORTOPEDICO SARDO DI SECCI ROSINA E C. S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	671.584	558.470	596.107	671.584	75.712	235	671.584	-
BA0620	200374	23094	LABORATORIO ANALISI DI PATOLOGIA CHIMICO - CLINICA SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	730.878	656.804	676.509	730.878	54.368	54.368	730.878	-
BA0620	200376	1611205	STUDIO DI RADIOLOGIA E FISIOTERAPIA DEL DR. ALESSANDRO SIAS S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	516.126	519.327	516.128	516.126	-	-	516.126	-
BA0620	200377	1326976	CENTRO FISIOTERAPICO SARDO SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	224.997	218.179	225.001	224.997	4.548	4.552	224.997	
BA0620	200380	11971	C.R.M. S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	1.582.043	1.558.030	1.582.043	1.582.043	16.008	16.008	1.582.043	-
BA0620	200381	17146	CENTRO VISTA S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	177.123	183.725	177.123	177.123	12.266	12.266	177.123	-
BA0620	200383	1602533	STUDIO CARDIOLOGICO DEL DR. MASSIMO RUSCAZIO S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	109.955	119.684	109.955	109.955	-	-	109.955	-
BA0620	200384	1602534	STUDIO DI RADIOLOGIA DOTT. SERRA S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	134.172	138.094	134.174	134.172	-	-	134.172	-
BA0620	200388	17166	STUDIO CARDIOLOGICO DR.MAURIZIO BINA SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	170.729	217.764	170.731	170.729	-	-	170.729	-
BA0620	200389	17149	DOTT. ALFONSO DESSI' E C. S.A.S. DI STEFANIA DESSI'	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	345.572	387.824	345.572	345.572	-	-	345.572	-
BA0620		17157		TOTALE FORNITORE	2023	1.203.054	1.198.431	1.203.062	1.203.054	3.687	3.691	1.203.054	

BA0620	200390 - 200451 - 360209		SYNCHRON CENTRO DI FISIOTERAPIA E RIABILITAZIONE SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	1.013.912			1.013.912			1.013.912	-
BA0620	-			Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	189.142	-	-	189.142	-	-	189.142	=
BA0620	200392	17160	STUDIO FISIOKINESITERAPIC O DEL SARRABUS SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	214.740	203.276	214.740	214.740	7.643	7.643	214.740	-
BA0620	200393	17161	SALUS SERVICE SAS DI EUGENIO PALMAS E FIGLI	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	149.236	149.400	149.236	149.236	-	10.725	149.236	-
BA0620	200394	59784	AURO DENT S.A.S. DI MURRU MARIA GRAZIA E C.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	49.108	48.727	49.108	49.108	254	254	49.108	-
BA0620	200395	59787	STUDIO DENTISTICO ASSOCIATO RESIDENZA DEL SOLE	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	32.960	33.442	32.960	32.960	-	-	32.960	-
BA0620	200397	777756	ST. ASS.TO DI FISIOTERAPIA ALBA DI DE SILVESTRI S.E DORE M.R.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	44.072	44.051	44.072	44.072	14	14	44.072	-
BA0620	200403	1447888	STUDIO ASSOCIATO DI FISIOTERAPIA LA VELA	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	47.323	47.276	47.323	47.323	32	32	47.323	-
BA0620	200408	949248	CONSALUS	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	187.272	184.337	186.098	187.272	1.174	-	187.272	-
BA0620	200409	1302633	FISIODINAMICA SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro Acquisti di prestazioni	2023	188.347	178.958	184.591	188.347	3.756	3.758	188.347	-
BA0620	200414	1353121	CARDIO TEAM SRL	assistenza specialistica - branche a visita	2023	160.880	173.425	160.882	160.880	-	-	160.880	-
BA0620	200415	1354479	LABORATORIO ANALISI CHIMICO CLINICHE DR. P. E V. LODDO SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	380.323	339.818	362.751	380.323	17.572	17.572	380.323	-
BA0620				TOTALE FORNITORE	2023	1.200.504	1.032.351	968.306	1.200.504	232.197	_	1.200.504	
				Acquisti di prestazioni									
BA0620	200416	1364458	DIAGNOSTICA RADIOLOGICA DOLIANOVA SRL	assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	1.071.360			1.071.360			1.071.360	-
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	129.144			129.144			129.144	-
BA0620	200417	1372921	CENTRO DIAGNOSTICO MAXIA SOCIE	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	59.908	158.756	59.900	59.908	10	-	59.908	-
BA0620	200420	1372923	CARDIO SERVICE S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	53.449	53.426	53.449	53.449	15	15	53.449	-
BA0620	200421	1385586	CENTRO FISIOTERAPICO TUVIXEDDU SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	213.220	191.406	204.296	213.220	8.923	-	213.220	-
BA0620	200422 - 360303	1391705	STUDIO CARDIOLOGICO SASSU S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche a visita	2023	182.360	177.372	180.365	182.360	1.995	-	182.360	-
BA0620	200424	1438468	MILAGRO SRL	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	148.049	146.257	148.049	148.049	1.195	1.195	148.049	-
BA0620	200426	1481271	CENTRO MEDICO SANTA VITTORIA S.R.L.S.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	294.825	384.563	294.829	294.825	-	-	294.825	-
BA0620				TOTALE FORNITORE	2023	53.733	52.601	53.733	53.733	898	898	53.733	
BA0620	200452	1521839	CENTRO SOCIO- SANITARIO EPICUREO	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - attività di diagnostica strumentale e per immagini	2023	1.299			1.299			1.299	-
BA0620				Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - altro	2023	52.434	-	-	52.434	-	-	52.434	-
BA0620				TOTALE FORNITORE	2023	23.389	42.394	42.546	23.389	3.930	3.930	23.389	
BA0620	200454 - 120130 - 120140 -	1663308	CERBA HEALTHCARE SARDEGNA S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - laboratori	2023	23.391			23.391	3.930	3.930	23.391	-
BA0620	10050			Acquisti di prestazioni assistenza specialistica - branche	2023	2	-	-	2	-	-	2	-
BAUBZU				a visita						•			

BA0680 - B.2.A.4.4) - da privato (intraregionale)					2023	24.822.044	46.786.184	24.822.044	24.822.044	361.093	361.093	24.822.044	
	11963	11963	C.R.N. CENTRO RIABILITAZIONE NEUROPATICI S.R.L.	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	633.463	666.104	633.463	633.463	-	-	633.463	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	11970	11970	CENTRO DI MEDICINA FISICA E RIABILITATIVA S.R.L.	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	941.646	219.959	941.646	941.646	5.445	5.445	941.646	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	11970	11970	CENTRO DI MEDICINA FISICA E RIABILITATIVA S.R.L.	Acquisti di prestazioni semiresidenziali di riabilitazione (ex art. 26)	2023	203.220	251.633	203.220	203.220	-	-	203.220	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12454	12454	ASSOCIAZIONE ITALIANA ASSISTENZA SPASTICI SEZ. CAGLIARI	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	5.528.819	13.873.700	5.528.819	5.528.819	-	-	5.528.819	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12454	12454	ASSOCIAZIONE ITALIANA ASSISTENZA SPASTICI SEZ. CAGLIARI	Acquisti di prestazioni residenziali di riabilitazione (ex art. 26)	2023	2.764.971	7.306.358	2.764.971	2.764.971	-	-	2.764.971	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12454	12454	ASSOCIAZIONE ITALIANA ASSISTENZA SPASTICI SEZ. CAGLIARI	Acquisti di prestazioni semiresidenziali di riabilitazione (ex art. 26)	2023	984.010	2.626.734	984.010	984.010	-	-	984.010	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12460	12460	ISTITUTO MEDICO PEDAGOGICO OPERA GESU' NAZARENO	Acquisti di prestazioni residenziali di riabilitazione (ex art. 26)	2023	43.114	1.370.448	43.114	43.114	-	-	43.114	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12485	12485	COOPERATIVA SOCIALE CTR - COMUNICAZIONE TERRITORIO RELAZIONI - ONLUS	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	1.342.848	2.830.424	1.342.848	1.342.848	-	-	1.342.848	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12692	12692	CENTRO SAN BIAGIO SRL	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	1.593.720	1.739.563	1.593.720	1.593.720	46	46	1.593.720	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	13019	13019	CENTRO DI RIABILITAZIONE LOGOS, GESTI E PAROLE SRL	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	968.998	1.194.905	968.998	968.998	54.936	54.936	968.998	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	14212	14212	CENTRO MEDICO SPECIALISTICO RIABILITATIVO	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	312.014	326.916	312.014	312.014	46.821	46.821	312.014	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	14544	14544	FONDAZIONE NOSTRA SIGNORA DEL RIMEDIO - ONLUS - CENTRO DI CURA E RIABILITAZIONE	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	16.684	38.961	16.684	16.684	-	-	16.684	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	14544	14544	FONDAZIONE NOSTRA SIGNORA DEL RIMEDIO - ONLUS - CENTRO DI CURA E RIABILITAZIONE	Acquisti di prestazioni residenziali di riabilitazione (ex art. 26)	2023	1.010.891	729.486	1.010.891	1.010.891	-	-	1.010.891	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	15599	15599	CTR ESPERENZE ONLUS COOP. SOC. P.A.	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	20.697	2.811.581	20.697	20.697	÷	-	20.697	Riportato il tetto annuale totale,

				·								non specifico per la ASL
16420	16420	FONDAZIONE ANFFAS ONLUS CAGLIARI	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	61.004	56.178	61.004	61.004	87.440	87.440	61.004	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
16420	16420	FONDAZIONE ANFFAS ONLUS CAGLIARI	Acquisti di prestazioni residenziali di riabilitazione (ex art. 26)	2023	398.500	260.943	398.500	398.500	-	-	398.500	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
16420	16420	FONDAZIONE ANFFAS ONLUS CAGLIARI	Acquisti di prestazioni semiresidenziali di riabilitazione (ex art. 26)	2023	2.557.481	3.366.180	2.557.481	2.557.481	-	-	2.557.481	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
744487	744487	CENTRO FISIOTERAPICO SB SRL	Acquisti di prestazioni semiresidenziali di riabilitazione (ex art. 26)	2023	161.590	185.661	161.590	161.590	-	-	161.590	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
1533182	1533182	CENTRO SOCIO SANITARIO PARACELSO	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	23.315	224.686	23.315	23.315	-	-	23.315	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
1533182	1533182	CENTRO SOCIO SANITARIO PARACELSO SRL	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	88.339	224.686	88.339	88.339	-	•	88.339	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
1533182	1533182	CENTRO SOCIO SANITARIO PARACELSO SRL	Acquisti di prestazioni semiresidenziali di riabilitazione (ex art. 26)	2023	173.608	275.077	173.608	173.608	4.545	4.545	173.608	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
1559626	1559626	ORPEA ITALIA SPA	Acquisti di prestazioni residenziali di riabilitazione (ex art. 26)	2023	613.310	1.571.940	613.310	613.310		-	613.310	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
080022	1532213	NUOVO CENTRO FISIOTERAPICO SRL	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	768.521	868.273	768.521	768.521	-	-	768.521	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
080045	12000	CENTRO RIABILITATIVO SANTA LUCIA S.R.L.	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	1.096.571	1.191.364	1.096.571	1.096.571	-	-	1.096.571	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
200380	11971	C.R.M. S.R.L.	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	1.557.618	1.557.618	1.557.618	1.557.618	121.365	121.365	1.557.618	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
200408	949248	CONSALUS	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	685.129	758.380	685.129	685.129	159	159	685.129	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
200421	1385586	CENTRO FISIOTERAPICO TUVIXEDDU SRL	Acquisti di prestazioni ambulatoriali di riabilitazione fisica e sensoriale ex art. 26	2023	271.964	258.424	271.964	271.964	40.336	40.336	271.964	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
								-			-	

					1								
BA0690 - B.2.A.4.5)													
ACQUISTI DI SERVIZI													
SANITARI PER ASSISTENZA						-							
RIABILITATIVA - da privato													
(extraregionale)													
BA0690									-			-	
BA0690									-			-	
BA0740 -													
B.2.A.5.4) ACQUISTI DI													
SERVIZI													
SANITARI PER ASSISTENZA								-		-	-	-	
INTEGRATIVA - da privato													
BA0740													
5,6740									-			-	
									-			-	
									-			_	
BA0790 -													
B.2.A.6.4) ACQUISTI DI													
SERVIZI SANITARI PER													
ASSISTENZA													
PROTESICA - da privato													
BA0790		944630	SIMA S.P.A.	Acquisti di prestazioni assistenza protesica	2023	43			43			43	
BA0790		12560	ORTHOTECNICA S.R.L.	Acquisti di prestazioni assistenza protesica	2023	643			643			643	
BA0840 -													
B.2.A.7.4) ACQUISTI DI													
SERVIZI SANITARI PER						68.394.059			68.394.059			68.394.059	
ASSISTENZA						00.334.033			00.334.033			00.334.033	
OSPEDALIERA - da privato													
BA0870				TOTALE FORNITORE		1.915.870	-	-	1.915.870	-	-	1.915.870	
DA0970				Acquisti di prestazioni	2022								
BA0870				erogate in regime di ricovero ordinario	2023	1.593.374			1.593.374			1.593.374	
BA0870		1538331	MATER OLBIA SPA	Acquisti di prestazioni	2023	260.878			260.878			260.878	
				lungodegenza Acquisti di prestazioni		200.676			200.878			200.676	
BA0870				erogate in regime di day hospital e/o day	2023	14.606			14.606			14.606	
	1			surgery Altri rimborsi, assegni									
BA0870				e contributi	2023	47.012			47.012			47.012	
BA0870				TOTALE FORNITORE		5.418.107	5.856.090	6.131.099	5.418.107	33.759	33.759	5.418.107	
BA0870				Acquisti di prestazioni erogate in regime di	2023								
	20004000	1314315	CASA DI CURA	ricovero ordinario		1.892.976			1.892.976			1.892.976	
BA0870	20004000	1314313	SANT'ANNA S.R.L.	Acquisti di prestazioni lungodegenza	2023	629.653			629.653			629.653	
	1			Acquisti di prestazioni									
BA0870				erogate in regime di day hospital e/o day	2023	2.895.478			2.895.478			2.895.478	
BA0870				surgery TOTALE FORNITORE									
JN00/0	4					7.846.832	9.739.115	10.008.144	7.846.832	64.195	64.195	7.846.832	
BA0870				Acquisti di prestazioni erogate in regime di	2023	3.503.912			3.503.912			3.503.912	
	20004200	12453	CASA DI CURA SANT'ANTONIO	ricovero ordinario	1	3.303.912			3.303.312			3.303.912	
BA0870			S.P.A.	Acquisti di prestazioni lungodegenza	2023	1.510.531			1.510.531			1.510.531	
BA0870				Acquisti di prestazioni erogate in regime di	2023								
JA0070	<u>L</u>			day hospital e/o day surgery	2023	2.832.389			2.832.389			2.832.389	
BA0870				TOTALE FORNITORE									
	1					6.895.841	7.029.858	7.036.888	6.895.841	50.340	50.340	6.895.841	
BA0870			CASA DI CURA VILLA	Acquisti di prestazioni erogate in regime di	2023	5.301.789			5.301.789			5.301.789	
	20004400	12124	ELENA SRL DI EMILIO E CARLO	ricovero ordinario		5.501.789			5.501.789			5.501.789	
BA0870			PIRASTU	Acquisti di prestazioni lungodegenza	2023	587.076			587.076			587.076	
	1			Acquisti di prestazioni erogate in regime di									
BA0870				day hospital e/o day	2023	1.006.977			1.006.977			1.006.977	
BA0870				TOTALE FORNITORE									
5,0070	200045 -	13424	NUOVA CASA DI			11.529.747	12.179.540	13.266.749	11.529.747	64.358	64.358	11.529.747	
BA0870	20004500	13724	CURA S.R.L.	Acquisti di prestazioni erogate in regime di	2023	7.416.999			7.416.999			7.416.999	
	<u> </u>		<u> </u>	ricovero ordinario		710.555			7.710.339		<u> </u>	7.710.333	

BA0870				Acquisti di prestazioni	2023				İ]]		
BA0870				lungodegenza Acquisti di prestazioni	2023	480.365			480.365			480.365	
BA0870				erogate in regime di day hospital e/o day surgery	2023	3.632.384			3.632.384			3.632.384	
BA0870									-			-	
BA0870	-			TOTALE FORNITORE	2023	34.787.662	41.743.266	43.157.136	34.787.662	2.769.753	2.769.753	34.787.662	
BA0870	200041 - 200046 -		KINETIKA	Acquisti di prestazioni erogate in regime di ricovero ordinario	2023	21.864.980			21.864.980			21.864.980	
BA0870	200055 - 20005601	28377	SARDEGNA S.R.L. A SOCIO UNICO	Acquisti di prestazioni lungodegenza	2023	8.233.476			8.233.476			8.233.476	
BA0870				Acquisti di prestazioni erogate in regime di day hospital e/o day	2023	4.689.206			4.689.206			4.689.206	
BA0880	-			surgery					-			-	
BA0940 - B.2.A.8.4) ACQUISTI PRESTAZIONI DI PSICHIATRICA RESIDENZIALE E SEMIRESIDENZIA LE-da privato (intraregionale)						5.663.293	11.197.689	5.269.737	5.663.293	171.865	171.865	5.663.293	
	12460	12460	ISTITUTO MEDICO PEDAGOGICO OPERA GESU' NAZARENO	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	61.442	81.664	81.664	61.442	-	-	61.442	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	12485	12485	COOPERATIVA SOCIALE CTR - COMUNICAZIONE TERRITORIO RELAZIONI - ONLUS	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	1.239.568	1.471.606	679.382	1.239.568	9.114	9.114	1.239.568	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12747	12747	CENTRO D'ASCOLTO MADONNA DEL ROSARIO	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	456.070	1.011.736	456.070	456.070	-	-	456.070	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	13106	13106	ASSOCIAZIONE CASA EMMAUS IMPRESA SOCIALE	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	188.165	952.000	207.163	188.165	-	-	188.165	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	14277	14277	CODESS SOCIALE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE - ONLUS	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	466.032	1.106.913	466.032	466.032			466.032	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	14326	14326	SOLIDARIETA' CONSORZIO COOPERATIVO SOCIALE A.R.L.	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	63.647	ē	-	63.647	-	-	63.647	
	14466	14466	COOPERATIVA SOCIALE L'ARCA	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	288.404	297.518	297.518	288.404	-	-	288.404	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	17403	17403	AGAPE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	79.737	-	-	79.737	-	-	79.737	
	20024	951892	VILLA SAN GIUSEPPE S.R.L.	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	150.225	818.566	150.225	150.225	-	-	150.225	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	943845	943845	PROGETTO UOMO- COOPERATIVA SOCIALE DI SOLIDARIETA' ARL	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	117.565	282.403	129.190	117.565	6.792	6.792	117.565	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	1336275	1336275	APPRODI SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	11.760	345.995	11.760	11.760	-	-	11.760	Riportato il tetto annuale

													totale, non specifico per la ASL
	1351317	1351317	AINNANTI S.R.L.	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	473.027	1.353.083	489.296	473.027	5.425	5.425	473.027	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	1412719	1412719	A 18 FONDAZIONE PER L'AUTISMO	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	640.752	1.127.161	778.590	640.752	54.656	54.656	640.752	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	1458094	1458094	SONTSE - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	207.123	210.001	210.001	207.123	29.779	29.779	207.123	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	1545987	1545987	RESIDENZA TURCHESE S.R.L GRUPPO IPPOCRATE	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	242.286	276.684	276.684	242.286	-	-	242.286	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	1546021	1546021	RESIDENZA SMERALDO S.R.L GRUPPO IPPOCRATE	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	411.438	882.381	411.438	411.438	34.868	34.868	411.438	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	1636342	1636342	PROMOZIONE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	459.743	823.272	468.020	459.743	16.905	16.905	459.743	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	1644293	1644293	FONDAZIONE CENTRO SERVIZI ALLA PERSONA	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	106.310	156.705	156.705	106.310	14.326	14.326	106.310	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	1682912	1682912	PARACELSO RIABILITAZIONE SRL	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	1.038	450.083	1.038	1.038	-	-	1.038	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL
	000320	14653	ANTES SOC. COOP. SOCIALE	Acquisti di prestazioni residenziali persone con dist. Mentali	2023	962.227	2.523.813	962.227	962.227	64.396	64.396	962.227	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
BA0950 - B.2.A.8.5) ACQUISTI PEICHIATRICA RESIDENZIALE E SEMIRESIDENZIA LE- da privato (extraregionale)					2023							-	
					2023				-			-	
					2023				-			-	
BA1070 - B.2.A.10.4) ACQUISTI PRESTAZIONI TERMALI IN CONVENZIONE - da privato	74000				2023			-				-	
					2023				-			-	
					2023				-			-	
					2023				-			-	

BA1130 - B.2.A.11.4) ACQUISTI PRESTAZIONI DI TRASPORTO SANITARIO - da privato					2023	5.413		-	5.413	-	-	5.413	
		1546777	SARDA SERVIZI SOC. COOP A R.L.	Acquisti di trasporti sanitari - area ospedaliera altro	2023	5.413			5.413			5.413	
					2023				-			-	
BA1180 - B.2.A.12.5) - ACQUISTI PRESTAZIONI SOCIO- SANITARIE A RILEVANZA SANITARIA - da privato (intraregionale)					2023	15.785.973	39.677.464	18.101.700	15.785.973	137.868	107.860	15.785.973	
	12662	12662	DIANOVA ONLUS	Acquisti di prestazioni residenziali dipendenze patologiche	2023	494.267	1.457.613	660.312	494.267	-	-	494.267	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12746	12746	L'AQUILONE CENTRO SARDO DI SOLIDARIETA' ONLUS	Acquisti di prestazioni residenziali dipendenze patologiche	2023	1.534.589	3.728.135	2.017.302	1.534.589	-	-	1.534.589	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12747	12747	CENTRO D'ASCOLTO MADONNA DEL ROSARIO	Acquisti di prestazioni residenziali dipendenze patologiche	2023	347.184	1.478.743	443.600	347.184	8.635	8.635	347.184	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12853	12853	ASSOCIAZIONE L'ARCOBALENO	Acquisti di prestazioni residenziali dipendenze patologiche	2023	16.968	706.255	18.816	16.968	-	-	16.968	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12865	12865	OPERATORI SOCIOSANITARI ASSOCIATI TERRITORIALI COOPERATIVA S.R.L.	Acquisti di prestazioni residenziali terminali (hospice)	2023	987.420	1.034.212	957.412	987.420	30.008	-	987.420	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	12865	12865	OPERATORI SOCIOSANITARI ASSOCIATI TERRITORIALI COOPERATIVA S.R.L.	Acquisti di altre prestazioni semiresidenziali	2023	629.538	1.191.882	629.538	629.538	248	248	629.538	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	13106	13106	ASSOCIAZIONE CASA EMMAUS IMPRESA SOCIALE	Acquisti di prestazioni residenziali dipendenze patologiche	2023	498.853	2.259.018	777.544	498.853	25.232	25.232	498.853	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	14277	14277	CODESS SOCIALE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE - ONLUS	Acquisti di prestazioni residenziali da RSA	2023	200.327	3.290.443	219.410	200.327	29.661	29.661	200.327	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	14691	14691	PROVINCIA RELIGIOSA SAN BENEDETTO DI DON ORIONE	Acquisti di prestazioni semiresidenziali da RSA - cdi	2023	319.440	350.818	343.493	319.440	-	-	319.440	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	14784	14784	CONGREGAZIONE RELIGIOSA FIGLIE DI MARIA SANTISSIMA MADRE DELLADIVINA PROVVIDENZA	Acquisti di prestazioni residenziali terminali (hospice)	2023	828.300	828.300	828.300	828.300	-	-	828.300	Riportato il tetto annuale, specifico per la ASL

	14784	14784	CONGREGAZIONE RELIGIOSA FIGLIE DI MARIA SANTISSIMA MADRE DELLADIVINA PROVVIDENZA	Acquisti di prestazioni residenziali da RSA	2023	3.479.570	4.159.792	3.623.841	3.479.570	6.568	6.568	3.479.570	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	15071	15071	CENTRO DI ACCOGLIENZA "DON VITO SGUOTTI" - CENTRO ALCOLOGICO PICCOLA COMUNITA' T	Acquisti di prestazioni residenziali dipendenze patologiche	2023	80.364	334.851	62.445	80.364	19.005	19.005	80.364	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	16387	16387	FONDAZIONE STEFANIA RANDAZZO	Acquisti di prestazioni residenziali da RSA	2023	3.916.208	6.745.146	4.485.690	3.916.208	-	-	3.916.208	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	744730	744730	COOP. SOC. PROMOZIONE UMANA ONLUS	Acquisti di prestazioni residenziali dipendenze patologiche	2023	246.349	1.342.377	273.179	246.349	13.715	13.715	246.349	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	886251	886251	NOVA GESTIONI SANITARIE ASSISTENZIALI S.R.L.	Acquisti di prestazioni residenziali da RSA	2023	1.540.315	2.498.238	1.540.315	1.540.315	4.256	4.256	1.540.315	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	1311762	1311762	SAN RAFFAELE S.P.A.	Acquisti di prestazioni residenziali da RSA	2023	503.371	4.135.821	610.252	503.371	270	270	503.371	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	1311762	1311762	SAN RAFFAELE SPA	Acquisti di prestazioni residenziali da RSA	2023	48.874	4.135.821	610.252	48.874	270	270	48.874	Riportato il tetto annuale totale, non specifico per la ASL
	1684369	1684369	CASA EMMAUS SOCIETA' COOPERATIVA	Acquisti di prestazioni residenziali dipendenze	2023	114.037	-	-	114.037	-	-	114.037	
BA1190 - B.2.A.12.6) - ACQUISTI PRESTAZIONI SOCIO- SANITARIE A RILEVANZA SANITARIA - da privato (extraregionale)			SOCIALE	patologiche								-	
									-			-	
BA1530 - B.2.A.16.4) ALTRI SERVIZI SANITARI - da privato					2023	1.609.036	-	-	1.609.036	-	-	1.609.036	
		18812	INSIEME SI PUO' SOC.COOP.SOCIALE	Gestione Esternalizzata RSA	2023	160.832			160.832			160.832	
		1017016	POLIS SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	Gestione Esternalizzata RSA	2023	643.331			643.331			643.331	
		12028	BAXTER S.P.A.	Altri servizi sanitari	2023	178.655			178.655			178.655	
		15093	FRESENIUS MEDICAL CARE ITALIA SPA	Altri servizi sanitari	2023	6.514			6.514			6.514	
		25132	VITALAIRE ITALIA SPA	Altri servizi sanitari	2023	355.662			355.662			355.662	
		1453822	STERILIS SARDEGNA S.R.L.	Altri servizi sanitari	2023	224.504			224.504			224.504	
		1677834	DEMI STERILIS S.P.A.	Altri servizi sanitari	2023	39.538			39.538			39.538	

Ai sensi del comma 3 lettera l) della L.R. 24/2020, ARES svolge per le Aziende Sanitarie Locali la gestione della committenza inerente l'acquisto di prestazioni sanitarie e socio-sanitarie da privati sulla base dei piani elaborati dalle Aziende Sanitarie. Pertanto ARES ha provveduto sia al ribaltamento dei costi relativi, sia alla redazione della tabella 61, trasmessa in data 11/11/2025. Con riferimento specifico ai casi in cui la tab 61 evidenzia importi di fatturato, liquidato e pagato superiori al budget annuale è stato precisato che:

- per quanto riguarda le prestazioni di specialista ambulatoriale e ospedaliera, l'eccedenza del pagato rispetto al tetto di spesa deriva dal pagamento dell'extrabudget, autorizzato con deliberazioni ARES n. 184 del 02/07/2024 e n. 13 del 29/01/2025: la prima autorizza il pagamento extrabudget, ai sensi dell'art. 14 del contratto per l'acquisto di prestazioni di assistenza specialistica ambulatoriale, mentre la seconda autorizza il pagamento extrabudget delle risorse aggiuntive, di cui all'art. 5, comma 12, della Legge Regionale 21 febbraio 2023, n. 1, in favore delle strutture che erogano assistenza ospedaliera;
- sempre con riferimento alle prestazioni di specialistica ambulatoriale e ospedaliere, un ulteriore disallineamento riguarda alcuni operatori che erogano entrambe le tipologie di prestazioni e deriva dal fatto che il day service viene fatto rientrare nel tetto di spesa dell'ospedaliera, ma classificato nella voce di CE relativa alle prestazioni di specialistica ambulatoriale.

AS02 – Costi per prestazioni sanitarie da privato

AS02 – NO Nell'esercizio non sono stati rilevati disallineamenti tra valore fatturato dalla struttura privata e valore di budget autorizzato dalla Regione.

AS03 - Consulenze, Collaborazioni, Interinale e altre prestazioni di lavoro sanitarie e socio sanitarie

	Nell'esercizio sono stati rilevati costi per consulenze, collaborazioni, interinale e altre					
prestaz	zioni di lavoro sanitarie e socio-sani	itarie, determinate da:				
	TIPOLOGIA DI PRESTAZIONE	SOGGETTO FORNITORE	IMPORTO			
BA1360	B.2.A.15.1) Consulenze sanitarie e sociosanitarieda Aziende sanitarie pubbliche della Regione		1.900.547,80			
		ARNAS G. BROTZU	1.559.013,46			
		AZIENDA OSPEDALIERO UNIVERSITARIA DI SASSARI	2.439,25			
		AZIENDA REGIONALE DELL'EMERGENZA URGENZA DELLA SARDEGNA	339.095,09			
BA1370	B.2.A.15.2) Consulenze sanitarie e sociosanitarieda terzi - Altri soggetti pubblici		14.540,99			
		AZIENDA SANITARIA LOCALE TO3	1.567,00			
		UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI CAGLIARI	12.973,99			
BA1390	B.2.A.15.3.A) Consulenze sanitarie da privato - articolo 55, comma 2, CCNL 8 giugno 2000		1.807.199,49			
		DIVERSI DIPENDENTI - DIPENDENTI C/COMPETENZE	1.807.199,49			
BA1400	B.2.A.15.3.B) Altre consulenze sanitarie e sociosanitarie da privato		1.862.161,16			
		BALIA ARIANNA	2.500,02			
		BELLU CATERINA ANGELA	10.000,00			
		BELLU MARIA RITA	43.530,38			
		BOI BARBARA	43.555,52			
		BOLLIRI ANNACHIARA	24.130,40			
		CABRAS ALBERTO	64.554,00			
		CARMAGNINI DANIELE	67.704,00			
		CASULA FRANCESCA	2.500,00			
		CHIODO ANTONELLA	21.159,12			

	CIANI ANTONIO	5.000,00
	COLLU VINCENZA	2.500,00
	CONCAS GIORGIA	2.500,00
	CONTINI ANDREA	36.456,00
	CORRIAS GIOVANNI ANTONIO	64.318,80
	DECORTES FEDERICO	5.000,00
	DIVERSI DIPENDENTI - DIPENDENTI C/COMPETENZE	357.882,20
	FA PIERO	2.500,00
	FANTI PETRA	5.000,00
	FRAU MARCO	2.150,00
	GALLUS MATTEO	44.799,96
	ISOLA CRISTINA	15.624,00
	LAI FRANCESCO	15.000,00
	LECCA MARIA RITA	26.208,00
	LEINARDI LORENZO	48.434,00
	LIORI ARIANNA	37.777,70
	LOCCI DELIA	44.799,96
	MACCIO' ANNALISA	3.000,00
	MANCOSU ANNA	33.000,00
	MASCIA ALESSIA	5.888,90
	MEDDA ALESSANDRA	5.000,00
	MELI SARA	44.799,96
	MELIS CARLA	33.000,00
	MOCCO ALESSANDRA	5.000,00
	MURINO CARLA	44.239,63
	MUSCU OFELIA	41.720,02
	NERO ANTONELLA	37.382,64
	ONORATO DANIELA	
	ORRU' MARTINA BEATRICE	6.240,00
	PILIA CINZIA	61.263,00
	PITTAU GIAMPAOLO	42.844,44
	PODDA ILARIA	22.830,00
	PODDA PAMELA	292,00
	PORCU MONICA	33.000,00
	PRESCIUTTINI RICCARDO	42.230,25
	SABA ANDREA	37.625,00
	SANGIOVANNI FILIPPO	37.333,30
	SANNA ELEONORA	2.500,00
		9.893,66
	SETTA CLAUDIA	12.135,98
	SOGGETTI VARI	83.775,42
	SOGGETTI VARI	44.333,33
	SOTGIU DIANA	37.333,30
	STANGANELLO ROBERTA	33.599,97
	TAVELLA GIOVANNI	9.195,00
	VACCA MICHELA	2.500,00
	ZEDDE ANITA	57.288,00
	ZUCCA FULVIA	37.333,30
B.2.A.15.3.C) Collaborazioni coordinate e continuative sanitarie e sociosanitarie da privato		

		TOTALE	7.366.123,2
		Diversi dipendenti borsisti	950.015,4
BA1440	B.2.A.15.3.F) Altre collaborazioni e prestazioni di lavoro - area sanitaria		950.015,4
		Tempor Spa Agenzia per il lavoro	56.559,7
BA1430	B.2.A.15.3.E) Lavoro interinale - area sanitaria		56.559,7
		Azienda Ospedaliero-Universitaria di Cagliari	775.098,7
BA1420	B.2.A.15.3.D) Indennità a personale universitario - area sanitaria		775.098,7

Tab. 62 – Dettaglio acquisti di servizi non sanitari

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO ACQUISTI DI SERVIZI NON SANITARI			
BA1570	B.2.B.1) SERVIZI NON SANITARI			
BA1580	B.2.B.1.1) Lavanderia			
BA1590	B.2.B.1.2) Pulizia			
BA1600	B.2.B.1.3) Mensa			
BA1601	B.2.B.1.3.A) Mensa dipendenti			
BA1602	B.2.B.1.3.B) Mensa degenti			
BA1610	B.2.B.1.4) Riscaldamento			
BA1620	B.2.B.1.5) Servizi di assistenza informatica			
BA1630	B.2.B.1.6) Servizi trasporti (non sanitari)			
BA1640	B.2.B.1.7) Smaltimento rifiuti			
BA1650	B.2.B.1.8) Utenze telefoniche			
BA1660	B.2.B.1.9) Utenze elettricità			
BA1670	B.2.B.1.10) Altre utenze			
BA1680	B.2.B.1.11) Premi di assicurazione			
	B.2.B.1.12.A) Altri servizi non sanitari da pubblico (Aziende			
BA1720	sanitarie pubbliche della Regione)			
BA1730	B.2.B.1.12.B) Altri servizi non sanitari da altri soggetti pubblici			
BA1740	B.2.B.1.12.C) Altri servizi non sanitari da privato			
BA1750	B.2.B.2) CONSULENZE, COLLABORAZIONI, INTERINALE, ALTRE PRESTAZIONI DI LAVORO NON SANITARIE			
BA1760	B.2.B.2.1) Consulenze non sanitarie da Aziende sanitarie pubbliche della Regione			
BA1770	B.2.B.2.2) Consulenze non sanitarie da Terzi - Altri soggetti pubblici			
BA1780	B.2.B.2.3) Consulenze, Collaborazioni, Interinale e altre prestazioni di lavoro non sanitarie da privato			
BA1790	B.2.B.2.3.A) Consulenze non sanitarie da privato			
BA1800	B.2.B.2.3.B) Collaborazioni coordinate e continuative non sanitarie da privato			
BA1810	B.2.B.2.3.C) Indennità a personale universitario - area non sanitaria			
BA1820	B.2.B.2.3.D) Lavoro interinale - area non sanitaria			
BA1830	B.2.B.2.3.E) Altre collaborazioni e prestazioni di lavoro - area non sanitaria			
BA1840	B.2.B.2.4) Rimborso oneri stipendiali del personale non sanitario in comando			
BA1850	B.2.B.2.4.A) Rimborso oneri stipendiali personale non sanitario in comando da Aziende sanitarie pubbliche della Regione			
BA1860	B.2.B.2.4.B) Rimborso oneri stipendiali personale non sanitario in comando da Regione, soggetti pubblici e da Università			
BA1870	B.2.B.2.4.C) Rimborso oneri stipendiali personale non sanitario in comando da aziende di altre Regioni (Extraregione)			
BA1880	B.2.B.3) FORMAZIONE			

Valore CE al 31/12/2023	Valore CE al 31/12/2022		azioni orto	Variazioni %
60.393.018	64.835.001	-	4.441.984	7%
2.694.064	2.737.433	-	43.369	2%
9.095.355	10.546.085	-	1.450.730	14%
3.995.017	3.233.755		761.262	19%
1.636.824	1.089.091		547.733	33%
2.358.193	2.144.664		213.530	9%
1.479.319	2.271.984	-	792.665	35%
296.351	651.721	-	355.370	55%
3.172.150	3.269.509	-	97.359	3%
1.294.205	1.316.362	-	22.156	2%
1.186.317	930.007		256.310	22%
5.901.488	9.614.957	-	3.713.468	39%
721.873	570.918		150.955	21%
6.800.317	6.356.445		443.872	7%
939	783		156	17%
23.755.620	23.335.042		420.577	2%
23.733.020	23.333.042		420.377	276
796.102	820.010	_	23.907	3%
-	-		-	
-	-		-	
705 402	045 705		10.503	20/
796.102	815.795	-	19.693	2%
104.712	45.004		59.708	57%
143.470	184.224	-	40.754	22%
519.947	558.897	_	38.950	7%
319.947	330.037	-	36.930	776
27.973	27.670		303	1%
_	4.215	_	4.215	100%
-	-		-	
-	4.215	-	4.215	100%
-	-		-	
641.424	422.021		210 402	34%
641.424		0 C1::	219.403	

BA1560	TOTALE
BA1900	B.2.B.3.2) Formazione (esternalizzata e non) da privato
BA1890	B.2.B.3.1) Formazione (esternalizzata e non) da pubblico

_	-	-	
641.424	422.021	219.403	34%
61.830.543	66.077.032	- 4.246.489	6%

1 ,011 0	Nell'esercizio sono stati rilevati costi per consulenze, collaborazioni, interinale e					
altre prestazioni di lavoro non sanitarie, determinate da:						
анср	TIPOLOGIA DI PRESTAZIONE	SOGGETTO FORNITORE	IMPORTO			
BA1760	B.2.B.2.1) Consulenze non sanitarie da Aziende sanitarie pubbliche della Regione		-			
BA1770	B.2.B.2.2) Consulenze non sanitarie da Terzi - Altri soggetti pubblici		-			
BA1790	B.2.B.2.3.A) Consulenze non sanitarie da privato		104.712,04			
	uu privuto	DESOGUS PAOLO	43.077,08			
		EUROPEAN FEDERATION FOR IMMUNOGENETICS (LEG.RAPP A. VAN LEEUWE	1.350,00			
		HALLEY SARDEGNA S.R.L.	5.368,00			
		PINNA ANTONIO	14.917,98			
		TRONCI PAOLO	39.998,98			
BA1800	B.2.B.2.3.B) Collaborazioni coordinate e continuative non sanitarie da privato		143.470,31			
		RILEVAZIONE COMPETENZE, RITENUTE E ONERI PERSONALE ESTERNO	143.470,31			
BA1810	B.2.B.2.3.C) Indennità a personale universitario - area non sanitaria		-			
BA1820	B.2.B.2.3.D) Lavoro interinale - area non sanitaria		519.946,74			
		Tempor Spa Agenzia per il Lavoro	519.946,74			
BA1830	B.2.B.2.3.E) Altre collaborazioni e prestazioni di lavoro -					

TOTALE

PERSONALE RELIGIOSO

27.972,93

796.102,02

AS05 - Manutenzioni e riparazioni

Manutenzioni ordinarie: i costi di manutenzione e riparazione che non rivestono carattere incrementativo del valore e/o della funzionalità dei beni, ma semplicemente ne ripristinano la corretta funzionalità e ne mantengono l'efficienza, vengono addebitati al conto economico dell'esercizio in cui sono sostenuti ed imputati ai relativi conti di costo.

Manutenzioni straordinarie: le spese di manutenzione e riparazione che sono sostenute al fine di apportare un concreto miglioramento al bene ed un incremento del periodo residuo di utilità economica dello stesso, sono imputate all'attivo patrimoniale e ammortizzate in relazione alla residua possibilità di utilizzazione del bene cui si riferiscono.

Tab. 63 – Dettaglio manutenzioni e riparazioni

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO MANUTENZIONI E RIPARAZIONI	
BA1920	B.3.A) Manutenzione e riparazione ai fabbricati e loro pertinenze	
BA1930	B.3.B) Manutenzione e riparazione agli impianti e macchinari	
BA1940 B.3.C) Manutenzione e riparazione alle attrezzature sanitarie e scientifiche		
BA1950	B.3.D) Manutenzione e riparazione ai mobili e arredi	
BA1960 B.3.E) Manutenzione e riparazione agli automezzi		
BA1970 B.3.F) Altre manutenzioni e riparazioni		
BA1980 B.3.G) Manutenzioni e riparazioni da Aziende sanitarie pubbl della Regione		
BA1910	TOTALE	

Valore CE al 31/12/2023	Valore CE al 31/12/2022	Variazioni importo	Variazioni %
4.596.612	3.200.077	1.396.536	30%
759.418	276.350	483.068	64%
5.498.069	5.866.956	- 368.887	6%
-	-	-	
59.948	173.501	- 113.553	65%
1.303.434	910.695	392.739	30%
-	-	-	
12.217.480	10.427.578	1.789.902	

Tab. 64 – Dettaglio costi per contratti multiservizio

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO COSTI PER CONTRATTI MULTISERVIZIO (GLOBAL SERVICE)
BA1580	B.2.B.1.1) Lavanderia
BA1590	B.2.B.1.2) Pulizia
BA1600	B.2.B.1.3) Mensa
BA1610	B.2.B.1.4) Riscaldamento
BA1620	B.2.B.1.5) Servizi di assistenza informatica
BA1630	B.2.B.1.6) Servizi trasporti (non sanitari)
BA1640	B.2.B.1.7) Smaltimento rifiuti
BA1650	B.2.B.1.8) Utenze telefoniche
BA1660	B.2.B.1.9) Utenze elettricità
BA1670	B.2.B.1.10) Altre utenze
BA1680	B.2.B.1.11) Premi di assicurazione
BA1720	B.2.B.1.12.A) Altri servizi non sanitari da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)
BA1730	B.2.B.1.12.B) Altri servizi non sanitari da altri soggetti pubblici
BA1740	B.2.B.1.12.C) Altri servizi non sanitari da privato
BA1890	B.2.B.3.1) Formazione (esternalizzata e non) da pubblico
BA1900	B.2.B.3.2) Formazione (esternalizzata e non) da privato
BA1910	B.3) Manutenzione e riparazione (ordinaria esternalizzata):
BA1920	B.3.A) Manutenzione e riparazione ai fabbricati e loro pertinenze
BA1930	B.3.B) Manutenzione e riparazione agli impianti e macchinari
BA1940	B.3.C) Manutenzione e riparazione alle attrezzature sanitarie e scientifiche
BA1950	B.3.D) Manutenzione e riparazione ai mobili e arredi
BA1960	B.3.E) Manutenzione e riparazione agli automezzi
BA1970	B.3.F) Altre manutenzioni e riparazioni
BA1980	B.3.G) Manutenzioni e riparazioni da Aziende sanitarie pubbliche della Regione
	TOTALE

Valore CE al 31/12/2023	TIPOLOGIA D	% di incidenza multiservizio	
ai 31/12/2023	Multiservizio Altro		
2.694.064		2.694.064	
9.095.355	4.395.542	4.699.813	48%
3.995.017		3.995.017	
1.479.319	1.479.319	-	100%
296.351		296.351	
3.172.150		3.172.150	
1.294.205		1.294.205	
1.186.317		1.186.317	
5.901.488		5.901.488	
721.873		721.873	
6.800.317		6.800.317	
-		-	
939		-	
23.755.620	4.764.783	18.991.777	20%
-		1	
641.424		641.424	
12.217.480	2.558.686	9.658.794	21%
4.596.612	2.558.686	2.037.926	56%
759.418		759.418	
5.498.069		5.498.069	
-		-	
59.948		59.948	
1.303.434		1.303.434	
-		-	
73.251.921	13.198.330	60.053.591	18%

Tab. 65 – Dettaglio canoni di leasing

DETTAGLIO LEASING				
Leasing finanziari attivati con fondi aziendali:				
Leasing finanziari finanziati dalla Regione:				

Delibera	Decorrenza contratto	Valore contratto con IVA	Scadenza contratto	Costo imputato all'esercizio	Canoni a scadere
		•		i	-
		-		-	-

Costi del personale

Tab. 66 – Costi del personale – ruolo sanitario

CODICE MOD. CE	COSTI DEL PERSONALE
BA2090	PERSONALE DEL RUOLO SANITARIO
BA2100	Costo del personale dirigente ruolo sanitario
BA2110	Costo del personale dirigente medico
BA2120	Costo del personale dirigente medico - tempo indeterminato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Retribuzione di posizione
	Indennità di risultato
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale
BA2130	Costo del personale dirigente medico - tempo determinato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Retribuzione di posizione
	Indennità di risultato
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale
BA2140	Costo del personale dirigente medico - altro
BA2150	Costo del personale dirigente non medico
BA2160	Costo del personale dirigente non medico - tempo indeterminato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Retribuzione di posizione
	Indennità di risultato
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale
BA2170	Costo del personale dirigente non medico - tempo determinato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Retribuzione di posizione
	Indennità di risultato
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale
BA2180	Costo del personale dirigente non medico - altro
BA2190	Costo del personale comparto ruolo sanitario

Valore CE al 31/12/2023	Valore CE al 31/12/2022	Variazioni importo	Variazioni %
194.947.423	188.364.626	6.582.797	3%
106.865.642	102.620.809	4.244.833	4%
92.347.167	91.094.684	1.252.483	1%
89.512.916	87.274.940	2.237.976	3%
48.738.316	47.778.844	959.472	2%
17.255.167	16.316.287	938.879	5%
1.458.585	1.613.389	- 154.804	10%
3.597.976	3.339.050	258.926	7%
18.462.873	18.222.613	240.260	1%
-	4.757	- 4.757	100%
2.834.252	3.819.744	- 985.493	26%
1.519.882	2.159.718	- 639.835	30%
565.159	698.071	- 132.911	19%
45.479	-	45.479	100%
96.273	128.395	- 32.122	25%
607.457	832.892	- 225.435	27%
-	669	- 669	100%
-		-	
14.518.475	11.526.124	2.992.350	21%
13.341.289	10.393.686	2.947.603	22%
8.249.089	7.037.968	1.211.121	15%
1.762.592	1.018.577	744.016	42%
246.919	65.636	181.283	73%
360.558	68.952	291.606	81%
2.720.652	2.201.383	519.269	19%
1.478	1.170	308	21%
1.177.186	1.132.438	44.748	4%
747.692	807.293	- 59.601	7%
106.864	34.712	72.152	68%
22.319	13.733	8.585	38%
42.535	27.916	14.619	34%
257.776	248.582	9.194	4%
-	202	- 202	100%
88.081.781	85.743.818	2.337.964	3%

BA2200	Costo del personale comparto ruolo sanitario - tempo indeterminato			
	Voci di costo a carattere stipendiale			
	Straordinario e indennità personale			
	Retribuzione per produttività personale			
	Altro trattamento accessorio			
	Oneri sociali su retribuzione			
	Altri oneri per il personale			
BA2210	Costo del personale comparto ruolo sanitario - tempo determinato			
	Voci di costo a carattere stipendiale			
	Straordinario e indennità personale			
	Retribuzione per produttività personale			
	Altro trattamento accessorio			
	Oneri sociali su retribuzione			
	Altri oneri per il personale			
BA2220	Costo del personale comparto ruolo sanitario - altro			

80.929.483	77.095.050	3.834.433	5%
48.007.303	46.779.361	1.227.942	3%
5.322.716	6.989.593	- 1.666.878	24%
1	-	1	
9.953.501	6.947.698	3.005.803	30%
17.645.680	16.300.330	1.345.350	8%
284	78.067	- 77.783	100%
7.152.299	8.648.768	- 1.496.469	17%
4.387.916			
4.367.910	5.700.326	- 1.312.411	23%
661.685	5.700.326 1.034.134	- 1.312.411 - 372.449	23% 36%
	1.034.134	- 372.449	
661.685	1.034.134	- 372.449	36%
661.685	1.034.134	- 372.449 - 367.324	36%

Tab. 67 – Costi del personale – ruolo professionale

CODICE MOD. CE	COSTI DEL PERSONALE
BA2230	PERSONALE DEL RUOLO PROFESSIONALE
BA2240	Costo del personale dirigente ruolo professionale
BA2250	Costo del personale dirigente ruolo professionale - tempo indeterminato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Retribuzione di posizione
	Indennità di risultato
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale
BA2260	Costo del personale dirigente ruolo professionale - tempo determinato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Retribuzione di posizione
	Indennità di risultato
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale
BA2270	Costo del personale dirigente ruolo professionale - altro
BA2280	Costo del personale comparto ruolo professionale
BA2290	Costo del personale comparto ruolo professionale - tempo indeterminato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Straordinario e indennità personale
	Retribuzione per produttività personale
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale
BA2300	Costo del personale comparto ruolo professionale - tempo determinato

Valore CE al 31/12/2023	Valore CE al 31/12/2022	Variazioni importo	Variazioni %
704.540	319.709	384.831	55%
521.043	174.438	346.605	67%
521.043	174.438	346.605	67%
270.259	91.462	178.798	66%
103.908	23.381	80.527	77%
-	21.739	- 21.739	100%
26.168	1.938	24.230	93%
120.708	35.919	84.790	70%
-	-	-	
-	-	-	
-	-	-	
-	-	-	
-	-	-	
-	-	-	
-		-	
	-		
183.497	145.271	38.226	21%
183.497	145.271	38.226	21%
116.036	100.604	15.432	13%
8.152	5.084	3.068	38%
-	-	-	
16.089	9.807	6.282	39%
43.220	29.777	13.443	31%
-	-	-	
-		-	

BA2310	Costo del personale comparto ruolo professionale - altro			
	Altri oneri per il personale			
	Oneri sociali su retribuzione			
	Altro trattamento accessorio			
	Retribuzione per produttività personale			
	Straordinario e indennità personale			
	Voci di costo a carattere stipendiale			

-	-	-	
-	1	1	
-	1	1	
-	1	1	
-	-	-	
-	1	1	
	-		

Tab. 68 – Costi del personale – ruolo tecnico

CODICE MOD. CE	COSTI DEL PERSONALE
BA2320	PERSONALE DEL RUOLO TECNICO
BA2330	Costo del personale dirigente ruolo tecnico
BA2340	Costo del personale dirigente ruolo tecnico - tempo indeterminato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Retribuzione di posizione
	Indennità di risultato
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale
BA2350	Costo del personale dirigente ruolo tecnico - tempo determinato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Retribuzione di posizione
	Indennità di risultato
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale
BA2360	Costo del personale dirigente ruolo tecnico - altro
BA2370	Costo del personale comparto ruolo tecnico
BA2380	Costo del personale comparto ruolo tecnico - tempo indeterminato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Straordinario e indennità personale
	Retribuzione per produttività personale
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale
	Competenze fisse del personale ruolo sociosanitario - comparto tempo indeterminato
	Straordinario e remunerazione di particolari condizioni di disagio, pericolo o danno del personale ruolo sociosanitario - comparto
	tempo indeterminato
	Fasce retributive , posizioni organizzative, valore comune ex
	indennità di qualificazione professionale e indennità professionale specifica personale ruolo sociosanitario- comparto
	tempo indeterminato
	Altri costi del personale ruolo sociosanitario - comparto tempo indeterminato
	Oneri sociali del personale ruolo sociosanitario - comparto tempo
	indeterminato Costo del personale comparto ruolo tecnico - tempo
BA2390	determinato
	Voci di costo a carattere stipendiale
	Straordinario e indennità personale
	Retribuzione per produttività personale
	Altro trattamento accessorio
	Oneri sociali su retribuzione
	Altri oneri per il personale

Valore CE al 31/12/2023	Valore CE al 31/12/2022		ariazioni mporto	Variazioni %
24.237.480	21.676.453	-	14.650.257	11%
117.303	20.627		96.676	82%
117.303	20.627		96.676	82%
49.883	7.634		42.249	85%
41.211	8.016		33.195	81%
-	725	-	725	100%
4.475	-		4.475	100%
21.734	4.252		17.481	80%
-			-	
-			-	
-			-	
-			-	
-			-	
-			-	
-			-	
-			-	
24.120.177	21.655.826	•	14.746.933	10%
17.745.978	15.792.929	-	9.716.326	11%
3.811.986	10.676.865	-	6.864.879	64%
480.565	1.092.267	-	611.703	56%
-			=	
466.613	670.175	-	203.562	30%
1.301.757	3.326.307	-	2.024.550	61%
15.684	27.315	-	11.631	43%
7.557.852			7.557.852	100%
932.871			932.871	100%
655.488			655.488	100%
886			886	100%
2.522.279			2.522.279	100%
6.374.199	5.862.897	•	5.030.607	8%
576.897	3.993.522	-	3.416.624	86%
34.074	585.593	-	551.520	94%
-			-	
25.464	10		25.454	100%
194.925	1.268.422	-	1.073.497	85%
13323	1.200. F22		,	
930	15.350	1	14.421	94%

BA2400	Costo del personale comparto ruolo tecnico - altro
	Oneri sociali del personale ruolo sociosanitario - comparto tempo determinato
	Fasce retributive, posizioni organizzative, valore comune ex indennità qualificazione professionale e indennità professionale specifica personale ruolo sociosanitario - comparto tempo determinato
	Straordinario e remunerazione di particolari condizioni di disagio, pericolo o danno del personale ruolo sociosanitario - comparto tempo determinato
	Competenze fisse del personale ruolo sociosanitario - comparto tempo determinato

3.552.599	3.552.599	100%
645.456	645.456	100%
130.492	130.492	100%
1.213.363	1.213.363	100%

Tab. 69 – Costi del personale – ruolo amministrativo

CODICE MOD. CE	COSTI DEL PERSONALE			
BA2410	PERSONALE DEL RUOLO AMMINISTRATIVO			
BA2420	Costo del personale dirigente ruolo amministrativo			
BA2430	Costo del personale dirigente ruolo amministrativo - tempo indeterminato			
	Voci di costo a carattere stipendiale			
	Retribuzione di posizione			
	Indennità di risultato			
	Altro trattamento accessorio			
	Oneri sociali su retribuzione			
	Altri oneri per il personale			
BA2440	Costo del personale dirigente ruolo amministrativo - tempo determinato			
	Voci di costo a carattere stipendiale			
	Retribuzione di posizione			
	Indennità di risultato			
	Altro trattamento accessorio			
	neri sociali su retribuzione			
	Altri oneri per il personale			
BA2450	Costo del personale dirigente ruolo amministrativo - altro			
BA2460	Costo del personale comparto ruolo amministrativo			
BA2470	Costo del personale comparto ruolo amministrativo - tempo indeterminato			
	Voci di costo a carattere stipendiale			
	Straordinario e indennità personale			
	Retribuzione per produttività personale			
	Altro trattamento accessorio			
	Oneri sociali su retribuzione			
	Altri oneri per il personale			
BA2480	Costo del personale comparto ruolo amministrativo - tempo determinato			
	Voci di costo a carattere stipendiale			
	Straordinario e indennità personale			
	Retribuzione per produttività personale			
	Altro trattamento accessorio			
	Oneri sociali su retribuzione			
	Altri oneri per il personale			
BA2490	Costo del personale comparto ruolo amministrativo - altro			

Valore CE al 31/12/2023	Valore CE al 31/12/2022	Variazioni importo	Variazioni %
10.836.702	9.196.888	1.639.814	15%
491.061	271.696	219.365	45%
235.662	271.640	- 35.978	13%
92.966	99.642	- 6.677	7%
90.315	114.346	- 24.030	21%
-	1.691	- 1.691	100%
8.341	36	8.305	100%
44.041	55.926	- 11.885	21%
-		-	
255.399	56	255.343	100%
131.701	6	131.695	100%
65.748	-	65.748	100%
-	-	-	
11.816	-	11.816	100%
46.133	50	46.084	100%
-	-	-	
10.345.641	8.925.192	1.420.449	14%
6.807.315	6.301.584	505.731	7%
4.248.455	4.072.225	176.230	4%
275.488	281.876	- 6.387	2%
-	-	-	
791.619	584.942	206.677	26%
1.479.075	1.352.088	126.987	9%
12.678	10.453	2.224	18%
3.538.326	2.623.608	914.718	26%
2.436.118	1.943.030	493.088	20%
150.380	100.418	49.962	33%
-	-	-	
168.856	169	168.687	100%
781.915	577.168	204.747	26%
1.057	2.823	- 1.766	63%

CP01 - Costi del personale

CP01 - SI

I costi del personale hanno registrato incrementi rispetto all'esercizio precedente a seguito del trasferimeno alla ASL del personale degli uffici tecnici e delle farmacie territoriali e ospedaliere, con decorrenza 01/02/2023, e della REMS, con decorrenza 01/04/2023 (deliberazione n. 148 del 05/04/2023). L'incremento è stato stimato in oltre 4 milioni di euro.

I costi del personale 2023 ricomprendono inoltre l'importo di oltre 1,8 milioni di euro contabilizzati in attuazione delle disposizioni dell'art. 5, comma 14 della LR 1/2023, dell'art. 1, comma 6, della LR 18/2024 e della DGR n. 52/28 del 23/12/2024, destinati alla perequazione dei fondi contrattuali del personale dipendente.

Tab. 70 – Consistenza e movimentazione dei fondi del personale

	IMPORTO FONDO AL 01/01	PERSONALE PRESENTE AL 01/01	PERSONALE ASSUNTO NELL'ANNO	PERSONALE CESSATO NELL'ANNO	PERSONALE PRESENTE AL 31/12	IMPORTO FONDO AL 31/12	VARIAZIONE FONDO ANNO T VS FONDO INIZIALE ANNO T	Verbali del Collegio sindacale di certificazione dei fondi
	2	3	4	5	(6)=(3)+(4)- (5)	7	(9)=(7)-(2)	
DIRIGENZA AREA SANITA' (Dirigenza Sanitaria Medica e Non Medica, Dirigenza Professioni sanitarie)	23.666.533,29	995	125	92	1.028	25.355.715,16	1.689.181,87	
Art. 94 CCNL - Fondo per la retribuzione di posizione	18.363.296,83	995	125	92	1028	19.412.772,57	1.049.475,74	Verbale n.7 del Collegio sindacale del 07/08/2024
Art. 95 CCNL -Fondo della retribuzione di risultato e per il premio della qualità della prestazione individuale	1.691.367,16	995	125	92	1028	1.843.822,00	152.454,84	Verbale n.7 del Collegio sindacale del 07/08/2024
Art. 96 CCNL - Fondo per il trattamento economico legato alle condizioni di lavoro	3.611.869,30	995	125	92	1028	4.099.120,59	487.251,29	Verbale n.7 del Collegio sindacale del 07/08/2024
DIRIGENZA PTA	284.919,32	7	7		14	351.962,65	67.043,33	
Art. 90 CCNL Fondo per la retribuzione di posizione, equiparazione e indennità di direzione di struttura complessa	244.574,77	7	7	0	14	301.162,60	56.587,83	Verbale n.7 del Collegio sindacale del 07/08/2024
Art. 91 CCNL Fondo per la retribuzione di risultato e altri trattamenti accessori	40.344,55	7	7	0	14	50.800,05	10.455,50	Verbale n.7 del Collegio sindacale del 07/08/2024
PERSONALE COMPARTO	17.725.811,88	2.943	238	160	3.021	20.637.944,54	2.912.132,66	
Art. 102 CCNL Fondo incarichi, progressioni economiche e indennità professionali	11.828.073,75	2943	238	160	3021	12.501.137,33	673.063,58	Verbale n.7 del Collegio sindacale del 07/08/2024
Art. 103 CCNL Fondo premialità e consizioni di lavoro	5.897.738,13	2943	238	160	3021	8.136.807,21	2.239.069,08	Verbale n.7 del Collegio sindacale del 07/08/2024 integrato dal verbale n. 8 del 13/10/2025, relativo all'integrazione dei fondi per la perequazione.
TOTALE	41.677.264,49	3.945	370	252	4.063	46.345.622,35	4.668.357,86	

Si precisa che i costi del personale vengono rilevati in contabilità per effetto dell'integrazione con il sistema di gestione degli stipendi SISAR HR, gestito centralmente da ARES Sardegna. Inoltre, i costi del personale comprendono i costi relativi ai fondi contrattuali definiti con deliberazione n. 604 del 22/08/2024, non utilizzati al 31/12/2023, rilevati in contabilità a fronte del debito verso i dipendenti, unitamente ai costi per i relativi oneri sociali. Detti costi comprendono inoltre l'integrazione dei fondi contrattuali del comparto e relativi oneri sociali, disposta con deliberazione n. 453 del 20/10/2025, in attuazione delle disposizioni dell'art. 5, comma 14 della LR 1/2023, dell'art. 1, comma 6, della LR 18/2024 e della DGR n. 52/28 del 23/12/2024, destinati alla perequazione dei fondi contrattuali del personale dipendente.

Oneri diversi di gestione

Tab. 71 – Dettaglio oneri diversi di gestione

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO ONERI DIVERSI DI GESTIONE
BA2510	Imposte e tasse (escluso IRAP e IRES)
BA2520	Perdite su crediti
BA2540	Indennità, rimborso spese e oneri sociali per gli Organi Direttivi e Collegio Sindacale
	Indennità organi direttivi
	Rimborso spese organi direttivi
	Oneri sociali organi direttivi
	Indennità collegio sindacale
	Rimborso spese collegio sindacale
	Indennità organismi di valutazione
	Rimborso spese organismi di valutazione
BA2550	Altri oneri diversi di gestione
	Spese per le commissioni invalidi civili
	Spese per le commissioni mediche locali
	Compensi alle commissioni concorsi (componenti interni)
	Spese per altre commissioni o comitati
	Altri rimborsi spese personale dipendente
	Spese legali
	Ribassi e arrotondamenti passivi
	Spese per liti, arbitraggi e risarcimenti
	Quote adesione ad organi associativi
	Spese per sanzioni amministrative
	Altre spese generali e amministrative
	Oneri sociali personale in quiescenza
BA2551	Altre spese generali e amministrative
	Oneri sociali Direttori Generale, Ammvo, Sanitario in aspettativa da altre az. sanitarie
	Rimborso oneri sociali organi direttivi da aziende sanitarie pubbliche della regione
BA2552	B.9.C.4) Altri oneri diversi di gestione - per Autoassicurazione
	Autoassicuazione per risarcimenti liquidati nell'anno della richiesta da parte dell'assistito
BA2500	TOTALE

Valore CE al 31/12/2023	Valore CE al 31/12/2022	Variazioni importo	Variazioni %
663.070	646.692	16.378	2,47%
-	-	-	
598.552	285.214	280.144	52,35%
424.364	219.322	205.042	48,32%
-	52.496	- 52.496	100,00%
81.407		81.407	100,00%
58.742	12.551	46.191	78,63%
2.436	846	1.590	65,28%
31.603			100,00%
-			
2.184.566	1.651.384	556.469	24,41%
1.650.189	1.069.915	580.274	35,16%
189.979	83.971	106.008	55,80%
1.877	26.279	- 24.402	92,86%
-	70.614	- 52.705	100,00%
339.153	391.858	- 52.705	13,45%
-		-	
41			100,00%
-			
-			
850	79		90,67%
2.477	8.667		71,42%
-			
-	9.836	- 9.836	100,00%
_		_	
-	9.836	- 9.836	100,00%
-		-	
3.446.189	2.593.126	843.156	24,75%

Altre informazioni relative agli oneri diversi di gestione.

Informazione		esente	Se sì, illustrare
	in azien	da?	
OG01. Sono state rilevate significative variazioni rispetto all'esercizio precedente?	NO	SI	
variazioni rispetto aii esercizio precedente:	X		

Accantonamenti

Tab. 72 – Dettaglio accantonamenti

CODICE MOD. CE	DETTAGLIO ACCANTONAMENTI
BA2700	Accantonamenti per rischi:
BA2710	Accantonamenti per cause civili ed oneri processuali
BA2720	Accantonamenti per contenzioso personale dipendente
BA2730	Accantonamenti per rischi connessi all'acquisto di prestazioni sanitarie da privato
BA2740	Accantonamenti per copertura diretta dei rischi (autoassicurazione)
BA2741	Accantonamenti per franchigia assicurativa
BA2750	Altri accantonamenti per rischi:
BA2751	Accantonamenti per interessi di mora
BA2760	Accantonamenti per premio di operosità (SUMAI)
BA2770	Accantonamenti per quote inutilizzate di contributi vincolati:
BA2771	Accantonamenti per quote inutilizzate contributi da Regione e Prov. Aut. per quota F.S. indistinto finalizzato
BA2780	Accantonamenti per quote inutilizzate contributi da Regione e Prov. Aut. per quota F.S. vincolato
BA2790	Accantonamenti per quote inutilizzate contributi da soggetti pubblici (extra fondo) vincolati
BA2800	Accantonamenti per quote inutilizzate contributi da soggetti pubblici per ricerca
BA2810	Accantonamenti per quote inutilizzate contributi vincolati da privati
BA2811	Accantonamenti per quote inutilizzate contributi da soggetti privati perricerca
BA2820	Altri accantonamenti:
BA2840	Acc. Rinnovi convenzioni MMG/PLS/MCA
BA2850	Acc. Rinnovi convenzioni Medici Sumai
BA2860	Acc. Rinnovi contratt.: dirigenza medica
BA2870	Acc. Rinnovi contratt.: dirigenza non medica
BA2880	Acc. Rinnovi contratt.: comparto
BA2881	Acc. per Trattamento di fine rapporto dipendenti
BA2882	Acc. per Trattamenti di quiescenza e simili
BA2883	Acc. per Fondi integrativi pensione
BA2884	Acc. Incentivi funzioni tecniche art. 113 D.lgs 50/2016
BA2890	Altri accantonamenti
BA2690	TOTALE

Valore CE al 31/12/2023	Valore CE al 31/12/2022	Variazioni importo	Variazioni %
127.218	14.028.877	- 13.901.659	99%
36.482	-	36.482	100%
90.737	-	90.73	7 100%
-	-		=
-	-		-
-	100.000	- 100.000	100%
-	13.928.877	- 13.928.87	7 100%
-	-		-
649.155	673.223	- 24.068	3 4%
50.013.831	33.764.949	16.248.882	32%
7.016.570	3.354.578	3.661.992	52%
4 250 050	4 424 456	427.40	100/
1.258.859	1.131.456	127.403	3 10%
41.734.443	29.132.695	12.601.748	30%
-	-		=
3.959	146.220	- 142.26	97%
6.834.808	8.531.602	- 1.696.794	20%
2.619.294	2.461.738	157.55	
719.789	646.966	72.822	
2.704.165	3.581.550	- 877.38	
436.478	487.158	- 50.680	
	966.239	- 966.239	
-	-		- 100%
-	-		-
-	-		-
6.393	-	6.393	3 100%
348.689	387.950	- 39.263	
57.625.012	56.998.651	626.36	1%

AC01 - Altri accantonamenti

Informazione	Caso presente in azienda?		Se sì, illustrare
AC01. La voce "Altri accantonamenti" è stata movimentata? Se sì, a fronte di quali rischi?	NO	SI X	Vedi dettaglio voce BA2890 "Altri accantonamenti" nella Tab. 72

Proventi e oneri finanziari

OF01 – Proventi e oneri finanziari

Informazione	Caso presente		Se sì, illustrare
	in azienda?		
	NO	SI	
OF01. Sono state rilevate significative variazioni rispetto all'esercizio precedente?	X		Nel corso dell'esercizio 2023 sono stati rilevati interessi moratori per ritardati
OF02. Nell'esercizio sono stati sostenuti oneri finanziari? Se sì, da quale operazione derivano?		X	pagamenti

Di seguito la composizione dei Proventi e degli Oneri finanziari

PROVENTI E ONERI FINANZIARI	IMPORTO
Interessi attivi su c/c tesoreria	-
Interessi attivi su c/c postali	-
Interessi attivi su c/c bancari	-
Interessi attivi su titoli	-
Altri interessi attivi	12
Proventi da partecipazioni	-
Proventi finanziari da crediti iscritti nelle immobilizzazioni	-
Proventi finanziari da titoli iscritti nelle immobilizzazioni	-
Utili su cambi	-
Sconti finanziari attivi	-
Altri proventi finanziari	-
Interessi passivi per anticipazioni di tesoreria	-
Interessi passivi su mutui	-
Interessi passivi di cui all'art. 3, c. 5, lettera f) punto 2, D.lgs. 502/92	-
Interessi moratori e rivalutazione monetaria	(26.069)
Interessi passivi per leasing finanziario	-
Interessi passivi per leasing operativo	-
Altri interessi passivi	(203)
Perdite su cambi	-
Sconti finanziari passivi	-
Altri oneri finanziari	-
Interessi di computo	-
Totale	(26.260,07)

Rettifiche di valore di attività finanziarie

RF01 – Rettifiche di valore di attività finanziarie

Informazione	Caso presente		Se sì, illustrare
	in aziene	da?	
	NO	SI	
RF01. Nell'esercizio sono state rilevate			
rettifiche di valore di attività finanziarie?	X		

Proventi e oneri straordinari

PS01 – Plusvalenze/Minusvalenze

Informazione	Caso presente in azienda?		Sesì,illustrare
PS01. Nell'esercizio sono state rilevate plusvalenze/minusvalenze?	NO	SI X	Non si rilevano plusvalenze. Le minusvalenze rilevate pari ad € 30.112 sono derivanti dalla dismissione per fuori uso di cespiti

Di seguito la composizione delle plusvalenze / minusvalenze

Plusvalenze	-
Plusvalenze alienazione beni	-
Plusvalenze alienazione partecipazioni	-
Plusvalenze su titoli	-

Minusvalenze	30.112
Minusvalenze alienazione cespiti	30.112
Minusvalenze alienazione partecipazioni	-
Minusvalenze su titoli	-

PS02 – Sopravvenienze attive

Sopravvenienze Attive	875.150
Soprawenienze attive per acquisti di beni e servizi	324.108
Soprawenienze attive per acquisti di prestazioni sanitarie da operatori accreditati	58.183
Soprawenienze attive v/terzi relative alla mobilità extraregionale	-
Sopravvenienze attive relative al personale	42.158
Soprawenienze attive costi relative alle convenzioni con medici di base	316
Soprawenienze attive relative alle convenzioni per la specialistica	77.960
Soprawenienze attive per costi del personale universitario	206
Altre sopravvenienze attive	372.219
Soprawenienze attive per quote F.S. vincolato	-

Di seguito viene illustrata la composizione delle sopravvenienze attive, per anno di riferimento, per soggetto e per evento contabile, indicando quanto di esse è già stato incassato dall'Azienda.

	EVENTO CONTABILE	SOGGETTO	Anno di riferimento	Importo	di cui incassato
EA0051	E.1.B.2.1) Sopravvenienze attive per quote F.S. vincolato				
EA0060	E.1.B.2.2) Sopravvenienze attive v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione				

		ASL 3 NUORO	2022	1.140	1.140
		ARNAS BROTZU	2022	78.577	3.502
		AOU CAGLIARI	2022	7.181	7.181
				86.897	11.823
EA0080	E.1.B.2.3.A) Sopravvenienze attive v/terzi relative alla mobilità				
EAUUSU	extraregionale				
EA0090	E.1.B.2.3.B) Sopravvenienze attive v/terzi relative al personale				
		ARNAS BROTZU	2022	1.354	1.355
		PERSONALE DIPENDENTE	2022	3.408	
		REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA	2022	37.397	
				42.158	1.355
FA0400	E.1.B.2.3.C) Sopravvenienze attive v/terzi relative alle				
EA0100	convenzioni con medici di base				
		DIVERSI DIPENDENTI-MEDICI GUARDIA MEDICA	2022	316	316
				316	
EA0110	E.1.B.2.3.D) Sopravvenienze attive v/terzi relative alle				
	convenzioni per la specialistica				
		ERARIO IRPEF DIPEND. ANNO IN CORSO	2022	77.960	77.960
				77.960	
EA0120	E.1.B.2.3.E) Sopravvenienze attive v/terzi relative all'acquisto prestaz. sanitarie da operatori accreditati				
	p	CASA DI CURA SANT'ANTONIO S.P.A.	2022	8	
			2022	8	
		SERVIZI SANITARI CARDIOVASCOLARI SOC. TRA PROFESSIONISTI S.R.L. CON SOCIO UNICO	2022	16	
		LABORATORIO ANALISI E RICERCHE CLINICHE DI DELLA			
		SALA LUCA S.R.L.	2022	86	
		CARDIO KARALIS SRL	2022	145	
		STUDIO DERMATOLOGICO DOTT. VIRGILIO PIRASTU S.A.S	2022	78	
		NUOVA CASA DI CURA S.R.L.	2022	262	
		NEPHROCARE S.P.A. CON SOCIO UNICO	2022	2.017	
		FISIOTERAPIA DI GIORGIO CORONA SAS	2022	47	
		RISONANZA MAGNETICA DI GIORGIO CORONA SAS	2022	46	
		NOTE DI CREDITO DA RICEVERE DA OPERATORI			
		ACCREDITATI VARI	2022	55.481	
				58.183	
EA0130	E.1.B.2.3.F) Sopravvenienze attive v/terzi relative all'acquisto di				
EA0130	beni e servizi				
		AMPLIFON ITALIA S.P.A.	2022	4.043	
		HERA COMM SPA	2022	23.935	
		MEDICASA ITALIA S.P.A	2022	275.608	
		PROMOZIONE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	2022	141	
		CONVATEC ITALIA SRL	2022	115	
		JOHNSON & JOHNSON MEDICAL S.P.A.	2022	936	
		JOHNSON & JOHNSON MEDICAL S.P.A.	2022	200 18.695	
		SICURITALIA IVRI SPA			
		NOTE DI CREDITO DA RICEVERE DA FORNITORI VARI	2022	435	
EA0140	E.1.B.2.3.G) Altre sopravvenienze attive v/terzi			324.108	
LAU140	2.2.3.3.7 Aut 30pravveinenze attive v/terzi	2A S.R.L.	2022	1.965	
		AUTOMOBILE CLUB D'ITALIA	2022	335	
		AZIENDA TUTELA DELLA SALUTE REGIONE SARDEGNA	2022	-17	
		CASSE TICKET DIVERSE	2022	-17	
		CLIENTI PRIVATI DIVERSI	2022	-17	
		COMUNE DI SESTU	2022	-555	
		COOP SERVICE S.COOP.P.A.	2022	-251	
		DESSI' LUCIANA	2022	-56	
	II.				

	DIVERSI - DIRITTI D.L. 194/2008 - VETERINARIA AREA "B"	2022	-11.109	
	DIVERSI - DIRITTI D.L. 194/2008 - VETERINARIA AREA "C"	2022	-402	
	DIVERSI - SANZIONI AMMINISTRATIVE SIAN	2022	-1.965	
	DIVERSI ALPI CCB	2022	-855	
	FULGENS ITALIA S.R.L.	2022	-251	
	MELIS SALVATORE	2022	-251	
	METIGROUP S.R.L.	2022	-4.550	
	MINISTERO DELL'INTERNO - PREFETTURA DI CAGLIARI	2022	-251	
	MINISTERO GIUSTIZIA PROCURA DELLA REPUBBLICA C/O TRIBUNALE DI CAGLIARI	2022	-167	
	MURTAS ALBERTO	2022	-82	
	SOGGETTI PRIVATI	2022	-263.021	
	SO.A.I.LA. S.C.A.R.L.	2022	-251	
	SOGGETTI VARI	2022	-2.264	
	UTENTI DIVERSI - CASSE TICKET	2022	-350	
			285.528	
Totale complessivo			875.150	91.454

Si precisa che non sono noti i valori dell'incassato con riferimento alle partite di sopravvenienza attiva ribaltate da ARES Sardegna.

PS03 – Insussistenze attive

Insussistenze Attive	77.384
Altre insussistenze attive	70.940
Insussistenze attive v/terzi relative alla mobilità extraregionale	
Insussistenze attive relative al personale	
Insussistenze attive relative alle convenzioni con medici di base	
Insussistenze attive relative alle convenzioni per la specialistica	
Insussistenze attive per acquisti di prestazioni sanitarie da operatori accreditati	
Insussistenze attive per acquisto di beni e servizi	-

Di seguito viene illustrata la composizione delle insussistenze attive, per anno di riferimento, per soggetto e per evento contabile.

	EVENTO CONTABILE	SOGGETTO	Anno di riferimento	Importo
EA0160	E.1.B.3.1) Insussistenze attive v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione			
EA0180	E.1.B.3.2.A) Insussistenze attive v/terzi relative alla mobilità extraregionale			
EA0190	E.1.B.3.2.B) Insussistenze attive v/terzi relative al personale			
		CEDOLINI HR	2022	6.444
				6.444
EA0200	E.1.B.3.2.C) Insussistenze attive v/terzi relative alle convenzioni con medici di base			
EA0210	E.1.B.3.2.D) Insussistenze attive v/terzi relative alle convenzioni per la specialistica			
EA0220	E.1.B.3.2.E) Insussistenze attive v/terzi relative all'acquisto prestaz. sanitarie da operatori accreditati			
EA0230	E.1.B.3.2.F) Insussistenze attive v/terzi relative all'acquisto di beni e servizi			
				-
EA0240	E.1.B.3.2.G) Altre insussistenze attive v/terzi			
		DIVERSI DIPENDENTI BORSISTI	2022	67.934
		HERA COMM SPA	2022	3.006
				70.940
	Totale complessivo			77.384

PS04 – Sopravvenienze passive

Sopravvenienze Passive	5.185.158
Sopravvenienze passive per acquisti di beni e servizi	2.074.966
Sopravvenienze passive per acquisti di prestazioni sanitarie da operatori accreditati	221.405
Sopravvenienze passive v/terzi relative alla mobilità	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - dirigenza medica e veterinaria - arretrati CCNL	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - dirigenza medica e veterinaria - varie	1.070.257
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo sanitario - dirigenza SPTA - arretrati CCNL	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo sanitario - dirigenza SPTA - varie	12.252
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo sanitario - comparto - arretrati CCNL	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo sanitario - comparto - varie	884.553
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo professionale - dirigenza SPTA - arretrati CCNL	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo professionale - dirigenza SPTA - varie	27.783
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo professionale - comparto - arretrati CCNL	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo professionale - comparto - varie	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo tecnico - dirigenza SPTA - arretrati CCNL	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo tecnico - dirigenza SPTA - varie	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo tecnico - comparto - arretrati CCNL	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo tecnico - comparto - varie	3.980
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo amministrativo - dirigenza SPTA - arretrati CCNL	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo amministrativo - dirigenza SPTA - varie	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo amministrativo - comparto - arretrati CCNL	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo amministrativo - comparto - varie	110.292
Sopravvenienze passive per altri costi del personale	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo socio-sanitario - comparto - arretrati CCNL	-
Sopravvenienze passive per costi del personale - ruolo socio-sanitario - comparto - varie	-
Sopravvenienze passive costi personale convenzionato - MMG	383.655
Sopravvenienze passive costi personale convenzionato - PLS	31.201
Sopravvenienze passive costi personale convenzionato - continuità assistenziale	26.540
Sopravvenienze passive costi personale convenzionato - medicina di base, altro	-
Sopravvenienze passive v/terzi relative alle convenzioni per la specialistica	41.233
Sopravvenienze passive per costi del personale universitario	-
Altre sopravvenienze passive	297.041

Di seguito viene illustrata la composizione delle sopravvenienze passive, per anno di riferimento, per soggetto e per evento contabile.

EVENTO CONTABILE	SOGGETTO	Anno di riferimento	Importo
E.2.B.3.1) Sopravvenienze passive v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione			
	ARNAS BROTZU	2022	661,09
	AREUS	2022	14
			675,09
E.2.B.3.2.A) Sopravvenienze passive v/terzi relative alla mobilità extraregionale			
			-
E.2.B.3.2.B) Sopravvenienze passive v/terzi relative al personale			
	DIVERSI DIPENDENTI - DIPENDENTI C/COMPETENZE	2022	2109118
			2109118
E.2.B.3.2.C) Sopravvenienze passive v/terzi relative alle convenzioni con medici di base			
	DIVERSI DIPENDENTI-MEDICI	2022	441.395,00
			441.395
E.2.B.3.2.D) Sopravvenienze passive v/terzi relative alle convenzioni per la specialistica			

	LIQUIDAZIONE COMPETENZE, RITENUTE E TRATTENUTE SPEA SPECIALISTI / VETERINARI / PSICOLOGI	2022	41.233,00
			41.233
E.2.B.3.2.E) Sopravvenienze passive v/terzi relative all'acquisto prestaz. sanitarie da operatori accreditati			-
	CENTRO DI MEDICINA SPORTIVA SANT'ANDREA DI GUERZONI M. SAS	2022	34162,00
	CENTRO DI MEDICINA SPORTIVA SANT'ANDREA S.R.L.	2022	6762,00
	CENTRO RIABILITATIVO SANTA LUCIA S.R.L.	2022	11642,00
	NUOVO CENTRO FISIOTERAPICO SRL	2022	5012,00
	PILIMAR S.R.L.	2022	55562,00
	SPORT CENTER 2000 S.R.L.	2022	47082,00
	CENTRO FISIOTERAPICO TUVIXEDDU SRL	2022	24719,00
	RIMBORSO SPESE PERSONALE NON MEDICO	2022	36464,02
			221.405
E.2.B.3.2.F) Sopravvenienze passive v/terzi relative all'acquisto di beni e servizi			
	ABEM SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	2022	11.330,35
	BONAVENTURA SAS DI SARRITZU FABIO & C.	2022	20.352,80
	FARMACIA ARTHEMALLE S.N.C DI ARTHEMALLE MASSIMILIANO E ARTHEMALLE CARLO	2022	3.464,42
	FARMACIA LICHERI ACCALAI SRL	2022	775,01
	FARMACIA SCANU DI LUIGI, RITA E PAOLA MURU S.N.C.	2022	1.080,51
	FLORIS LUCA	2022	1.926,08
	FONDAZIONE SOMASCHI ONLUS	2022	22.981,00
	IRISLANDIA SOCIETA' COOP. SOCIALE	2022	14.860,27
	ISTITUTO NAZIONALE PER L'ASSICURAZIONE CONTRO GLI INFORTUNI SUL LAVORO	2022	939,52
	ISTITUTO SERAFICO PER SORDOMUTI E CIECHI	2022	94.326,00
	ISTITUTO SUORE DEL GETSEMANI	2022	644,80
	MEDICASA ITALIA S.P.A	2022	273.418,16
	ORTOPEDIA SANITARIA EUROMEDICAL - S.R.L.	2022	1.471,54
	OTTO BOCK SOLUZIONI ORTOPEDICHE SRL U.S.	2022	2.101,08
	PROCURA GENERALE MISSIONARIE FIGLIE S. GIROLAMO EMILIANI	2022	11.990,20
	PRODIFARM SPA	2022	4.160,00
	PROMOZIONE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	2022	30.531,90
	RECKITT BENCKISER HEALTHCARE (ITALIA) SPA	2022	376,26
	REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA	2022	1.548.243,50
	SANOFI SRL A SOCIO UNICO	2022	5.464,80
	SIDDU FILIPPO	2022	942,07
	SOGGETTI DIVERSI	2022	3.727,00
	TEXAN S.R.L.	2022	219,46
	ZOLL MEDICAL ITALIA S.R.L.	2022	19.624,80
			2.074.952
E.2.B.3.2.G) Altre sopravvenienze passive v/terzi			
	AGUS GIOVANNI	2022	2,00
	ALBA DANIELE	2022	228,33
	ANGIUS ANDREA	2022	1,99
	ARCA THOMAS	2022	1,99
	ARGIOLAS PIETRO PAOLO	2022	2,01
	ARNAS G. BROTZU	2022	83.790,94
	ATZERI ALDO	2022	2,00
	BRODU SALVATORE ANGELO	2022	118,33
	BRUNETTI ANGELO	2022	2,00
	CANARGIU RAFFAELE	2022	4,00
	CASULA GIULIANO	2022	2,01
	CASULA PARIDE	2022	2,00
	COMUNE DI CAGLIARI	2022	17.508,31
	COMUNE DI NURAGUS	2022	222,00
	COMUNE DI VILLA SAN PIETRO	2022	37.716,50
	COMUNE DI VILLAPUTZU	2022	282,00
	CONDOMINIO CENTRO DIREZIONALE QUADRIFOGLIO PALAZZO C	2022	850,65

	CONDOMINIO VIA S. GREGORIO MAGNO	2022	46,29
	CONDOMINIO VIA S.LUCIFERO 77 - GIANFRANCO MELIS	2022	126,02
	CONTE BARBARA	2022	1.119,90
	COOPERATIVE COESIONI SOCIALI	2022	33.910,00
	CORDA ANDREA	2022	6,67
	CORDA CRISTIAN	2022	1,99
	CURRELI GIOVANNI	2022	4,01
 	DIVERSI	2022	1,00
	ENPAM - ENTE NAZIONALE DI PREVIDENZA E ASSISTENZA DEI MEDICI E DEGLI ODONTOIATRI	2022	1.305,78
	ERRIU SALVATORE	2022	96,67
	ESATTORIA IRAP	2022	3.990,16
	ESPIS STEFANO	2022	2,01
	FANUNZA GIAN PAOLO	2022	90,00
	FIORBELLI LUCIANO	2022	105,00
	FIORETTI COSTRUZIONI S.R.L.	2022	4,01
	FIORINA ALESSANDRO	2022	5.062,72
	FONDAZIONE SOMASCHI ONLUS	2022	1.273,00
	LA CORTE ANTONINO	2022	1,99
	LA NUOVA AS COSTRUZIONI S.R.L.	2022	2,01
	LAI GIAMPIERO	2022	276,67
	LATERIZI IMPREDIL SRL	2022	2,00
	LAY ELISABETTA	2022	6.075,26
	LIGAS ALESSANDRO	2022	1,99
			•
	MADEDDU MASSIMO	2022	3,99
	MANCA FABIO	2022	183,33
	MARONGIU ALESSANDRO	2022	2,00
	MASALA LUCIANO	2022	2,01
	MASCIA ANNALISA	2022	2,01
	MELIS MASSIMO	2022	2,00
	MURGIA GIAN GIUSEPPE	2022	2,00
	NEXI PAYMENTS SPA	2022	68,20
	OLARGIU MICHELE	2022	2,00
	ONNIS ALBERTO	2022	2,00
	ORRU' YARI	2022	2,00
	PEDDIO GIANPAOLO	2022	260,00
	PINNA ALESSANDRO	2022	245,00
	PINTUS GIANCARLO	2022	2,00
	PIRODDI ANTONELLA	2022	2,00
	PISU MASSIMILIANO	2022	195,00
	PITZALIS PIERLUIGI	2022	2,00
	PODDA ALEX	2022	2,00
	PROMOZIONE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	2022	25.888,80
	ROSSI GIOVANNI	2022	2,00
			-
	SCIANNAMEO GIUSEPPINA	2022	2,01
	SITZIA PIERANGELO	2022	2,00
	SOCIETA 02700'AGRICOLA VINCI S.S	2022	50,00
	SOCIETA AGRICOLA CAPPEDDU S.S.	2022	98,33
	SOCIETA' AGRICOLA TRAMATZU S.S	2022	100,00
	SOGGETTI VARI	2022	14.746,61
	TECNOCASIC S.P.A. A SOCIO UNICO	2022	185,80
	TRIBUNALE DI CAGLIARI	2022	55.385,69
	UCCHEDDU MAURIZIO	2022	208,33
	USAI MARIA ASSUNTA	2022	2,01
	VARGIU NICOLA	2022	2,67
	VECELLIO JAIME	2022	2,01
			296.380

PS05 – Insussistenze passive

Insussistenza Passiva	713
Altre insussistenze passive	-
Insussistenze passive per mobilità extraregionale	-
Insussistenze passive relative al personale	-
Insussistenze passive per convenzioni medicina di base	-
Insussistenze passive per convenzioni assistenza specialistica	-
Insussistenze passive per acquisti di prestazioni sanitarie da operatori accreditati	-
Insussistenze passive per acquisto beni e servizi	-
Insussistenze passive per quote F.S. vincolato	713

Di seguito viene illustrata la composizione delle insussistenze passive, per anno di riferimento, per soggetto e per evento contabile.

EVENTO CONTABILE	SOGGETTO	Anno di riferimento	Importo
E.2.B.4.1) Insussistenze passive per quote F.S. vincolato			
	REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA	2022	713
			713
E.2.B.4.2) Insussistenze passive v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione			
			-
E.2.B.4.3.A) Insussistenze passive v/terzi relative alla mobilità extraregionale			
520420)			-
E.2.B.4.3.B) Insussistenze passive v/terzi relative al personale			
E.2.B.4.3.C) Insussistenze passive v/terzi relative alle convenzioni con medici di base			-
E.E.D. 4.3.07 II SUSSISCENCE PUSSIVE VYCETA TENERVE UNE CONTENED II CONTINUE UN DISSE			-
E.2.B.4.3.D) Insussistenze passive v/terzi relative alle convenzioni per la specialistica			
			-
E.2.B.4.3.E) Insussistenze passive v/terzi relative all'acquisto prestaz. sanitarie da operatori accreditati			
			-
E.2.B.4.3.F) Insussistenze passive v/terzi relative all'acquisto di beni e servizi			
			-
E.2.B.4.3.G) Altre insussistenze passive v/terzi			
Totala complessiva			713
Totale complessivo			713

Altre informazioni

Informazione	Caso presente in azienda?		Se sì, illustrare
PS06. Esistono altre informazioni che si ritiene necessario fornire per soddisfare la regola generale secondo cui "Se le informazioni richieste da specifiche disposizioni di legge non sono sufficienti a dare una rappresentazione veritiera e corretta, si devono fornire le informazioni complementari necessarie allo scopo (art. 2423 cc)?	NO X	SI	

Informazioni aggiuntive:

Attestazione ai sensi dell'art. 41 comma 1 del D.L. 66/2014 Ai sensi dell'art.41 comma1 del DL 66/2014 si attesta che:

- l'importo dei pagamenti relativi a transazioni commerciali, effettuati dopo la scadenza dei termini previsti dal Decreto legislativo 9 ottobre 2002, n.231, ammonta ad euro 10.606.998,49.
- l'indicatore annuale di tempestività dei pagamenti nell'esercizio 2023 è pari a meno 20,50 giorni.

Il dettaglio è pubblicato sul sito della ASL di Cagliari al seguente indirizzo: https://www.asl8cagliari.it/amministrazione-trasparente/pagamenti-dellamministrazione/indicatore-di-tempestivita-dei-pagamenti/

Di seguito si riportano informazioni aggiuntive circa le modalità di gestione contabile delle risorse PNRR e PNC nel 2023

• Assegnazioni alla ASL di Cagliari da DGR 12/16 del 07/04/2022

Di seguito vengono elencate le assegnazioni delle risorse finanziarie previste dal decreto del Ministro della Salute del 20 gennaio 2022 per l'attuazione degli interventi del Piano nazionale di ripresa e resilienza, formalmente attribuite alla ASL di Cagliari con DGR n. 12/16 del 07/04/2022.

Gli interventi a titolarità del Ministero della Salute sono ricompresi nella Missione 6, che si compone delle linee di finanziamento relative a:

- C1 1.1 Case della Comunità e presa in carico della persona
- C1 1.2.2 Implementazione delle Centrali operative territoriali (COT);
- C1 1.3 Rafforzamento dell'assistenza sanitaria intermedia e delle sue strutture (Ospedali di Comunità).
- C2 1.1 Ammodernamento del parco tecnologico e digitale ospedaliero (Digitalizzazione DEA I e II

livello e grandi apparecchiature).

Si precisa che per alcuni degli interventi di cui sotto si è reso necessario prevedere un importo, di fonte regionale, a cofinanziamento delle risorse stanziate con il PNRR.

DETTAGLIO INTERVENTI – M6C1 Intervento 1.1 Case della Comunità

AZIENDA SANITARIA	TITOLO INTERVENTO	COSTO COMPLESSIVO	RISORSE PNRR	CO- FINANZIAMENTO REGIONALE	CUP
	CASA DELLA COMUNITA' DI ISILI VIA EMILIA	2.414.937,00€	2.414.937,00 €	-€	D45F21005640006
	CASA DELLA COMUNITA' DI MURAVERA VIA SARDEGNA	649.447,00 €	649.447,00 €	-€	D12C21001850006
	CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASIMIUS VIA REGINA ELENA	946.788,00 €	946.788,00 €	-€	D18I21000690006
	CASA DELLA COMUNITA' DI DECIMOMANNU VIA GIARDINI	780.771,00 €	780.771,00 €	-€	D82C21002600006
	CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASOR CORSO VENETO	739.355,00 €	739.355,00 €	-€	D22C21002280006

	TOTALE ASL N. 8 DI CAGLIARI	19.165.411,00 €	19.165.411,00 €	0,00€	
	CASA DELLA COMUNITA' DI ELMAS VIA DELL'ARMA AZZURRA	1.979.145,00€	1.979.145,00 €	-€	D28I21000470006
	CASA DELLA COMUNITA' DI SINNAI VIA ELEONORTA D'ARBOREA	1.437.386,00€	1.437.386,00 €	-€	D18I2100068000
	CASA DELLA COMUNITA' DI DOLIANOVA PIAZZA EUROPA	218.625,00 €	218.625,00 €	-€	D94E2100249000
	CASA DELLA COMUNITA' DI SESTU VIA DANTE ALIGHIERI	745.607,00 €	745.607,00 €	-€	D42C2100204000
	CASA DELLA COMUNITA' DI MONASTIR VIA NAZIONALE	2.308.601,00€	2.308.601,00 €	-€	D98I2100065000
	CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA ROMAGNA	1.525.037,00€	1.525.037,00 €	-€	D27H210095500 6
	CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA QUESADA	1.906.355,00€	1.906.355,00 €	-€	D28I2100046000
	CASA DELLA COMUNITA' DI SADALI VIA SANTA CROCE	1.195.575,00€	1.195.575,00 €	-€	D82C2100261000
CAGLIARI	CASA DELLA COMUNITA' DI TEULADA VIA GUGLIELMO MARCONI	1.775.032,00€	1.775.032,00 €	-€	D38I2100075000
ASLN. 8 DI	CASA DELLA COMUNITA' DI CAPOTERRA VIA LOMBARDIA	542.750,00 €	542.750,00 €	-€	D42C210020500

DETTAGLIO INTERVENTI – M6C1 Intervento 1.2.2 COT (Strutture)

AZIENDA SANITARIA	TITOLO INTERVENTO	COSTO COMPLESSIVO	RISORSE PNRR	CO- FINANZIAMENTO REGIONALE	CUP
	CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI ISILI VIA EMILIA	166.087,00€	166.087,00 €	-€	D42C21002030006
ASL N. 8 DI	CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI CAGLIARI VIA QUESADA	331.386,00 €	187.051,00€	144.335,00 €	D28I21000450008
CAGLIARI	CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI MURAVERA VIA SARDEGNA	166.087,00 €	166.087,00€	-€	D12C21001840006
	CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI ASSEMINI VIA 2 AGOSTO snc	166.087,00 €	166.087,00€	-€	D52C21001690006
	TOTALE ASL N. 8 DI CAGLIARI	829.647,00€	685.312,00 €	144.335,00 €	

DETTAGLIO INTERVENTI – M6C1 Intervento 1.3 Ospedali di Comunità

AZIENDA SANITARIA	TITOLO INTERVENTO	COSTO COMPLESSIVO	RISORSE PNRR	CO- FINANZIAMENTO REGIONALE	CUP
	OSPEDALE DI COMUNITA' PRESSO IL P.O. MARINO DI CALIARI	5.285.295,00 €	2.518.133,00 €	2.767.162,00€	D23D21010200008
ASL N. 8 DI CAGLIARI	OSPEDALE DI COMUNITA' PRESSO IL P.O. BINAGHI DI CALIARI	4.502.012,00 €	2.518.133,00 €	1.983.879,00€	D22C21002270008
	TOTALE ASL N. 8 DI CAGLIARI	9.787.307,00€	5.036.266,00€	4.751.041,00 €	

$DETTAGLIO\ INTERVENTI-M6C2\ Intervento\ 1.1\ Ammodernamento\ del\ parco\ tecnologico\ e\ digitale\ ospedaliero\ (Digitalizzazione\ DEA\ I\ e\ II\ livello)$

AZIENDA SANITARIA	PRESIDIO OSPEDALIERO	DEA	CUP	Valore intervento da scheda
JANTANIA				

ASL N. 8 DI CAGLIARI	SS. TRINITA' - CAGLIARI	l livello	D27H22000890006	5.207.783,44 €
-------------------------	-------------------------	-----------	-----------------	----------------

DETTAGLIO INTERVENTI – M6C2 Intervento 1.1 Ammodernamento del parco tecnologico e digitale ospedaliero Grandi apparecchiature sanitarie

AZIENDA SANITARIA	TITOLO INTERVENTO	COSTO COMPLESSIVO	RISORSE PNRR	CO-FINANZIAMENTO REGIONALE	CUP
	TAC 128 STRATI - PO SAN GIUSEPPE ISILI	607.000,00 €	530.000,00€	77.000,00 €	B44E22000250006
	TAC 128 STRATI - PO BINAGHI CAGLIARI	585.000,00 €	530.000,00 €	55.000,00 €	B24E22000190006
	TAC 128 STRATI - PO MARINO CAGLIARI	585.000,00 €	530.000,00 €	55.000,00 €	B24E22000200006
	TAC 128 STRATI - PO SAN MARCELLINO MURAVERA	612.500,00 €	530.000,00 €	82.500,00 €	B14E22000600006
	RMN 1.5 TESLA - PO BINAGHI CAGLIARI	1.014.000,00 €	914.000,00 €	100.000,00€	B24E22000210006
	RMN 1.5 TESLA - PO MARINO CAGLIARI	1.014.000,00 €	914.000,00 €	100.000,00€	B24E22000220006
	RMN 1.5 TESLA - PO SS TRINITA' CAGLIARI	1.014.000,00 €	914.000,00 €	100.000,00€	B24E22000230006
	TELECOMANDATO DIGITALE PER ESAMI DI PRONTO SOCCORSO - PO SS TRINITA' CAGLIARI	340.000,00 €	305.000,00 €	35.000,00€	B24E22000240006
ASL N. 8 DI CAGLIARI	TELECOMANDATO DIGITALE PER ESAMI DI PRONTO SOCCORSO - PO SAN MARCELLINO MURAVERA	340.000,00€	305.000,00 €	35.000,00 €	B14E22000660006
	ANGIOGRAFO CARDIOLOGICO - PO SS TRINITA' CAGLIARI	648.000,00 €	453.600,00 €	194.400,00 €	B24E22000250006
	CONE BEAM CT - POLIAMBULATORIO SENORBI'	75.200,00€	36.600,00€	38.600,00€	B74E22000300006

Le modalità di contabilizzazione dei finanziamenti e degli interventi relativi alla Missione M6C1, differiscono da quelle dei finanziamenti e degli interventi riguardanti la Missione M6C2, in quanto questi ultimi sono stati dati in gestione ad ARES che ne ha gestito gli utilizzi e le operazioni contabili in maniera centralizzata.

• Assegnazioni alla ASL di Cagliari da DGR 33/9 del 13/10/2023

Di seguito vengono elencate le assegnazioni di risorse finanziarie integrative formalmente attribuite alla ASL di Cagliari con DGR 33/9 del 13/10/2023. L'Assessore dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale intende rappresentare le ulteriori esigenze venutesi a creare in sede di attuazione di alcuni degli interventi inseriti nel Piano operativo sopraccitato per motivi legati al rincaro dei materiali dovuto alla forte tensione sui mercati internazionali, nonché a seguito di più approfondite valutazioni tecniche sulle opere di adeguamento.

DETTAGLIO INTERVENTI - M6C1 Intervento 1.1 Case della Comunità

AZIENDA SANITARIA	TITOLO INTERVENTO	COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO	FOI 2022 RGS n. 52 del 02.03.2023	CUP
	CASA DELLA COMUNITA' DI ISILI VIA EMILIA		342.374,70	D45F21005640006
	CASA DELLA COMUNITA' DI MURAVERA VIA SARDEGNA	315.567,44		D12C21001850006
	CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASIMIUS VIA REGINA ELENA	350.000,00		D18I21000690006
	CASA DELLA COMUNITA' DI DECIMOMANNU VIA GIARDINI			D82C21002600006
	CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASOR CORSO VENETO	120.000,00		D22C21002280006
	CASA DELLA COMUNITA' DI CAPOTERRA VIA LOMBARDIA			D42C21002050006
	CASA DELLA COMUNITA' DI TEULADA VIA GUGLIELMO MARCONI		248.294,40	D38I21000750006

	TOTALE ASL N. 8 DI CAGLIARI	1.131.567,44	1.659.731,10	
	CASA DELLA COMUNITA' DI ELMAS VIA DELL'ARMA AZZURRA		275.038,00	D28I21000470006
	CASA DELLA COMUNITA' DI SINNAI VIA ELEONORTA D'ARBOREA	210.000,00		D18I21000680006
	CASA DELLA COMUNITA' DI DOLIANOVA PIAZZA EUROPA			D94E21002490006
	CASA DELLA COMUNITA' DI SESTU VIA DANTE ALIGHIERI			D42C21002040006
	CASA DELLA COMUNITA' DI MONASTIR VIA NAZIONALE		331.059,00	D98I21000650006
CAGLIANI	CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA ROMAGNA		193.980,00	D27H21009550006
ASL N. 8 DI CAGLIARI	CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA QUESADA		268.985,00	D28I21000460006
	CASA DELLA COMUNITA' DI SADALI VIA SANTA CROCE	136.000,00		D82C21002610006

DETTAGLIO INTERVENTI – M6C1 Intervento 1.3 Ospedali di Comunità

AZIENDA SANITARIA	TITOLO INTERVENTO	FOI 2022 RGS n. 52 del 02.03.2023	CUP
ASL N. 8 DI CAGLIARI	OSPEDALE DI COMUNITA' PRESSO IL P.O. MARINO DI CAGLIARI	744.883,20	D23D21010200008
	OSPEDALE DI COMUNITA' PRESSO IL P.O. BINAGHI DI CAGLIARI	620.736,00	D22C21002270008
	TOTALE ASL N. 8 DI CAGLIARI	1.365.619,20	

DETTAGLIO INTERVENTI – M6C2 Intervento 1.1 Ammodernamento del parco tecnologico e digitale ospedaliero Grandi apparecchiature sanitarie

AZIENDA SANITARIA	TITOLO INTERVENTO	COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO	CUP
	TAC 128 STRATI - PO SAN GIUSEPPE ISILI	43.000,00	B44E22000250006
	TAC 128 STRATI - PO BINAGHI CAGLIARI	65.000,00	B24E22000190006
	TAC 128 STRATI - PO MARINO CAGLIARI	65.000,00	B24E22000200006
	TAC 128 STRATI - PO SAN MARCELLINO MURAVERA	37.500,00	B14E22000600006
	RMN 1.5 TESLA - PO BINAGHI CAGLIARI	126.645,00	B24E22000210006
	RMN 1.5 TESLA - PO MARINO CAGLIARI	181.660,00	B24E22000220006
	RMN 1.5 TESLA - PO SS TRINITA' CAGLIARI	245.380,00	B24E22000230006
	TELECOMANDATO DIGITALE PER ESAMI DI PRONTO SOCCORSO - PO SS TRINITA' CAGLIARI	10.000,00	B24E22000240006
	TELECOMANDATO DIGITALE PER ESAMI DI PRONTO SOCCORSO - PO SAN MARCELLINO MURAVERA	-	B14E22000660006
ASL N. 8 DI CAGLIARI	ANGIOGRAFO CARDIOLOGICO - PO SS TRINITA' CAGLIARI	55.600,00	B24E22000250006
	CONE BEAM CT - POLIAMBULATORIO SENORBI'	8.000,00	B74E22000300006
	DENSITOMETRO OSSEO - PO MARINO CAGLIARI	8.000,00	B24E22000290006
	DENSITOMETRO OSSEO - PO SAN MARCELLINO MURAVERA	8.000,00	B14E22000740006
	DENSITOMETRO OSSEO - POLIAMBULATORIO MANDAS	8.000,00	B74E22000310006
	DENSITOMETRO OSSEO - POLIAMBULATORIO QUARTU S. ELENA	8.000,00	B84E22000410006
	DENSITOMETRO OSSEO - PO BINAGHI CAGLIARI	8.000,00	B24E22000300006
	ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	-	B24E22000330006
	ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO BINAGHI CAGLIARI	-	B24E22000340006
	ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO SAN GIUSEPPE ISILI	-	B44E22000310006
	ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO SS TRINITA' CAGLIARI	-	B24E22000350006

RMN 1.5 TESLA - PO MICROCITEMICO CAGLIARI	197.580,00	B24E22000430006
TOTALE ASL N. 8 DI CAGLIARI	1.075.365,00	

Le modalità di contabilizzazione dei finanziamenti e degli interventi relativi alla Missione M6C1, differiscono da quelle dei finanziamenti e degli interventi riguardanti la Missione M6C2, in quanto questi ultimi sono stati dati in gestione ad ARES che ne ha gestito gli utilizzi e le operazioni contabili in maniera centralizzata

Modalità di contabilizzazione dei finanziamenti relativi agli interventi ricompresi nella Missione M6C1

• Rilevazione contabile e incasso dei contributi in conto capitale da Stato e Regione

Le modalità di contabilizzazione sono coerenti con le disposizioni del Decreto Legislativo 23 giugno 2011, n. 118, recante "Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 maggio 2009, n. 42", e del Decreto Ministeriale 1 marzo 2013 – Definizione dei Percorsi Attuativi della Certificabilità (PAC) - (di seguito DM PAC), pubblicato il 26/3/2013, nonché con la Procedura di gestione contributi in conto capitale da Regione e altri soggetti approvata con Deliberazione del DG ASL Cagliari n.92 del 02/02/2024 e con le indicazioni RAS, di cui alla nota n. 20629 del 23/07/2024.

Sulla base della DGR n. 12/16 del 07/04/2022, titolo legittimante l'iscrizione in contabilità del finanziamento, relativamente a ciascun intervento, si è proceduto ad effettuare la rilevazione del finanziamento PNRR/PNC, per l'intero importo, nella voce di Patrimonio netto "PAA060 - A.II.2.c) Finanziamenti da Stato per investimenti – altro, registrando contestualmente il credito nei confronti del soggetto finanziatore (Stato), nella voce "ABA280 - B.II.1.i) Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti" (come da nota RAS n. 20629 del 23/07/2024).

L'importo, di fonte regionale, a cofinanziamento delle risorse stanziate con il PNRR, è stato registrato nella voce di Patrimonio netto "PAA070 - A.II.3) Finanziamenti da Regione per investimenti" registrando contestualmente il credito nei confronti della Regione nella voce "ABA480 - B.II.2.b.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti per investimenti".

Le scritture sono state corredate in chiave contabile di tutte le informazioni relative alla fonte di finanziamento, a supporto dell'attività di rendicontazione. A tal fine, ogni intervento è stato contrassegnato nel sistema SISAR AMC da un Codice Progetto, appositamente creato.

Nella tabella che segue sono riportati i Codici progetto, relativi a ciascun intervento:

Codice Progetto	Descrizione
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_DECIMOMA	CUP:D82C21002600006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI DECIMOMANNU VIA GIARDINI
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_CAPOTER	CUP:D42C21002050006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI CAPOTERRA VIA LOMBARDIA
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_DOLIANOV	CUP:D94E21002490006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI DOLIANOVA PIAZZA EUROPA
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_ISILI	CUP:D45F21005640006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITÀ' DI ISILI VIA EMILIA
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_MURAVERA	CUP:D12C21001850006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI MURAVERA VIA SARDEGNA
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_VILLASIM	CUP:D18I21000690006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASIMIUS VIA REGINA ELENA

PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_SADALI	CUP:D82C21002610006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI SADALI VIA SANTA CROCE
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_ROMAG.CA	CUP:D27H21009550006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA ROMAGNA
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_SESTU	CUP:D42C21002040006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI SESTU VIA DANTE ALIGHIERI
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_VILLASOR	CUP:D22C21002280006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASOR CORSO VENETO
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_MONASTIR	CUP:D98I21000650006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI MONASTIR VIA NAZIONALE
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_QUES.CA	CUP:D28I21000460006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA QUESADA
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_TEULADA	CUP:D38I21000750006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI TEULADA VIA GUGLIELMO MARCONI
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_ELMAS	CUP:D28I21000470006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI ELMAS VIA DELL'ARMA AZZURRA
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_SINNAI	CUP:D18I21000680006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI SINNAI VIA ELEONORTA D'ARBOREA
PNRR_M6C1_A8_1.2.2_COT_QUES.CA	CUP:D28I21000450008 - M6C1 Int. 1.2.2-CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI CAGLIARI VIA QUESADA
PNRR_M6C1_A8_1.2.2_COT_ASSEMIN	CUP:D52C21001690006 - M6C1 Int. 1.2.2-CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI ASSEMINI VIA 2 AGOSTO snc
PNRR_M6C1_A8_1.2.2_COT_MURAVER	CUP:D12C21001840006 - M6C1 Int. 1.2.2-CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI MURAVERA VIA SARDEGNA
PNRR_M6C1_A8_1.2.2_COT_ISILI	CUP:D42C21002030006 - M6C1 Int. 1.2.2-CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI ISILI VIA EMILIA
PNRR_M6C1_A8_1.3_OSP_MARINO.CA	CUP:D23D21010200008 - M6C1 Int. 1.3-OSPEDALE DI COMUNITÀ' PRESSO IL P.O. MARINO DI CAGLIARI
PNRR_M6C1_A8_1.3_OSP_BINAG.CA	CUP:D22C21002270008 - M6C1 Int. 1.3-OSPEDALE DI COMUNITA' PRESSO IL P.O. BINAGHI DI CAGLIARI

A seguito della registrazione contabile, la SC Bilancio ha comunicato al Titolare dell'intervento (Servizio Area Tecnica / RUP) l'avvenuta iscrizione in bilancio e il Codice Progetto attribuito al finanziamento. La scheda Progetto sul sistema AMC (sezione Budget-Progetti-progetti e commesse) contiene tutti gli elementi utili ad identificare il contributo.

Nel corso del 2022, sono stati incassati gli acconti sui finanziamenti PNRR e relativi cofinanziamenti assegnati, con contestuale riduzione del credito verso Stato e Regione per investimenti.

Nella tabella che segue sono riportati gli acconti incassati nel 2022:

PROGETTO	DESCRIZIONE	Acconto ricevuto Finanziamento PNRR	Acconto ricevuto Cofinanziamento Regionale RAS
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_DECIMOMA	CUP:D82C21002600006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI DECIMOMANNU VIA GIARDINI	78.078,00 €	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_CAPOTER	CUP:D42C21002050006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI CAPOTERRA VIA LOMBARDIA	54.275,00 €	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_DOLIANOV	CUP:D94E21002490006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI DOLIANOVA PIAZZA EUROPA	21.862,00 €	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_ISILI	CUP:D45F21005640006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITÀ' DI ISILI VIA EMILIA	241.495,00€	

PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_MURAVERA	CUP:D12C21001850006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI MURAVERA VIA SARDEGNA	64.946,00 €	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_VILLASIM	CUP:D18I21000690006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASIMIUS VIA REGINA ELENA	94.679,00 €	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_SADALI	CUP:D82C21002610006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI SADALI VIA SANTA CROCE	119.557,00€	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_ROMAG.CA	CUP:D27H21009550006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA ROMAGNA	152.505,00€	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_SESTU	CUP:D42C21002040006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI SESTU VIA DANTE ALIGHIERI	74.562,00 €	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_VILLASOR	CUP:D22C21002280006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASOR CORSO VENETO	73.936,00 €	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_MONASTIR	CUP:D98I21000650006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI MONASTIR VIA NAZIONALE	230.861,00€	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_QUES.CA	CUP:D28I21000460006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA QUESADA	190.636,00€	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_TEULADA	CUP:D38I21000750006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI TEULADA VIA GUGLIELMO MARCONI	177.504,00€	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_ELMAS	CUP:D28I21000470006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI ELMAS VIA DELL'ARMA AZZURRA	197.915,00€	
PNRR_M6C1_A8_1.1_CASA_SINNAI	CUP:D18I21000680006 - M6C1 Int. 1.1 -CASA DELLA COMUNITA' DI SINNAI VIA ELEONORTA D'ARBOREA	143.739,00€	
PNRR_M6C1_A8_1.2.2_COT_QUES.CA	CUP:D28I21000450008 - M6C1 Int. 1.2.2-CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI CAGLIARI VIA QUESADA	33.140,00 €	15.303,00€
PNRR_M6C1_A8_1.2.2_COT_ASSEMIN	CUP:D52C21001690006 - M6C1 Int. 1.2.2-CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI ASSEMINI VIA 2 AGOSTO snc	16.610,00€	
PNRR_M6C1_A8_1.2.2_COT_MURAVER	CUP:D12C21001840006 - M6C1 Int. 1.2.2-CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI MURAVERA VIA SARDEGNA	16.610,00€	
PNRR_M6C1_A8_1.2.2_COT_ISILI	CUP:D42C21002030006 - M6C1 Int. 1.2.2-CENTRALE OPERATIVA TERRITORIALE DI ISILI VIA EMILIA	16.610,00 €	
PNRR_M6C1_A8_1.3_OSP_MARINO.CA	CUP:D23D21010200008 - M6C1 Int. 1.3-OSPEDALE DI COMUNITÀ' PRESSO IL P.O. MARINO DI CAGLIARI	528.530,00€	
PNRR_M6C1_A8_1.3_OSP_BINAG.CA	CUP:D22C21002270008 - M6C1 Int. 1.3-OSPEDALE DI COMUNITA' PRESSO IL P.O. BINAGHI DI CAGLIARI	450.202,00€	
	TOTALE ASL N. 8 DI CAGLIARI	2.978.252,00 €	15.303,00 €

Nel 2023 non sono state registrate riscossioni.

Nella tabella che segue è riportato il dettaglio dei crediti PNRR al 31/12/2023, così come risulta nel modello SP 2023:

CODICE MOD.	DETTAGLIO CREDITI PER INCREMENTI DI PATRIMONIO NETTO DELIBERATI	Delibera n°/anno	Importo delibera	Riscosso negli esercizi precedenti	Consistenza iniziale	Importo nuove deliberazioni	Riscossioni	Consistenza finale
ABA280	Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti		24.886.989	2.978.252	21.908.737	3.025.350	-	24.934.087
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI ISILI VIA EMILIA D45F21005640006	DGR 12- 16/2022	2.414.937	241.495	2.173.442			2.173.442
	PNRR Centrale Operativa Territoriale di Isili via Emilia D42C21002030006	DGR 12- 16/2022	166.087	16.610	149.477			149.477
	PNRR Ospedale di Comunità presso il P.O. Marino di Cagliari D23D21010200008	DGR 12- 16/2022	2.518.133	528.530	1.989.603			1.989.603
	PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI MURAVERA VIA SARDEGNA D12C21001850006	DGR 12- 16/2022	649.447	64.946	584.501			584.501

					1	,	
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASIMIUS VIA REGINA ELENA D18I21000690006	DGR 12- 16/2022	946.788	94.679	852.109			852.109
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA QUESADA D28I21000460006	DGR 12- 16/2022	1.906.355	190.636	1.715.719			1.715.719
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI SESTU VIA DANTE ALIGHIERI	DGR 12- 16/2022	745.607	74.562	671.045			671.045
D42C21002040006 PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI DOLIANOVA PIAZZA EUROPA D94E21002490006	DGR 12- 16/2022	218.625	21.862	196.763			196.763
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI SINNAI VIA ELEONORA D'ARBOREA D18121000680006	DGR 12- 16/2022	1.437.386	143.739	1.293.647			1.293.647
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI ELMAS VIA DELL'ARMA AZZURRA D28I21000470006	DGR 12- 16/2022	1.979.145	197.915	1.781.230			1.781.230
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI DECIMOMANNU VIA GIARDINI D82C21002600006	DGR 12- 16/2022	780.771	78.078	702.693			702.693
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASOR CORSO VENETO D22C21002280006	DGR 12- 16/2022	739.355	73.936	665.419			665.419
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI CAPOTERRA VIA LOMBARDIA D42C21002050006	DGR 12- 16/2022	542.750	54.275	488.475			488.475
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI TEULADA VIA GUGLIELMO MARCONI D38I21000750006	DGR 12- 16/2022	1.775.032	177.504	1.597.528			1.597.528
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI SADALI VIA SANTA CROCE D82C21002610006	DGR 12- 16/2022	1.195.575	119.557	1.076.018			1.076.018
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA ROMAGNA D27H21009550006	DGR 12- 16/2022	1.525.037	152.505	1.372.532			1.372.532
PNRR CASA DELLA COMUNITA' DI MONASTIR VIA NAZIONALE D98121000650006	DGR 12- 16/2022	2.308.601	230.861	2.077.740			2.077.740
PNRR Centrale Operativa Territoriale di Muravera Via Sardegna D12C21001840006	DGR 12- 16/2022	166.087	16.610	149.477			149.477
PNRR Centrale Operativa Territoriale di Cagliari via Quesada D28I21000450008	DGR 12- 16/2022	187.051	33.140	153.911			153.911
PNRR Centrale Operativa Territoriale di Assemini via 2 agosto D52C21001690006	DGR 12- 16/2022	166.087	16.610	149.477			149.477
PNRR Ospedale di Comunità presso il P.O. Binaghi di Cagliari D22C21002270008	DGR 12- 16/2022	2.518.133	450.202	2.067.931			2.067.931
PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13- 10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI ISILI VIA EMILIA CUP D45F21005640006	DGR 33- 9/2023			-	342.375		342.375
PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13- 10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI MONASTIR VIA NAZIONALE CUP D98I21000650006	DGR 33- 9/2023			-	331.059		331.059
PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13- 10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI ELMAS VIA	DGR 33- 9/2023			-	275.038		275.038
•	ı	l.					tive 2023 Pag 167

	DELL'ARMA AZZURRA CUP D28I21000470006						
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13- 10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI TEULADA VIA GUGLIELMO MARCONI CUP D38/21000750006	DGR 33- 9/2023			-	248.294	248.294
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13- 10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA QUESADA CUP D28I21000460006	DGR 33- 9/2023			-	268.985	268.985
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13- 10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI CAGLIARI VIA ROMAGNA CUP D27H21009550006	DGR 33- 9/2023			-	193.980	193.980
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13- 10-2023 OSPEDALE DI COMUNITA' PRESSO IL P.O. MARINO DI CGLIARI CUP D23D21010200008	DGR 33- 9/2023			-	744.883	744.883
	PNRR FOI DGR 33/9 DEL 13- 10-2023 OSPEDALE DI COMUNITA' PRESSO IL P.O. BINAGHI DI CGLIARI CUP D22C21002270008	DGR 33- 9/2023			-	620.736	620.736
ABA480	Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti per investimenti		4.895.376	15.303	4.880.073	1.131.567	6.011.640
	Cofinanziamento RAS Centrale Operativa Territoriale di Cagliari via Quesada D28I21000450008	DGR 12- 16/2022	144.335	15.303	129.032		129.032
	Cofinanziamento RAS Ospedale di Comunità presso il P.O. Marino di Cagliari D23D21010200008	DGR 12- 16/2022	2.767.162		2.767.162		2.767.162
	Cofinanziamento RAS Ospedale di Comunità presso il P.O. Binaghi di Cagliari D22C21002270008	DGR 12- 16/2022	1.983.879		1.983.879		1.983.879
	PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI MURAVERA VIA SARDEGNA CUP D12C21001850006	DGR 33- 9/2023				315.567	315.567
	PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASIMIUS VIA REGINA ELENA CUP D18I21000690006	DGR 33- 9/2023			-	350.000	350.000
	PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI VILLASOR CORSO VENETO CUP D22C21002280006	DGR 33- 9/2023			-	120.000	120.000
	PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI SADALI VIA SANTA CROCE CUP D82C21002610006	DGR 33- 9/2023			-	136.000	136.000
	PNRR COFINANZIAMENTO REGIONALE INTEGRATIVO DGR 33/9 DEL 13-10-2023 CASA DELLA COMUNITA' DI SINNAI VIA ELEONORA D'ARBOREA CUP	DGR 33- 9/2023			-	210.000	210.000

ı	l I	D18I21000680006	ĺ	l i		İ	
		D18121000680006					

Di seguito, il prospetto di sintesi dei crediti PNRR al 31/12/2023:

	CREDITI V/STATO - INVESTIMENTI			
ABA280	B.II.1.i) Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti	24.934.087,00		24.934.087,00
	CREDITI V/REGIONE O P.A. PER VERSAMENTI A PATRIMONIO NETTO			
ABA480	B.II.2.b.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti per investimenti	6.011.640.00		6.011.640,00

Nel 2022 e nel 2023 non vi sono stati utilizzi degli acconti ricevuti, che pertanto al 31/12/2023 sono ricompresi tra le disponibilità liquide dei finanziamenti in conto capitale.

Modalità di contabilizzazione dei finanziamenti relativi agli interventi ricompresi nella Missione M6C2

• Cespiti acquistati da ARES nel 2023 per conto di ASL Cagliari con contributi PNRR da Stato e da Regione

Come accennato, i finanziamenti afferenti alla Missione M6C2, destinati all'ammodernamento del parco tecnologico e digitale ospedaliero ASL Cagliari sono stati attribuiti ad ARES, che ne ha gestito gli utilizzi e le operazioni contabili in maniera centralizzata, in applicazione dell'art. 3 della Legge Regionale 24/2020.

Nella contabilità aziendale, si è proceduto esclusivamente alla rilevazione dell'incremento del patrimonio, nella voci di Immobilizzazione AAA140 – Concessioni, licenze, marchi e diritti simili, AAA120 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti, AAA420 – Attrezzature sanitarie e scientifiche, AAA520 – Macchine d'ufficio elettroniche, AAA540 Immobilizzazioni materiali in corso e acconti, determinato dai cespiti acquistati per conto della ASL, a fronte del relativo finanziamento, rilevato nelle voci di Patrimonio netto "PAA060 - A.II.2.c) Finanziamenti da Stato per investimenti – altro" e "PAA070 – A.II.3) Finanziamenti da Regione per investimenti, destinato alla sterilizzazione degli ammortamenti riferiti a tali cespiti.

I cespiti acquistati con contributi PNRR da ARES per conto di ASL Cagliari nell'anno 2023 sono stati trasferiti nel patrimonio ASL con deliberazione del Direttore Generale di ARES Sardegna n. 174 del 25/06/2024, recepita con deliberazione del DG ASL Cagliari n. 685 del 09/10/2024, e sono stati ribaltati nel Libro cespiti aziendale, nel quale sono associati alla fonte di finanziamento PNRR appositamente creata su SISAR AMC.

Nella tabella che segue, sono riportati i cespiti acquisiti, per un totale di € 1.612.680.13 con la specifica del conto di immobilizzazione movimentato e della fonte di finanziamento:

DESCR_CESPITE	VALORE	VALORE FONTE	DATA_REGISTR	CONTO	PERCENT_CC	DESCR_PROGETTO	FONTE_FIN
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR

	1						
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN PO MARINO CAGLIARI	2225,91	1701,486	07/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	76,44	CUP:B24E22000220006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN PO MARINO CAGLIARI	2225,91	524,42	07/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	23,56	CUP:B24E22000220006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR_R
PROGETTAZIONE FATTIBILITA' TECNICO ECONOMICA - PNRR - RMN PO MICROCITEMICO CAGLIARI	8517,66	5742,606	02/10/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	67,42	CUP:B24E22000430006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO MICROCITEMICO CAGLIARI	CAG_PNRR
PROGETTAZIONE FATTIBILITA' TECNICO ECONOMICA - PNRR - RMN PO MICROCITEMICO CAGLIARI	8517,66	2775,05	02/10/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	32,58	CUP:B24E22000430006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO MICROCITEMICO CAGLIARI	CAG_PNRR_R
V SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	1985,02	1985,020	29/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
SWITCH DI RETE	1006,5	1006,500	19/06/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
POWEREDGE R940 SERVER - PNRR	39323,24	39323,240	11/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR

	1					T	
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
POWEREDGE R940 SERVER - PNRR	39323,22	39323,220	11/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
VII SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	13527,15	13527,150	29/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
SOFTWARE	6930	6930,000	21/04/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	100	CUP:B24E22000330006 - M6C2 Int. 1.1- ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
II SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	4543,33	4543,330	22/09/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
III SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS.	3958,36	3958,360	22/09/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR

TRINITA' - CAGLIARI							
V SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	5855,19	5855,190	29/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
VII SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	7159,2	7159,200	29/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
POWEREDGE R940 SERVER - PNRR	39323,22	39323,220	11/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR

			•				
SONDA PER ECOTOMOGRAFO	2572,5	2572,500	21/04/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	100	CUP:B24E22000330006 - M6C2 Int. 1.1- ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
STAMPANTE PER ECOGRAFO	577,5	577,500	21/04/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	100	CUP:B24E22000330006 - M6C2 Int. 1.1- ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
ECOTOMOGRAFO	32469,15	32469,150	21/04/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	100	CUP:B24E22000330006 - M6C2 Int. 1.1- ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN BINAGHI CAGLIARI	5337,43	1060,55	20/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	19,87	CUP:B24E22000210006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO BINAGHI CAGLIARI	CAG_PNRR_R
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN BINAGHI CAGLIARI	5337,43	4276,883	20/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	80,13	CUP:B24E22000210006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO BINAGHI CAGLIARI	CAG_PNRR
PROGETTAZIONE FATTIBILITA' TECNICO ECONOMICA - PNRR - RMN PO SS TRINITA' CAGLIARI	5337,43	3873,373	02/10/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	72,57	CUP:B24E22000230006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO SS TRINITA' CAGLIARI	CAG_PNRR
PROGETTAZIONE FATTIBILITA' TECNICO ECONOMICA - PNRR - RMN PO SS TRINITA' CAGLIARI	5337,43	1464,06	02/10/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	27,43	CUP:B24E22000230006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO SS TRINITA' CAGLIARI	CAG_PNRR_R
VI SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	3009,17	3009,170	29/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR

SMONTAGGIO NON CONSERVATIVO DI APPARECCHIATURA ELETTROMEDICALE	3050	2657,770	29/11/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	87,14	CUP:B24E22000240006 - M6C2 Int. 1.1- TELECOMANDATO DIGITALE PER ESAMI DI PRONTO SOCCORSO - PO SS TRINITA' CAGLIARI	CAG_PNRR
SMONTAGGIO NON CONSERVATIVO DI APPARECCHIATURA ELETTROMEDICALE	3050	392,23	29/11/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	12,86	CUP:B24E22000240006 - M6C2 Int. 1.1- TELECOMANDATO DIGITALE PER ESAMI DI PRONTO SOCCORSO - PO SS TRINITA' CAGLIARI	CAG_PNRR_R
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN BINAGHI CAGLIARI	2001,53	1603,826	07/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	80,13	CUP:B24E22000210006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO BINAGHI CAGLIARI	CAG_PNRR
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN BINAGHI CAGLIARI	2001,53	397,70	07/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	19,87	CUP:B24E22000210006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO BINAGHI CAGLIARI	CAG_PNRR_R
VI SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	9691,63	9691,630	29/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
I SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	5299,45	5299,450	29/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
SWITCH DI RETE	1006,5	1006,500	19/06/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR

MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
ADEGUAMENTO TECNOLOGICO FSE 2.0 - INTERVENTO FINANZIATO SUL PNRR	41173,24	41173,240	12/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP: D71J23000060006 Piano di adeguamento tecnologico Missione 6 Component2 - 1.3.1	CAG_PNRR
I SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	4545,54	4545,540	30/08/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
SONDA PER ECOTOMOGRAFO	6930	6930,000	21/04/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	100	CUP:B24E22000330006 - M6C2 Int. 1.1- ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN PO SS TRINITA' CAGLIARI	2001,53	1452,510	07/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	72,57	CUP:B24E22000230006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO SS TRINITA' CAGLIARI	CAG_PNRR
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN PO SS TRINITA' CAGLIARI	2001,53	549,02	07/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	27,43	CUP:B24E22000230006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO SS TRINITA' CAGLIARI	CAG_PNRR_R
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN PO MARINO CAGLIARI	5935,76	4537,295	20/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	76,44	CUP:B24E22000220006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR

SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN PO MARINO CAGLIARI	5935,76	1398,47	20/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	23,56	CUP:B24E22000220006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR_R
II SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	5918,48	5918,480	29/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
SWITCH DI RETE	1006,5	1006,500	19/06/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
SWITCH DI RETE	1006,5	1006,500	19/06/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
POWEREDGE R940 SERVER - PNRR	39323,22	39323,220	11/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,3	110,300	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR

III SAL EY ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	2725,96	2725,960	29/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
SOFTWARE	10500	10500,000	21/04/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	100	CUP:B24E22000330006 - M6C2 Int. 1.1- ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
CARRELLO PER ECG	866,25	866,250	21/04/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	100	CUP:B24E22000330006 - M6C2 Int. 1.1- ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
POWEREDGE R940 SERVER - PNRR	39323,22	39323,220	11/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR

POWEREDGE R940 SERVER - PNRR	39323,22	39323,220	11/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
SONDA PER ECOTOMOGRAFO	1470	1470,000	21/04/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	100	CUP:B24E22000330006 - M6C2 Int. 1.1- ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
STAMPANTE PER ECOGRAFO	1848	1848,000	21/04/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	100	CUP:B24E22000330006 - M6C2 Int. 1.1- ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
SONDA PER ECOTOMOGRAFO	1050	1050,000	21/04/2023	A102020401 - Attrezzature sanitarie e scientifiche	100	CUP:B24E22000330006 - M6C2 Int. 1.1- ECOTOMOGRAFO MULTIDISCIPLINARE - PO MARINO CAGLIARI	CAG_PNRR
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN PO MICROCITEMICO CAGLIARI	3194,12	2153,476	07/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	67,42	CUP:B24E22000430006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO MICROCITEMICO CAGLIARI	CAG_PNRR
SERVIZI DI INGEGNERIA - PNRR - RMN PO MICROCITEMICO CAGLIARI	3194,12	1040,64	07/09/2023	A102020801 - Immobilizzazioni materiali in corso	32,58	CUP:B24E22000430006 - M6C2 Int. 1.1-RMN 1.5 TESLA - PO MICROCITEMICO CAGLIARI	CAG_PNRR_R
IV SAL KPMG - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	6829,83	6829,830	06/11/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
IV SAL ED ADVISORY - PNRR DIGITALIZZAZIONE DEA - CARTELLA CLINICA ELETTRONICA SS. TRINITA' - CAGLIARI	2246,57	2246,570	07/12/2023	A102010601 - Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR

	1	I		T I		1	
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1197,94	1197,940	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
LICENZA SOFTWARE PNRR	1099106,1	1099106,100	14/11/2023	A102010501 - Concessioni, licenze, marchi e diritti simili	100	CUP:D27H22000890006 - M6C2 Int. 1.1 (Digitalizzazione DEA I e II livello) - ASL n. 8 di Cagliari SS. TRINITA' - CAGLIARI	CAG_PNRR
PC DESKTOP	1198,04	1198,040	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR
MONITOR PER PC	110,2	110,200	25/10/2023	A102020701 - Macchine d'ufficio elettroniche	100	CUP:D27H22000970006 - M6C1 Int. 1.2.2 COT - Interconnessione aziendale	CAG_PNRR

Nella nota ARES n. 62276 del 16/10/2024, è descritto il trattamento contabile applicato e alla stessa fa rinvio la nota RAS n. 28416 del 18/10/2024, contenente ulteriori indicazioni per la chiusura dei bilanci d'esercizio dal 2022 in poi.

• Ammortamenti e Sterilizzazioni

Gli ammortamenti e le quote di sterilizzazioni relative a tali cespiti sono state calcolate con l'apposita procedura SISAR AMC di gestione del Libro cespiti, nel quale è riportata la fonte di finanziamento PNRR e la voce di Patrimonio Netto associata. Una volta calcolate le quote di ammortamento e di sterilizzazione, si provvede alla verifica della correttezza dei dati e alla contabilizzazione degli stessi. Gli ammortamenti calcolati in relazione a tali cespiti sono pari a € 91.921, interamente sterilizzati nell'anno.

Nella tabella che segue sono riportate la consistenza, le movimentazioni e utilizzazioni delle poste di patrimonio netto PNRR.

CODICE MOD. SP	PATRIMONIO NETTO	Consistenza iniziale	MOVIMENTI DELL'ESERCIZIO					
			Giroconti e Riclassificazioni (+/-)	Assegnazioni nel corso dell'esercizio	Utilizzi per sterilizzazioni nel corso dell'esercizio (+)	Altre variazioni (+/-)	Risultato di esercizio (+/-)	Consistenza finale
PAA010	A.II) FINANZIAMENTI PER INVESTIMENTI	30.014.066	1.612.681	4.156.917	91.921	,		35.691.743
PAA030	A.II.2) Finanziamenti da Stato per investimenti	25.028.690	1.603.079	3.025.350	91.529			29.565.591

PAA060	A.II.2.c) Finanziamenti da Stato per investimenti - altro	25.028.690	1.603.079	3.025.350	91.529		29.565.591
PAA070	A.II.3) Finanziamenti da Regione per investimenti	4.895.376	9.602	1.131.567	392		6.036.153

Elenco codici Siope

a) Elenco codici Siope

Ente Codice 033621631000000

Ente Descrizione AZIENDA SOCIO SANITARIA LOCALE N.8 DI CAGLIARI

Categoria Strutture sanitarie

Sotto Categoria ASL

Periodo ANNUALE 2023

ProspettoINCASSITipo ReportSempliceData ultimo aggiornamento27-mar-2025Data stampa02-apr-2025

Importi in EURO

3102

3105

3106

3203

Rimborsi spese per personale comandato

Altri concorsi, recuperi e rimborsi

Riscossioni IVA

Proventi finanziari

033621631000000 - AZIENDA SOCIO SANITARIA LOCALE N.8 DI CAGLIARI

			periodo
ENTRATE DE	RIVANTI DALLA PRESTAZIONE DI SERVIZI	7.835.319,55	7.835.319,55
1100	Compartecipazione alla spesa per prestazioni sanitarie (ticket)	4.861.506,77	4.861.506,77
1302	Entrate da aziende ospedaliere della Regione/Provincia autonoma per prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria	81.427,68	81.427,68
1303	Entrate da IRCCS pubblici e Fondazioni IRCCS della Regione/Provincia autonoma per prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria	5.500,00	5.500,00
1400	Entrate per prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria ad altre Amministrazioni pubbliche	541.375,45	541.375,45
1500	Entrate per prestazioni sanitarie erogate a soggetti privati	942.893,12	942.893,12
1600	Entrate per prestazioni sanitarie erogate in regime di intramoenia	887.919,46	887.919,46
1700	Entrate per prestazioni non sanitarie	513.390,03	513.390,03
1800	Entrate per prestazioni di servizi derivanti da sopravvenienze attive	1.307,04	1.307,04
CONTRIBUTI	E TRASFERIMENTI CORRENTI	308.182.945,42	3 08.182.945,42
2102	Contributi e trasferimenti correnti da Regione e Prov. Autonoma per quota fondo sanitario regionale indistinto	279.396.085,86	279.396.085,86
2104	Contributi e trasferimenti correnti da Regione e Prov. Autonoma extra fondo sanitario vincolato	8.941.404,26	8.941.404,26
2105	Altri contributi e trasferimenti correnti da Regione e Prov. Autonoma	640.762,93	640.762,93
2111	Contributi e trasferimenti correnti da aziende sanitarie	19.204.692,37	19.204.692,37
ALTRE ENTRA	ATE CORRENTI	4.359.861,36	4.359.861,36

188.025,50

30.322,42

0,11

4.141.513,33

188.025,50

30.322,42

0,11

4.141.513,33

Importo nel periodo

Importo a tutto il

5103	Contributi e trasferimenti da Regione e Prov. Autonoma per finanziamenti di investimenti e fondo di dotazione		1.003.000,00
OPERAZIONI	FINAN7IARIF	71.591,37	71.591,37
6500	Altre operazioni finanziarie	71.591,37	71.591,37
INCASSI DA R	EGOLARIZZARE	0,00	0,00
9999	Altri incassi da regolarizzare (riscossioni codificate dal cassiere)	0,00	0,00

1.003.000,00

321.452.717,70

Importo nel periodo

1.003.000,00

321.452.717,70

Importo a tutto il

Ente Codice 033621631000000

Ente Descrizione AZIENDA SOCIO SANITARIA LOCALE N.8 DI CAGLIARI

Categoria Strutture sanitarie

Sotto Categoria ASL

CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI IN C/CAPITALE

PeriodoANNUALE 2023ProspettoPAGAMENTITipo ReportSempliceData ultimo aggiornamento27-mar-2025Data stampa02-apr-2025

Importi in EURO

TOTALE INCASSI

033621631000000 - AZIENDA SOCIO SANITARIA LOCALE N.8 DI CAGLIARI

			periodo
PERSONALE		117.598.403,26	117.598.403,26
1105	Competenze a favore del personale a tempo determinato, al netto degli arretrati attribuiti	284.252,91	284.252,91
1203	Altre ritenute al personale per conto di terzi	5.011.970,68	5.011.970,68
1204	Ritenute previdenziali e assistenziali al personale a tempo indeterminato	242.874,27	242.874,27
1205	Ritenute erariali a carico del personale a tempo indeterminato	41.015.748,25	41.015.748,25
1207	Ritenute erariali a carico del personale a tempo determinato	2.364.801,18	2.364.801,18
1303	Contributi aggiuntivi	39.032,74	39.032,74
1304	Contributi obbligatori per il personale a tempo indeterminato	64.332.065,75	64.332.065,75
1306	Contributi obbligatori per il personale a tempo determinato	4.271.570,50	4.271.570,50
1503	Rimborsi spese per personale comandato	36.086,98	36.086,98

ACQUISTO DI BEN	I	8.781.712,80	8.781.712,80
2101	Prodotti farmaceutici	318.306,80	318.306,80
2103	Prodotti dietetici	59.738,02	59.738,02
2104	Materiali per la profilassi (vaccini)	1.181.640,00	1.181.640,00
2110	Materiali e prodotti per uso veterinario	21.369,66	21.369,66

2112	Dispositivi modici	E 442 EE2 10	E 442 EE2 10
	Dispositivi medici	5.443.552,10	5.443.552,10
2113	Prodotti chimici	9.881,43	9.881,43
2198	Altri acquisti di beni sanitari	1.179.891,28	1.179.891,28
2201	Prodotti alimentari	1.542,10	1.542,10
2202	Materiali di guardaroba, di pulizia e di convivenza in genere	33.092,05	33.092,05
2204	Supporti informatici e cancelleria	153.013,98	153.013,98
2206	Acquisto di materiali per la manutenzione	354.380,87	354.380,87
2298	Altri beni non sanitari	25.304,51	25.304,51
ACQUISTI DI :	SERVIZI	76.932.964,75	76.932.964,75
3103	Acquisti di servizi sanitari per medicina di base da soggetti convenzionali	32.200,00	32.200,00
3115	Acquisti di servizi sanitari per assistenza integrativa e protesica da privati	9.290.564,60	9.290.564,60
3117	Acquisti di servizi sanitari per assistenza ospedaliera da altre Amministrazioni pubbliche	5.969,07	5.969,07
3121	Acquisti di prestazioni di psichiatria residenziale e semiresidenziale da privati	1.634.909,35	1.634.909,35
3124	Acquisti di prestazioni di distribuzione farmaci file F da privati	4.125.579,18	4.125.579,18
3132	Acquisti di prestazioni socio sanitarie a rilevanza sanitaria da altre Amministrazioni pubbliche	194.337,75	194.337,75
3133	Acquisti di prestazioni socio sanitarie a rilevanza sanitaria da privati	10.732.663,21	10.732.663,21
3136	Consulenze, collaborazioni, interinale e altre prestazioni di lavoro sanitarie e sociosanitarie da privati	1.446.401,00	1.446.401,00
3138	Altri acquisti di servizi e prestazioni sanitarie da altre Amministrazioni pubbliche	202.237,95	202.237,95
3150	Ritenute erariali sui compensi ai medici di base in convenzione	10.828.789,18	10.828.789,18
3151	Contributi previdenziali e assistenziali sui compensi ai medici di base in convenzione	15.734.760,56	15.734.760,56
3198	Altri acquisti di servizi e prestazioni sanitarie da altri soggetti	11.804.295,21	11.804.295,21
3199	Acquisti di servizi sanitari derivanti da sopravvenienze	160.222,00	160.222,00
3203	Consulenze, collaborazioni, interinale e altre prestazioni di lavoro non sanitarie da privati	572.118,63	572.118,63
3204	Servizi ausiliari e spese di pulizia	5.176.989,13	5.176.989,13
3207	Riscaldamento	947.324,40	947.324,40
3210	Utenze e canoni per altri servizi	1.226,40	1.226,40
3214	Manutenzione ordinaria e riparazioni di immobili e loro pertinenze	1.490.730,82	1.490.730,82
3216	Manutenzione ordinaria e riparazioni di attrezzature tecnico-scientifico sanitarie	14.250,00	14.250,00
3218	Altre spese di manutenzione ordinaria e riparazioni	34.084,33	34.084,33
3220	Smaltimento rifiuti	43.737,95	43.737,95
3299	Altre spese per servizi non sanitari	2.459.574,03	2.459.574,03
3299	Altre spese per Servizi flott Salitati	2.439.374,03	2.439.374,03
	E TRASFERIMENTI	237.448,57	237.448,57
4202	Contributi e trasferimenti a famiglie	237.448,57	237.448,57
ALTRE SPESE	CORRENTI	26.501.612,99	26.501.612,99
5101	Concorsi, recuperi e rimborsi ad Amministrazioni Pubbliche	137.885,10	137.885,10
5103	Altri concorsi, recuperi e rimborsi a soggetti privati	1.674.556,72	1.674.556,72
5201	Noleggi	438.934,19	438.934,19
5202	Locazioni	142.078,15	142.078,15
5308	Altri oneri finanziari	680,80	680,80
5401	IRAP	16.161.021,35	16.161.021,35
5402	IRES	134.836,82	134.836,82
5404	IVA	5.013.008,21	5.013.008,21
5499	Altri tributi	334.903,94	334.903,94
5502	Acquisti di beni e servizi con i fondi economali	218.472,34	218.472,34
5503	Indennita', rimborso spese ed oneri sociali per gli organi direttivi e Collegio sindacale	32.616,08	32.616,08
5504	Commissioni e Comitati	176.216,27	176.216,27
5506	Ritenute erariali su indennita' a organi istituzionali e altri compensi	268.044,57	268.044,57
5507	Contributi previdenziali e assistenziali su indennita' a organi istituzionali e altri compensi	36.589,86	36.589,86
			·

5598	Altri oneri della gestione corrente	1.560.982,41	1.560.982,41
5599	Altre spese correnti derivanti da sopravvenienze	170.786,18	170.786,18
INVESTIME	NTI FISSI	668.644,27	668.644,27
6104	Attrezzature sanitarie e scientifiche	545.157,20	545.157,20
6105	Mobili e arredi	48.623,51	48.623,51
6199	Altri beni materiali	62.721,61	62.721,61
6200	Immobilizzazioni immateriali	12.141,95	12.141,95
OPERAZION	II FINANZIARIE	912.495,67	912.495,67
7500	Altre operazioni finanziarie	912.335,67	912.335,67
7910	Ritenute erariali	160,00	160,00
PAGAMENT	TI DA REGOLARIZZARE	0,00	0,00
9999	ALTRI PAGAMENTI DA REGOLARIZZARE (pagamenti codificati dal cassiere)	0,00	0,00
TOTALE PAG	SAMENTI	231.633.282,31	231.633.282,31

Modelli ministeriali SP CE 2022 / 2023

MINISTERO DELLA SALUTE

Direzione Generale della Programmazione Sanitaria Direzione Generale della Digitalizzazione. del Sistema Informativo Sanitario e della Statistica

1	SI	,	
ш	"		

MODELLO DI RILEVAZIONE DELLO STATO PATRIMONIALE ENTI DEL SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE

	STRUTTURA RILEVATA				OGGETTO D	ELLA RILEVAZIONE	
REGIONE		ente SSN		ANNO TRIMESTRE PREVENTIVO	2 0 1 	2 3 2 3 CONSUNTIVO	<u> 4 </u> x
		APPROVAZIONE BILANC	IO DA PARTE DEL (COLLEGIO SINDAC	ALE		
			SI 🔲	NO L			

			(Unità di euro)	(Unità di euro)	VARIA	ZIONE
CONS	CODICE	DESCRIZIONE	IMPORTO ANNO 2023	IMPORTO ANNO 2022	(Unità di euro) IMPORTO	%
	AAZ999	A) IMMOBILIZZAZIONI	143.211.175	146.612.123	(3.400.947)	-2,32%
	AAA000	A.I) IMMOBILIZZAZIONI IMMATERIALI	63.860.800	63.706.583	154.217	0,24%
	AAA010	A.I.1) Costi di impianto e di ampliamento	-		-	
	AAA020	A.I.1.a) Costi di impianto e di ampliamento	-		-	
	AAA030	A.I.1.b) F.do Amm.to costi di impianto e di ampliamento	-		-	
	AAA040	A.I.2) Costi di ricerca e sviluppo	-	-	-	-
	AAA050	A.I.2.a) Costi di ricerca e sviluppo	-	-	-	-
	AAA060	A.I.2.b) F.do Amm.to costi di ricerca e sviluppo	-	-	-	-
	AAA070	A.I.3) Diritti di brevetto e diritti di utilizzazione delle opere d'ingegno	-	-	-	-
	AAA080	A.I.3.a) Diritti di brevetto e diritti di utilizzazione delle opere d'ingegno - derivanti dall'attività di ricerca	-	-	-	-
	AAA090	A.I.3.b) F.do Amm.to diritti di brevetto e diritti di utilizzazione delle opere d'ingegno - derivanti dall'attività di ricerca	-	-	-	-
	AAA100	A.I.3.c) Diritti di brevetto e diritti di utilizzazione delle opere d'ingegno - altri	-	-	-	-
	AAA110	A.I.3.d) F.do Amm.to diritti di brevetto e diritti di utilizzazione delle opere d'ingegno - altri	-	-	-	-
	AAA120	A.I.4) Immobilizzazioni immateriali in corso e acconti	34.172.262	33.671.641	500.621	1,49%
	AAA130	A.I.5) Altre immobilizzazioni immateriali	29.688.538	30.034.942	(346.404)	-1,15%

AAA140	A.I.5.a) Concessioni, licenze, marchi e diritti simili	3.836.897	2.517.019	1.319.877	52,44%
AAA150	A.I.5.b) F.do Amm.to concessioni, licenze, marchi e diritti simili	(2.148.736)	(1.842.741)	(305.995)	16,61%
AAA160	A.I.5.c) Migliorie su beni di terzi	-			-
AAA170	A.I.5.d) F.do Amm.to migliorie su beni di terzi	-	-	1	-
AAA180	A.I.5.e) Pubblicità	-	-	-	-
AAA190	A.I.5.f) F.do Amm.to pubblicità	-	-	-	-
AAA200	A.I.5.g) Altre immobilizzazioni immateriali	45.342.883	45.342.883	-	0,00%
AAA210	A.I.5.h) F.do Amm.to altre immobilizzazioni immateriali	(17.342.506)	(15.982.219)	(1.360.286)	8,51%
AAA220	A.I.6) Fondo Svalutazione immobilizzazioni immateriali	-	-	-	-
AAA230	A.I.6.a) F.do Svalut. Costi di impianto e di ampliamento	-	-	-	-
AAA240	A.I.6.b) F.do Svalut. Costi di ricerca e sviluppo	-	-	-	-
AAA250	A.I.6.c) F.do Svalut. Diritti di brevetto e diritti di utilizzazione delle opere d'ingegno	-	-	-	-
AAA260	A.I.6.d) F.do Svalut. Altre immobilizzazioni immateriali	-	-	-	-
AAA270	A.II)IMMOBILIZZAZIONI MATERIALI	79.350.376	82.905.540	(3.555.164)	-4,29%
AAA280	A.II.1) Terreni	-	-	-	-
AAA290	A.II.1.a) Terreni disponibili	-	-	-	-
AAA300	A.II.1.b) Terreni indisponibili	-	-	-	-
AAA310	A.II.2) Fabbricati	41.968.851	45.334.125	(3.365.274)	-7,42%
AAA320	A.II.2.a) Fabbricati non strumentali (disponibili)	981.393	1.101.517	(120.124)	-10,91%
AAA330	A.II.2.a.1) Fabbricati non strumentali (disponibili)	4.014.148	4.014.148	-	0,00%
AAA340	A.II.2.a.2) F.do Amm.to Fabbricati non strumentali (disponibili)	(3.032.756)	(2.912.632)	(120.124)	4,12%
AAA350	A.II.2.b) Fabbricati strumentali (indisponibili)	40.987.458	44.232.608	(3.245.151)	-7,34%
AAA360	A.II.2.b.1) Fabbricati strumentali (indisponibili)	103.477.898	103.477.898	-	0,00%
AAA370	A.II.2.b.2) F.do Amm.to Fabbricati strumentali (indisponibili)	(62.490.440)	(59.245.290)	(3.245.151)	5,48%
AAA380	A.II.3) Impianti e macchinari	542.330	664.147	(121.816)	-18,34%
AAA390	A.II.3.a) Impianti e macchinari	14.627.474	14.858.670	(231.196)	-1,56%
AAA400	A.II.3.b) F.do Amm.to Impianti e macchinari	(14.085.144)	(14.194.524)	109.380	-0,77%

AAA410	A.II.4) Attrezzature sanitarie e scientifiche	10.278.213	12.284.236	(2.006.022)	-16,33%
AAA420	A.II.4.a) Attrezzature sanitarie e scientifiche	65.636.012	63.613.957	2.022.055	3,18%
AAA430	A.II.4.b) F.do Amm.to Attrezzature sanitarie e scientifiche	(55.357.798)	(51.329.721)	(4.028.077)	7,85%
AAA440	A.II.5) Mobili e arredi	522.049	590.245	(68.196)	-11,55%
AAA450	A.II.5.a) Mobili e arredi	7.531.079	7.478.304	52.774	0,71%
AAA460	A.II.5.b) F.do Amm.to Mobili e arredi	(7.009.029)	(6.888.059)	(120.970)	1,76%
AAA470	A.II.6) Automezzi	5.476	7.910	(2.434)	-30,77%
AAA480	A.II.6.a) Automezzi	1.739.200	1.706.569	32.631	1,91%
AAA490	A.II.6.b) F.do Amm.to Automezzi	(1.733.723)	(1.698.659)	(35.065)	2,06%
AAA500	A.II.7) Oggetti d'arte	-	-	-	-
AAA510	A.II.8) Altre immobilizzazioni materiali	2.203.356	1.645.112	558.243	33,93%
AAA520	A.II.8.a) Altre immobilizzazioni materiali	10.061.342	8.929.974	1.131.368	12,67%
AAA530	A.II.8.b) F.do Amm.to Altre immobilizzazioni materiali	(7.857.987)	(7.284.862)	(573.125)	7,87%
AAA540	A.II.9) Immobilizzazioni materiali in corso e acconti	23.830.100	22.379.765	1.450.335	6,48%
AAA550	A.II.10) Fondo Svalutazione immobilizzazioni materiali	-	-	-	-
AAA560	A.II.10.a) F.do Svalut. Terreni	-	-	-	-
AAA570	A.II.10.b) F.do Svalut. Fabbricati	-	-	-	-
AAA580	A.II.10.c) F.do Svalut. Impianti e macchinari	-	-	-	-
AAA590	A.II.10.d) F.do Svalut. Attrezzature sanitarie e scientifiche	-	-	-	-
AAA600	A.II.10.e) F.do Svalut. Mobili e arredi	-	-	-	-
AAA610	A.II.10.f) F.do Svalut. Automezzi	-	-	-	-
AAA620	A.II.10.g) F.do Svalut. Oggetti d'arte	-	-	-	-
AAA630	A.II.10.h) F.do Svalut. Altre immobilizzazioni materiali	-	-	-	-
AAA640	A.III)IMMOBILIZZAZIONI FINANZIARIE		,	,	-
AAA650	A.III.1) Crediti finanziari	-	-	-	-
AAA660	A.III.1.a) Crediti finanziari v/Stato	-	-	-	-
AAA670	A.III.1.b) Crediti finanziari v/Regione	-	-	-	-

AAA680	A.III.1.c) Crediti finanziari v/partecipate	-	-	-	-
AAA690	A.III.1.d) Crediti finanziari v/altri	-	-	-	-
AAA700	A.III.2) Titoli	-	-	-	-
AAA710	A.III.2.a) Partecipazioni	-	-	-	-
AAA720	A.III.2.b) Altri titoli		-	,	-
AAA730	A.III.2.b.1) Titoli di Stato	-	-	,	-
AAA740	A.III.2.b.2) Altre Obbligazioni	-	-	-	-
AAA750	A.III.2.b.3) Titoli azionari quotati in Borsa	-	-	-	-
AAA760	A.III.2.b.4) Titoli diversi	-	-	-	-
ABZ999	B) ATTIVO CIRCOLANTE	324.694.748	237.388.888	87.305.860	36,78%
ABA000	B.I) RIMANENZE	37.725.400	30.971.159	6.754.240	21,81%
ABA010	B.I.1) Rimanenze beni sanitari	36.279.177	30.763.860	5.515.317	17,93%
ABA020	B.I.1.a) Prodotti farmaceutici ed emoderivati	16.435.677	14.622.231	1.813.446	12,40%
ABA030	B.I.1.b) Sangue ed emocomponenti	-	-	-	-
ABA040	B.I.1.c) Dispositivi medici	16.180.868	14.062.316	2.118.552	15,07%
ABA050	B.I.1.d) Prodotti dietetici	170.468	135.285	35.183	26,01%
ABA060	B.I.1.e) Materiali per la profilassi (vaccini)	2.239.213	878.566	1.360.647	154,87%
ABA070	B.I.1.f) Prodotti chimici	29.224	15.413	13.811	89,61%
ABA080	B.I.1.g) Materiali e prodotti per uso veterinario	227	1.320	(1.093)	-82,81%
ABA090	B.I.1.h) Altri beni e prodotti sanitari	1.223.500	1.048.730	174.770	16,66%
ABA100	B.I.1.i) Acconti per acquisto di beni e prodotti sanitari	-	1	-	-
ABA110	B.I.2) Rimanenze beni non sanitari	1.446.223	207.299	1.238.924	597,65%
ABA120	B.I.2.a) Prodotti alimentari	1.016	703	314	44,64%
ABA130	B.I.2.b) Materiali di guardaroba, di pulizia, e di convivenza in genere	26.845	43.044	(16.199)	-37,63%
ABA140	B.I.2.c) Combustibili, carburanti e lubrificanti	-	-	-	-
ABA150	B.I.2.d) Supporti informatici e cancelleria	1.378.533	141.185	1.237.349	876,41%
ABA160	B.I.2.e) Materiale per la manutenzione	4.422	7.185	(2.763)	-38,46%

	ABA170	B.I.2.f) Altri beni e prodotti non sanitari	35.406	15.183	20.223	133,20%
	ABA180	B.I.2.g) Acconti per acquisto di beni e prodotti non sanitari	-	-	-	-
	ABA190	B.II) CREDITI	166.098.830	175.246.522	(9.147.692)	-5,22%
	ABA200	B.II.1) Crediti v/Stato	27.814.717	21.908.737	5.905.980	26,96%
SS	ABA201	B.II.1.a) Crediti v/Stato per spesa corrente - FSN indistinto	-	-	-	-
SS	ABA220	B.II.1.b) Crediti v/Stato per spesa corrente - FSN vincolato	-	-	-	-
S	ABA230	B.II.1.c) Crediti v/Stato per mobilità attiva extraregionale	-	-	-	-
-	ABA240	B.II.1.d) Crediti v/Stato per mobilità attiva internazionale	-	-	-	-
SS	ABA250	B.II.1.e) Crediti v/Stato per acconto quota fabbisogno sanitario regionale standard	-	-	-	-
SS	ABA260	B.II.1.f) Crediti v/Stato per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente	-	-	-	-
SS	ABA270	B.II.1.g) Crediti v/Stato per spesa corrente - altro	2.880.630	-	2.880.630	-
SS	ABA271	B.II.1.h) Crediti v/Stato per spesa corrente per STP (ex D.lgs. 286/98)	-	-	-	-
SS	ABA280	B.II.1.i) Crediti v/Stato per finanziamenti per investimenti 24.934.087 21.908.73		3.025.350	13,81%	
	ABA290	B.II.1.j) Crediti v/Stato per ricerca		-	-	-
SS	ABA300	B.II.1,j.1) Crediti v/Stato per ricerca corrente - Ministero della Salute	1	-	,	,
SS	ABA310	B.II.1.j.2) Crediti v/Stato per ricerca finalizzata - Ministero della Salute			,	,
SS	ABA320	B.II.1.j.3) Crediti v/Stato per ricerca - altre Amministrazioni centrali	-	-	-	-
SS	ABA330	B.II.1.j.4) Crediti v/Stato per ricerca - finanziamenti per investimenti	-	-	-	-
	ABA340	B.II.1.k) Crediti v/prefetture	-	-	-	-
	ABA350	B.II.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma	67.718.929	90.217.951	(22.499.021)	-24,94%
	ABA360	B.II.2.a) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente	29.615.755	77.398.089	(47.782.333)	-61,74%
RR	ABA390	B.II.2.a.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per quota FSR	-	39.149.174	(39.149.174)	-100,00%
R	ABA400	B.II.2.a.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva intraregionale	-	-	-	-
RR	ABA410	B.II.2.a.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva extraregionale	-	-	-	-
RR	ABA420	B.II.2.a.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per acconto quota FSR	-	-	-	-
RR	ABA430	B.II.2.a.5) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA	-	-	-	-
RR	ABA440	B.II.2.a.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA	-	-	-	-

20	ADA450	B.II.2.a.7) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa				22.570/
RR	ABA450	corrente - altro	29.615.755	38.248.915	(8.633.160)	-22,57%
RR	ABA451	B.II.2.a.8) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per spesa corrente - STP (ex D.lgs. 286/98)	-	-	-	-
RR	ABA460	B.II.2.a.9) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricerca	_	-	-	-
RR	ABA461	B.II.2.a.10) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità attiva internazionale	_	-	-	-
-	ABA470	B.II.2.b) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per versamenti a patrimonio netto	37.935.924	12.819.862	25.116.062	195,92%
RR	ABA480	B.II.2.b.1) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti per investimenti	37.935.924	12.819.862	25.116.062	195,92%
RR	ABA490	B.II.2.b.2) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per incremento fondo dotazione	-	-	-	-
RR	ABA500	B.II.2.b.3) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ripiano perdite	-	-	-	-
RR	ABA501	B.II.2.b.4) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015	_ !	-	-	-
RR	ABA510	B.II.2.b.5) Crediti v/Regione per copertura debiti al 31/12/2005	_	-	-	-
RR	ABA520	B.II.2.b.6) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per ricostituzione risorse da investimenti esercizi precedenti	_	-	-	-
	ABA521	B.II.2.c) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92	167.250	-	167.250	-
RR	ABA522	B.II.2.d) Crediti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92 – aziende sanitarie	_	-	-	-
	ABA530	B.II.3) Crediti v/Comuni	5.226	1.997	3.229	161,69%
-	ABA540	B.II.4) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche	27.855.134	15.902.826	11.952.308	75,16%
	ABA550	B.II.4.a) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	27.725.096	15.897.324	11.827.772	74,40%
R	ABA560	B.II.4.a.1) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità in compensazione	-	-	-	-
R	ABA570	B.II.4.a.2) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità non in compensazione	-	-	-	-
R	ABA580	B.II.4.a.3) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per altre prestazioni	27.725.096	15.897.324	11.827.772	74,40%
RR	ABA590	B.II.4.b) Acconto quota FSR da distribuire	_	-	-	-
RR	ABA591	B.II.4.c) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015	_	-	-	-
SS	ABA600	B.II.4.d) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche Extraregione	130.038	5.502	124.536	2263,47%
R	ABA601	B.II.4.e) Crediti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per Contributi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione o Prov. Aut. (extra fondo)		-	-	-
	ABA610	B.II.5) Crediti v/società partecipate e/o enti dipendenti della Regione	83.104	-	83.104	-
	ABA620	B.II.5.a) Crediti v/enti regionali	83.104	-	83.104	-
	ABA630	B.II.5.b) Crediti v/sperimentazioni gestionali	-	-	-	-
	ABA640	B.II.5.c) Crediti v/altre partecipate	_	-	_	_

	ABA650	B.II.6) Crediti v/Erario	141.883	-	141.883	-
	ABA660	B.II.7) Crediti v/altri	42.479.837	47.215.011	(4.735.174)	-10,03%
	ABA670	B.II.7.a) Crediti v/clienti privati	21.700.707	15.029.826	6.670.882	44,38%
	ABA680	B.II.7.b) Crediti v/gestioni liquidatorie	20.458.636	31.885.634	(11.426.998)	-35,84%
	ABA690	B.II.7.c) Crediti v/altri soggetti pubblici	47.523	138.094	(90.572)	-65,59%
	ABA700	B.II.7.d) Crediti v/altri soggetti pubblici per ricerca	-	-	-	-
	ABA710	B.II.7.e) Altri crediti diversi	272.971	161.457	111.514	69,07%
	ABA711	B.II.7.e.1) Altri Crediti diversi	272.971	161.807	111.164	68,70%
	ABA712	B.II.7.e.2) Note di credito da emettere (diverse)	-	(350)	350	-100,00%
	ABA713 B.II.7.f) Altri Crediti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie		-	-	-	-
	ABA714 B.II.7.f.1) Altri Crediti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie		-	-	-	-
	ABA715	B.II.7.f.2) Note di credito da emettere (privati accreditati e convenzionati)	-	-	-	-
	ABA720	B.III) ATTIVITA' FINANZIARIE CHE NON COSTITUISCONO IMMOBILIZZAZIONI	-	-	-	-
	ABA730	B.III.1) Partecipazioni che non costituiscono immobilizzazioni	-	-	-	-
	ABA740	B.III.2) Altri titoli che non costituiscono immobilizzazioni	-	-	-	-
	ABA750	B.IV) DISPONIBILITA' LIQUIDE	120.870.518	31.171.206	89.699.312	287,76%
	ABA760	B.IV.1) Cassa	50.281	59.650	(9.369)	-15,71%
	ABA770	B.IV.2) Istituto Tesoriere	120.698.395	30.878.960	89.819.435	290,88%
	ABA780	B.IV.3) Tesoreria Unica	-	-	-	-
	ABA790	B.IV.4) Conto corrente postale	121.842	232.597	(110.755)	-47,62%
	ACZ999	C) RATEI E RISCONTI ATTIVI	5.441.165	28.921	5.412.244	18713,84%
	ACA000	C.I) RATEI ATTIVI	-	-	-	-
	ACA010	C.I.1) Ratei attivi	-	-	-	-
R	ACA020	C.I.2) Ratei attivi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-
	ACA030	C.II) RISCONTI ATTIVI	5.441.165	28.921	5.412.244	18713,84%
	ACA040	C.II.1) Risconti attivi	5.441.165	28.921	5.412.244	18713,84%
R	ACA050	C.II.2) Risconti attivi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-

AZZ999	D) TOTALE ATTIVO	473.347.088	384.029.931	89.317.157	23,26%
ADZ999	E) CONTI D'ORDINE	-	-	-	-
ADA000	E.I) CANONI DI LEASING ANCORA DA PAGARE	1	1	1	-
ADA010	E.II) DEPOSITI CAUZIONALI	-	-	-	-
ADA020	E.III) BENI IN COMODATO	-	-	-	-
ADA021	E.IV) CANONI DI PROJECT FINANCING ANCORA DA PAGARE	-	-		-
ADA030	E.V) ALTRI CONTI D'ORDINE	-	-	-	-

MINISTERO DELLA SALUTE

Direzione Generale della Programmazione Sanitaria Direzione Generale della Digitalizzazione. del Sistema Informativo Sanitario e della Statistica SP

MODELLO DI RILEVAZIONE DELLO STATO PATRIMONIALE ENTI DEL SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE

	STRUTTURA RILEVATA					OGGETTO DELLA RILEVAZIONE					
REGIONE		ente SSN			ANNO TRIMESTRE PREVENTIVO	[2 0] [1] []	2 3	3 NSUNTIVO	4 x		
	APPROVAZIONE BILANCIO DA PARTE DEL COLLEGIO SINDACALE										
	SI L NO L										

			(Unità di euro)	(Unità di euro)	VARIA	ZIONE
cons	CODICE	DESCRIZIONE	IMPORTO ANNO 2023	IMPORTO ANNO 2022	(Unità di euro) IMPORTO	%
	PAZ999	A) PATRIMONIO NETTO	200.022.181	225.156.923	(25.134.742)	-12,57%
	PAA000	A.I) FONDO DI DOTAZIONE		57.486.914	(620.878)	-1,09%
	PAA010	A.II) FINANZIAMENTI PER INVESTIMENTI	185.053.180	156.056.501	28.996.679	15,67%
	PAA020	A.II.1) Finanziamenti per beni di prima dotazione		7.595.377	(813.067)	-11,99%
	PAA030	A.II.2) Finanziamenti da Stato per investimenti		25.028.690	4.536.900	15,35%
	PAA040	A.II.2.a) Finanziamenti da Stato per investimenti - ex art. 20 legge 67/88	-	-	-	-
	PAA050	A.II.2.b) Finanziamenti da Stato per investimenti - ricerca	-	-	-	-
	PAA060	A.II.2.c) Finanziamenti da Stato per investimenti - altro	29.565.591	25.028.690	4.536.900	15,35%
	PAA070	A.II.3) Finanziamenti da Regione per investimenti	143.400.939	117.140.084	26.260.855	18,31%
	PAA080	A.II.4) Finanziamenti da altri soggetti pubblici per investimenti	-	-	-	-
	PAA090	A.II.5) Finanziamenti per investimenti da rettifica contributi in conto esercizio	5.304.340	6.292.349	(988.010)	-18,63%
	PAA100	A.III) RISERVE DA DONAZIONI E LASCITI VINCOLATI AD INVESTIMENTI	1.116.036	1.594.930	(478.894)	-42,91%
	PAA110	A.IV) ALTRE RISERVE	-	-	-	-
	PAA120	A.IV.1) Riserve da rivalutazioni	-	-	-	-
	PAA130	A.IV.2) Riserve da plusvalenze da reinvestire	-	-	-	-
	PAA140	A.IV.3) Contributi da reinvestire	-	-	-	-
	PAA150	A.IV.4) Riserve da utili di esercizio destinati ad investimenti	-	-	-	-

PAA160 A.IV.5) Riserve diverse PAA170 A.V) CONTRIBUTI PER RIPIANO PERDITE PAA180 A.V.1) Contributi per copertura debiti al 31/12/2005 PAA190 A.V.2) Contributi per ricostituzione risorse da investimenti esercizi precedenti PAA200 A.V.3) Altro PAA210 A.VI) UTILI (PERDITE) PORTATI A NUOVO 10.018.578 10.018.578 PAA220 A.VII) UTILE (PERDITA) D'ESERCIZIO PB2999 B) FONDI PER RISCHI E ONERI 115.658.268 74.204.903 41.453.365 PBA000 B.I) FONDI PER IMPOSTE, ANCHE DIFFERITE 14.156.096 14.028.877 127.218	- - - 100,00% 118,89% 35,84%
PAA180 A.V.1) Contributi per copertura debiti al 31/12/2005 PAA190 A.V.2) Contributi per ricostituzione risorse da investimenti esercizi precedenti PAA200 A.V.3) Altro PAA210 A.VI) UTILI (PERDITE) PORTATI A NUOVO 10.018.578 10.018.578 PAA220 A.VII) UTILE (PERDITA) D'ESERCIZIO PBZ999 B) FONDI PER RISCHI E ONERI 115.658.268 74.204.903 41.453.365 PBA000 B.I) FONDI PER RISCHI 14.156.096 14.028.877 127.218	118,89% 35,84%
PAA190 A.V.2) Contributi per ricostituzione risorse da investimenti esercizi precedenti PAA200 A.V.3) Altro PAA210 A.VI) UTILI (PERDITE) PORTATI A NUOVO 10.018.578 PAA220 A.VII) UTILE (PERDITA) D'ESERCIZIO (53.031.650) 10.018.578 PB2999 B) FONDI PER RISCHI E ONERI 115.658.268 74.204.903 41.453.365 PBA000 B.I) FONDI PER RISCHI 14.156.096 14.028.877 127.218	118,89% 35,84%
PAA200 A.V.3) Altro 10.018.578 10.018.578 PAA210 A.VII) UTILI (PERDITE) PORTATI A NUOVO 10.018.578 10.018.578 PAA220 A.VII) UTILE (PERDITA) D'ESERCIZIO (53.031.650) 10.018.578 (63.050.227) PBZ999 B) FONDI PER RISCHI E ONERI 115.658.268 74.204.903 41.453.365 PBA000 B.I) FONDI PER IMPOSTE, ANCHE DIFFERITE 14.156.096 14.028.877 127.218	118,89% 35,84%
PAA210 A.VI) UTILI (PERDITE) PORTATI A NUOVO 10.018.578 PAA220 A.VII) UTILE (PERDITA) D'ESERCIZIO (53.031.650) 10.018.578 (63.050.227) PBZ999 B) FONDI PER RISCHI E ONERI PBA000 B.I) FONDI PER IMPOSTE, ANCHE DIFFERITE PBA010 B.II) FONDI PER RISCHI 14.156.096 14.028.877 127.218	118,89% 35,84%
PAA220 A.VII) UTILE (PERDITA) D'ESERCIZIO (53.031.650) 10.018.578 (63.050.227) PBZ999 B) FONDI PER RISCHI E ONERI PBA000 B.I) FONDI PER IMPOSTE, ANCHE DIFFERITE PBA010 B.II) FONDI PER RISCHI 14.156.096 14.028.877 127.218	118,89% 35,84%
PBZ999 B) FONDI PER RISCHI E ONERI 115.658.268 74.204.903 41.453.365 PBA000 B.I) FONDI PER IMPOSTE, ANCHE DIFFERITE PBA010 B.II) FONDI PER RISCHI 14.156.096 14.028.877 127.218	35,84%
PBA000 B.I) FONDI PER IMPOSTE, ANCHE DIFFERITE PBA010 B.II) FONDI PER RISCHI 14.156.096 14.028.877 127.218	-
PBA010 B.II) FONDI PER RISCHI 14.156.096 14.028.877 127.218	. an«
14.156.096 14.028.8// 127.218	0 00%
	0,30/0
PBA020 B.II.1) Fondo rischi per cause civili ed oneri processuali 36.482 - 36.482	100,00%
PBA030 B.II.2) Fondo rischi per contenzioso personale dipendente 90.737 - 90.737	100,00%
PBA040 B.II.3) Fondo rischi connessi all'acquisto di prestazioni sanitarie da privato	_
PBA050 B.II.4) Fondo rischi per copertura diretta dei rischi (autoassicurazione)	_
PBA051 B.II.5) Fondo rischi per franchigia assicurativa 100.000 -	0,00%
PBA052 B.II.6) Fondo rischi per interessi di mora	- '
PBA060 B.II.7) Altri fondi rischi 13.928.877 13.928.877 -	0,00%
PBA070 B.III) FONDI DA DISTRIBUIRE	
PBA080 B.III.1) FSR indistinto da distribuire	- '
PBA090 B.III.2) FSR vincolato da distribuire	- '
PBA100 B.III.3) Fondo per ripiano disavanzi pregressi	-
PBA110 B.III.4) Fondo finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA	-
PBA120 B.III.5) Fondo finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA	-
PBA130 B.III.6) Fondo finanziamento per ricerca	-
PBA140 B.III.7) Fondo finanziamento per investimenti	-
PBA141 B.III.8) Fondo finanziamento sanitario aggiuntivo corrente (extra fondo) - Risorse aggiuntive da bilancio regionale a titolo di copertura extra LEA	-
PBA150 B.IV) QUOTE INUTILIZZATE CONTRIBUTI 87.411.972 51.644.425 35.767.547	40,92%

	PBA151	B.IV.1) Quote inutilizzate contributi da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. indistinto finalizzato	10.371.148	3.354.578	7.016.570	67,65%
	PBA160	B.IV.2) Quote inutilizzate contributi da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. vincolato	4.305.292	3.084.545	1.220.747	28,35%
	PBA170	B.IV.3) Quote inutilizzate contributi vincolati da soggetti pubblici (extra fondo)	72.081.266	44.554.995	27.526.271	38,19%
	PBA180	B.IV.4) Quote inutilizzate contributi per ricerca	504.086	504.086	-	0,00%
	PBA190	B.IV.5) Quote inutilizzate contributi vincolati da privati	150.179	146.220	3.959	2,64%
	PBA200	B.V) ALTRI FONDI PER ONERI E SPESE	14.090.201	8.531.602	5.558.600	39,45%
	PBA210	B.V.1) Fondi integrativi pensione	-	-	-	-
	PBA220	B.V.2) Fondi rinnovi contrattuali	13.683.391	8.143.651	5.539.740	40,49%
	PBA230	B.V.2.a) Fondo rinnovi contrattuali personale dipendente	8.175.590	5.034.947	3.140.643	38,41%
	PBA240	B.V.2.b) Fondo rinnovi convenzioni MMG/PLS/MCA		2.461.738	1.923.014	43,86%
	PBA250	B.V.2.c) Fondo rinnovi convenzioni medici Sumai		646.966	476.083	42,39%
	PBA260	V.3) Altri fondi per oneri e spese		387.950	18.860	4,64%
	PBA270	B.V.4) Altri Fondi incentivi funzioni tecniche Art. 113 D.Lgs 50/2016	-	-	-	-
	PCZ999	C) TRATTAMENTO FINE RAPPORTO		673.223	649.155	49,09%
	PCA000	C.I) FONDO PER PREMI OPEROSITA' MEDICI SUMAI	1.322.379	673.223	649.155	49,09%
	PCA010	C.II) FONDO PER TRATTAMENTO DI FINE RAPPORTO DIPENDENTI	-	-	-	-
	PCA020	C.III) FONDO PER TRATTAMENTI DI QUIESCENZA E SIMILI	-	-	-	-
	PDZ999	D) DEBITI	154.640.272	81.674.030	72.966.242	47,18%
	PDA000	D.I) DEBITI PER MUTUI PASSIVI	-	-	-	-
	PDA010	D.II) DEBITI V/STATO	8.535	6.818	1.718	20,12%
s	PDA020	D.II.1) Debiti v/Stato per mobilità passiva extraregionale	-	-	-	-
	PDA030	D.II.2) Debiti v/Stato per mobilità passiva internazionale	-	-	-	-
ss	PDA040	D.II.3) Acconto quota FSR v/Stato	-	-	-	-
SS	PDA050	D.II.4) Debiti v/Stato per restituzione finanziamenti - per ricerca	-	-	-	-
SS	PDA060	D.II.5) Altri debiti v/Stato	8.535	6.818	1.718	20,12%
	PDA070	D.III) DEBITI V/REGIONE O PROVINCIA AUTONOMA	25.690.940	7.153	25.683.787	99,97%
RR	PDA080	D.III.1) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti - GSA	-	-	-	-
	i	1	I		i	

		·			1	1
	PDA081	D.III.2) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per finanziamenti	-	-	-	-
R	PDA090	D.III.3) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva intraregionale	-	1	-	-
RR	PDA100	D.III.4) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva extraregionale	-	1	-	-
RR	PDA101	D.III.5) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per mobilità passiva internazionale	-	-	-	-
RR	PDA110	D.III.6) Acconto quota FSR da Regione o Provincia Autonoma	25.441.022	-	25.441.022	100,00%
RR	PDA111	D.III.7) Acconto da Regione o Provincia Autonoma per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015		-	-	-
	PDA112	D.III.8) Debiti v/Regione o Provincia Autonoma per contributi L. 210/92	-	1	-	-
RR	PDA120	D.III.9) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma – GSA	-	-	-	-
	PDA121	D.III.10) Altri debiti v/Regione o Provincia Autonoma		7.153	242.765	97,14%
	PDA130	D.IV) DEBITI V/COMUNI	132.634	237.737	(105.104)	-79,24%
	PDA140	D.V) DEBITI V/AZIENDE SANITARIE PUBBLICHE	48.989.657	25.334.726	23.654.931	48,29%
	PDA150	D.V.1) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione		25.334.616	23.617.711	48,25%
RR	PDA160	D.V.1.a) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per quota FSR		-	-	-
RR	PDA170	D.V.1.b) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente LEA		-	-	-
RR	PDA180	D.V.1.c) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per finanziamento sanitario aggiuntivo corrente extra LEA	-	-	-	-
R	PDA190	D.V.1.d) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità in compensazione	-	-	-	-
R	PDA200	D.V.1.e) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per mobilità non in compensazione	-	-	-	-
R	PDA210	D.V.1.f) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per altre prestazioni	48.952.326	25.334.616	23.617.711	48,25%
RR	PDA211	D.V.1.g) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - altre prestazioni per STP	-	-	-	-
R	PDA212	D.V.1.h) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per Contributi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione o Prov. Aut. (extra fondo)	-	-	-	-
RR	PDA213	D.V.1.i) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione - per contributi L. 210/92	-	-	-	-
SS	PDA220	D.V.2) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche Extraregione	37.331	111	37.220	99,70%
	PDA230	D.V.3) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto	-	-	-	-
RR	PDA231	D.V.3.a) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - finanziamenti per investimenti	-	-	-	-
RR	PDA232	D.V.3.b) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - incremento fondo dotazione	-	-	-	-
RR	PDA233	D.V.3.c) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - ripiano perdite	-	-	-	-
RR	PDA234	D.V.3.d) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per anticipazione ripiano disavanzo programmato dai Piani aziendali di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015	-	-	-	-

RR	PDA235	D.V.3.e) Debiti v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione per versamenti c/patrimonio netto - altro	-	-	-	-
	PDA240	D.VI) DEBITI V/ SOCIETA' PARTECIPATE E/O ENTI DIPENDENTI DELLA REGIONE	6.478	7.153	(675)	-10,42%
	PDA250	D.VI.1) Debiti v/enti regionali	6.478	7.153	(675)	-10,42%
	PDA260	D.VI.2) Debiti v/sperimentazioni gestionali	-	-	-	-
	PDA270	D.VI.3) Debiti v/altre partecipate	-	-	-	-
	PDA280	D.VII) DEBITI V/FORNITORI	27.066.099	11.046.559	16.019.540	59,19%
	PDA290	D.VII.1) Debiti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie	1.401.569	90.008	1.311.560	93,58%
	PDA291	D.VII.1.a) Debiti verso erogatori (privati accreditati e convenzionati) di prestazioni sanitarie	1.401.569	90.008	1.311.560	93,58%
	PDA292	D.VII.1.b) Note di credito da ricevere (privati accreditati e convenzionati)	-	-	-	-
	PDA300	D.VII.2) Debiti verso altri fornitori	25.664.530	10.956.550	14.707.979	57,31%
	PDA301	D.VII.2.a) Debiti verso altri fornitori	25.816.066	11.041.778	14.774.288	57,23%
	PDA302	D.VII.2.b) Note di credito da ricevere (altri fornitori)	(151.536)	(85.227)	(66.309)	43,76%
	PDA310	D.VIII) DEBITI V/ISTITUTO TESORIERE		-	1	-
	PDA320	D.IX) DEBITI TRIBUTARI	10.176.917	9.019.240	1.157.677	11,38%
	PDA330	D.X) DEBITI V/ISTITUTI PREVIDENZIALI, ASSISTENZIALI E SICUREZZA SOCIALE	17.625.075	16.126.326	1.498.749	8,50%
	PDA340	D.XI) DEBITI V/ALTRI	24.943.936	19.888.317	5.055.620	20,27%
	PDA350	D.XI.1) Debiti v/altri finanziatori	-	-	1	-
	PDA360	D.XI.2) Debiti v/dipendenti	20.619.696	17.462.866	3.156.830	15,31%
	PDA370	D.XI.3) Debiti v/gestioni liquidatorie	640.461	319.588	320.873	50,10%
	PDA380	D.XI.4) Altri debiti diversi	3.683.780	2.105.863	1.577.917	42,83%
	PEZ999	E) RATEI E RISCONTI PASSIVI	1.703.989	2.320.852	(616.863)	-36,20%
	PEA000	E.I) RATEI PASSIVI	-	-	-	-
	PEA010	E.I.1) Ratei passivi	-	-	-	-
R	PEA020	E.1.2) Ratei passivi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-
	PEA030	E.II) RISCONTI PASSIVI	1.703.989	2.320.852	(616.863)	-36,20%
	PEA040	E.II.1) Risconti passivi	1.703.989	2.320.852	(616.863)	-36,20%
R	PEA050	E.II.2) Risconti passivi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-

PEA060	E.II.3) Risconti passivi - in attuazione dell'art.79, comma 1 sexies lettera c), del D.L. 112/2008, convertito con legge 133/2008 e della legge 23 dicembre 2009 n. 191	-	-	-	-
PZZ999	F) TOTALE PASSIVO E PATRIMONIO NETTO	473.347.088	384.029.931	89.317.157	18,87%
PFZ999	G) CONTI D'ORDINE	-	-	-	-
PFA000	G.I) CANONI DI LEASING ANCORA DA PAGARE	-	-	-	-
PFA010	G.II) DEPOSITI CAUZIONALI	-	-	-	-
PFA020	G.III) BENI IN COMODATO	-	-	-	-
PFA021	G.IV) CANONI DI PROJECT FINANCING ANCORA DA PAGARE	-	-	-	-
PFA030	G.V) ALTRI CONTI D'ORDINE	-	-	-	-

MINISTERO DELLA SALUTE

Direzione Generale della Programmazione Sanitaria Direzione Generale della Digitalizzazione. del Sistema Informativo Sanitario e della Statistica CE

MODELLO DI RILEVAZIONE DEL CONTO ECONOMICO ENTI DEL SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE

STRUTTURA RILEVATA					OGGETTO DELLA RILEVAZIONE					
REGIONE		ENTE SSN		ANNO TRIMESTRE PREVENTIV		2 3 2 cor	_3_ NSUNTIVO	<u> 4 </u> x		
APPROVAZIONE BILANCIO DA PARTE DEL COLLEGIO SINDACALE										
	SI LLI N LLI									

	_		(Unità di euro)	(Unità di euro)	VARIAZ	ZIONE
CONS	CODICE	DESCRIZIONE	IMPORTO ANNO 2023	IMPORTO ANNO 2022	(Unità di euro) IMPORTO	%
		A) Valore della produzione				
	AA0010	A.1) Contributi in c/esercizio	1.044.034.974	1.042.207.199	1.827.775	0,18%
	AA0020	A.1.A) Contributi da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. regionale	979.171.304	965.848.325	13.322.979	1,38%
	AA0030	A.1.A.1) da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. regionale indistinto	972.945.028	952.406.510	20.538.519	2,16%
	AA0031	A.1.A.1.1) Finanziamento indistinto	937.978.917	931.256.709	6.722.208	0,72%
	AA0032	A.1.A.1.2) Finanziamento indistinto finalizzato da Regione	28.320.143	18.122.447	10.197.696	56,27%
	AA0033	A.1.A.1.3) Funzioni	6.645.968	3.027.354	3.618.614	119,53%
	AA0034	A.1.A.1.3.A) Funzioni - Pronto Soccorso	5.730.290	2.804.474	2.925.816	104,33%
	AA0035	A.1.A.1.3.B) Funzioni - Altro	915.678	222.880	692.798	310,84%
	AA0036	A.1.A.1.4) Quota finalizzata per il Piano aziendale di cui all'art. 1, comma 528, L. 208/2015	-		-	-
	AA0040	A.1.A.2) da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. regionale vincolato	6.226.275	13.441.815	(7.215.540)	-53,68%
	AA0050	A.1.B) Contributi c/esercizio (extra fondo)	64.853.670	76.212.655	(11.358.984)	-14,90%
	AA0060	A.1.B.1) da Regione o Prov. Aut. (extra fondo)	61.009.550	53.139.982	7.869.568	14,81%
	AA0070	A.1.B.1.1) Contributi da Regione o Prov. Aut. (extra fondo) vincolati	32.112.357	29.555.876	2.556.481	8,65%
	AA0080	A.1.B.1.2) Contributi da Regione o Prov. Aut. (extra fondo) - Risorse aggiuntive da bilancio regionale a titolo di copertura LEA	-	1	-	-
	AA0090	A.1.B.1.3) Contributi da Regione o Prov. Aut. (extra fondo) - Risorse aggiuntive da bilancio regionale a titolo di copertura	21.078.991	18.005.859	3.073.132	17,07%
	AA0100	A.1.B.1.4) Contributi da Regione o Prov. Aut. (extra fondo) - Altro	7.818.202	5.578.247	2.239.955	40,16%
	AA0110	A.1.B.2) Contributi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione o Prov. Aut. (extra fondo)	-	-	-	-
R	AA0120	A.1.B.2.1) Contributi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione o Prov. Aut. (extra fondo) vincolati	-	-	-	-
R	AA0130	A.1.B.2.2) Contributi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione o Prov. Aut. (extra fondo) altro	-	-	-	-
	AA0140	A.1.B.3) Contributi da Ministero della Salute e da altri soggetti pubblici (extra fondo)	3.844.121	23.072.673	(19.228.552)	-83,34%
	AA0141	A.1.B.3.1) Contributi da Ministero della Salute (extra fondo)	39.427	1.243.162	(1.203.735)	-96,83%
	AA0150	A.1.B.3.2) Contributi da altri soggetti pubblici (extra fondo) vincolati	2.880.630	10.066.849	(7.186.219)	-71,38%
	AA0160	A.1.B.3.3) Contributi da altri soggetti pubblici (extra fondo) L. 210/92	924.064	784.091	139.973	17,85%

		A 1 R 2 (1) Contributi da altri coggetti pubblici (eytra fondo)				
	AA0170	A.1.B.3.4) Contributi da altri soggetti pubblici (extra fondo) altro	-	10.978.572	(10.978.572)	-100,00%
	AA0171	A.1.B.3.5) Contibuti da altri soggetti pubblici (extra fondo) - in attuazione dell'art.79, comma 1 sexies lettera c), del D.L.	-	-	-	-
	AA0180	A.1.C) Contributi c/esercizio per ricerca	-	-	-	-
	AA0190	A.1.C.1) Contributi da Ministero della Salute per ricerca corrente	-	-	-	-
	AA0200	A.1.C.2) Contributi da Ministero della Salute per ricerca finalizzata	-	-	-	-
	AA0210	A.1.C.3) Contributi da Regione ed altri soggetti pubblici per ricerca	-	-	-	-
	AA0220	A.1.C.4) Contributi da privati per ricerca	-	-	-	-
	AA0230	A.1.D) Contributi c/esercizio da privati	10.000	146.220	(136.220)	-93,16%
	AA0240	A.2) Rettifica contributi c/esercizio per destinazione ad investimenti	(1.750.849)	(1.544.831)	(206.018)	13,34%
	AA0250	A.2.A) Rettifica contributi in c/esercizio per destinazione ad investimenti - da Regione o Prov. Aut.	(1.633.901)	(1.396.387)	(237.514)	17,01%
	AA0260	A.2.B) Rettifica contributi in c/esercizio per destinazione ad investimenti - altri contributi	(116.947)	(148.444)	31.496	-21,22%
	AA0270	A.3) Utilizzo fondi per quote inutilizzate contributi finalizzati e vincolati di esercizi precedenti	20.995.885	7.043.326	13.952.558	198,10%
	AA0271	A.3.A) Utilizzo fondi per quote inutilizzate contributi di esercizi precedenti da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. regionale indistinto finalizzato	6.743.373	5.152.848	1.590.525	30,87%
	AA0280	A.3.B) Utilizzo fondi per quote inutilizzate contributi di esercizi precedenti da Regione o Prov. Aut. per quota F.S. regionale vincolato	38.112	198.458	(160.345)	-80,80%
	AA0290	A.3.C) Utilizzo fondi per quote inutilizzate contributi di esercizi precedenti da soggetti pubblici (extra fondo)	14.214.400	1.692.021	12.522.379	740,08%
	AA0300	A.3.D) Utilizzo fondi per quote inutilizzate contributi di esercizi precedenti per ricerca	-	-	-	-
	AA0310	A.3.E) Utilizzo fondi per quote inutilizzate contributi vincolati di esercizi precedenti da privati		-	-	-
	AA0320	A.4) Ricavi per prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria	78.369.961	73.911.465	4.458.495	6,03%
	AA0330	A.4.A) Ricavi per prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria erogate a soggetti pubblici	75.269.350	71.124.725	4.144.625	5,83%
R	AA0340	A.4.A.1) Ricavi per prestaz. sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria erogate ad Aziende sanitarie pubbliche della Regione	72.259.722	68.784.512	3.475.210	5,05%
R	AA0350	A.4.A.1.1) Prestazioni di ricovero	39.783.258	38.687.210	1.096.049	2,83%
R	AA0360	A.4.A.1.2) Prestazioni di specialistica ambulatoriale	16.919.753	15.057.834	1.861.919	12,37%
R	AA0361	A.4.A.1.3) Prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero	220.049	196.274	23.775	12,11%
R	AA0370	A.4.A.1.4) Prestazioni di psichiatria residenziale e semiresidenziale	-	-	1	-
R	AA0380	A.4.A.1.5) Prestazioni di File F	12.640.795	12.281.387	359.408	2,93%
R	AA0390	A.4.A.1.6) Prestazioni servizi MMG, PLS, Contin. assistenziale	227.408	204.113	23.295	11,41%
R	AA0400	A.4.A.1.7) Prestazioni servizi farmaceutica convenzionata	1.894.576	1.783.003	111.573	6,26%
R	AA0410	A.4.A.1.0) Prestazioni termali		-	-	-
R	AA0420	A.4.A.1.19) Prestazioni trasporto ambulanze ed elisoccorso		-	-	-
R	AA0421	A.4.A.1.10) Prestazioni assistenza integrativa	-	-	-	-
R	AA0422	A.4.A.1.11) Prestazioni assistenza protesica	-	-	-	-
R R	AA0423 AA0424	A.4.A.1.12) Prestazioni assistenza riabilitativa extraospedaliera A.4.A.1.13) Ricavi per cessione di emocomponenti e cellule	-	-	<u>-</u>	-
		staminali A 4 A 1 14) Prestazioni assistanza domisiliare integrata (ADI)				
R R	AA0425 AA0430	A.4.A.1.14) Prestazioni assistenza domiciliare integrata (ADI) A.4.A.1.15) Altre prestazioni sanitarie e socio-sanitarie a	573.883	574.692	(808)	-0,14%
.,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	rilevanza sanitaria	3/3.003	574.032	(000)	-0,14%

	AA0440	A.4.A.2) Ricavi per prestaz. sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria erogate ad altri soggetti pubblici	14.515	47.228	(32.713)	-69,27%
	AA0450	A.4.A.3) Ricavi per prestaz. sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria erogate a soggetti pubblici Extraregione	2.995.113	2.292.985	702.128	30,62%
S	AA0460	A.4.A.3.1) Prestazioni di ricovero	1.080.796	800.187	280.609	35,07%
S	AA0470	A.4.A.3.2) Prestazioni ambulatoriali	473.256	333.454	139.802	41,93%
S	AA0471	A.4.A.3.3) Prestazioni pronto soccorso non seguite da ricovero	-	-	-	-
SS	AA0480	A.4.A.3.4) Prestazioni di psichiatria non soggetta a compensazione (resid. e semiresid.)	-	-	-	-
S	AA0490	A.4.A.3.5) Prestazioni di File F	228.671	208.372	20.299	9,74%
S	AA0500	A.4.A.3.6) Prestazioni servizi MMG, PLS, Contin. assistenziale Extraregione	60.973	53.940	7.033	13,04%
S	AA0510	A.4.A.3.7) Prestazioni servizi farmaceutica convenzionata Extraregione	650.155	492.374	157.781	32,04%
S	AA0520	A.4.A.3.8) Prestazioni termali Extraregione	-	-	-	-
S	AA0530	A.4.A.3.9) Prestazioni trasporto ambulanze ed elisoccorso Extraregione	-	-	-	-
SS	AA0541	A.4.A.3.10) Prestazioni assistenza integrativa da pubblico (extraregione)	-	-	-	-
SS	AA0542	A.4.A.3.11) Prestazioni assistenza protesica da pubblico (extraregione)	1	1	1	-
S	AA0550	A.4.A.3.12) Ricavi per cessione di emocomponenti e cellule staminali Extraregione	-	-	-	-
S	AA0560	A.4.A.3.13) Ricavi GSA per differenziale saldo mobilità interregionale	-	-	-	-
S	AA0561	A.4.A.3.14) Altre prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria erogate a soggetti pubblici Extraregione	1	1	1	-
SS	AA0570	A.4.A.3.15) Altre prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria non soggette a compensazione Extraregione		•	•	-
SS	AA0580	A.4.A.3.15.A) Prestazioni di assistenza riabilitativa non soggette a compensazione Extraregione	-	1	1	-
SS	AA0590	A.4.A.3.15.B) Altre prestazioni sanitarie e socio-sanitarie a rilevanza sanitaria non soggette a compensazione Extraregione	-	-	-	-
	AA0600	A.4.A.3.16) Altre prestazioni sanitarie a rilevanza sanitaria - Mobilità attiva Internazionale	501.263	382.634	118.628	31,00%
R	AA0601	A.4.A.3.17) Altre prestazioni sanitarie a rilevanza sanitaria - Mobilità attiva Internazionale rilevata dalle AO, AOU, IRCCS.	-	-	-	-
SS	AA0602	A.4.A.3.18) Altre prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria ad Aziende sanitarie e casse mutua estera - (fatturate direttamente)	-	22.024	(22.024)	-100,00%
S	AA0610	A.4.B) Ricavi per prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria erogate da privati v/residenti	273.886	162.187	111.699	68,87%
S	AA0620	A.4.B.1) Prestazioni di ricovero da priv. Extraregione in compensazione (mobilità attiva)	141.633	83.498	58.135	69,63%
S	AA0630	A.4.B.2) Prestazioni ambulatoriali da priv. Extraregione in compensazione (mobilità attiva)	132.254	78.690	53.564	68,07%
S	AA0631	A.4.B.3) Prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero da priv. Extraregione in compensazione (mobilità attiva)	-	-	-	-
S	AA0640	A.4.B.4) Prestazioni di File F da priv. Extraregione in compensazione (mobilità attiva)	-	-	-	-
S	AA0650	A.4.B.5) Altre prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria erogate da privati v/residenti Extraregione in compensazione (mobilità attiva)	-	-	-	-
	AA0660	A.4.C) Ricavi per prestazioni sanitarie e sociosanitarie a rilevanza sanitaria erogate a privati	1.280.590	1.140.637	139.953	12,27%
	AA0670	A.4.D) Ricavi per prestazioni sanitarie erogate in regime di intramoenia	1.546.134	1.483.916	62.218	4,19%
	AA0680	A.4.D.1) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Area ospedaliera	49.433	58.365	(8.932)	-15,30%
	AA0690	A.4.D.2) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Area specialistica	1.422.127	1.425.551	(3.423)	-0,24%

	1					
	AA0700	A.4.D.3) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Area sanità pubblica	-	=	=	-
	AA0710	A.4.D.4) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Consulenze (ex art. 55 c.1 lett. c), d) ed ex art. 57-58	-	-	-	-
R	AA0720	A.4.D.5) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Consulenze (ex art. 55 c.1 lett. c), d) ed ex art. 57-58) (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)	-	-	-	-
	AA0730	A.4.D.6) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Altro	74.573	-	74.573	-
R	AA0740	A.4.D.7) Ricavi per prestazioni sanitarie intramoenia - Altro (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)	-	-	-	-
	AA0750	A.5) Concorsi, recuperi e rimborsi	13.013.659	35.071.680	(22.058.021)	-62,89%
	AA0760	A.5.A) Rimborsi assicurativi	900	28.292	(27.392)	-96,82%
	AA0770	A.5.B) Concorsi, recuperi e rimborsi da Regione	55.886	396.712	(340.826)	-85,91%
	AA0780	A.5.B.1) Rimborso degli oneri stipendiali del personale dell'azienda in posizione di comando presso la Regione	6.933	396.712	(389.778)	-98,25%
	AA0790	A.5.B.2) Altri concorsi, recuperi e rimborsi da parte della Regione	48.953	-	48.953	-
R	AA0800	A.5.C) Concorsi, recuperi e rimborsi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione	2.466.948	5.539.161	(3.072.213)	-55,46%
R	AA0810	A.5.C.1) Rimborso degli oneri stipendiali del personale dipendente dell'azienda in posizione di comando presso Aziende	214.888	163.819	51.069	31,17%
R	AA0820	A.5.C.2) Rimborsi per acquisto beni da parte di Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-
R	AA0830	A.5.C.3) Altri concorsi, recuperi e rimborsi da parte di Aziende sanitarie pubbliche della Regione	2.252.060	5.375.342	(3.123.282)	-58,10%
R	AA0831	A.5.C.4) Altri concorsi, recuperi e rimborsi da parte della Regione - GS	-	-	-	-
	AA0840	A.5.D) Concorsi, recuperi e rimborsi da altri soggetti pubblici	639.889	123.376	516.512	418,65%
	AA0850	A.5.D.1) Rimborso degli oneri stipendiali del personale dipendente dell'azienda in posizione di comando presso altri soggetti pubblici	635.538	123.376	512.162	415,12%
	AA0860	A.5.D.2) Rimborsi per acquisto beni da parte di altri soggetti pubblici	-	1	1	-
	AA0870	A.5.D.3) Altri concorsi, recuperi e rimborsi da parte di altri soggetti pubblici	4.351	-	4.351	-
	AA0880	A.5.E) Concorsi, recuperi e rimborsi da privati	9.850.036	28.984.138	(19.134.102)	-66,02%
	AA0890	A.5.E.1) Rimborso da aziende farmaceutiche per Pay back	9.711.927	14.693.730	(4.981.803)	-33,90%
	AA0900	A.5.E.1.1) Pay-back per il superamento del tetto della spesa farmaceutica territoriale	-	-	-	-
	AA0910	A.5.E.1.2) Pay-back per superamento del tetto della spesa farmaceutica ospedaliera	7.067.603	12.072.454	(5.004.851)	-41,46%
	AA0920	A.5.E.1.3) Ulteriore Pay-back	2.644.324	2.621.276	23.048	0,88%
	AA0921	A.5.E.2) Rimborso per Pay back sui dispositivi medici		13.928.877	(13.928.877)	-100,00%
	AA0930	A.5.E.3) Altri concorsi, recuperi e rimborsi da privati	138.109	361.531	(223.422)	-61,80%
	AA0940	A.6) Compartecipazione alla spesa per prestazioni sanitarie (Ticket)	4.069.355	3.787.362	281.993	7,45%
	AA0950	A.6.A) Compartecipazione alla spesa per prestazioni sanitarie - Ticket sulle prestazioni di specialistica	3.998.183	3.731.558	266.625	7,15%
	AA0960	A.6.B) Compartecipazione alla spesa per prestazioni sanitarie - Ticket sul pronto soccorso	71.172	55.804	15.368	27,54%
	AA0970	A.6.C) Compartecipazione alla spesa per prestazioni sanitarie (Ticket) - Altro	-	-	-	-
	AA0980	A.7) Quota contributi c/capitale imputata all'esercizio	9.180.948	9.180.979	(31)	0,00%
	AA0990	A.7.A) Quota imputata all'esercizio dei finanziamenti per investimenti dallo Stato	91.529	512	91.017	17762,85%
	AA1000	A.7.B) Quota imputata all'esercizio dei finanziamenti per investimenti da Regione	5.048.052	4.951.691	96.361	1,95%

	AA1010	A.7.C) Quota imputata all'esercizio dei finanziamenti per beni	813.067	813.067	-	0,00%
		di prima dotazione A.7.D) Quota imputata all'esercizio dei contributi in c/esercizio				,
	AA1020	FSR destinati ad investimenti	2.738.858	2.934.484	(195.625)	-6,67%
	AA1030	A.7.E) Quota imputata all'esercizio degli altri contributi in c/esercizio destinati ad investimenti	-	-	-	-
	AA1040	A.7.F) Quota imputata all'esercizio di altre poste del patrimonio netto	489.442	481.226	8.216	1,71%
	AA1050	A.8) Incrementi delle immobilizzazioni per lavori interni	-	-	-	-
	AA1060	A.9) Altri ricavi e proventi	1.706.741	1.435.959	270.782	18,86%
	AA1070	A.9.A) Ricavi per prestazioni non sanitarie	520.789	94.998	425.791	448,21%
	AA1080	A.9.B) Fitti attivi ed altri proventi da attività immobiliari	774.726	846.632	(71.906)	-8,49%
	AA1090	A.9.C) Altri proventi diversi	411.226	494.329	(83.103)	-16,81%
	AZ9999	Totale valore della produzione (A)	1.169.620.673	1.171.093.139	(1.472.466)	-0,13%
		B) Costi della produzione		-	-	-
	BA0010	B.1) Acquisti di beni	145.905.967	133.203.844	12.702.123	9,54%
	BA0020	B.1.A) Acquisti di beni sanitari	143.528.107	131.097.096	12.431.011	9,48%
	BA0030	B.1.A.1) Prodotti farmaceutici ed emoderivati	98.467.845	92.512.702	5.955.142	6,44%
	BA0040	B.1.A.1.1) Medicinali con AIC, ad eccezione di vaccini, emoderivati di produzione regionale, ossigeno e altri gas	97.446.603	90.343.645	7.102.959	7,86%
	BA0050	B.1.A.1.2) Medicinali senza AIC	113.807	90.616	23.191	25,59%
	BA0051	B.1.A.1.3) Ossigeno e altri gas medicali	907.435			-56,34%
	BA0060	B.1.A.1.4) Emoderivati di produzione regionale	3071.03	2.078.442	(1.171.007)	-
R	BA0061	B.1.A.1.4.1) Emoderivati di produzione regionale da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità interegionale	-	-	-	-
S	BA0062	B.1.A.1.4.2) Emoderivati di produzione regionale da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità extraregionale	-	-	-	-
	BA0063	B.1.A.1.4.3) Emoderivati di produzione regionale da altri soggetti	-	-	-	-
	BA0070	B.1.A.2) Sangue ed emocomponenti	-	-	-	-
R	BA0080	B.1.A.2.1) da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) – Mobilità intraregionale	-	-	-	-
S	BA0090	B.1.A.2.2) da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche extra Regione) – Mobilità extraregionale	-	-	-	-
	BA0100	B.1.A.2.3) da altri soggetti	-	-	-	-
	BA0210	B.1.A.3) Dispositivi medici	35.802.556	30.400.883	5.401.673	17,77%
	BA0220	B.1.A.3.1) Dispositivi medici	28.499.765	21.976.558	6.523.207	29,68%
	BA0230	B.1.A.3.2) Dispositivi medici impiantabili attivi	886.345	529.197	357.148	67,49%
	BA0240	B.1.A.3.3) Dispositivi medico diagnostici in vitro (IVD)	6.416.446	7.895.128	(1.478.682)	-18,73%
	BA0250	B.1.A.4) Prodotti dietetici	769.189	651.800	117.389	18,01%
	BA0260	B.1.A.5) Materiali per la profilassi (vaccini)	5.455.443	4.126.852	1.328.591	32,19%
	BA0270	B.1.A.6) Prodotti chimici	48.544	22.757	25.787	113,31%
	BA0280	B.1.A.7) Materiali e prodotti per uso veterinario	634	57.339	(56.704)	-98,89%
	BA0290	B.1.A.8) Altri beni e prodotti sanitari	2.983.895	2.517.172	466.724	18,54%
R	BA0300	B.1.A.9) Beni e prodotti sanitari da Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	807.592	(807.592)	-100,00%
R	BA0301	B.1.A.9.1) Prodotti farmaceutici ed emoderivati	-	807.592	(807.592)	-100,00%
R	BA0303	B.1.A.9.3) Dispositivi medici	-	-	-	-
R	BA0304	B.1.A.9.4) Prodotti dietetici	-	-	-	-
R	BA0305	B.1.A.9.5) Materiali per la profilassi (vaccini)	-	-	-	-
R	BA0306	B.1.A.9.6) Prodotti chimici	-	-	-	-
R	BA0307	B.1.A.9.7) Materiali e prodotti per uso veterinario	-	-	-	-
R	BA0308	B.1.A.9.8) Altri beni e prodotti sanitari	-	-	-	-

	BA0310	B.1.B) Acquisti di beni non sanitari	2.377.860	2.106.748	271.112	12,87%
	BA0320	B.1.B.1) Prodotti alimentari	1.761	3.692	(1.931)	-52,30%
	BA0330	B.1.B.2) Materiali di guardaroba, di pulizia e di convivenza in genere	69.599	107.016	(37.417)	-34,96%
	BA0340	B.1.B.3) Combustibili, carburanti e lubrificanti	518.353	558.846	(40.493)	-7,25%
	BA0350	B.1.B.4) Supporti informatici e cancelleria	943.548	309.279	634.269	205,08%
	BA0360	B.1.B.5) Materiale per la manutenzione	754.723	527.820	226.903	42,99%
	BA0370	B.1.B.6) Altri beni e prodotti non sanitari	89.875	600.093	(510.218)	-85,02%
R	BA0380	B.1.B.7) Beni e prodotti non sanitari da Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-
	BA0390	B.2) Acquisti di servizi	742.206.946	708.710.158	33.496.788	4,73%
	BA0400	B.2.A) Acquisti servizi sanitari	680.376.402	642.633.126	37.743.276	5,87%
	BA0410	B.2.A.1) Acquisti servizi sanitari per medicina di base	55.374.124	55.800.566	(426.442)	-0,76%
	BA0420	B.2.A.1.1) - da convenzione	54.938.751	55.373.009	(434.258)	-0,78%
	BA0430	B.2.A.1.1.A) Costi per assistenza MMG	39.218.693	37.883.890	1.334.804	3,52%
	BA0440	B.2.A.1.1.B) Costi per assistenza PLS	5.634.899	6.105.975	(471.076)	-7,72%
-	BA0450	B.2.A.1.1.C) Costi per assistenza Continuità assistenziale	9.621.580	10.894.802	(1.273.222)	-11,69%
	BA0460	B.2.A.1.1.D) Altro (medicina dei servizi, psicologi, medici 118, ecc)	463.579	488.342	(24.763)	-5,07%
R	BA0470	B.2.A.1.2) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale	176.033	179.235	(3.203)	-1,79%
S	BA0480	B.2.A.1.3) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche Extraregione) - Mobilità extraregionale	259.341	248.322	11.019	4,44%
	BA0490	B.2.A.2) Acquisti servizi sanitari per farmaceutica	85.076.714	83.683.064	1.393.650	1,67%
	BA0500	B.2.A.2.1) - da convenzione	83.153.695	81.959.075	1.194.620	1,46%
R	BA0510	B.2.A.2.2) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)- Mobilità intraregionale	1.317.184	1.255.992	61.192	4,87%
S	BA0520	B.2.A.2.3) - da pubblico (Extraregione)	605.835	467.997	137.838	29,45%
	BA0530	B.2.A.3) Acquisti servizi sanitari per assistenza specialistica ambulatoriale	112.550.876	111.767.813	783.063	0,70%
R	BA0540	B.2.A.3.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)	34.235.617	33.109.992	1.125.625	3,40%
R	BA0541	B.2.A.3.2) prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della	8.092.337	7.677.771	414.567	5,40%
	BA0550	B.2.A.3.3) - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)	8.788.967	285.148	8.503.819	2982,25%
	BA0551	B.2.A.3.4) prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione	-	-	-	-
S	BA0560	B.2.A.3.5) - da pubblico (Extraregione)	3.838.053	3.346.299	491.753	14,70%
S	BA0561	B.2.A.3.6) prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da pubblico (Extraregione)	-	-	-	-
	BA0570	B.2.A.3.7) - da privato - Medici SUMAI	11.580.823	12.203.664	(622.841)	-5,10%
	BA0580	B.2.A.3.8) - da privato	46.015.079	55.144.939	(9.129.861)	-16,56%
	BA0590	B.2.A.3.8.A) Servizi sanitari per assistenza specialistica da IRCCS privati e Policlinici privati	-	-	-	-
	BA0591	B.2.A.3.8.B) Servizi sanitari per prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da IRCCS privati e Policlinici privati	-	-	-	-
	BA0600	B.2.A.3.8.C) Servizi sanitari per assistenza specialistica da Ospedali Classificati privati	-	-	-	-
	BA0601	B.2.A.3.8.D) Servizi sanitari per prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da Ospedali Classificati privati	-	-	-	-
	BA0610	B.2.A.3.8.E) Servizi sanitari per assistenza specialistica da Case di Cura private	-	791.938	(791.938)	-100,00%

· ·						I
	BA0611	B.2.A.3.8.F) Servizi sanitari per prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da Case di Cura private	-	-	-	-
	BA0620	B.2.A.3.8.G) Servizi sanitari per assistenza specialistica da altri privati	46.015.079	54.353.001	(8.337.922)	-15,34%
	BA0621	B.2.A.3.8.H) Servizi sanitari per prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da altri privati	-	-	-	-
	BA0630	B.2.A.3.9) - da privato per cittadini non residenti - Extraregione (mobilità attiva in compensazione)	-	-	-	-
	BA0631	B.2.A.3.10) Servizi sanitari per prestazioni di pronto soccorso non seguite da ricovero - da privato per cittadini non residenti - Extraregione (mobilità attiva in compensazione)	-	-	-	-
	BA0640	B.2.A.4) Acquisti servizi sanitari per assistenza riabilitativa	25.266.159	20.887.308	4.378.852	20,96%
R	BA0650	B.2.A.4.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)	-	-	-	-
	BA0660	B.2.A.4.2) - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)	-	-	-	-
SS	BA0670	B.2.A.4.3) - da pubblico (Extraregione) non soggetti a compensazione	5.971	-	5.971	-
	BA0680	B.2.A.4.4) - da privato (intraregionale)	24.822.044	20.507.302	4.314.742	21,04%
	BA0690	B.2.A.4.5) - da privato (extraregionale)	438.144	380.005	58.139	15,30%
	BA0700	B.2.A.5) Acquisti servizi sanitari per assistenza integrativa	9.703.057	10.326.038	(622.981)	-6,03%
R	BA0710	B.2.A.5.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)	-	-	-	-
	BA0720	B.2.A.5.2) - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)	-	-	-	-
S	BA0730	B.2.A.5.3) - da pubblico (Extraregione)	-	-	-	-
	BA0740	B.2.A.5.4) - da privato	9.703.057	10.326.038	(622.981)	-6,03%
	BA0750	B.2.A.6) Acquisti servizi sanitari per assistenza protesica	6.079.363	4.703.715	1.375.647	29,25%
R	BA0760	B.2.A.6.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)	-	-	-	-
	BA0770	B.2.A.6.2) - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)	-	1.850	(1.850)	-100,00%
S	BA0780	B.2.A.6.3) - da pubblico (Extraregione)	-	-	-	-
	BA0790	B.2.A.6.4) - da privato	6.079.363	4.701.865	1.377.497	29,30%
	BA0800	B.2.A.7) Acquisti servizi sanitari per assistenza ospedaliera	226.830.328	216.177.255	10.653.073	4,93%
R	BA0810	B.2.A.7.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)	138.464.046	133.206.402	5.257.645	3,95%
	BA0820	B.2.A.7.2) - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)	-	-	-	-
S	BA0830	B.2.A.7.3) - da pubblico (Extraregione)	18.675.171	16.406.915	2.268.256	13,83%
	BA0840	B.2.A.7.4) - da privato	69.691.110	66.563.938	3.127.172	4,70%
	BA0850	B.2.A.7.4.A) Servizi sanitari per assistenza ospedaliera da IRCCS privati e Policlinici privati	-	-	-	-
	BA0860	B.2.A.7.4.B) Servizi sanitari per assistenza ospedaliera da Ospedali Classificati privati	-	-	-	-
	BA0870	B.2.A.7.4.C) Servizi sanitari per assistenza ospedaliera da Case di Cura private	1.868.858	25.369.316	(23.500.458)	-92,63%
	BA0880	B.2.A.7.4.D) Servizi sanitari per assistenza ospedaliera da altri privati	67.822.253	41.194.622	26.627.631	64,64%
	BA0890	B.2.A.7.5) - da privato per cittadini non residenti - Extraregione (mobilità attiva in compensazione)	-	-	-	-
	BA0900	B.2.A.8) Acquisto prestazioni di psichiatria residenziale e semiresidenziale	8.743.122	7.661.977	1.081.144	14,11%
R	BA0910	B.2.A.8.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)	-	-	-	-
	BA0920	B.2.A.8.2) - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)	-	-	-	-
SS	BA0930	B.2.A.8.3) - da pubblico (Extraregione) - non soggette a compensazione	25.410	-	25.410	-
	BA0940	B.2.A.8.4) - da privato (intraregionale)	8.016.112	7.070.740	945.371	13,37%
	BA0950	B.2.A.8.5) - da privato (extraregionale)	701.601	591.237	110.363	18,67%

	BA0960	B.2.A.9) Acquisto prestazioni di distribuzione farmaci File F	76.721.494	66.189.381	10.532.112	15,91%
R	BA0970	B.2.A.9.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale	69.962.415	59.753.519	10.208.897	17,09%
	BA0980	B.2.A.9.2) - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)	-	-	-	-
S	BA0990	B.2.A.9.3) - da pubblico (Extraregione)	2.148.240	1.297.011	851.229	65,63%
	BA1000	B.2.A.9.4) - da privato (intraregionale)	4.610.518	5.138.851	(528.333)	-10,28%
	BA1010	B.2.A.9.5) - da privato (extraregionale)	320	-	320	-
	BA1020	B.2.A.9.6) - da privato per cittadini non residenti - Extraregione (mobilità attiva in compensazione)	-	-	-	-
	BA1030	B.2.A.10) Acquisto prestazioni termali in convenzione	586.760	576.770	9.990	1,73%
R	BA1040	B.2.A.10.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale	498.190	498.190	-	0,00%
	BA1050	B.2.A.10.2) - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)	=	-	-	-
S	BA1060	B.2.A.10.3) - da pubblico (Extraregione)	88.570	78.580	9.990	12,71%
	BA1070	B.2.A.10.4) - da privato	-	-	-	-
	BA1080	B.2.A.10.5) - da privato per cittadini non residenti - Extraregione (mobilità attiva in compensazione)	-	-	-	-
	BA1090	B.2.A.11) Acquisto prestazioni di trasporto sanitario	14.757.001	12.672.385	2.084.615	16,45%
R	BA1100	B.2.A.11.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale	14.524.457	12.412.075	2.112.382	17,02%
	BA1110	B.2.A.11.2) - da pubblico (altri soggetti pubbl. della Regione)	-	3.733	(3.733)	-100,00%
S	BA1120	B.2.A.11.3) - da pubblico (Extraregione)	221.672	175.491	46.181	26,32%
	BA1130	B.2.A.11.4) - da privato	10.872	81.087	(70.215)	-86,59%
	BA1140	B.2.A.12) Acquisto prestazioni Socio-Sanitarie a rilevanza sanitaria	31.714.307	28.515.157	3.199.150	11,22%
R	BA1150	B.2.A.12.1) - da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione) - Mobilità intraregionale	-	-	-	-
R	BA1151	B.2.A.12.1.A) Assistenza domiciliare integrata (ADI)	-	-	-	-
R	BA1152	B.2.A.12.1.B) Altre prestazioni socio-sanitarie a rilevanza sanitaria	-	-	-	-
	BA1160	B.2.A.12.2) - da pubblico (altri soggetti pubblici della Regione)	216.683	415.411	(198.728)	-47,84%
S	BA1161	B.2.A.12.3) - da pubblico (Extraregione) - Acquisto di Altre prestazioni sociosanitarie a rilevanza sanitaria erogate a soggetti	-	-	-	-
SS	BA1170	B.2.A.12.4) - da pubblico (Extraregione) non soggette a compensazione	2	-	2	-
	BA1180	B.2.A.12.5) - da privato (intraregionale)	19.674.368	17.603.942	2.070.426	11,76%
	BA1190	B.2.A.12.6) - da privato (extraregionale)	11.823.254	10.495.803	1.327.450	12,65%
	BA1200	B.2.A.13) Compartecipazione al personale per att. libero prof. (intramoenia)	1.141.347	1.108.006	33.340	3,01%
	BA1210	B.2.A.13.1) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Area ospedaliera	-	869.328	(869.328)	-100,00%
	BA1220	B.2.A.13.2) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia- Area specialistica	1.109.936	163.257	946.679	579,87%
	BA1230	B.2.A.13.3) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Area sanità pubblica	-	-	-	-
	BA1240	B.2.A.13.4) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Consulenze (ex art. 55 c.1 lett. c), d) ed ex art 57-58)	-	-	-	-
R	BA1250	B.2.A.13.5) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Consulenze (ex art. 55 c.1 lett. c), d) ed ex art 57-58) (Aziende Sanitarie Pubbliche della Regione)	-	-	-	-
	BA1260	B.2.A.13.6) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Altro	31.411	75.421	(44.010)	-58,35%
R	BA1270	B.2.A.13.7) Compartecipazione al personale per att. libero professionale intramoenia - Altro (Aziende sanitarie pubbliche	-		-	-
	BA1280	B.2.A.14) Rimborsi, assegni e contributi sanitari	3.431.177	3.902.580	(471.403)	-12,08%
	BA1290	B.2.A.14.1) Contributi ad associazioni di volontariato	202.620	198.892	3.728	1,87%
	BA1300	B.2.A.14.2) Rimborsi per cure all'estero	67.025	64.880	2.145	3,31%

	BA1310	B.2.A.14.3) Contributi a società partecipate e/o enti dipendenti della Regione	-	-	-	-
	BA1320	B.2.A.14.4) Contributo Legge 210/92	237.449	314.916	(77.468)	-24,60%
	BA1330	B.2.A.14.5) Altri rimborsi, assegni e contributi	2.873.590	2.292.026	581.564	25,37%
R	BA1340	B.2.A.14.6) Rimborsi, assegni e contributi v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	50.494	1.031.866	(981.372)	-95,11%
R	BA1341	B.2.A.14.7) Rimborsi, assegni e contributi v/Regione - GSA	-	-	-	-
	BA1350	B.2.A.15) Consulenze, Collaborazioni, Interinale e altre prestazioni di lavoro sanitarie e sociosanitarie	8.130.064	7.822.621	307.443	3,93%
R	BA1360	B.2.A.15.1) Consulenze sanitarie e sociosanitarie da Aziende sanitarie pubbliche della Regione	1.900.548	215.433	1.685.115	782,20%
	BA1370	B.2.A.15.2) Consulenze sanitarie e sociosanitarie da terzi - Altri soggetti pubblici	14.541	-	14.541	-
	BA1380	B.2.A.15.3) Consulenze, Collaborazioni, Interinale e altre prestazioni di lavoro sanitarie e sociosanitarie da privato	5.451.034	7.083.132	(1.632.097)	-23,04%
	BA1390	B.2.A.15.3.A) Consulenze sanitarie da privato - articolo 55, comma 2, CCNL 8 giugno 2000	1.807.199	2.945.330	(1.138.130)	-38,64%
	BA1400	B.2.A.15.3.B) Altre consulenze sanitarie e sociosanitarie da privato	1.862.161	2.532.974	(670.813)	-26,48%
	BA1410	B.2.A.15.3.C) Collaborazioni coordinate e continuative sanitarie e sociosanitarie da privato	-	-	-	-
	BA1420	B.2.A.15.3.D) Indennità a personale universitario - area sanitaria	775.099	534.518	240.581	45,01%
	BA1430	B.2.A.15.3.E) Lavoro interinale - area sanitaria	56.560	184.633	(128.074)	-69,37%
	BA1440	B.2.A.15.3.F) Altre collaborazioni e prestazioni di lavoro - area sanitaria	950.015	885.676	64.339	7,26%
	BA1450	B.2.A.15.4) Rimborso oneri stipendiali del personale sanitario in comando	763.940	524.056	239.884	45,77%
R	BA1460	B.2.A.15.4.A) Rimborso oneri stipendiali personale sanitario in comando da Aziende sanitarie pubbliche della Regione	686.532	524.056	162.476	31,00%
	BA1470	B.2.A.15.4.B) Rimborso oneri stipendiali personale sanitario in comando da Regioni, soggetti pubblici e da Università	-	-	-	-
SS	BA1480	B.2.A.15.4.C) Rimborso oneri stipendiali personale sanitario in comando da aziende di altre Regioni (Extraregione)	77.408	-	77.408	-
	BA1490	B.2.A.16) Altri servizi sanitari e sociosanitari a rilevanza sanitaria	14.270.512	10.838.490	3.432.022	31,67%
R	BA1500	B.2.A.16.1) Altri servizi sanitari e sociosanitari a rilevanza sanitaria da pubblico - Aziende sanitarie pubbliche della Regione	507.556	286	507.270	177547,17%
	BA1510	B.2.A.16.2) Altri servizi sanitari e sociosanitari a rilevanza sanitaria da pubblico - Altri soggetti pubblici della Regione	-	645	(645)	-100,00%
SS	BA1520	B.2.A.16.3) Altri servizi sanitari e sociosanitari a rilevanza sanitaria da pubblico (Extraregione)	87.232	13.276	73.956	557,07%
	BA1530	B.2.A.16.4) Altri servizi sanitari da privato	12.297.316	9.643.673	2.653.643	27,52%
	BA1540	B.2.A.16.5) Costi per servizi sanitari - Mobilità internazionale passiva	668.755	776.510	(107.755)	-13,88%
R	BA1541	B.2.A.16.6) Costi per servizi sanitari - Mobilità internazionale passiva rilevata dalle ASL	709.653	404.100	305.553	75,61%
SS	BA1542	B.2.A.16.7) Costi per prestazioni sanitarie erogate da aziende sanitarie estere (fatturate direttamente)	-	-	-	-
S	BA1550	B.2.A.17) Costi GSA per differenziale saldo mobilità interregionale	-	-	-	-
	BA1560	B.2.B) Acquisti di servizi non sanitari	61.830.543	66.077.032	(4.246.489)	-6,43%
	BA1570	B.2.B.1) Servizi non sanitari	60.393.018	64.835.001	(4.441.984)	-6,85%
	BA1580	B.2.B.1.1) Lavanderia	2.694.064	2.737.433	(43.369)	-1,58%
	BA1590	B.2.B.1.2) Pulizia	9.095.355	10.546.085	(1.450.730)	-13,76%
	BA1600	B.2.B.1.3) Mensa	3.995.017	3.233.755	761.262	23,54%
	BA1601	B.2.B.1.3.A) Mensa dipendenti	1.636.824	1.089.091	547.733	50,29%

		_	T		T	
	BA1602	B.2.B.1.3.B) Mensa degenti	2.358.193	2.144.664	213.530	9,96%
	BA1610	B.2.B.1.4) Riscaldamento	1.479.319	2.271.984	(792.665)	-34,89%
	BA1620	B.2.B.1.5) Servizi di assistenza informatica	296.351	651.721	(355.370)	-54,53%
	BA1630	B.2.B.1.6) Servizi trasporti (non sanitari)	3.172.150	3.269.509	(97.359)	-2,98%
	BA1640	B.2.B.1.7) Smaltimento rifiuti			(22.156)	-1,68%
	BA1650	B.2.B.1.8) Utenze telefoniche	1.294.205	1.316.362 930.007	256.310	27,56%
	BA1660	B.2.B.1.9) Utenze elettricità	1.186.317			-38,62%
	BA1670	B.2.B.1.10) Altre utenze	5.901.488 721.873	9.614.957 570.918	(3.713.468) 150.955	26,44%
		·	721.673	370.918		
	BA1680	B.2.B.1.11) Premi di assicurazione	6.800.317	6.356.445	443.872	6,98%
	BA1690	B.2.B.1.11.A) Premi di assicurazione - R.C. Professionale	4.729.337	4.715.600	13.738	0,29%
	BA1700	B.2.B.1.11.B) Premi di assicurazione - Altri premi assicurativi	2.070.980	1.640.845	430.135	26,21%
	BA1710	B.2.B.1.12) Altri servizi non sanitari	23.756.559	23.335.826	420.734	1,80%
R	BA1720	B.2.B.1.12.A) Altri servizi non sanitari da pubblico (Aziende sanitarie pubbliche della Regione)	-	-	-	-
	BA1730	B.2.B.1.12.B) Altri servizi non sanitari da altri soggetti pubblici	939	783	156	19,91%
	BA1740	B.2.B.1.12.C) Altri servizi non sanitari da privato	23.755.620	23.335.042	420.577	1,80%
	BA1750	B.2.B.2) Consulenze, Collaborazioni, Interinale e altre prestazioni di lavoro non sanitarie	796.102	820.010	(23.907)	-2,92%
R	BA1760	B.2.B.2.1) Consulenze non sanitarie da Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-
	BA1770	B.2.B.2.2) Consulenze non sanitarie da Terzi - Altri soggetti pubblici	-	-	-	-
	BA1780	B.2.B.2.3) Consulenze, Collaborazioni, Interinale e altre prestazioni di lavoro non sanitarie da privato	796.102	815.795	(19.693)	-2,41%
	BA1790	B.2.B.2.3.A) Consulenze non sanitarie da privato	104.712	45.004	59.708	132,67%
	BA1800	B.2.B.2.3.B) Collaborazioni coordinate e continuative non sanitarie da privato	143.470	184.224	(40.754)	-22,12%
	BA1810	B.2.B.2.3.C) Indennità a personale universitario - area non sanitaria	-	-	-	-
	BA1820	B.2.B.2.3.D) Lavoro interinale - area non sanitaria	519.947	558.897	(38.950)	-6,97%
	BA1830	B.2.B.2.3.E) Altre collaborazioni e prestazioni di lavoro - area non sanitaria	27.973	27.670	303	1,10%
	BA1831	B.2.B.2.3.F) Altre Consulenze non sanitarie da privato - in attuazione dell'art.79, comma 1 sexies lettera c), del D.L.	-	-	-	-
	BA1840	B.2.B.2.4) Rimborso oneri stipendiali del personale non sanitario in comando	-	4.215	(4.215)	-100,00%
R	BA1850	B.2.B.2.4.A) Rimborso oneri stipendiali personale non sanitario in comando da Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-
	BA1860	B.2.B.2.4.B) Rimborso oneri stipendiali personale non sanitario in comando da Regione, soggetti pubblici e da Università	-	4.215	(4.215)	-100,00%
SS	BA1870	B.2.B.2.4.C) Rimborso oneri stipendiali personale non sanitario in comando da aziende di altre Regioni (Extraregione)	-	-	-	-
	BA1880	B.2.B.3) Formazione (esternalizzata e non)	641.424	422.021	219.403	51,99%
	BA1890	B.2.B.3.1) Formazione (esternalizzata e non) da pubblico	-	-	-	-
	BA1900	B.2.B.3.2) Formazione (esternalizzata e non) da privato	641.424	422.021	219.403	51,99%
	BA1910	B.3) Manutenzione e riparazione (ordinaria esternalizzata)	12.217.480	10.427.578	1.789.902	17,17%
	BA1920	B.3.A) Manutenzione e riparazione ai fabbricati e loro pertinenze	4.596.612	3.200.077	1.396.536	43,64%
	BA1930	B.3.B) Manutenzione e riparazione agli impianti e macchinari	759.418	276.350	483.068	174,80%
	BA1940	B.3.C) Manutenzione e riparazione alle attrezzature sanitarie e scientifiche	5.498.069	5.866.956	(368.887)	-6,29%
1	BA1950	B.3.D) Manutenzione e riparazione ai mobili e arredi	-	-		-
	DA1930	, ,	,	1		

	BA1970	B.3.F) Altre manutenzioni e riparazioni	1.303.434	910.695	392.739	43,13%
R	BA1980	B.3.G) Manutenzioni e riparazioni da Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-
	BA1990	B.4) Godimento di beni di terzi	5.386.263	6.084.007	(697.744)	-11,47%
	BA2000	B.4.A) Fitti passivi	1.708.348	2.788.886	(1.080.537)	-38,74%
	BA2010	B.4.B) Canoni di noleggio	3.677.915	3.295.121	382.794	11,62%
	BA2020	B.4.B.1) Canoni di noleggio - area sanitaria	2.512.655	2.262.631	250.024	11,05%
	BA2030	B.4.B.2) Canoni di noleggio - area non sanitaria	1.165.260	1.032.491	132.769	12,86%
	BA2040	B.4.C) Canoni di leasing	-	-	-	-
	BA2050	B.4.C.1) Canoni di leasing - area sanitaria	-	-	-	-
	BA2060	B.4.C.2) Canoni di leasing - area non sanitaria	=	-	=	-
	BA2061	B.4.D) Canoni di project financing	-	-	-	-
R	BA2070	B.4.E) Locazioni e noleggi da Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-
	BA2080	Totale Costo del personale	230.726.146	219.557.676	11.168.470	5,09%
	BA2090	B.5) Personale del ruolo sanitario	194.947.423	188.364.626	6.582.797	3,49%
	BA2100	B.5.A) Costo del personale dirigente ruolo sanitario	106.865.642	102.620.809	4.244.833	4,14%
	BA2110	B.5.A.1) Costo del personale dirigente medico				1,37%
	BA2120	B.5.A.1.1) Costo del personale dirigente medico - tempo	92.347.167	91.094.684	1.252.483	2,56%
	5/12120	indeterminato B.5.A.1.2) Costo del personale dirigente medico - tempo	89.512.916	87.274.940	2.237.976	2,5576
	BA2130	determinato	2.834.252	3.819.744	(985.493)	-25,80%
	BA2140	B.5.A.1.3) Costo del personale dirigente medico - altro	-	-	-	-
	BA2150	B.5.A.2) Costo del personale dirigente non medico	14.518.475	11.526.124	2.992.350	25,96%
	BA2160	B.5.A.2.1) Costo del personale dirigente non medico - tempo indeterminato	13.341.289	10.393.686	2.947.603	28,36%
	BA2170	B.5.A.2.2) Costo del personale dirigente non medico - tempo determinato	1.177.186	1.132.438	44.748	3,95%
	BA2180	B.5.A.2.3) Costo del personale dirigente non medico - altro	-	-	-	-
	BA2190	B.5.B) Costo del personale comparto ruolo sanitario	88.081.781	85.743.818	2.337.964	2,73%
	BA2200	B.5.B.1) Costo del personale comparto ruolo sanitario - tempo indeterminato	80.929.483	77.095.050	3.834.433	4,97%
	BA2210	B.5.B.2) Costo del personale comparto ruolo sanitario - tempo determinato	7.152.299	8.648.768	(1.496.469)	-17,30%
	BA2220	B.5.B.3) Costo del personale comparto ruolo sanitario - altro	-	-	-	-
	BA2230	B.6) Personale del ruolo professionale	704.540	319.709	384.831	120,37%
	BA2240	B.6.A) Costo del personale dirigente ruolo professionale	521.043	174.438	346.605	198,70%
	BA2250	B.6.A.1) Costo del personale dirigente ruolo professionale - tempo indeterminato	521.043	174.438	346.605	198,70%
	BA2260	B.6.A.2) Costo del personale dirigente ruolo professionale - tempo determinato	-	-	-	-
	BA2270	B.6.A.3) Costo del personale dirigente ruolo professionale - altro	-	-	-	-
	BA2280	B.6.B) Costo del personale comparto ruolo professionale	183.497	145.271	38.226	26,31%
	BA2290	B.6.B.1) Costo del personale comparto ruolo professionale - tempo indeterminato	183.497	145.271	38.226	26,31%
	BA2300	B.6.B.2) Costo del personale comparto ruolo professionale - tempo determinato	-	-	-	-
	BA2310	B.6.B.3) Costo del personale comparto ruolo professionale - altro	-	-	-	-
	BA2320	B.7) Personale del ruolo tecnico	24.237.480	21.676.453	2.561.027	11,81%
	BA2330	B.7.A) Costo del personale dirigente ruolo tecnico	117.303	20.627	96.676	468,69%
		i				
	BA2340	B.7.A.1) Costo del personale dirigente ruolo tecnico - tempo indeterminato	117.303	20.627	96.676	468,69%

	0.42260	0.74.216				
	BA2360	B.7.A.3) Costo del personale dirigente ruolo tecnico - altro	-	-	-	-
	BA2370	B.7.B) Costo del personale comparto ruolo tecnico	24.120.177	21.655.826	2.464.351	11,38%
	BA2380	B.7.B.1) Costo del personale comparto ruolo tecnico - tempo indeterminato	17.745.978	15.792.929	1.953.049	12,37%
	BA2390	B.7.B.2) Costo del personale comparto ruolo tecnico - tempo determinato	6.374.199	5.862.897	511.303	8,72%
	BA2400	B.7.B.3) Costo del personale comparto ruolo tecnico - altro	-	-	-	-
	BA2410	B.8) Personale del ruolo amministrativo	10.836.702	9.196.888	1.639.814	17,83%
	BA2420	B.8.A) Costo del personale dirigente ruolo amministrativo	491.061	271.696	219.365	80,74%
	BA2430	B.8.A.1) Costo del personale dirigente ruolo amministrativo - tempo indeterminato	235.662	271.640	(35.978)	-13,24%
	BA2440	B.8.A.2) Costo del personale dirigente ruolo amministrativo - tempo determinato	255.399	56	255.343	458096,59%
	BA2450	B.8.A.3) Costo del personale dirigente ruolo amministrativo - altro	-	-	-	-
	BA2460	B.8.B) Costo del personale comparto ruolo amministrativo	10.345.641	8.925.192	1.420.449	15,92%
	BA2470	B.8.B.1) Costo del personale comparto ruolo amministrativo - tempo indeterminato	6.807.315	6.301.584	505.731	8,03%
	BA2480	B.8.B.2) Costo del personale comparto ruolo amministrativo - tempo determinato	3.538.326	2.623.608	914.718	34,86%
	BA2490	B.8.B.3) Costo del personale comparto ruolo amministrativo - altro	-	-	-	-
	BA2500	B.9) Oneri diversi di gestione	3.446.189	2.593.126	853.062	32,90%
	BA2510	B.9.A) Imposte e tasse (escluso IRAP e IRES)	663.070	646.692	16.378	2,53%
	BA2520	B.9.B) Perdite su crediti	-	-	-	-
	BA2530	B.9.C) Altri oneri diversi di gestione	2.783.119	1.946.434	836.685	42,99%
	BA2540	B.9.C.1) Indennità, rimborso spese e oneri sociali per gli Organi Direttivi e Collegio Sindacale	598.552	285.214	313.338	109,86%
	BA2550	B.9.C.2) Altri oneri diversi di gestione	2.184.566	1.651.384	533.182	32,29%
R	BA2551	B.9.C.3) Altri oneri diversi di gestione da Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	9.836	(9.836)	-100,00%
	BA2552	B.9.C.4) Altri oneri diversi di gestione - per Autoassicurazione	-	-	-	-
	BA2560	Totale Ammortamenti	10.781.267	10.805.754	(24.487)	-0,23%
	BA2570	B.10) Ammortamenti delle immobilizzazioni immateriali	1.666.281	1.607.573	58.708	3,65%
	BA2580	B.11) Ammortamenti delle immobilizzazioni materiali	9.114.986	9.198.181	(83.195)	-0,90%
	BA2590	B.11.A) Ammortamento dei fabbricati	3.365.274	3.354.811	10.463	0,31%
	BA2600	B.11.A.1) Ammortamenti fabbricati non strumentali (disponibili)	120.124	121.960	(1.837)	-1,51%
	BA2610	B.11.A.2) Ammortamenti fabbricati strumentali (indisponibili)	3.245.151	3.232.850	12.300	0,38%
	BA2620	B.11.B) Ammortamenti delle altre immobilizzazioni materiali	5.749.712	5.843.370	(93.658)	-1,60%
	BA2630	B.12) Svalutazione delle immobilizzazioni e dei crediti	-	-	-	-
	BA2640	B.12.A) Svalutazione delle immobilizzazioni immateriali e materiali	-	-	-	-
	BA2650	B.12.B) Svalutazione dei crediti	-	-	-	-
	BA2660	B.13) Variazione delle rimanenze	(7.375.118)	(3.456.436)	(3.918.682)	113,37%
	BA2670	B.13.A) Variazione rimanenze sanitarie	(6.136.194)	(3.515.809)	(2.620.385)	74,53%
	BA2671	B.13.A.1) Prodotti farmaceutici ed emoderivati	(1.813.446)	(2.545.798)	732.352	-28,77%
	BA2672	B.13.A.2) Sangue ed emocomponenti	-	-		-
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	BA2673	B.13.A.3) Dispositivi medici	(2.739.430)	(60.034)	(2.679.395)	4463,10%
	BA2674	B.13.A.4) Prodotti dietetici	(35.183)	40.008	(75.191)	-187,94%
	BA2675	B.13.A.5) Materiali per la profilassi (vaccini)	(1.360.647)	(673.122)	(687.525)	102,14%
	BA2676	B.13.A.6) Prodotti chimici	(13.811)	9.910	(23.721)	-239,36%
	•	•	. , ,	ACI 9 Co.	gliari – Nota Integra	tive 2022 Dec 210

BA2677	B.13.A.7) Materiali e prodotti per uso veterinario	1.320	(1.320)	2.640	-200,00%
BA2678	B.13.A.8) Altri beni e prodotti sanitari	(174.997)	(285.454)	110.456	-38,70%
BA2680	B.13.B) Variazione rimanenze non sanitarie	,	59.373	/·	-2186,69%
BA2681	B.13.B.1) Prodotti alimentari	(1.238.924) (314)	(674)	(1.298.297) 360	-53,42%
BA2682	B.13.B.2) Materiali di guardaroba, di pulizia, e di convivenza in	16.199		32.035	-202,30%
	genere	10.133	(15.836)	32.003	202,0070
BA2683	B.13.B.3) Combustibili, carburanti e lubrificanti	-	-	-	-
BA2684	B.13.B.4) Supporti informatici e cancelleria	(1.237.349)	30.253	(1.267.602)	-4189,94%
BA2685	B.13.B.5) Materiale per la manutenzione	2.763	(280)	3.043	-1085,62%
BA2686	B.13.B.6) Altri beni e prodotti non sanitari	(20.223)	45.909	(66.132)	-144,05%
BA2690	B.14) Accantonamenti dell'esercizio	57.625.012	56.998.651	626.361	1,10%
BA2700	B.14.A) Accantonamenti per rischi	127.218	14.028.877	(13.901.659)	-99,09%
BA2710	B.14.A.1) Accantonamenti per cause civili ed oneri processuali	36.482	-	36.482	-
BA2720	B.14.A.2) Accantonamenti per contenzioso personale dipendente	90.737	-	90.737	-
BA2730	B.14.A.3) Accantonamenti per rischi connessi all'acquisto di prestazioni sanitarie da privato	-	-	-	-
BA2740	B.14.A.4) Accantonamenti per copertura diretta dei rischi (autoassicurazione)	-	-	-	-
BA2741	B.14.A.5) Accantonamenti per franchigia assicurativa	-	100.000	(100.000)	-100,00%
BA2750	B.14.A.6) Altri accantonamenti per rischi	-	13.928.877	(13.928.877)	-100,00%
BA2751	B.14.A.7) Accantonamenti per interessi di mora	-	-	-	-
BA2760	B.14.B) Accantonamenti per premio di operosità (SUMAI)	649.155	673.223	(24.068)	-3,58%
BA2770	B.14.C) Accantonamenti per quote inutilizzate di contributi finalizzati e vincolati	50.013.831	33.764.949	16.248.882	48,12%
BA2771	B.14.C.1) Accantonamenti per quote inutilizzate contributi da Regione e Prov. Aut. per quota F.S. indistinto finalizzato	7.016.570	3.354.578	3.661.992	109,16%
BA2780	B.14.C.2) Accantonamenti per quote inutilizzate contributi da Regione e Prov. Aut. per quota F.S. vincolato	1.258.859	1.131.456	127.403	11,26%
BA2790	B.14.C.3) Accantonamenti per quote inutilizzate contributi da soggetti pubblici (extra fondo) vincolati	41.734.443	29.132.695	12.601.748	43,26%
BA2800	B.14.C.4) Accantonamenti per quote inutilizzate contributi da soggetti pubblici per ricerca	-	-	-	-
BA2810	B.14.C.5) Accantonamenti per quote inutilizzate contributi vincolati da privati	3.959	146.220	(142.261)	-97,29%
BA2811	B.14.C.6) Accantonamenti per quote inutilizzate contributi da soggetti privati per ricerca	-	-	-	-
BA2820	B.14.D) Altri accantonamenti	6.834.808	8.531.602	(1.696.794)	-19,89%
BA2840	B.14.D.1) Acc. Rinnovi convenzioni MMG/PLS/MCA			157.555	6,40%
BA2850	B.14.D.2) Acc. Rinnovi convenzioni Medici Sumai	2.619.294 719.789	2.461.738 646.966	72.822	11,26%
BA2860	B.14.D.3) Acc. Rinnovi contratt.: dirigenza medica				-24,50%
BA2870	B.14.D.4) Acc. Rinnovi contratt.: dirigenza non medica	2.704.165 436.478	3.581.550 487.158	(877.385)	-10,40%
BA2880	B.14.D.5) Acc. Rinnovi contratt.: comparto	-	966.239	(50.680)	-100,00%
BA2881	B.14.D.6) Acc. per Trattamento di fine rapporto dipendenti	_	-	(966.239)	
BA2882	B.14.D.7) Acc. per Trattamenti di quiescenza e simili	-	-	-	-
BA2883	B.14.D.8) Acc. per Fondi integrativi pensione	-	-	-	-
BA2884	B.14.D.9) Acc. Incentivi funzioni tecniche art. 113 D.lgs 50/2016	6.393	-	6.393	-
BA2890	B.14.D.10) Altri accantonamenti	348.689	387.950	(39.261)	-10,12%
BZ9999	Totale costi della produzione (B)	1.200.920.152	1.144.924.358	55.995.794	4,89%
	C) Proventi e oneri finanziari		-	-	-
		40	•	12	10454 559/
CA0010	C.1) Interessi attivi	12	0	12	10454,55%
CA0010 CA0020	C.1.) Interessi attivi C.1.A) Interessi attivi su c/tesoreria unica				- 10454,55%

	CA0040	C.1.C) Altri interessi attivi	12	0	12	10454,55%
	CA0050	C.2) Altri proventi	-	-	-	-
	CA0060	C.2.A) Proventi da partecipazioni	-	-	-	-
	CA0070	C.2.B) Proventi finanziari da crediti iscritti nelle immobilizzazioni	-	-	-	-
	CA0080	C.2.C) Proventi finanziari da titoli iscritti nelle immobilizzazioni	-	-	-	-
	CA0090	C.2.D) Altri proventi finanziari diversi dai precedenti	-	-	-	-
	CA0100	C.2.E) Utili su cambi	-	-	-	-
	CA0110	C.3) Interessi passivi	26.272	31.550	(5.278)	-16,73%
	CA0120	C.3.A) Interessi passivi su anticipazioni di cassa	-	-	-	-
	CA0130	C.3.B) Interessi passivi su mutui	-	-	-	-
	CA0140	C.3.C) Altri interessi passivi	26.272	31.550	(5.278)	-16,73%
	CA0150	C.4) Altri oneri	-	-	-	-
	CA0160	C.4.A) Altri oneri finanziari	-	-	-	-
	CA0170	C.4.B) Perdite su cambi	-	-	-	-
	CZ9999	Totale proventi e oneri finanziari (C)	(26.260)	(31.550)	5.289	-16,77%
		D) Rettifiche di valore di attività finanziarie		-	-	-
	DA0010	D.1) Rivalutazioni	-	-	-	-
	DA0020	D.2) Svalutazioni Totale rettifiche di valere di attività finanziazio (D)	-	-	-	-
	DZ9999	Totale rettifiche di valore di attività finanziarie (D)	-	-	-	-
	EA0010	E) Proventi e oneri straordinari	053 535	-	-	-
	EA0010 EA0020	E.1.) Proventi straordinari E.1.A) Plusvalenze	952.535	-	952.535	-
	EA0020	E.1.B) Altri proventi straordinari	952.535	-	952.535	-
	EA0030	E.1.B.) Proventi da donazioni e liberalità diverse	332.333	-	332.333	
	EA0040	E.1.B.2) Sopravvenienze attive	875.150		875.150	
	EA0050	E.1.B.2.1) Sopravvenienze attive per quote F.S. vincolato	873.130		873.130	_
R	EA0060	E.1.B.2.2) Sopravvenienze attive v/Aziende sanitarie pubbliche	86.897		86.897	
		della Regione				
	EA0070	E.1.B.2.3) Sopravvenienze attive v/terzi	788.253	-	788.253	•
S	EA0080	E.1.B.2.3.A) Sopravvenienze attive v/terzi relative alla mobilità extraregionale	-	-	-	-
	EA0090	E.1.B.2.3.B) Sopravvenienze attive v/terzi relative al personale	42.158	-	42.158	-
	EA0100	E.1.B.2.3.C) Sopravvenienze attive v/terzi relative alle convenzioni con medici di base	316	-	316	-
	EA0110	E.1.B.2.3.D) Sopravvenienze attive v/terzi relative alle convenzioni per la specialistica	77.960	1	77.960	1
	EA0120	E.1.B.2.3.E) Sopravvenienze attive v/terzi relative all'acquisto prestaz. sanitarie da operatori accreditati	58.183		58.183	-
	EA0130	E.1.B.2.3.F) Sopravvenienze attive v/terzi relative all'acquisto di beni e servizi	324.108	-	324.108	-
	EA0140	E.1.B.2.3.G) Altre sopravvenienze attive v/terzi	285.528	-	285.528	-
	EA0150	E.1.B.3) Insussistenze attive	77.384	-	77.384	
R	EA0160	E.1.B.3.1) Insussistenze attive v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-
	EA0170	E.1.B.3.2) Insussistenze attive v/terzi	77.384	-	77.384	-
S	EA0180	E.1.B.3.2.A) Insussistenze attive v/terzi relative alla mobilità extraregionale	-	-	-	-
	EA0190	E.1.B.3.2.B) Insussistenze attive v/terzi relative al personale	6.444	-	6.444	-
	EA0200	E.1.B.3.2.C) Insussistenze attive v/terzi relative alle convenzioni con medici di base	-	-	-	-
	EA0210	E.1.B.3.2.D) Insussistenze attive v/terzi relative alle convenzioni per la specialistica	-	-	-	-
	EA0220	E.1.B.3.2.E) Insussistenze attive v/terzi relative all'acquisto prestaz. sanitarie da operatori accreditati	-	-	-	-
	EA0230	E.1.B.3.2.F) Insussistenze attive v/terzi relative all'acquisto di beni e servizi	-	-	-	-
	EA0240	E.1.B.3.2.G) Altre insussistenze attive v/terzi	70.940		70.940	
	EA0240 EA0250	E.1.B.4) Altri proventi straordinari	70.940	-	70.940	-
		,		F76		006430 3007
	EA0260	E.2) Oneri straordinari	5.215.984	576	5.215.408	906129,28%
				A CIT O CI	gliari — Nota Integra	

	EA0270	E.2.A) Minusvalenze	30.112	576	29.537	5131,77%
	EA0280	E.2.B) Altri oneri straordinari	5.185.871	-	5.185.871	-
	EA0290	E.2.B.1) Oneri tributari da esercizi precedenti	-	-	-	-
	EA0300	E.2.B.2) Oneri da cause civili ed oneri processuali	-	-	-	-
	EA0310	E.2.B.3) Sopravvenienze passive	5.185.158	-	5.185.158	-
R	EA0320	E.2.B.3.1) Sopravvenienze passive v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	675	-	675	-
R	EA0330	E.2.B.3.1.A) Sopravvenienze passive v/Aziende sanitarie pubbliche relative alla mobilità intraregionale	-	-	-	-
R	EA0340	E.2.B.3.1.B) Altre sopravvenienze passive v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	675	-	675	-
	EA0350	E.2.B.3.2) Sopravvenienze passive v/terzi	5.184.483	-	5.184.483	-
S	EA0360	E.2.B.3.2.A) Sopravvenienze passive v/terzi relative alla mobilità extraregionale	-	-	-	-
	EA0370	E.2.B.3.2.B) Sopravvenienze passive v/terzi relative al personale	2.109.118	-	2.109.118	-
	EA0380	E.2.B.3.2.B.1) Soprav. passive v/terzi relative al personale - dirigenza medica	1.070.257	-	1.070.257	-
	EA0390	E.2.B.3.2.B.2) Soprav. passive v/terzi relative al personale - dirigenza non medica	40.035	-	40.035	-
	EA0400	E.2.B.3.2.B.3) Soprav. passive v/terzi relative al personale - comparto	998.826	-	998.826	-
	EA0410	E.2.B.3.2.C) Sopravvenienze passive v/terzi relative alle convenzioni con medici di base	441.395	-	441.395	-
	EA0420	E.2.B.3.2.D) Sopravvenienze passive v/terzi relative alle convenzioni per la specialistica	41.233	-	41.233	-
	EA0430	E.2.B.3.2.E) Sopravvenienze passive v/terzi relative all'acquisto prestaz. sanitarie da operatori accreditati	221.405	-	221.405	-
	EA0440	E.2.B.3.2.F) Sopravvenienze passive v/terzi relative all'acquisto di beni e servizi	2.074.952	-	2.074.952	-
	EA0450	E.2.B.3.2.G) Altre sopravvenienze passive v/terzi	296.380	-	296.380	-
	EA0460	E.2.B.4) Insussistenze passive	713	-	713	-
	EA0461	E.2.B.4.1) Insussistenze passive per quote F.S. vincolato	713	-	713	-
R	EA0470	E.2.B.4.2) Insussistenze passive v/Aziende sanitarie pubbliche della Regione	-	-	-	-
	EA0480	E.2.B.4.3) Insussistenze passive v/terzi	-	-	-	-
S	EA0490	E.2.B.4.3.A) Insussistenze passive v/terzi relative alla mobilità extraregionale	-	-	-	-
	EA0500	E.2.B.4.3.B) Insussistenze passive v/terzi relative al personale	-	-	-	-
	EA0510	E.2.B.4.3.C) Insussistenze passive v/terzi relative alle convenzioni con medici di base	1	1	-	-
	EA0520	E.2.B.4.3.D) Insussistenze passive v/terzi relative alle convenzioni per la specialistica	-	-	-	-
	EA0530	E.2.B.4.3.E) Insussistenze passive v/terzi relative all'acquisto prestaz. sanitarie da operatori accreditati	-	-	-	-
	EA0540	E.2.B.4.3.F) Insussistenze passive v/terzi relative all'acquisto di beni e servizi	-	-	-	-
	EA0550	E.2.B.4.3.G) Altre insussistenze passive v/terzi	-	-	-	-
	EA0560	E.2.B.5) Altri oneri straordinari	-	-	-	-
	EZ9999	Totale proventi e oneri straordinari (E)	(4.263.449)	(576)	(4.262.874)	740635,15%
	XA0000	Risultato prima delle imposte (A - B +/- C +/- D +/- E)	(35.589.189)	26.136.656	(61.725.844)	-236,17%
		Y) Imposte e tasse		-	-	-
	YA0010	Y.1) IRAP	17.292.891	15.968.536	1.324.355	8,29%
	YA0020	Y.1.A) IRAP relativa a personale dipendente	15.858.451	14.527.902	1.330.549	9,16%
	YA0030	Y.1.B) IRAP relativa a collaboratori e personale assimilato a lavoro dipendente	1.314.809	1.339.991	(25.182)	-1,88%
	YA0040	Y.1.C) IRAP relativa ad attività di libera professione (intramoenia)	119.632	100.644	18.988	18,87%
	YA0050	Y.1.D) IRAP relativa ad attività commerciale	=	-	-	-

YA0060	Y.2) IRES	149.570	149.542	28	0,02%
YA0070	Y.2.A) IRES su attività istituzionale	149.570	149.542	28	0,02%
YA0080	Y.2.B) IRES su attività commerciale	-	-	-	-
YA0090	Y.3) Accantonamento a F.do Imposte (Accertamenti, condoni, ecc.)	-	1	1	-
YZ9999	Totale imposte e tasse (Y)	17.442.461	16.118.078	1.324.383	8,22%
zz9999	RISULTATO DI ESERCIZIO	(53.031.650)	10.018.578	(63.050.227)	-629,33%